
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
S 1977 GER 24x33 STYLE A EXC $32 MAS
S 1977 GER 24x33 STYLE B EXC $32 MAS
SA TREE LEX 2000 FRE 16x23 PHOLDEE, VIRAKAMINTR A € 8 INT
SAADIA 1953 BEL 14x22 WILDE, FERRER A € 40 INT
SABAKA 1954 US 11x14 BORIS KARLOFF F $50 MP
SABAKA 1954 US 22x28 BORIS KARLOFF EXC $30 PW
SABAKA 1954 BEL 14x20 BORIS KARLOFF VG € 55 KA
SABATA 1970 US 27x41 VAN CLEEF EXC $45 PW
SABATA 1970 US 27x41 VAN CLEEF NM $45 A3P
SABOTAGE 1950S IND 30x40 $150 TPM
SABOTAGE SQUAD 1942 US 27x41 VG $175 MPS
SABOTEUR 1965 US 27x41 BRANDO EXC $25 PW
SABOTEUR 1942 BEL 14x22 LB; LANE, CUMMINGS A € 100 INT
SABOTEUR 1942 BEL 14x20 PRISCILLA LANE VG € 150 KA
SABOTEUR 1942 FRE 47x63 LANE, CUMMINGS EXC € 750 DB
SABOTEUR R1957 GER 23x33 LANE, CUMMINGS NM € 600 KA
SABOTEUR R1950s IT 55x79 LANE, CUMMINGS GD $250 FA
SABRINA 1954 US 11x14 LC C8+ $150 TPM
SABRINA 1954 US 14x36 LB; BOGART, HEPBURN NM $950 A3P
SABRINA 1954 US 22x28 BOGART, HEPBURN NM $2,200 ZW
SABRINA 1954 US 27x41 LB; BOGART, HEPBURN NM $1,400 LIG
SABRINA 1954 US 27x41 LB; BOGART, HEPBURN F-VF $2,595 CMP
SABRINA 1954 US 41x81 LB; BOGART, HEPBURN NM $2,000 LIG
SABRINA R1965 US 27x41 BOGART, HEPBURN EXC $125 PW
SABRINA R1965 US 27x41 BOGART, HEPBURN EXC $375 FA
SABRINA R1965 US 27x41 BOGART, HEPBURN A £225 OP
SABRINA R1965 US 41x81 LB; HEPBURN; UNC M $750 A3P
SABRINA 1954 BEL 14x22 BOGART, HEPBURN EXC € 700 DB
SABRINA 1954 DEN 23x33 BOGART, HEPBURN EXC € 900 DB
SABRINA R1989 FRE 47x63 AUDREY HEPBURN VF € 60 KA
SABRINA 1954 GER 23x33 BOGART, HEPBURN EXC € 400 DB
SABRINA R1961 GER 23x33 PELTZER ART; HEPBURN VF € 250 KA
SABRINA R1962 IT 13x28 AUDREY HEPBURN EXC $250 FA
SABRINA 1954 JAP 20x28 BOGART, HEPBURN EXC € 1,500 DB
SABRINA 1995 US 27x40 HARRISON FORD E $15 TCT
SABRINA 1995 US 27x40 F; HARRISON FORD EXC $16 MAS
SABRINA 1995 US 27x40 HARRISON FORD A € 30 INT
SABRINA 1995 FRE 16x23 HARRISON FORD A € 15 INT
SABU 1957 US 27x41 SABU EXC $35 PW
SACCO E VENZETTI 1971 FRE 23x31 VOLONTE, CUCCIOLLA A € 40 INT
SACCO E VENZETTI 1971 FRE 47x63 VOLONTE, CUCCIOLLA A € 55 INT
SACRED GROUND 1983 US 28x41 ELAM, JONES EXC $50 ZW
SACRED KNIVES OF VENGEANCE 1974 US 27x41 LEI CHING E-NM $35 TCT
SACREE JEUNESSE 1958 BEL 14x22 MORLAY, LUGUET A € 40 INT
SACREE JEUNESSE 1958 FRE 47x63 MORLAY, LUGUET A € 55 INT
SACRIFICE 1986 GER 23x33 E.JOSEPHSON VF € 50 KA
SACRIFICE 1986 IT 13x28 E.JOSEPHSON VF € 45 KA
SACRIFICE 1986 IT 18x26 PHOTOBUSTA SET NM € 100 KA
SACRIFICE 1986 JAP 21x29 E.JOSEPHSON EXC $160 MAS
SACRIFICE 1992 POL 26x38 E.JOSEPHSON NM € 100 KA
SACRIFICE 1990 RUS 22x30 E.JOSEPHSON VG/F € 180 KA
SACRIFICE 1986 UK 30x40 E.JOSEPHSON VF € 180 KA
SAD SACK 1957 US 11x14 LC; JERRY LEWIS G-VG $8 TCT
SAD SACK 1957 US 14x36 JERRY LEWIS EXC $35 PW
SAD SACK 1957 US 22x28 LEWIS, WAYNE VG/F € 35 KA
SAD SACK 1957 US 27x41 LEWIS, WAYNE G-VG $25 MP
SAD SACK 1957 US 27x41 LEWIS, WAYNE VG $35 MP
SAD SACK 1957 US 27x41 LEWIS, WAYNE EXC $40 PW
SAD SACK 1957 US 27x41 LEWIS, WAYNE VF € 40 KA
SAD SACK 1957 BEL 14x22 LEWIS, WAYNE A € 30 INT
SADDLE THE WIND 1958 US 11x14 LCS; TAYLOR, LONDON EXC $55 PW
SADDLE THE WIND 1958 US 22x28 TAYLOR, CASSAVETES A € 80 INT
SADDLE TRAMP 1950 US 11x14 LCS; J. MC CREA EXC $75 PW
SADDLE TRAMP 1950 US 14x36 JOEL MCCREA VG $40 TCT
SADISMO 1966 US 14x37 MONDO DOCUMENTARY E $35 TCT
SADISMO 1966 US 27x41 MONDO DOCUMENTARY VF € 35 KA
SADISMO 1966 GER 33x46 MONDO DOCUMENTARY VG € 40 KA
SADIST 1963 US 27x41 ARCH HALL EXC $55 PW
SAENGHWALUI BALGYEON 2002 FRE 16x23 CHU, YE A € 8 INT
SAFARI 1956 US 27x41 MATURE, LEIGH EXC $30 PW
SAFARI 1956 IT 39x55 MATURE, LEIGH EXC € 60 DB
SAFARI DIAMANTS 1966 BEL 14x22 TRINTIGNANT, NAT A € 30 INT
SAFE 1995 US 27x40 TODD HAYNES F $18 BH
SAFE AT HOME 1962 US 27x41 LB M $1,000 LIG
SAFE PLACE 1971 FRE 31x47 NICHOLSON, WELD A € 60 INT
SAFECRACKER 1958 FRE 47x63 MILLAND, JONES A € 120 INT
SAFETY LAST R US 41x47 LLOYD, DAVIS A € 60 INT
SAFETY LAST R FRE 47x63 LLOYD, DAVIS M $30 FMP
SAFETY OF OBJECTS 2001 FRE 16x23 CLOSE, CAMPBELL A € 8 INT
SAHARA R BEL 12x16 BOGART, NAISH A € 45 INT
SAHARA 1943 FRE 23x31 LB; BOGART, NAISH A € 350 INT
SAHARA 1943 IT 13x28 BOGART, NAISH A € 120 INT
SAHARA 1983 US 27x41 SHIELDS EXC $40 MAS
SAHARA 1983 US 27x41 SHIELDS, WILSON A € 80 INT
SAHARA 1983 GER 23x33 BROOKE SHIELDS VF € 20 KA
SAHARA 2005 US 27x40 MCCONAUGHEY E-NM $15 TCT
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SAHARA 2005 FRE 16x23 MCCONAUGHEY A € 8 INT
SAIGON 1948 US 11x14 LC#2; LADD, LAKE G-VG $35 TCT
SAIGON 1948 US 27x41 LB; LADD, LAKE VG $1,200 LIG
SAIGON 1988 US 27x41 F; DAFOE, HINES EXC $24 MAS
SAIGON 1988 UK 30x40 DAFOE, HINES VAR £20 QB
SAIKAKU ICHIDAI ONNA 1952 RUS 20x35 TANAKA, MIFUNE A € 250 INT
SAIL A CROOKED SHIP 1961 US 8x10 PB; WAGNER VG-E $15 TCT
SAIL A CROOKED SHIP 1961 US 11x14 LCS; WAGNER, M $50 ZW
SAIL A CROOKED SHIP 1961 US 27x41 WAGNER, KOVACS EXC $35 PW
SAIL A CROOKED SHIP 1961 US 27x41 WAGNER, KOVACS NM $250 ZW
SAIL A CROOKED SHIP 1961 US 41x81 WAGNER, KOVACS NM $125 ZW
SAILOR BEWARE 1952 US 11x14 JERRY LEWIS F $15 MP
SAILOR BEWARE R1965 GER 23x33 JERRY LEWIS VF € 40 KA
SAILOR FROM GIBRALTAR 1967 US 27x41 WELLES, MOREAU A € 45 INT
SAILOR FROM GIBRALTAR 1967 US 27x41 JEANNE MOREAU VF € 60 KA
SAILOR FROM GIBRALTAR 1967 BEL 14x22 JEANNE MOREAU VF € 35 KA
SAILOR FROM GIBRALTAR 1967 BEL 14x22 JEANNE MOREAU EXC $48 MAS
SAILOR FROM GIBRALTAR 1967 GER 23x33 JEANNE MOREAU F € 55 KA
SAILOR FROM GIBRALTAR 1967 UK 30x40 JEANNE MOREAU VF € 120 KA
SAILOR OF THE KING 1953 US 27x41 J. HUNTER EXC $40 PW
SAILOR WHO FELL FROM GRACE WITH THE S1976 US 11x17 PB; SARAH MILES E $15 TCT
SAILOR WHO FELL FROM GRACE WITH THE S1976 US 27x41 STYLE B; MILES EXC $20 PW
SAILOR WHO FELL FROM GRACE WITH THE S1976 US 27x41 STYLE A; SARAH MILES E $35 TCT
SAILOR WHO FELL FROM GRACE WITH THE S1976 US 27x41 STYLE B; MILES E $35 TCT
SAILOR WHO FELL FROM GRACE WITH THE S1976 GER 23x33 SARAH MILES VF € 50 KA
SAILOR WHO FELL FROM GRACE WITH THE S1976 UK 30x40 MILES, KRISTOFFERSON VAR £20 QB
SAINT 1996 US 27x40 VAL KILMER E $18 TCT
SAINT 1996 US 27x40 VAL KILMER EXC $25 BPM
SAINT 1996 US 27x40 DS; KILMER EXC $32 MAS
SAINT ANGE 2004 FRE 16x23 LEDOYEN, DOILLON A € 8 INT
SAINT JACK 1979 US 27x41 BEN GAZZARA VG $18 TCT
SAINT JACK 1979 US 27x41 BEN GAZZZARA EXC $25 BPM
SAINT JOAN 1957 US 11x14 BASS ART; LCS OF 8 VF $250 A3P
SAINT JOAN 1957 US 14x36 BASS ART; SEBERG VF € 150 KA
SAINT JOAN 1957 US 27x41 SEBERG VG $650 MPS
SAINT JOAN 1957 US 27x41 BASS ART; LB NM $695 A3P
SAINT JOAN 1957 BEL 14x22 WIDMARK, SEBERG A € 55 INT
SAINT OF FORT WASHINGTON 1993 US 27x40 MATT DILLON VG-E $15 TCT
SAINT PREND L'AFFUT 1966 FRE 47x63 MARAIS, EVENOU A € 50 INT
SAINT PREND L'AFFUT 1966 ROM 16x23 MARAIS, EVENOU A € 60 INT
SAINT RALPH 2004 FRE 16x23 BUTCHER, SCOTT A € 8 INT
SAINT RALPH 2004 SWI 27x41 BUTCHER, SCOTT EXC $20 MAS
SAINTED SISTER 1948 US 27x41 V. LAKE EXC $90 PW
SAINTED SISTER 1948 US 27x41 V. LAKE GD $150 MPS
SAINTES NITOUCHES 1963 FRE 47x63 BLIER, PISIER A € 55 INT
SAINT-LOUIS KID 1934 BEL 23x31 CAGNEY, ELLIS A € 420 INT
SAINTLY SINNERS R UK 30x40 BEDDOE CORBY VAR £10 QB
SAINT'S GIRL FRIDAY 1954 US 27x41 HAYWARD, CHANCE F $75 MP
SAINT'S GIRL FRIDAY 1954 FRE 23x31 HAYWARD, CHANCE A € 120 INT
SAINT'S GIRL FRIDAY 1954 FRE 47x63 HAYWARD, CHANCE A € 180 INT
SAINTS VACATION 1940 US 22x28 SINCLAIR, GRAY A € 90 INT
SAISONS DU PLAISIR 1987 FRE 16x23 BACRI, AUDRAN A € 10 INT
SAIT-ON JAMAIS 1957 BEL 14x22 ARNOUL, HASSE A € 40 INT
SALAAM BOMBAY 1988 BEL 14x22 EXC $24 MAS
SALAIRE DE LA PEUR 1953 FRE 31x47 MONTAND, CLOUZOT A € 45 INT
SALAIRE DE LA PEUR 1953 FRE 47x63 MONTAND, CLOUZOT EXC € 3,200 DB
SALAIRE DE LA PEUR R FRE 47x63 MONTAND, CLOUZOT A € 90 INT
SALAIRE DU PECHE 1956 BEL 14x22 DARRIEUX, PASCAL A € 40 INT
SALAMANDER 1984 GER 23x33 FRANCO NERO VF € 35 KA
SALAMANDRE 1971 FRE 33x47 EXC $240 MAS
SALAMMBO 1960 FRE 94x125 SERNAS, VALERIE A € 140 INT
SALE COMME UN ANGE 1990 FRE 17x25 EXC $12 MAS
SALE REVEUR 1978 FRE 16x23 DUTRONC, MASSARI A € 20 INT
SALEM'S LOT 1979 JAP 20x30 JAMES MASON VF € 60 KA
SALINUI CHUEOK 2003 FRE 16x23 SONG, KIM A € 8 INT
SALLY, IRENE, AND MARY 1938 US 27x41 FAYE & MARTIN NM $2,500 ZW
SALMER FRA KJOKKENET 2003 FRE 16x23 CALMEYER, NORSTROM A € 8 INT
SALO 1975 FRE 23x31 BONACELLI, CATALDI A € 70 INT
SALO 1975 GER 24x33 STYLE A EXC $48 MAS
SALO 1975 GER 23x33 STYLE A VF € 60 KA
SALO 1975 GER 23x33 STYLE B VF € 60 KA
SALO 1975 GER 23x31 BONACELLI, CATALDI A € 120 INT
SALO 1975 IT 13x28 BONACELLI F € 70 KA
SALO 1975 IT 13x28 BONACELLI, CATALDI A € 70 INT
SALO 1975 IT 13x28 LB; BONACELLI F $195 FA
SALO 1975 IT 55x79 BONACELLI EXC $120 MAS
SALO 1975 IT 55x78 BONACELLI F € 200 KA
SALO 1975 JAP 20x29 BONACELLI VF € 100 KA
SALO 1975 JAP 20x28 BONACELL, CATALDI A € 150 INT
SALOME 1953 US 11x14 RITA HAYWORTH VF € 40 KA
SALOME 1953 US 22x28 HAYWORTH; GRANGER VF $450 A3P
SALOME 1953 US 27x41 HAYWORTH; GRANGER A € 500 INT
SALOME 1953 GER 23x33 HAYWORTH; GRANGER EXC € 1,600 DB
SALOME R1958 GER 23x33 BRAUN ART; F/VF € 150 KA
SALOME 1953 IT 22x28 HAYWORTH; GRANGER EXC € 450 DB
SALOME 2002 FRE 16x23 GOMEZ,ARQUILLUE A € 8 INT
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SALOME WHERE SHE DANCED 1945 US 9x12 PB DECARLO EXC $100 ZW
SALOME WHERE SHE DANCED 1945 US 10x15 PB; DE CARLO, M $100 ZW
SALOME WHERE SHE DANCED 1945 US 27x41 DE CARLO EXC $100 PW
SALOME'S LAST DANCE 1988 US 27x41 GLENDA JACKSON VF € 35 KA
SALOME'S LAST DANCE 1988 GER 23x33 GLENDA JACKSON VF € 30 KA
SALON D'AMOUR 1976 US 27x41 COLETTE MAREVIL F $10 BH
SALON KITTY 1976 US 27x41 HELMUT BERGER VF € 60 KA
SALON KITTY 1976 BEL 14x22 HELMUT BERGER F € 75 KA
SALON KITTY 1976 GER 23x33 STYLE B VF € 40 KA
SALON KITTY 1976 GER 23x33 STYLE A VF € 90 KA
SALON KITTY 1976 UK 30x40 HELMUT BERGER F € 80 KA
SALON KITTY 1976 UK 30x40 BERGER A £85 OP
SALONIQUE NID D'ESPIONS 1946 BEL 14x22 JOUVET, PARLO A € 40 INT
SALONIQUE NID D'ESPIONS 1946 FRE 23x31 JOUVET, PARLO A € 350 INT
SALONIQUE NID D'ESPIONS 1946 FRE 47x63 JOUVET, PARLO EXC € 500 DB
SALSA 1999 BEL 16x23 GOUT, LECOEUR A € 8 INT
SALT AND PEPPER 1968 US 11x17 PB 6-PG; DAVIS. VG-E $12 TCT
SALT AND PEPPER 1968 FRE 23x31 DAVIS, LAWFORD A € 80 INT
SALT OF THE EARTH 1954 GER 23x33 REVUELTAS VF € 150 KA
SALT OF THE EARTH 1954 RUS 16x23 REVUELTAS, GEER A € 300 INT
SALT OF THE EARTH 1954 RUS 25x33 REVUELTAS, GEER A € 450 INT
SALT OF THE EARTH 1954 RUS 27x41 REVUELTAS, GEER EXC € 250 DB
SALTO MORTALE 1953 GER 23x33 LITTER ART; BOHM VF € 90 KA
SALTO NEL VUOTO 1979 FRE 47x63 PICCOLI, AIMEE A € 55 INT
SALTON SEA 2002 US 27x40 VAL KILMER E-NM $18 TCT
SALTY O'ROURKE 1945 US 27x41 VG $425 MPS
SALUDOS AMIGOS /SNOWBALL EXPRESS 1972 UK 30x40 COMBO; JONES OLSON VAR £10 QB
SALUT BERTHE 1968 FRE 47x63 RAYNAUD, COWL A € 50 INT
SALUT L'ARTISTE 1973 CZ 12x16 MASTROIANNI A € 70 INT
SALUT L'ARTISTE 1973 GER 16x23 MASTROIANNI A € 70 INT
SALUT L'ARTISTE 1973 IT 27x41 MASTROIANNI A € 60 INT
SALUT L'ARTISTE 1973 IT 55x78 MASTROIANNI A € 120 INT
SALUTE TO THE MARINES 1943 US 27x41 STYLE C NM $165 MPS
SALVADOR 1986 US 27x41 EXC $48 MAS
SALVADOR 1986 GER 23x33 JAMES WOODS VF € 40 KA
SALVADOR R UK 30x40 WOODS BELUSHI VAR £30 QB
SALVAJES 2001 FRE 16x23 PAREDES, ARIAS A € 8 INT
SALVATORE GIULIANO 1962 BEL 14x22 WOLFF, RANDONE A € 40 INT
SALVATORE GIULIANO 1962 GER 17x23 WOLFF, RANDONE VF € 35 KA
SALVATORE GIULIANO 1962 GER 23x33 FISCHER ART; VF € 60 KA
SALVATORE GIULIANO 1962 IT 39x55 WOLFF, RANDONE A € 120 INT
SALZ AUF UNSERER HAUT 1992 GER 24x33 EXC $20 MAS
SALZBURG CONNECTION 1972 US 8x14 PB; BARRY NEWMAN G $4 TCT
SALZBURG CONNECTION 1972 US 27x41 BARRY NEWMAN E $15 TCT
SALZMANNER VON TIBET 1997 GER 24x33 EXC $20 MAS
SAM WHISKEY 1969 US 11x14 LCS; B. REYNOLDS EXC $35 PW
SAM WHISKEY 1969 US 11x17 PB; BURT REYNOLDS E $12 TCT
SAM WHISKEY 1969 US 14x36 BURT REYNOLDS EXC $15 PW
SAM WHISKEY 1969 US 22x28 BURT REYNOLDS G $20 TCT
SAM WHISKEY 1969 GER 23x33 BURT REYNOLDS VG € 35 KA
SAMAR 1962 US 27x41 G. MONTGOMERY EXC $15 PW
SAMARIA 2004 GER 23x33 VF € 15 KA
SAMBA TRAORE 1993 FRE 47x63 EXC $24 MAS
SAME TIME NEXT YEAR 1978 US 27x41 ELLEN BURSTYN VG $15 TCT
SAME TIME NEXT YEAR 1978 US 27x41 ALDA, BURSTYNE EXC $25 BPM
SAME TIME NEXT YEAR 1978 UK 30x40 ALDA, BURSTYNE VAR £10 QB
SAMMY AND ROSIE GET LAID 1987 US 27x40 R EXC $10 BPM
SAMMY THE WAY OUT SEAL R UK 30x40 CARSON CULP VAR £5 QB
SAMOURAI 1967 US 27x41 DELON, PERIER A € 300 INT
SAMOURAI R1997 US 27x41 ALAIN DELON NM € 40 KA
SAMOURAI 1967 BEL 14x22 ALAIN DELON VF € 120 KA
SAMOURAI 1967 BEL 14x22 ALAIN DELON A € 120 INT
SAMOURAI 1967 BEL 14x22 ALAIN DELON EXC € 150 DB
SAMOURAI 1967 FRE 23x33 ALAIN DELON EXC € 300 DB
SAMOURAI 1967 FRE 23x31 ALAIN DELON B € 350 INT
SAMOURAI 1967 FRE 23x32 FERRACCI ART; F/VF € 380 KA
SAMOURAI 1967 FRE 47x63 REL. US GODSON; F $600 FA
SAMOURAI 1967 FRE 47x63 ALAIN DELON A € 600 INT
SAMOURAI 1967 FRE 126x188 BILLBOARD F $1,750 FA
SAMOURAI 1967 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 160 KA
SAMOURAI R1985 GER 23x33 ALAIN DELON NM € 70 KA
SAMOURAI 1967 IT 13x28 ALAIN DELON A € 180 INT
SAMOURAI 1967 IT 39x55 ALAIN DELON F/VF € 125 KA
SAMOURAI 1967 IT 39x55 ALAIN DELON EXC € 250 DB
SAMOURAI 1967 IT 39x55 ALAIN DELON A € 300 INT
SAMOURAI R IT 13x28 ALAIN DELON A € 70 INT
SAMOURAI 1967 JAP 20x28 ALAIN DELON A € 650 INT
SAMOURAI 1967 JAP 20x28 ALAIN DELON EXC € 700 DB
SAMOURAI 1967 MEX 12x16 ALAIN DELON F/VF € 40 KA
SAMOURAI 1967 ROM 27x41 ALAIN DELON EXC € 200 DB
SAMOURAI 1967 SPA 27x39 ALAIN DELON VG € 150 KA
SAMSON 1936 BEL 23x31 LB; BAUR, MORLAY A € 400 INT
SAMSON 1961 GER 23x33 ENGEL ART; HARRIS VF € 50 KA
SAMSON AGAINST THE PIRATES 1963 GER 23x33 KIRK MORRIS VF € 40 KA
SAMSON AGAINST THE PIRATES 1963 IT 39x55 KIRK MORRIS VG $80 UN
SAMSON AND DELILAH 1949 US 22x28 LAMARR; MATURE VF $750 A3P
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SAMSON AND DELILAH 1949 US 41x81 LAMARR; MATURE EXC € 150 DB
SAMSON AND DELILAH 1949 US 81x81 LAMARR; MATURE EXC € 200 DB
SAMSON AND DELILAH 1949 FRE 24x33 LAMARR; MATURE EXC $120 MAS
SAMSON AND DELILAH R1961 GER 33x46 LAMARR; MATURE NM € 150 KA
SAMSON AND DELILAH R1970 GER 33x46 LAMARR; MATURE VF € 100 KA
SAMSON AND DELILAH R1972 GER 23x33 LAMARR; MATURE VF € 45 KA
SAMSON AND DELILAH R1960 IT 18x26 LAMARR; MATURE VF € 60 KA
SAMSON AND SLAVE QUEEN 1964 US 14x36 BRICE EXC $40 PW
SAMSON AND SLAVE QUEEN 1964 US 30x40 BRICE EXC $50 PW
SAMSON AND THE 7 MIRACLES OF THE WOR1962 US 27x41 SCOTT EXC $45 PW
SAMSON AND THE 7 MIRACLES OF THE WOR1962 IT 39x55 COLIZZI ART; SCOTT G/VG € 100 KA
SAMSON AND THE 7 MIRACLES OF THE WORR UK 30x40 COMBO; OTTOSEN VAR £40 QB
SAN ANTONIO 1945 US 14x22 FLYNN, SMITH VG $325 MPS
SAN ANTONIO 1945 US 22x28 FLYNN, SMITH M $1,500 ZW
SAN ANTONIO 1945 FRE 16x23 LANVIN, DEPARDIEU A € 8 INT
SAN FERNANDO VALLEY 1944 US 27x41 LB M $950 LIG
SAN FRANCISCO 1936 FRE 63x94 EXC € 5,000 DB
SAN FRANCISCO 1980 SPA 27x39 JANO ART; GABLE VF U € 80 KA
SAN FRANCISCO STORY 1952 BEL 14x22 EXC € 100 DB
SAN MAO LE PETIT VAGABOND 1949 FRE 47x63 MO, LONG-JI A € 55 INT
SAN QUENTIN 1947 US 27x41 NM $275 MPS
SANCTUARY 1961 US 11x14 LCS; REMICK EXC $35 PW
SANCTUARY 1961 US 13x17 PB; LEE REMICK VG $12 TCT
SANCTUARY 1961 US 14x36 REMICK EXC $15 PW
SANCTUARY 1961 US 27x41 REMMICK EXC $15 PW
SANCTUARY 1961 BEL 14x22 TAPE; REMICK B € 30 INT
SANCTUARY 1961 FRE 18x21 REMICK, MONTAND A € 40 INT
SANCTUARY 1961 GER 23x33 REHAK ART; MONTAND F € 75 KA
SAND 1949 US 27x41 STEVENS, GRAY VG $365 MPS
SAND 1949 BEL 14x22 LB; STEVENS, GRAY A € 45 INT
SAND OF KALAHARI 1965 US 27x41 WHITMAN EXC $25 PW
SAND PEBBLES 1966 US 8x14 PB, 12 PG; MCQUEEN E $25 TCT
SAND PEBBLES 1966 US 11x14 STEVE MCQUEEN F $75 MP
SAND PEBBLES 1966 US 27x41 STEVE MCQUEEN NM $150 MPS
SAND PEBBLES 1966 FRE 18x21 STEVE MCQUEEN A € 50 INT
SAND PEBBLES 1966 FRE 17x23 STEVE MCQUEEN EXC € 120 DB
SAND PEBBLES 1966 FRE 94x160 STEVE MCQUEEN EXC € 600 DB
SAND PEBBLES 1966 GER 23x33 STEVE MCQUEEN EXC € 300 DB
SAND PEBBLES 1966 GER 33x47 STEVE MCQUEEN EXC € 400 DB
SAND PEBBLES 1966 IT 14x28 STEVE MCQUEEN EXC € 50 DB
SAND PEBBLES 1966 IT 18x26 3 PHOTOBUSTAS F € 70 KA
SAND PEBBLES 1966 IT 19x26 PHOTOBUSTAS EXC $95 PW
SAND PEBBLES 1966 IT 55x78 STEVE MCQUEEN A € 150 INT
SAND PEBBLES 1966 IT 55x78 STEVE MCQUEEN EXC € 300 DB
SANDERS OF THE RIVER 1935 FRE 31x47 ROBESON, BANKS A € 400 INT
SANDOKAN ALLA RISCOSSA 1964 BEL 14x22 DANTON, MADISON A € 35 INT
SANDOKAN ALLA RISCOSSA 1964 IT 13x28 DANTON, MADISON A € 40 INT
SANDOKAN THE GREAT 1964 US 27x41 STEVE REEVES EXC $50 PW
SANDOKAN THE GREAT 1964 US 27x41 STEVE REEVES VF € 50 KA
SANDOKAN THE GREAT 1964 FRE 23x31 STEVE REEVES A € 50 INT
SANDPIPER 1965 US 11x14 LCS; L. TAYLOR EXC $75 PW
SANDPIPER 1965 US 27x41 ELIZABETH TAYLOR G-VG $45 TCT
SANDPIPER 1965 GER 23x33 BRAUN ART; F € 70 KA
SANDPIPER 1965 IT 39x55 BURTON, A € 80 INT
SANDPIPER 1965 UK 11x14 LC #6; BURTON VAR £20 QB
SANDPIPER 1965 UK 11x14 LC #8; TAYLOR VAR £20 QB
SANDRA 1965 GER 24x33 EXC $76 MAS
SANDRA OF A THOUSAND DELIGHTS 1965 BEL 14x22 CLAUDIA CARDINALE F € 60 KA
SANDRA OF A THOUSAND DELIGHTS 1965 GER 23x33 CLAUDIA CARDINALE NM € 90 KA
SANDRA OF A THOUSAND DELIGHTS 1965 IT 13x28 CLAUDIA CARDINALE F/VF € 50 KA
SANDS OF IWO JIMA 1949 US 11x16 PB; WAYNE NM $300 ZW
SANDS OF IWO JIMA 1949 US 22x28 STYLE A; WAYNE EXC $650 PW
SANDS OF IWO JIMA 1949 US 22x28 LB; WAYNE NM $600 A3P
SANDS OF IWO JIMA 1949 US 22x28 LB VG $700 UN
SANDS OF IWO JIMA 1949 US 27x41 WAYNE, AGAR NM $1,500 ZW
SANDS OF IWO JIMA 1949 IT 18x26 WAYNE, AGAR A € 120 INT
SANDS OF THE KALAHARI 1965 US 14x22 WHITMAN, BAKER M $30 ZW
SANDS OF THE KALAHARI 1965 US 27x41 WHITMAN, BAKER EXC $100 ZW
SANDS OF THE KALAHARI 1965 US 41x81 WHITMAN, BAKER NM $100 ZW
SANG A LA TETE 1956 FRE 23x31 GABIN, FAURE A € 70 INT
SANG ET LUMIERES 1953 US 27x41 GELIN, GABOR A € 120 INT
SANG ET LUMIERES R1957 GER 23x33 ZSA ZSA GABOR F € 70 KA
SANGAREE 1953 US 11x14 LCS; DAHL, LAMAS EXC $90 PW
SANGAREE 1953 US 27x41 LAMAS EXC $30 PW
SANGAREE 1953 US 27x41 LAMAS A € 120 INT
SANGAREE 1953 BEL 14x22 LAMAS A € 55 INT
SANJURO R1976 GER 23x33 TOSHIRO MIFUNE VF € 90 KA
SANJURO 1968 IT 18x26 TOSHIRO MIFUNE VF € 70 KA
SANJURO 1968 IT 39x55 TOSHIRO MIFUNE VG € 150 KA
SANJURO 1968 JAP 20x29 TOSHIRO MIFUNE VF € 300 KA
SANJURO 1968 POL 23x33 KRAJEWSKI ART; VF € 400 KA
SANS FAMILLE 1957 RUS 27x39 CERVI, BRASSEUR A € 150 INT
SANS LAISSER D'ADRESSE 1951 RUS 23x31 BLIER, DELORME A € 120 INT
SANS LENDEMAIN 1939 BEL 14x22 LB; RIGAUD A € 80 INT
SANS LENDEMAIN 1939 FRE 31x47 LB; RIGAUD A € 230 INT
SANS LENDEMAIN 1939 IT 55x78 RIGAUD A € 275 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S4     
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SANS MOBILE APPARENT 1971 CZ 12x16 TRINTIGNANT A € 70 INT
SANS MOBILE APPARENT 1971 FRE 23x31 TRINTIGNANT A € 40 INT
SANS MOBILE APPARENT 1971 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 55 INT
SANS MOBILE APPARENT 1971 HUN 16x23 TRINTIGNANT A € 60 INT
SANS TOI NI LOI 1985 US 27x41 BONNAIRE, MERIL A € 40 INT
SANS TOI NI LOI 1985 FRE 16x23 BONNAIRE, MERIL A € 10 INT
SANS TOI NI LOI 1985 FRE 47x63 BONNAIRE, MERIL EXC $40 MAS
SANSA 2003 FRE 16x23 ZEM, GITLIS A € 8 INT
SANSHO DAYU 1965 UK 30x40 KINUYO TANAKA VF U € 150 KA
SANTA CLAUS 1985 US 27x41 DUDLEY MOORE VG-E $15 TCT
SANTA CLAUS 1985 US 27x41 DUDLEY MOORE EXC $16 MAS
SANTA CLAUS 1985 UK 30x40 DUDLEY MOORE VAR £15 QB
SANTA CLAUS 1985 UK 30x40 DUDLEY MOORE A £30 OP
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 11x14 F $20 MP
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 11x14 LC #1 VF $50 A3P
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 11x14 LC #2 VF $50 A3P
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 11x14 LC #3 VF $50 A3P
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 11x14 LC #4 VF $50 A3P
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 11x14 LCS OF 4; VF $175 A3P
SANTA CLAUS CONQUERS MARTIANS 1964 US 27x41 LB VF $295 A3P
SANTA CLAUSE 1994 US 27x40 TIM ALLEN EXC $25 BPM
SANTA CLAUSE 1994 US 27x40 TIM ALLEN EXC $60 TCT
SANTA CLAUSE 1994 US 45X59 ADV; TIM ALLEN EXC $40 SC
SANTA CLAUSE 2 2002 US 27x40 TIM ALLEN EXC $15 TCT
SANTA CLAUSE 2 2002 US 27x40 TIM ALLEN EXC $15 TCT
SANTA CLAUSE 2 2002 US 27x40 TEASER, DS EXC $24 MAS
SANTA CLAUSE 2 2002 US 27x40 TIM ALLEN EXC $25 BPM
SANTA CLAUSE 2 2002 FRE 16x23 ALLEN, MITCHELL A € 8 INT
SANTA CLAUSE 3: THE ESCAPE CLAUSE 2006 US 27x40 TIM ALLEN NM $15 TCT
SANTA FE MARSHAL 1940 US 27x41 LB NM $650 LIG
SANTA FE PASSAGE 1955 US 27x41 JOHN PAYNE G-VG $40 TCT
SANTA FE TRAIL 1940 IT 13x28 LB; FLYNN A € 220 INT
SANTA SANGRE 1989 CAN 27x41 AXEL JODOROWSKY VF € 90 KA
SANTA SANGRE 1989 GER 23x33 AXEL JODOROWSKY NM U € 90 KA
SANTA SANGRE 1989 IT 13x28 AXEL JODOROWSKY VF € 60 KA
SANTA SANGRE 1989 IT 18x26 PHOTOBUSTA SET VF € 150 KA
SANTA SANGRE 1989 IT 39x55 AXEL JODOROWSKY VF € 150 KA
SANTA SANGRE 1989 IT 55x79 AXEL JODOROWSKY VF € 120 KA
SANTA SANGRE 1989 SPA 27x39 AXEL JODOROWSKY F/VF € 60 KA
SANTA SANGRE 1989 UK 30x40 AXEL JODOROWSKY F/VF € 80 KA
SANTE FE TRAIL 1940 US 11x14 LCS OF 7; FLYNN NM $2,100 ZW
SANTEE 1973 US 27x41 FORD, SILVERHEELS NM $50 ZW
SANTIAGO 1956 US 14x36 ALAN LADD EXC $30 PW
SANTIAGO 1956 US 27x41 ALAN LADD EXC $40 PW
SANTIAGO 1956 US 27x41 ALAN LADD VG $40 TCT
SANTO EN ANONIMO MORTAL 1975 MEX 27x39 SANTO VF € 90 KA
SANTO IN THE WAX MUSEUM 1964 IT 39x55 SANTO VG € 75 KA
SANTO V THE KING OF CRIME 1962 MEX 27x39 SANTO G/VG € 100 KA
SANTO VS EL ESTRANGULADOR 1965 MEX 27x39 SANTO VG/F € 60 KA
SANTO VS HORSEMAN OF TERROR 1972 SPA 27x39 SANTO VF € 50 KA
SANTO VS THE EVIL BRAIN 1961 I-S 27x41 SANTO VF € 40 KA
SANTO VS THE GHOST OF THE STRANGLER 1966 MEX 27x39 SANTO VF € 150 KA
SANTO VS THE MARTIAN INVASION 1966 MEX 12x20 SANTO VF € 70 KA
SANTO VS THE VAMPIRE WOMEN 1962 BEL 14x22 SANTO VF € 55 KA
SANTO VS THE VAMPIRE WOMEN 1962 GER 33x46 SANTO VG € 120 KA
SANTO VS THE VAMPIRE WOMEN R1967 GER 23x33 SANTO VF € 50 KA
SANTO VS THE VAMPIRE WOMEN 1962 MEX 27x39 LB; SANTO F/VF € 400 KA
SANTO Y BLUE DEMON EN EL MUNDO DE LO1969 MEX 27x39 SANTO G € 50 KA
SAPPHIRE 1959 US 27x41 NIGEL PATRICK VG-E $35 TCT
SAPPHIRE 1959 US 27x41 PATRICK EXC $40 PW
SAPPHIRE 1959 UK 30x40 EXC $40 PW
SAPPHIRE 1959 UK 30x40 PATRICK EXC $45 PW
SAPPORO WINTER OLYMPICS 1972 JAP 47x69 SPECIAL BILLBOARD VG $200 LA
SAPS AT SEA R1960s FRE 47x63 NM $30 WK
SAPS AT SEA 1947 POL 23x33 TOMASZEWSKI ART; VF € 320 KA
SARA 1993 FRE 16x23 KARIMI, TAROKH A € 8 INT
SARABAND 2003 US 27x40 ULLMANN, JOSEPHSON EXC $30 BPM
SARABAND 2003 FRE 16x23 ULLMANN, JOSEPHSON A € 8 INT
SARABAND 2003 FRE 47x63 ULLMANN, JOSEPHSON A € 15 INT
SARACEN BLADE 1954 UK 30x40 MONTALBAN ST. JOHN VAR £40 QB
SARAFINA 1992 US 9x12 GOLDBERG NM $10 MP
SARAFINA 1992 US 27x40 GOLDBERG EXC $25 BPM
SARAGOSSA MANUSCRIPT R1976 GER 23x33 ZBIGNIEW CYBULSKI VF € 60 KA
SARAGOSSA MANUSCRIPT 1965 POL 23x33 ZBIGNIEW CYBULSKI VG/F € 120 KA
SARAH AND SON 1930 US 14x22 R. CHATTERTON EXC $65 PW
SARATOGA TRUNK 1945 US 14x36 COOPER, BERGMAN EXC $70 PW
SARATOGA TRUNK 1945 US 22x28 COOPER, BERGMAN G $700 ZW
SARATOGA TRUNK 1945 US 27x41 COOPER, BERGMAN EXC $360 MAS
SARATOGA TRUNK 1945 BEL 14x22 COOPER, BERGMAN EXC € 150 DB
SASKATECHWAN 1954 US 11x14 LC #8; LADD, WINTERS, VG $50 ZW
SASKATECHWAN 1954 US 11x14 LCS; LADD, WINTERS EXC $95 PW
SASKATCHEWAN 1954 US 22x28 STYLE A; LADD VF $165 A3P
SASKATCHEWAN 1954 US 22x28 STYLE B; LADD VF $165 A3P
SASKATCHEWAN 1954 US 27x41 ALAN LADD VG $75 TCT
SATAN BUG 1965 US 14x36 GEORGE MAHARIS VG-E $35 TCT
SATAN BUG 1965 US 27x41 MAHARIS EXC $20 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S5     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
SATAN BUG 1965 FRE 23x31 MAHARIS, BASEHART A € 45 INT
SATAN BUG 1965 FRE 47x63 MAHARIS, BASEHART A € 50 INT
SATAN LEADS THE DANCE 1962 FRE 47x63 CATHERINE DENEUVE F/VF € 120 KA
SATAN NEVER SLEEPS 1962 US 27x41 WILLIAM HOLDEN F $5 TCT
SATAN NEVER SLEEPS 1962 US 27x41 WILLIAM HOLDEN EXC $25 PW
SATAN NEVER SLEEPS 1962 BEL 14x22 HOLDEN, WEBB A € 40 INT
SATAN NEVER SLEEPS 1962 FRE 17x25 WILLIAM HOLDEN EXC $64 MAS
SATAN WAS A LADY 1975 US 27x41 DORIS WISHMAN F $48 BH
SATAN’S SLAVE 1979 US 27x41 MICHAEL GOUGH E $40 TCT
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 60 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 US 41x81 CHRISTOPHER LEE F/VF € 120 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 FRE 23x32 CHRISTOPHER LEE VF € 75 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 80 INT
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 GER 23x31 CHRISTOPHER LEE A € 90 INT
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE NM € 40 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE VF € 45 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 IT 27x41 CHRISTOPHER LEE VF € 90 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 IT 39x55 CHRISTOPHER LEE VF € 75 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE A € 80 INT
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE VF € 90 KA
SATANIC RITES OF DRACULA 1974 SPA 27x39 CHRISTOPHER LEE VF € 90 KA
SATAN'S BREW 1976 GER 23x33 KURT RAAB VF € 80 KA
SATAN'S SADISTS 1969 BEL 14x22 RUSS TAMBLYN VF € 45 KA
SATAN'S SADISTS 1969 GER 23x33 RUSS TAMBLYN VG € 40 KA
SATAN'S SATELLITES 1958 US 27x41 M $550 MPS
SATAN'S SKIN 1970 IT 13x28 WYMARK, HAYDEN A € 40 INT
SATAN'S SLAVE 1976 GER 23x33 VF € 40 KA
SATCHMO THE GREAT 1957 US 11x14 TC NM $150 A3P
SATCHMO THE GREAT 1957 US 27x41 NM $300 MPS
SATCHMO THE GREAT 1957 US 27x41 NM $275 A3P
SATCHMO THE GREAT 1957 US 41x81 $225 TPM
SATCHMO THE GREAT 1957 BEL $75 TPM
SATELLITE IN THE SKY 1956 US 11x14 LCS; MOORE, MAXWELL EXC $95 PW
SATELLITE IN THE SKY 1956 US 22x28 MOORE, MAXWELL VG-F $60 MP
SATELLITE IN THE SKY 1956 US 22x28 MOORE, MAXWELL EXC $75 PW
SATELLITE IN THE SKY 1956 US 27x41 MOORE, MAXWELL EXC $75 PW
SATELLITE IN THE SKY 1956 US 27x41 MOORE, MAXWELL M $150 MPS
SATELLITE IN THE SKY 1956 US 27x41 MOORE, MAXWELL A € 110 INT
SATELLITE IN THE SKY 1956 BEL 14x22 MOORE, MAXWELL A € 30 INT
SATIN ROUGE 2001 FRE 16x23 ABBASS, FAHEM A € 8 INT
SATIN SUITE 1979 US 27x41 FOX, YOUNG F $7 BH
SATISFIERS OF ALPHA BLUE 1981 US 27x41 SCI-FI SEX F $62 BH
SATURDAY 14TH 1981 US 27x41 F $20 MP
SATURDAY NIGHT AND SUNDAY MORNING 1960 US 41x81 LB; ALBERT FINNEY M $500 LIG
SATURDAY NIGHT AND SUNDAY MORNING 1960 GER 23x33 ALBERT FINNEY F/VF € 90 KA
SATURDAY NIGHT AT THE BATHS 1975 US 27x41 GAY THEMED F $175 FA
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 11x14 JOHN TRAVOLTA VF € 50 KA
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 22x28 JOHN TRAVOLTA A € 70 INT
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 27x41 ADV VG $67 BH
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 27x41 ADV VG $150 FA
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 27x41 ADV TRIFOLD NM $335 CMP
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 29x45 ADV; SUBWAY 1S F $1,000 FA
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 27x41 JOHN TRAVOLTA G $50 TCT
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 27x41 JOHN TRAVOLTA F-NM $60 MP
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 US 27x41 JOHN TRAVOLTA VF € 100 KA
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 FRE 16x23 JOHN TRAVOLTA A € 30 INT
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 FRE 17x22 JOHN TRAVOLTA NM $45 CMP
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA M $85 FMP
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA A € 80 INT
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 GER 23x33 JOHN TRAVOLTA VF € 35 KA
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 SPA 27x41 JOHN TRAVOLTA EXC $35 PW
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 SWI 27x41 JOHN TRAVOLTA EXC $20 MAS
SATURDAY NIGHT FEVER 1977 UK 30x40 CERT A; TRAVOLTA VAR £60 QB
SATURDAY NIGHT FEVER /GREASE R UK 30x40 COMBO; TRAVOLTA A £45 OP
SATURN 3 1980 US 14x36 DOUGLAS, FAWCETT EXC $15 PW
SATURN 3 1980 US 14x36 DOUGLAS, FAWCETT VG-F $20 MP
SATURN 3 1980 US 27x41 DOUGLAS, FAWCETT EXC $15 PW
SATURN 3 1980 US 27x41 DOUGLAS, FAWCETT F $25 MP
SATURN 3 1980 US 27x41 DOUGLAS, FAWCETT EXC $25 BPM
SATURN 3 1980 FRE 16x23 DOUGLAS, FAWCETT A € 30 INT
SATURN 3 1980 FRE 47x63 DOUGLAS, FAWCETT EXC € 30 DB
SATURN 3 1980 FRE 47x63 DOUGLAS, FAWCETT A € 40 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 US 27x41 CAPUCINE EXC $25 BPM
SATYRICON (FELLINI) 1969 US 27x41 CAPUCINE F € 70 KA
SATYRICON (FELLINI) 1969 US 27x41 CAPUCINE EXC $96 MAS
SATYRICON (FELLINI) 1969 US 27x41 POTTER, KELLER A € 100 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 US 41x81 CAPUCINE VF € 100 KA
SATYRICON (FELLINI) 1969 US 41x81 LB; CAPUCINE EXC $360 MAS
SATYRICON (FELLINI) 1969 ARG 29x43 POTTER, KELLER A € 120 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 FRE 23x31 POTTER, KELLER A € 60 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 FRE 47x63 POTTER, KELLER A € 70 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 GER 23x33 TINA AUMONT VF € 30 KA
SATYRICON (FELLINI) 1969 GER 23x33 CAPUCINE VF € 60 KA
SATYRICON (FELLINI) 1969 IT 13x28 POTTER, KELLER A € 70 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 IT 18x26 POTTER, KELLER B € 80 INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 IT 55x78 POTTER, KELLER A € 120 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S6     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
SATYRICON (FELLINI) 1969 IT 55x78 POTTER, KELLER B INT
SATYRICON (FELLINI) 1969 JAP 20x28 POTTER, KELLER A € 180 INT
SATYRICON (FELLINI) R1989 POL 26x38 KAWALEROWICZ ART; F U € 80 KA
SATYRICON (FELLINI) 1969 UK 30x40 CAPUCINE VF € 80 KA
SAUT DE L'ANGE 1971 FRE 23x31 YANNE, BERGER A € 40 INT
SAUT DE L'ANGE 1971 FRE 47x63 YANNE, BERGER A € 60 INT
SAUVAGE 1975 FRE 23x31 DENEUVE, MONTAND A € 40 INT
SAUVAGE 1975 FRE 47x63 DENEUVE, MONTAND A € 45 INT
SAUVE QUI PEUT 1980 FRE 23x31 HUPPERT, DUTRONC A € 55 INT
SAUVE QUI PEUT 1980 FRE 47x63 HUPPERT, DUTRONC A € 55 INT
SAUVE QUI PEUT 1980 FRE 47x63 HUPPERT, DUTRONC A € 55 INT
SAUVE QUI PEUT 1980 GER 24x33 HUPPERT, DUTRONC EXC $64 MAS
SAUVE QUI PEUT 1980 IT 39x55 HUPPERT, DUTRONC EXC $64 MAS
SAVAGE 1952 US 11x14 LCS; HESTON EXC $50 PW
SAVAGE 1952 US 12x15 PB; HESTON, MORROW G $50 ZW
SAVAGE 1975 JAP 20x29 CATHERINE DENEUVE VF € 75 KA
SAVAGE BEES UK 20x30 B £20 OP
SAVAGE BEES /INCREDIBLE MELTING MAN R UK 30x40 COMBO A £55 OP
SAVAGE DRUMS 1951 US 11x14 LCS; SABU EXC $60 PW
SAVAGE GUNS 1961 GER 23x33 RICHARD BASEHART VF € 45 KA
SAVAGE HORDE 1950 US 27x41 GD $200 MPS
SAVAGE INNOCENTS 1960 US 27x41 QUINN EXC $20 PW
SAVAGE INNOCENTS 1960 GER 23x33 ANTHONY QUINN VF € 45 KA
SAVAGE INNOCENTS 1960 UK 30x40 QUINN TANI VAR £75 QB
SAVAGE IS LOOSE 1974 US 11x14 PB; GEORGE C. SCOTT E $15 TCT
SAVAGE IS LOOSE 1974 US 14x36 GEORGE C. SCOTT E $20 TCT
SAVAGE ISLAND 1985 US 27x41 STEFFEN, WILSON A € 45 INT
SAVAGE ISLANDS 1983 UK 30x40 JONES O’KEEFE VAR £20 QB
SAVAGE LAND 1969 US 27x41 G.C. SCOTT EXC $20 PW
SAVAGE MAN SAVAGE BEAST 1974 US 27x41 MONDO DOCUMENTARY F $8 BH
SAVAGE MAN SAVAGE BEAST 1974 US 27x41 MONDO DOCUMENTARY VG-E $45 TCT
SAVAGE MAN SAVAGE BEAST 1974 BEL 14x22 MONDO DOCUMENTARY VF € 35 KA
SAVAGE MESSIAH 1972 US 27x41 KEN RUSSELL VF $20 CLT
SAVAGE MESSIAH 1972 US 27x41 KEN RUSSELL VG $30 TCT
SAVAGE MESSIAH 1972 US 27x41 KEN RUSSELL VF € 70 KA
SAVAGE MESSIAH 1972 UK 30x40 ANTHONY, TUTIN A € 250 INT
SAVAGE MESSIAH 1972 UK 30x40 TUTIN MIRREN VAR £30 QB
SAVAGE PRINCESS 1955 US 14x36 NIMML EXC $30 PW
SAVAGE SAM 1963 US 11x14 F $25 MP
SAVAGE SAM 1963 US 11x14 F-NM $35 MP
SAVAGE SAM 1963 US 12x18 PB; KEITH, KIRK EXC $50 ZW
SAVAGE SAM 1963 US 27x41 PB; KEITH, KIRK F $25 MP
SAVAGE SAM 1963 US 81x81 PB; KEITH, KIRK F $45 MP
SAVAGE SAM 1963 UK 30x40 PB; KEITH, KIRK VAR £30 QB
SAVAGE SEVEN 1968 US 14x36 ROBERT WALKER E $40 TCT
SAVAGE SISTERS 1974 US 8x14 PB, 15 PG; CAFFARO VG $15 TCT
SAVAGE SISTERS 1974 US 27x41 CHERI CAFFARO E $45 TCT
SAVAGE STREETS 1984 GER 23x33 LINDA BLAIR VF € 25 KA
SAVAGE SUN 1963 US 14x36 DISNEY EXC $25 PW
SAVAGE WEEKEND 1980 US 27x41 ALLPORT VG-E $30 TCT
SAVAGE WILD 1970 US 9x14 PB; EASTMAN G $50 ZW
SAVAGE WILD 1970 US 27x41 EASTMAN, SPORE NM $50 ZW
SAVANNAH SMILES 1982 US 27x41 MARK MILLER E $15 TCT
SAVE THE CHILDREN 1973 US 11x14 LC#5; JERRY BUTLER G $5 TCT
SAVE THE CHILDREN 1973 US 11x14 LC#7; JERRY BUTLER VG-E $10 TCT
SAVE THE CHILDREN 1973 US 27x41 JERRY BUTLER VG-F $50 MP
SAVE THE LAST DANCE 2001 US 27x40 JULIA STILES E-NM $18 TCT
SAVE THE LAST DANCE 2001 US 27x40 DS; JULIA STILES EXC $24 MAS
SAVE THE TIGER 1973 US 11x14 LCS; LEMMON EXC $30 PW
SAVE THE TIGER 1973 US 11x14 LCS; JACK LEMMON VG-E $85 TCT
SAVE THE TIGER 1973 US 12x15 PB; JACK LEMMON VG $15 TCT
SAVE THE TIGER 1973 US 14x36 JACK LEMMON VG $30 TCT
SAVE THE TIGER 1973 US 22x28 JACK LEMMON VG $30 TCT
SAVE THE TIGER 1973 US 27x41 JACK LEMMON G $20 TCT
SAVE THE TIGER 1973 US 27x41 JACK LEMMON VF $20 CLT
SAVE THE TIGER 1973 US 27x41 JACK LEMMON E $30 TCT
SAVE THE TIGER 1973 UK 30x40 LEMMON HEINEMAN VAR £5 QB
SAVED 2004 US 27x40 JENA MALONE E-NM $18 TCT
SAVING GRACE 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
SAVING PRIVATE RYAN 1998 US 27x40 DS; TOM HANKS EXC $40 SC
SAVING PRIVATE RYAN 1998 US 27x40 TOM HANKS VG-E $40 TCT
SAVING PRIVATE RYAN 1998 US 27x40 DS; TOM HANKS EX $185 CMP
SAVING PRIVATE RYAN 1998 US 27x40 DS; TOM HANKS NM $225 CMP
SAVING PRIVATE RYAN 1998 FRE 47x63 TOM HANKS EXC $35 FMP
SAVING PRIVATE RYAN 1998 GER 23x33 TOM HANKS VF € 25 KA
SAVING SILVERMAN 2001 US 27x40 JASON BIGGS E $15 TCT
SAW 2004 US 27x40 CARY ELWES E-NM $20 TCT
SAW 2004 US 27x40 STYLE A; ELWES E-NM $20 TCT
SAW 2004 US 27x40 STYLE S; ELWES E-NM $20 TCT
SAW 2004 US 27x40 STYLE W; ELWES E-NM $20 TCT
SAW 2 2005 US 27x40 ADV; WAHLBERG E-NM $20 TCT
SAW 2 2005 US 27x40 ADV; WAHLBERG EXC $25 BPM
SAW 2 2005 US 27x40 DONNIE WAHLBERG E $20 TCT
SAW 2 2005 US 27x40 DONNIE WAHLBERG EXC $25 BPM
SAW 2 2005 US 27x40 DONNIE WAHLBERG E $35 TCT
SAW 2 2005 SWI 27x41 DONNIE WAHLBERG EXC $20 MAS
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SAW 3 2006 US 27x40 TOBIN BELL VG-E $15 TCT
SAWDUST AND TINSEL 1958 GER 23x33 HILLMAN ART F € 80 KA
SAXON CHARM 1948 US 14x36 HAYWARD, PAYNE EXC $75 PW
SAXON CHARM 1948 US 27x41 S. HAYWARD EXC $70 PW
SAY HELLO TO YESTERDAY 1970 IT 13x28 SIMMONS, WHITING A € 40 INT
SAY HELLO TO YESTERDAY 1970 UK 30x40 SIMMONS, WHITING VAR £15 QB
SAY IT ISN’T SO 2001 US 27x40 HEATHER GRAHAM E $15 TCT
SAY IT ISN’T SO 2001 US 27x40 HEATHER GRAHAM EXC $10 BPM
SAY IT WITH SONGS 1929 US 14x22 JOLSON $400 TPM
SAY ONE FOR ME 1959 US 11x14 LCS; CROSBY, REYNOLDS EXC $50 PW
SAY ONE FOR ME 1959 US 14x36 CROSBY EXC $25 PW
SAYONARA 1957 US 11x14 LC; MARLON BRANDO E $20 TCT
SAYONARA 1957 US 11x14 BRANDO F $25 MP
SAYONARA 1957 US 27x41 BRANDO NM $350 A3P
SAYONARA 1957 US 30x40 BRANDO EXC $60 PW
SAYONARA 1957 GER 23x33 WENDT ART; BRANDO VG/F € 180 KA
SAYONARA 1957 IT 18x26 BRANDO A € 50 INT
SAYONARA 1957 IT 39x55 LB; BRANDO M $1,100 LIG
SCALAWAG 1973 US 12x15 PB; KIRK DOUGLAS VG-E $15 TCT
SCALAWAG 1973 US 27x41 KIRK DOUGLAS E $35 TCT
SCALAWAG 1973 UK 30x40 DOUGLAS LESTER VAR £30 QB
SCALPEL 1978 US 27x41 VG $20 MP
SCALPHUNTERS 1968 US 27x41 LANCASTER EXC $40 PW
SCALPHUNTERS 1968 US 27x41 LANCASTER EXC $64 MAS
SCALPHUNTERS 1968 US 30x40 LANCASTER EXC $45 PW
SCALPHUNTERS 1968 FRE 23x31 LANCASTER, DAVIS A € 50 INT
SCALPHUNTERS 1968 GER 23x33 LANCASTER, DAVIS VF € 40 KA
SCAMPOLO 1958 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 75 KA
SCAMPOLO 53 1953 FRE 47x63 FIORE, VIDAL A € 60 INT
SCANDAL 1989 US 27x41 ROLL VF $40 CLT
SCANDAL 1989 FRE 47x63 EXC $24 MAS
SCANDAL 1989 UK 30x40 (TRIMMED) HURT VAR £5 QB
SCANDAL AT SCOURIE 1953 US 22x28 PIDGEON, GARSON A € 60 INT
SCANDAL AT SCOURIE 1953 US 27x41 PIDGEON, GARSON VG $60 UN
SCANDAL IN SORRENTO 1955 BEL 14x22 SOPHIA LOREN VG € 45 KA
SCANDAL IN SORRENTO R1966 GER 23x33 HANDSCHICK ART; F € 70 KA
SCANDAL IN SORRENTO 1955 IT 55x78 SOPHIA LOREN VG/F € 200 KA
SCANDAL SHEET 1952 FRE 47x63 EXC € 150 DB
SCANDALE 1948 BEL 14x22 JOYEUX, MEURISSE A € 55 INT
SCANDALE 1967 FRE 23x31 FURNEAUX, PERKINS A € 45 INT
SCANDALE 1967 FRE 47x63 FURNEAUX, PERKINS A € 60 INT
SCANDALOUS JOHN 1971 US 11x14 LCS; BRIAN KEITH EXC $20 PW
SCANDALOUS JOHN 1971 US 11x14 BRIAN KEITH NM $35 MP
SCANDALOUS JOHN 1971 US 14x36 BRIAN KEITH VG $15 MP
SCANDALOUS JOHN 1971 US 27x41 BRIAN KEITH F-NM $25 MP
SCANDALS 1945 US 11x14 LC; DAVIS, HALEY NM $10 MP
SCANDALS 1945 US 22x28 STYLE A; DAVIS EXC $75 PW
SCANDALS 1945 US 27x41 DAVIS VG $300 MPS
SCANNERS 1981 US 27x41 ADV NM $35 CMP
SCANNERS 1981 US 27x41 O'NEILL VG $20 MP
SCANNERS 1981 US 27x41 CRONENBERG EXC $25 PW
SCANNERS 1981 US 27x41 JENNIFER O’NEILL E $40 TCT
SCANNERS 1981 BEL 14x22 S. LACK VF € 30 KA
SCANNERS 1981 FRE 47x63 LACK, MCGOOHAN A € 40 INT
SCANNERS 1981 GER 23x33 S. LACK VF € 25 KA
SCANNERS 1981 UK 30x40 O’NEILL MCGOOHAN VAR £30 QB
SCAPEGOAT 1959 US 27x41 DAVIS EXC $35 PW
SCAPEGOAT 1959 US 27x41 GUINNESS, DAVIS A € 55 INT
SCAPEGOAT 1959 FRE 23x31 GUINNESS, DAVIS A € 40 INT
SCAPEGOAT 1959 FRE 23x33 ALEC GUINNESS VF € 45 KA
SCAPEGOAT 1959 FRE 47x63 GUINNESS, DAVIS A € 110 INT
SCAPEGOAT R1965 GER 23x33 MICHELE MORGAN VF € 90 KA
SCARAMOUCHE 1952 US 27x41 GRANGER; PARKER NM $350 A3P
SCARAMOUCHE 1963 GER 16x23 BARRAY, GIRARDON A € 70 INT
SCARAMOUCHE R1961 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 125 KA
SCARAMOUCHE 1952 IT 55x78 GRANGER; PARKER EXC € 250 DB
SCARAMOUCHE 1952 RUS 20x27 GRANGER, PARKER A € 200 INT
SCARECROW 1973 US 11x14 PB; GENE HACKMAN VG $15 TCT
SCARECROW 1973 US 14x36 GENE HACKMAN VG $35 TCT
SCARECROW 1973 US 14x36 PACINO, HACKMAN EXC $50 PW
SCARECROW 1973 US 22x28 AL PACINO VG-E $35 TCT
SCARECROW 1973 US 27x41 HACKMAN, PACINO EXC $25 BPM
SCARECROW 1973 US 27x41 GENE HACKMAN G-VG $30 TCT
SCARECROW 1973 US 27x41 HACKMAN, PACINO A € 180 INT
SCARECROW 1973 US 81x81 HACKMAN, PACINO $75 TPM
SCARECROW 1973 BEL 14x22 HACKMAN, PACINO A € 30 INT
SCARECROW 1973 FRE 23x31 HACKMAN, PACINO A € 45 INT
SCARECROW 1973 FRE 47x63 HACKMAN, PACINO A € 60 INT
SCARECROW 1973 IT 13x28 HACKMAN, PACINO A € 45 INT
SCARECROW 1973 POL 23x33 SWIERZY ART; PACINO VG/F € 70 KA
SCARECROW 1973 UK 30x40 HACKMAN, PACINO VAR £40 QB
SCARECROW 1973 YUG 20x27 HACKMAN, PACINO A € 50 INT
SCARED STIFF 1945 US 27x41 JACK HALEY VF € 70 KA
SCARED STIFF 1953 US 27x41 JACK HALEY EXC $280 MAS
SCARED STIFF R1965 GER 23x33 PELTZER ART; LEWIS VF € 45 KA
SCARED STIFF /JUMPING JACKS R1958 US 27x41 COMBO VG-F $35 MP
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SCARED TO DEATH 1947 US 27x41 LUGOSI EXC $250 PW
SCARED TO DEATH 1981 UK 30x40 CHANTRELL ART A £55 OP
SCARED TO DEATH 1981 UK 30x40 STINSON DAVIDSON VAR £30 QB
SCARFACE R1979 US 27x41 MUNI F-NM $36 MP
SCARFACE R1979 US 27x41 MUNI VF $150 CLT
SCARFACE R1979 US 27x41 GEORGE RAFT VF € 120 KA
SCARFACE 1932 FRE 47x63 LB; DVORAK, MUNI A € 600 INT
SCARFACE 1932 FRE 47x63 LB; DVORAK, MUNI A € 800 INT
SCARFACE R FRE 16x23 DVORAK, MUNI A € 35 INT
SCARFACE R FRE 16x23 DVORAK, MUNI A € 40 INT
SCARFACE R FRE 47x63 DVORAK, MUNI A € 110 INT
SCARFACE R JAP 20x28 DVORAK, MUNI A € 200 INT
SCARFACE R1960 FRE 47x63 GEORGE RAFT F € 250 KA
SCARFACE R1976 FRE 47x63 GEORGE RAFT VF € 90 KA
SCARFACE R1981 GER 23x33 GEORGE RAFT VF € 35 KA
SCARFACE 1983 US 26x39 ADV; TEASER NM $295 CMP
SCARFACE 1983 US 27x41 ADV; PACINO VG $295 FA
SCARFACE 1983 US 27x41 ADV EX $635 CMP
SCARFACE 1983 US 27x41 PACINO F $200 FA
SCARFACE 1983 US 27x41 PACINO EX $220 TG
SCARFACE 1983 US 27x41 PACINO, BAUER A € 240 INT
SCARFACE 1983 US 27x41 AL PACINO VF € 250 KA
SCARFACE 1983 US 27x41 PACINO NM $425 CMP
SCARFACE 1983 US 45x60 SUBWAY F $225 FA
SCARFACE 1983 ARG 29x43 PACINO, BAUER B € 80 INT
SCARFACE 1983 AUS 13x28 PACINO, BAUER A € 90 INT
SCARFACE 1983 AUS 13x30 FOLD NM $155 CMP
SCARFACE 1983 AUZ 13x28 AL PACINO VF € 150 KA
SCARFACE 1983 BEL 14x22 PACINO, BAUER A € 45 INT
SCARFACE 1983 BEL 14x22 AL PACINO VF € 50 KA
SCARFACE 1983 FRE 47x63 FOLD EX $215 CMP
SCARFACE 1983 FRE 47x63 FOLD NM $295 CMP
SCARFACE FRE 17x22 M $65 FMP
SCARFACE FRE 47x63 M $110 FMP
SCARFACE 1983 GER 23x33 AL PACINO VF € 45 KA
SCARFACE 1983 IT 19x27 AL PACINO F/VF € 45 KA
SCARFACE 1983 IT 39x55 VG $175 FA
SCARFACE 1983 IT 55x79 EXC $275 FA
SCARFACE 1983 IT 55x78 LB; NM $750 LIG
SCARFACE 1983 UK 30x40 AL PACINO VF € 250 KA
SCARFACE 1983 UK 30x40 LB; PACINO A £495 OP
SCARFACE MOB 1962 US 27x41 STACK EXC $55 PW
SCARFACE MOB 1961 FRE 23x31 STACK, WYNN A € 45 INT
SCARLET ANGEL 1952 US 11x14 LC; DECARLO E $15 TCT
SCARLET ANGEL 1952 US 11x14 LCS; DECARLO, EXC $75 PW
SCARLET ANGEL 1952 US 27x41 HUDSON EXC $35 PW
SCARLET ANGEL 1952 FRE 23x31 DE CARLO, HUDSON A € 90 INT
SCARLET BLADE 1963 GER 23x33 REHAK ART; REED VF € 35 KA
SCARLET DIVA 2000 FRE 16x23 ARGENTO, SHEPARD A € 10 INT
SCARLET EMPRESS R FRE 32x47 DIETRICH, LODGE A € 60 INT
SCARLET EYE 1963 FRE 47x63 LEX BARKER VF € 80 KA
SCARLET HOUR 1956 FRE 47x63 OHMART, TRYON A € 55 INT
SCARLET LETTER 1934 US 41x81 ALBRIGHT, MOORE EXC $2,100 ZW
SCARLET PIMPERNEL 1935 US 27x41 HOWARD & OBERON NM $5,000 ZW
SCARLET SPEAR 1954 US 27x41 JOHN BENTLEY G-VG $25 TCT
SCARLETT EMPRESS R50's US 27x41 DIETRICH EXC $15 PW
SCARS OF DRACULA 1970 ARG 29x42 CHRISTOPHER LEE VF € 90 KA
SCARS OF DRACULA 1970 AUZ 13x30 CHRISTOPHER LEE VF € 70 KA
SCARS OF DRACULA 1970 FRE 23x31 LEE, HANLEY A € 40 INT
SCARS OF DRACULA 1970 GER 23x33 LEE, HANLEY VF € 55 KA
SCARS OF DRACULA R1976 GER 23x33 LEE, HANLEY VF € 60 KA
SCARS OF DRACULA 1970 IT 39x55 LEE, HANLEY B € 180 INT
SCARS OF DRACULA 1970 IT 55x78 LEE, HANLEY A € 300 INT
SCARS OF DRACULA 1970 UK 27x41 LEE, HANLEY A € 150 INT
SCARS OF DRACULA /HORROR OF FRANKENR1971 US 22x28 COMBO; LEE F $150 A3P
SCARS OF DRACULA /HORROR OF FRANKENR1971 US 27x41 COMBO; LEE VF $185 A3P
SCARS OF DRACULA /HORROR OF FRANKEN1970 UK 30x40 COMBO; LEE VAR £200 QB
SCARS OF DRACULA /HORROR OF FRANKENR UK 30x40 COMBO; LEE A £190 OP
SCARY MOVIE 2000 US 27x40 SHANNON ELIZABETH E-NM $20 TCT
SCARY MOVIE 2000 UK 30x40 DS; FARIS A £75 OP
SCARY MOVIE 2 2001 US 27x40 MARLON WAYANS E $15 TCT
SCARY MOVIE 3 2003 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
SCARY MOVIE 3 2003 US 27x40 ANNA FARIS E $15 TCT
SCARY MOVIE 3 2003 US 27x40 ANNA FARIS E $18 TCT
SCARY MOVIE 3 2003 US 27x40 PREV; EXC $25 BPM
SCARY MOVIE 3 2003 US 27x40 FARIS EXC $25 BPM
SCARY MOVIE 3 2003 FRE 16x23 FARIS, ANDERSON A € 8 INT
SCARY MOVIE 4 2006 US 27x40 ANNA FARIS E $18 TCT
SCARY MOVIE 4 2006 US 27x40 ANNA FARIS EXC $25 BPM
SCAVENGER HUNT 1979 US 14x36 RICHARD BENJAMIN E $20 TCT
SCAVENGER HUNT 1979 US 27x41 RICHARD BENJAMIN E $20 TCT
SCAVENGER HUNT 1979 US 27x41 RICHARD BENJAMIN EXC $25 BPM
SCAVENGER HUNT 1979 US 27x41 RICHARD BENJAMIN NM $50 ZW
SCAVENGERS 1959 US 27x41 VG $75 MPS
SCAVENGERS 1969 BEL 14x22 J.BLISS VF € 35 KA
SCAVENGERS 1969 GER 23x33 J.BLISS VF € 25 KA
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SCEICCO BIANCO 1952 IT 13x28 SORDI, BOVO A € 180 INT
SCEICCO BIANCO 1952 IT 14x22 LB; SORDI, BOVO A € 180 INT
SCEICCO BIANCO 1952 IT 39x55 LB; SORDI, BOVO A € 900 INT
SCEICCO BIANCO R IT 39x55 SORDI, BOVO A € 500 INT
SCEICCO ROSSO 1962 FRE 23x31 POLLOCK, GILLI A € 45 INT
SCELERATS 1960 BEL 14x22 MORGAN, HOSSEIN A € 45 INT
SCENE AT THE SEA FRE 17x22 M $30 FMP
SCENE AT THE SEA FRE 47x63 M $55 FMP
SCENE OF THE CRIME 1949 US 11x14 F-NM $15 MP
SCENE OF THE CRIME 1949 IT 39x55 JOHNSON, DAHL A € 80 INT
SCENE OF THE CRIME 1986 US 27x40 EXC $25 BPM
SCENER UR ETT ÄKTENSKAP 1974 FRE 47x63 JOSEPHSON A € 45 INT
SCENER UR ETT ÄKTENSKAP 1974 YUG 20x27 JOSEPHSON A € 60 INT
SCENES FROM A MALL 1991 US 27x40 BETTE MIDLER EXC $10 BPM
SCENES FROM A MALL 1991 US 27x40 BETTE MIDLER E $15 TCT
SCENES OF A MARRIAGE 1974 GER 23x33 LIV ULLMANN VF € 20 KA
SCENT OF A WOMAN 1974 US 27x41 VITTORIO GASSMAN E $18 TCT
SCENT OF A WOMAN 1992 US 27x41 PACINO, O'DONNELL A € 40 INT
SCHABERNACK 1936 GER 23x33 GEFFERS ART; VF € 120 KA
SCHARLACHROTE BUCHSTABE 1972 FRE 23x31 BERGER, CASTEL A € 30 INT
SCHATZ IM SILBERSEE 1965 FRE 47x63 BARKER, GEORGE A € 80 INT
SCHEHERAZADE 1963 IT 39x55 ANNA KARINA VF € 50 KA
SCHERZO 1983 IT 39x55 TOGNAZZI, ESPOSTI A € 70 INT
SCHICHININ NO SAMURAI 1954 FRE 31x47 MIFUNE, SHIMURA A € 150 INT
SCHICHININ NO SAMURAI R JAP 20x28 MIFUNE, SHIMURA A € 400 INT
SCHICKSAL AM LENKRAD 1954 RUS 27x39 FUSS, WASSLER A € 250 INT
SCHINDERHANNES 1959 FRE 16x23 JURGENS, SCHELL A € 40 INT
SCHINDLER'S LIST 1993 US 27x40 VF $75 CLT
SCHINDLER'S LIST 1993 US 27x40 EXC $96 MAS
SCHINDLER'S LIST 1993 FRE 47x63 EXC $70 FMP
SCHINDLER'S LIST 1993 FRE 47x63 EXC $72 MAS
SCHINDLER'S LIST 1993 HEB 27x40 NM $295 CMP
SCHIZOID 1971 US 27x41 LUCIO FULCI F $35 MP
SCHIZOID 1971 US 27x41 LUCIO FULCI G-VG $45 TCT
SCHLANGENGRUBE UND DAS PENDEL 1967 FRE 23x31 LEE, DOR A € 40 INT
SCHLANGENGRUBE UND DAS PENDEL 1967 GER 23x31 LEE, DOR A € 80 INT
SCHLEICHENDES GIFT 1950 GER 23x33 VG € 160 KA
SCHLOCK 1973 US 27x41 ELIZA GARRETT VF € 120 KA
SCHLOCK R1982 GER 23x33 ELIZA GARRETT VF € 25 KA
SCHLOSS GRIPSHOLM 1963 GER 24x33 EXC $88 MAS
SCHMETTERLINGE WEINEN NICHT 1970 GER 24x33 EXC $24 MAS
SCHNEIDER VON ULM 1978 GER 23x31 PRUCKNER, GLOWNA A € 40 INT
SCHOCK 1978 US 27x41 MARIO BAVA F $16 BH
SCHONE LUGNERIN 1959 BEL 14x22 SCHNEIDER, PASCAL A € 40 INT
SCHONE LUGNERIN 1959 FRE 23x31 SCHNEIDER, PASCAL B € 40 INT
SCHONE LUGNERIN 1959 FRE 47x63 SCHNEIDER, PASCAL EXC € 200 DB
SCHONER GIGOLO 1979 ARG 29x43 ROME, BOWIE A € 50 INT
SCHONER GIGOLO 1979 BEL 14x22 ROME, BOWIE A € 40 INT
SCHONER GIGOLO 1979 FRE 26x62 ROME, BOWIE A € 55 INT
SCHONER GIGOLO 1979 FRE 47x63 ROME, BOWIE A € 40 INT
SCHONER GIGOLO 1979 GER 23x31 ROME, BOWIE A € 90 INT
SCHONER GIGOLO 1979 IT 13x28 ROME, BOWIE A € 40 INT
SCHOOL DAYS 1977 US 27x41 LILLI CARATI VG-F $9 BH
SCHOOL DAYS 1977 US 27x41 LILLI CARATI VG-E $20 TCT
SCHOOL FOR SCOUNDRELS 2006 US 27x40 BILLY BOB THORNTON E $15 TCT
SCHOOL FOR UNCLAIMED GIRLS 1973 US 27x41 ASHERSON VG $30 TCT
SCHOOL GIRL KILLER 1968 AUZ 13x30 RENNIE VF € 30 KA
SCHOOL GIRL KILLER 1968 GER 23x33 RENNIE VF € 75 KA
SCHOOL GIRL TEMPTATIONS /TEENY BOPPER US 27x41 COMBO VG $30 UN
SCHOOL GIRLS 1974 US PB PB, 3 PG; X E $5 TCT
SCHOOL OF FEAR 1969 GER 23x33 FUCHSBERGER VF € 25 KA
SCHOOL OF ROCK 2003 US 27x40 JACK BLACK E $15 TCT
SCHOOL OF ROCK 2003 US 27x40 DS; JACK BLACK EXC $16 MAS
SCHOOL OF ROCK 2003 FRE 47x63 JACK BLACK EXC $20 FMP
SCHOOL-GIRL REPORT 1970 GER 23x33 LISA FRITZ VF € 25 KA
SCHPOUNTZ 1938 FRE 47x63 LB; FERNANDEL A € 450 INT
SCHUH DES MANITU 2001 GER 24x33 EXC $20 MAS
SCHULMADCHENREPORT 12 1978 GER 24x33 EXC $24 MAS
SCHUT 1965 GER 33x47 EXC $120 MAS
SCHUT R GER 24x33 EXC $40 MAS
SCHUT R SWI 17x25 EXC $16 MAS
SCHWANEN SEE 1966 GER 26x62 NOUREIEV A € 110 INT
SCHWARZ UND WEISS WIE TAGE UND NACH 1979 FRE 47x63 DELTGEN, GANZ A € 55 INT
SCHWARZE AUGEN 1987 GER 24x33 EXC $32 MAS
SCHWARZE BLITZ 1958 GER 23x33 TONI SAILER VF € 90 KA
SCHWARZE BLITZ 1958 IT 18x26 SAILER, PERSCHY A € 90 INT
SCHWARZE SPINNE 1983 GER 33x47 EXC $40 MAS
SCHWEIZERMACHER 1978 GER 24x33 STYLE A EXC $40 MAS
SCIENCE OF SLEEP 2006 FRE 15x21 GAINSBOURG VF € 30 KA
SCIENCE OF SLEEP 2006 FRE 17x22 GAINSBOURG EXC $15 FMP
SCIENCE OF SLEEP 2006 FRE 47x63 GAINSBOURG EXC $20 FMP
SCIENCE OF SLEEP 2006 GER 24x33 GAINSBOURG EXC $20 MAS
SCIENCE OF SLEEP 2006 SWI 27x41 GAINSBOURG EXC $20 MAS
SCOOBY-DOO 2002 US 27x40 PRINZE. NM $15 TCT
SCOOBY-DOO 2 : MONSTERS UNLEASHED 2004 US 27x40 ADV EXC $25 BPM
SCOOBY-DOO 2 : MONSTERS UNLEASHED 2004 US 27x40 PRINZE E-NM $15 TCT
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SCOOBY-DOO 2 : MONSTERS UNLEASHED 2004 US 27x40 PRINZE EXC $25 BPM
SCOOBY-DOO 2 : MONSTERS UNLEASHED 2004 FRE 16x23 PRINZE , GELLAR A € 8 INT
SCOPONE SCIENTIFICO 1972 FRE 16x23 DAVIS, SORDI A € 30 INT
SCOPONE SCIENTIFICO 1972 FRE 47x63 DAVIS, SORDI A € 50 INT
SCOPONE SCIENTIFICO 1972 FRE 47x63 DAVIS, SORDI EXC € 50 DB
SCORCHED EARTH 1942 US 27x41 NM $200 MPS
SCORCHING SANDS/HELL BELOW DECK R UK 30x40 COMBO; GASTONI VAR £20 QB
SCORCHY 1976 US 8x14 PB, 12 PG; STEVENS VG-E $15 TCT
SCORCHY 1976 US 22x28 CONNIE STEVENS E-NM $25 TCT
SCORCHY 1976 US 27x41 CONNIE STEVENS VG-E $25 TCT
SCORCHY 1976 US 27x41 CONNIE STEVENS VG $40 UN
SCORE 1973 US 27x41 TF; EXPLOIT. METZGER EXC $175 FA
SCORE 2001 US 27x40 ROBERT DE NIRO E-NM $15 TCT
SCORE 2001 FRE 16x23 DE NIRO, NORTON A € 8 INT
SCORPIO 1973 US 11x14 LCS; LANCASTER EXC $20 PW
SCORPIO 1973 US 14x36 LANCASTER EXC $15 PW
SCORPIO 1973 US 27x41 LANCASTER EXC $15 PW
SCORPIO 1973 US 27x41 LANCASTER E $20 TCT
SCORPIO 1973 ARG 29x43 LANCASTER A € 60 INT
SCORPIO 1973 FRE 23x31 LANCASTER A € 45 INT
SCORPIO 1973 GER 23x33 LANCASTER VF € 45 KA
SCORPIO 1973 IT 13x28 LANCASTER A € 45 INT
SCORPIO 1973 IT 39x55 LANCASTER F/VF € 60 KA
SCORPIO 1973 UK 30x40 LANCASTER A £25 OP
SCORPIO 1973 UK 30x40 LANCASTER VAR £30 QB
SCORPION 1987 US 11x17 PB; TULLENERS VG-E $10 TCT
SCORPION 1962 FRE 47x63 SORANO A € 40 INT
SCORPION KING 2002 US 27x40 THE ROCK E-NM $18 TCT
SCORPION KING 2002 US 27x40 THE ROCK EXC $25 BPM
SCORPION KING 2002 US 27x40 HU, HILL A € 35 INT
SCORPION KING 2002 FRE 47x63 THE ROCK M $20 FMP
SCOTLAND YARD JAGT DR. MABUSE 1964 FRE 47x63 BETHMANN A € 50 INT
SCOTT JOPLIN 1977 US 27x41 B. DEE WILLIAMS EXC $35 PW
SCOTT OF ANTARTICA 1949 US 27x41 J. MILLS EXC $75 PW
SCOUMOUNE 1972 BEL 14x22 BELMONDO A € 40 INT
SCOUMOUNE 1972 FRE 23x31 BELMONDO A € 50 INT
SCOUMOUNE 1972 IT 13x28 BELMONDO A € 45 INT
SCOUT 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
SCREAM 1983 US 27x41 PEPPER MARTIN VG-F $7 BH
SCREAM 1996 US 27x40 ARQUETTE VG $30 TCT
SCREAM 1996 US 27x40 DS;ARQUETTE F-VF $65 CMP
SCREAM 1996 FRE 47x63 ARQUETTE M $55 FMP
SCREAM 1996 UK 30x40 DS; CAMPBELL A £125 OP
SCREAM 1996 UK 30x40 DS; CAMPBELL B £65 OP
SCREAM 2 1997 US 27x40 CAMPBELL VG $10 UN
SCREAM 2 1997 US 27x40 CAMPBELL E $20 TCT
SCREAM 2 1997 BEL 23x35 ARQUETTE A € 12 INT
SCREAM 2 1997 UK 30x40 DS; ARQUETTE A £75 OP
SCREAM 3 2000 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
SCREAM 3 2000 US 27x40 CAMPBELL E $18 TCT
SCREAM 3 2000 US 27x40 CAMPBELL EXC $25 BPM
SCREAM AND SCREAM AGAIN 1970 US 11x14 LCS; PRICE, LEE F $60 MP
SCREAM AND SCREAM AGAIN 1970 US 27x41 PRICE, LEE EXC $40 PW
SCREAM AND SCREAM AGAIN 1970 US 27x41 PRICE, LEE VG $40 UN
SCREAM AND SCREAM AGAIN 1970 GER 23x33 VINCENT PRICE NM € 75 KA
SCREAM BABY SCREAM 1969 US 11x17 PB; HARRIS G $15 TCT
SCREAM BABY SCREAM 1969 US 27x41 HARRIS VG $25 MP
SCREAM BLACULA SCREAM 1973 US 8x14 PB, 12 PG; MARSHALL E $20 TCT
SCREAM BLACULA SCREAM 1973 US 11x14 LC; MARSHALL E $20 TCT
SCREAM BLACULA SCREAM 1973 US 27x41 MARSHALL F $60 MP
SCREAM BLACULA SCREAM 1973 US 27x41 MARSHALL VG $80 UN
SCREAM BLACULA SCREAM 1973 US 27x41 MARSHALL VG $150 MPS
SCREAM BLACULA SCREAM 1973 US 27x41 PAM GRIER VF € 80 KA
SCREAM FOR HELP 1984 UK 30x40 KELLY BROOKS VAR £25 QB
SCREAM IN THE DARK 1943 US 27x41 LOWERY A € 90 INT
SCREAM IN THE DARK 1943 US 39x78 LOWERY A € 120 INT
SCREAM OF FEAR 1961 US 22x28 LEWIS, TODD A € 130 INT
SCREAM OF FEAR 1961 US 27x41 STRASBERG F $45 MP
SCREAM OF FEAR 1961 US 27x41 STRASBERG VG $95 MPS
SCREAM OF FEAR 1961 US 27x41 SUSAN STRASBERG VF € 80 KA
SCREAM OF FEAR 1961 US 41x81 STRASBERG VG-F $40 MP
SCREAM OF FEAR 1961 US 41x81 STRASBERG F-NM $60 MP
SCREAM OF FEAR 1961 FRE 23x31 STRASBERG A € 80 INT
SCREAM OF FEAR 1961 FRE 47x63 STRASBERG A € 60 INT
SCREAM OF FEAR 1961 GER 23x33 STRASBERG F/VF € 60 KA
SCREAM OF STONE 1991 GER 23x33 CASARO ART; MESSNER VF € 35 KA
SCREAM... AND DIE! 1974 IT 13x28 ANDREA ALLAN VF € 30 KA
SCREAMERS 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
SCREAMING MIMI 1958 US 11x14 VF $20 CLT
SCREAMING MIMI 1958 US 27x41 NM $175 MPS
SCREAMING MIMI 1958 GER 33x65 LB EXC $440 MAS
SCREAMING SKULL 1962 GER 23x33 PEGGY WEBBER VF € 80 KA
SCROOGE 1971 US 27x41 VG $85 MPS
SCROOGED 1988 US 27x41 BILL MURRAY VG $20 TCT
SCROOGED 1988 US 27x41 MURRAY, FORSYTHE EXC $100 ZW
SCROOGED 1988 IND 27x41 MURRAY EXC $10 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S11     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
SCROOGED 1988 UK 30x40 MURRAY ALLEN VAR £10 QB
SCRUBBERS 1982 UK 30x40 YORK A £55 OP
SCUDDA HOO SCUDDA HAY 1948 US 14x36 VG $35 UN
SCUDDA HOO SCUDDA HAY 1948 US 22x28 HAVER, MONROE EXC $65 PW
SCUDDA HOO SCUDDA HAY 1948 US 27x41 SEAM DAMAGE G $250 UN
SCUDDA HOO SCUDDA HAY 1948 US 27x41 HAVER, MONROE VG $300 MPS
SCUM 1979 FRE 47x63 RAY WINSTONE VF € 40 KA
SCUM 1979 GER 23x33 RAY WINSTONE VF € 20 KA
SCUM 1979 UK 30x40 WINSTONE A £45 OP
SEA CHASE 1955 US 22x28 LB; WAYNE NM $250 A3P
SEA CHASE R1960 GER 23x33 WENDT ART; WAYNE NM € 90 KA
SEA DEVILS R1963 US 14x36 HUDSON EXC $30 PW
SEA DEVILS 1953 FRE 23x31 HUDSON, DE CARLO A € 120 INT
SEA GHOST R50's US 27x41 EXC $50 PW
SEA GULL 1969 US 22x28 MASON, REDGRAVE A € 120 INT
SEA GYPSIES 1978 US 27x41 ROBERT LOGAN E $8 TCT
SEA HAWK 1940 BEL 14x22 EXC € 350 DB
SEA HORNET 1951 BEL 14x22 MARA, CAMERON A € 40 INT
SEA HORNET 1951 FRE 47x63 MARA, CAMERON EXC € 200 DB
SEA OF GRASS 1947 US 22x28 STYLE B; TRACY EXC $175 PW
SEA OF LOST SHIPS 1952 BEL 14x22 HENDRIX, BRENNAN A € 40 INT
SEA OF LOVE 1989 US 27x40 AL PACINO VG-E $30 TCT
SEA OF LOVE 1989 US 27x40 STYLE B,FOLD EXC $40 MAS
SEA OF LOVE 1989 US 27x40 PACINO, BARKIN VG $50 ZW
SEA OF LOVE 1989 US 27x40 PACINO, BARKIN A € 50 INT
SEA OF LOVE 1989 IT 13x28 PACINO, BARKIN A € 25 INT
SEA WIFE 1957 US 14x36 COLLINS, BURTON EXC $30 PW
SEA WIFE 1957 US 22x28 BURTON, COLLINS A € 60 INT
SEA WIFE 1957 US 27x41 BURTON EXC $35 PW
SEA WIFE 1957 US 27x41 COLLINS, J; M $50 A3P
SEA WIFE 1957 BEL 14x22 BURTON, COLLINS A € 45 INT
SEA WOLF 1941 US 27x41 LB; ROBINSON, LUPINO VF $375 CLT
SEA WOLF 1941 US 27x41 ROBINSON, LUPINO EXC $800 ZW
SEA WOLF 1941 US 81x81 ROBINSON, LUPINO EXC $1,250 MMA
SEA WOLF 1944 BEL 14x22 ROBINSON, LUPINO EXC € 120 DB
SEA WOLF 1941 FRE 23x31 ROBINSON, GARFIELD A € 150 INT
SEA WOLVES 1980 FRE 47x63 PECK, KELLERMAN A € 40 INT
SEA WOLVES 1980 UK 30x40 PECK, KELLERMAN A £95 OP
SEABISCUIT 2003 US 27x40 TOBEY MAGUIRE E-NM $25 TCT
SEABISCUIT 2003 US 27x40 DS; MAGUIRE EXC $25 SC
SEABISCUIT 2003 US 27x40 MAGUIRE EXC $25 BPM
SEABISCUIT 2003 US 27x40 MAGUIRE, BRIDGES A € 40 INT
SEABISCUIT 2003 FRE 16x23 MAGUIRE, BRIDGES A € 8 INT
SEALED CARGO 1951 US 27x41 VG $145 MPS
SEANCE ON A WET AFTERNOON 1964 UK 30x40 KIM STANLEY VG € 90 KA
SEARCH 1948 US 11x15 PB; CLIFT, COREY NM $50 ZW
SEARCH R UK 30x40 AWARDS; CLIFT VAR £20 QB
SEARCH FOR BRIDEY MURPHY 1956 US 27x41 WRIGHT EXC $25 PW
SEARCHERS 1956 US 14x36 WAYNE EXC $975 PW
SEARCHERS 1956 US 14x36 PPB; WAYNE NM $2,000 LIG
SEARCHERS R2001 US 27x40 45 ANNI; SP ED VF $125 CLT
SEARCHERS 1956 FRE 24x30 WAYNE EXC $225 PW
SEARCHERS R1963 GER 23x33 GOETZE ART; F € 80 KA
SEARCHERS R1971 IT 13x28 EXC $96 MAS
SEARCHING FOR BOBBY FISCHER 1993 US 27x40 EXC $25 BPM
SEARCHING FOR DEBRA WINGER FRE 17x22 M $45 FMP
SEASIDE SWINGERS 1965 US 27x41 FREDDIE AND DREAMERS VG $75 TCT
SEASIDE WOMAN UK 20x30 MCCARTNEY A £20 OP
SEASON FOR ASSASSINS 1976 GER 23x33 DALLESANDRO VF € 25 KA
SEBASTIAN 1968 UK 30x40 EXC $80 MAS
SECOND BEST 1994 US 27x40 WILLIAM HURT E $10 TCT
SECOND BEST SECRET AGENT 1965 US 27x41 T. ADAMS EXC $20 PW
SECOND BREATH 1966 BEL 14x22 LINO VENTURA VF € 80 KA
SECOND BREATH 1966 FRE 47x63 LINO VENTURA VF € 100 KA
SECOND BREATH 1966 GER 23x33 LINO VENTURA VG € 40 KA
SECOND CHANCE 1953 US 11x14 LCS; MITCHUM, EXC $95 PW
SECOND CHANCE 1953 US 27x41 MITCHUM 3D EXC $80 PW
SECOND CHANCE 1953 US 27x41 ROBERT MITCHUM VF € 80 KA
SECOND CHANCE 1953 US 41x81 ROBERT MITCHUM VG € 100 KA
SECOND FIDDLE 1939 US 27x41 POWER, EXC $1,000 ZW
SECOND GREATEST SEX 1955 BEL 14x22 JEANNE CRAIN VF € 40 KA
SECOND HONEYMOON 1937 US 11x14 LCS; POWER EXC $1,500 ZW
SECOND HONEYMOON 1937 BEL 23x31 LB; POWER A € 300 INT
SECOND JUNGLE BOOK: MOWGLI AND BALO1997 US 27x40 BILL CAMPBELL E $10 TCT
SECOND SPRING 1975 US 27x41 SCHONBERG F $8 BH
SECOND THOUGHTS 1983 US 27x41 LUCIE ARNAZ E $8 TCT
SECOND TIME AROUND 1961 US 14x36 PROWSE EXC $15 PW
SECOND TIME AROUND 1961 SPA 27x39 D. REYNOLDS EXC $10 PW
SECONDE VERITE 1966 GER 16x23 MERCIER A € 80 INT
SECONDHAND LIONS 2003 US 27x40 MICHAEL CAINE E-NM $15 TCT
SECONDHAND LIONS 2003 US 27x40 MICHAEL CAINE EXC $10 BPM
SECONDHAND LIONS 2003 FRE 16x23 CAINE, DUVALL A € 8 INT
SECONDS 1966 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $60 PW
SECONDS 1966 US 14x36 ROCK HUDSON VG-E $60 TCT
SECONDS 1966 US 27x41 HUDSON EXC $50 PW
SECONDS 1966 US 27x41 ROCK HUDSON VG $60 TCT
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SECONDS 1966 US 27x41 HUDSON F $175 FA
SECONDS 1966 US 41x81 LB M $750 LIG
SECONDS /WACO /SWINGER /ALVAREZ KELLR US 14x22 COMBO; HOLDEN NM $100 ZW
SECRET 1974 GER 16x23 TRINTIGNANT A € 40 INT
SECRET AFRENCHICA 1969 AUZ 27x41 VF € 40 KA
SECRET AGENT R1974 FRE 47x63 PETER LORRE F € 50 KA
SECRET AGENT R1978 GER 17x23 PETER LORRE VF € 40 KA
SECRET AGENT 1936 IND 27x41 PETER LORRE A € 80 INT
SECRET AGENT FIREBALL 1966 US 27x41 HARRISON F $15 TCT
SECRET BEYOND THE DOOR 1947 US 27x41 GD $395 MPS
SECRET CEREMONY 1968 US 27x41 LIZ TAYLOR VG $30 TCT
SECRET CEREMONY 1968 US 27x41 LIZ TAYLOR VF € 40 KA
SECRET CEREMONY 1968 BEL 14x22 LIZ TAYLOR VG € 35 KA
SECRET CEREMONY 1968 FRE 23x31 LIZ TAYLOR A € 45 INT
SECRET CEREMONY 1968 FRE 47x63 LIZ TAYLOR A € 60 INT
SECRET CODE 1942 IND 27x41 KELLY, NAGEL A € 100 INT
SECRET DE MADAME CLAPAIN 1943 FRE 47x63 EXC € 180 DB
SECRET DE MADAME CLAPAIN 1943 FRE 63x94 EXC € 250 DB
SECRET DE MAYERLING 1949 FRE 31x47 MARAIS A € 250 INT
SECRET DE MAYERLING 1949 FRE 47x63 MARAIS A € 90 INT
SECRET DE POLICHINELLE 1936 BEL 23x31 ROSAY, RAIMU A € 300 INT
SECRET DE POLICHINELLE 1936 FRE 31x47 LB; CHEIREL A € 500 INT
SECRET DEFENSE 1997 FRE 16x23 BONNAIRE A € 8 INT
SECRET DOOR 1964 US 27x41 ROBERT HUTTON G-VG $15 TCT
SECRET DU CHEVALIER D'EON 1959 BEL 14x22 BLIER, DEBAR A € 40 INT
SECRET DU CHEVALIER D'EON 1959 FRE 23x31 BLIER, DEBAR A € 45 INT
SECRET DU CHEVALIER D'EON 1959 FRE 47x63 BLIER, DEBAR A € 70 INT
SECRET D'UNE NUIT 1934 FRE 94x126 EXC € 450 DB
SECRET FILE 1951 US 14x36 CLARKE EXC $30 PW
SECRET FURY 1950 US 14x36 COLBERT VG $75 TCT
SECRET FURY 1950 BEL 14x22 COLBERT, RYAN A € 60 INT
SECRET FURY 1950 FRE 23x31 LB; STAINS € 90 INT
SECRET GARDEN 1993 US 27x40 MAGGIE SMITH VG-E $15 TCT
SECRET GARDEN 1949 BEL 14x22 STOCKWELL A € 40 INT
SECRET HEART 1947 US 11x14 LCS; COBERT EXC $75 PW
SECRET INVASION 1964 US 27x41 GRANGER G $18 TCT
SECRET INVASION 1964 FRE 47x63 GRANGER EXC € 75 DB
SECRET INVASION 1964 FRE 47x63 GRANGER A € 90 INT
SECRET LIFE OF AN AMERICAN WIFE 1968 US 11x14 LCS; EXC $20 PW
SECRET LIFE OF AN AMERICAN WIFE 1968 US 27x41 MATHAU EXC $20 PW
SECRET LIFE OF AN AMERICAN WIFE 1970 CZ 23x33 ANN JACKSON VF U € 75 KA
SECRET LIFE OF WALTER MITTY 1947 BEL 14x22 KAYE, MAYO A € 60 INT
SECRET LIFE OF WALTER MITTY R FRE 24x32 KAYE, MAYO A € 40 INT
SECRET LIFE OF WORDS 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
SECRET LIVES 1935 UK 39x78 HAMILTON A € 430 INT
SECRET LIVES OF DENTISTS 2003 US 27x40 CAMPBELL SCOTT E $25 TCT
SECRET MARK OF D’ARTAGNAN 1962 UK 30x40 NADER NOEL VAR £15 QB
SECRET MISSION 1942 BEL 14x22 MASON, WILLIAMS A € 40 INT
SECRET OF A WINDMILL GIRL 1967 GER 23x33 RENEE HO USTON VF U € 50 KA
SECRET OF CONVICT LAKE 1951 BEL 14x22 FORD, TIERNEY A € 40 INT
SECRET OF MONTE CRISTO 1961 US 14x22 CALHOUN EXC $12 PW
SECRET OF MY SUCCESS 1965 US 11x14 LCS; STEVENS, EXC $45 PW
SECRET OF MY SUCCESS 1965 US 27x41 FRAZETTA ART; EXC $35 PW
SECRET OF MY SUCCESS 1987 US 27x41 MICHAEL J. FOX E $25 TCT
SECRET OF MY SUCCESS 1987 US 27x41 MICHAEL J. FOX EXC $25 BPM
SECRET OF MY SUCCESS 1987 UK 30x40 MICHAEL J. FOX VAR £10 QB
SECRET OF NIMH 1982 US 27x41 ANIMATED F/VF € 40 KA
SECRET OF NIMH 1982 FRE 47x63 ANIMATED EXC $24 MAS
SECRET OF NIMH 1982 GER 24x33 ANIMATED EXC $16 MAS
SECRET OF NIMH 1982 GER 23x33 ANIMATED VF € 25 KA
SECRET OF NIMH 1982 UK 30x40 ANIMATED VAR £20 QB
SECRET OF NIMH 1982 UK 30x40 ANIMATED VF € 35 KA
SECRET OF NIMH 1982 UK 30x40 ANIMATED A £75 OP
SECRET OF ROAN INISH 1994 US 27x40 R EXC $25 BPM
SECRET OF SANTA VICTORIA 1969 US 11x14 LCS; QUINN EXC $35 PW
SECRET OF SANTA VICTORIA 1969 US 13x17 PB; QUINN G-VG $12 TCT
SECRET OF SANTA VICTORIA 1969 US 27x41 QUINN EXC $20 PW
SECRET OF SANTA VICTORIA 1969 US 27x41 ANTHONY QUINN F/VF € 35 KA
SECRET OF SANTA VICTORIA 1969 FRE 23x33 ANTHONY QUINN F/VF € 30 KA
SECRET OF SANTA VICTORIA 1969 UK 30x40 QUINN A £65 OP
SECRET OF ST. IVES 1949 UK 30x40 NEY BROWN VAR £50 QB
SECRET OF THE BLACK WIDOW 1964 IT 13x28 O.W. FISCHER F/VF € 35 KA
SECRET OF THE INCAS 1954 US 11x14 LCS; HESTON EXC $90 PW
SECRET OF THE NINJA 1982 US 27x41 CARADINE EXC $15 PW
SECRET OF THE PURPLE REEF 1960 US 11x14 LCS; FALK EXC $30 PW
SECRET OF THE PURPLE REEF 1960 US 14x36 JEFF RICHARDS E $30 TCT
SECRET OF THE PURPLE REEF 1960 UK 30x40 FALK RICHARDS VAR £10 QB
SECRET OF TREASURE ISLAND 1938 US 11x14 VG $45 MP
SECRET OF TREASURE MOUNTAIN 1956 UK 30x40 FRENCH BURR VAR £20 QB
SECRET PARTNER 1960 BEL 14x22 GRANGER A € 40 INT
SECRET PARTNER 1960 FRE 47x63 GRANGER A € 90 INT
SECRET PLACE 1957 FRE 47x63 LEWIS, LEE A € 60 INT
SECRET PLACE 1957 UK 30x40 LEE A £695 OP
SECRET PLACES 1984 US 27x41 AGUTTER EXC $25 BPM
SECRET PLACES 1984 UK 30x40 AGUTTER VAR £20 QB
SECRET POLICEMAN’S BALL 1977 UK 30x40 CLEESE COOK VAR £20 QB
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SECRET POLICEMAN’S OTHER BALL 1982 US 27x41 COOK EXC $25 BPM
SECRET POLICEMAN’S OTHER BALL 1982 UK 30x40 COOK A £25 OP
SECRET POLICEMAN’S OTHER BALL 1982 UK 30x40 CLEESE ATKINSON VAR £15 QB
SECRET PROFESSIONNEL 1958 BEL 14x22 PELLEGRIN A € 40 INT
SECRET SEVEN 1965 US 27x41 TONY RUSSEL F-G $15 TCT
SECRET VENTURE 1955 US 27x41 K. TAYLOR EXC $25 PW
SECRET WAR OF HARRY FRIGG 1968 US 8x14 PB, 11 PG; NEWMAN E $12 TCT
SECRET WAR OF HARRY FRIGG 1968 US 14x36 PAUL NEWMAN G-VG $20 TCT
SECRET WAR OF HARRY FRIGG 1968 US 27x41 NEWMAN EXC $20 PW
SECRET WAR OF HARRY FRIGG 1968 US 27x41 PAUL NEWMAN G-VG $20 TCT
SECRET WAR OF HARRY FRIGG 1968 US 41x81 PAUL NEWMAN EXC € 120 DB
SECRET WAR OF HARRY FRIGG 1968 IT 39x55 PAUL NEWMAN EXC € 60 DB
SECRET WAYS 1961 US 14x36 WIDMARK EXC $20 PW
SECRET WAYS 1961 US 27x41 WIDMARK EXC $20 PW
SECRET WAYS 1961 FRE 47x63 WIDMARK EXC € 70 DB
SECRET WINDOW 2004 US 27x40 JOHNNY DEPP E-NM $18 TCT
SECRET WINDOW 2004 FRE 16x23 DEPP, TURTURRO A € 8 INT
SECRET WINDOW 2004 FRE 17x22 DEPP, TURTURRO M $20 FMP
SECRET WINDOW 2004 FRE 47x63 DEPP, TURTURRO M $20 FMP
SECRET WORLD 1969 US 11x14 LCS; EXC $20 PW
SECRET WORLD 1969 US 27x41 BISSET EXC $20 PW
SECRETARY 2002 US 27x40 JAMES SPADER E $50 TCT
SECRETARY 2002 FRE 17x22 JAMES SPADER EXC $15 FMP
SECRETARY 2002 FRE 47x63 JAMES SPADER EXC $20 FMP
SECRETARY 2002 UK 30x40 JAMES SPADER E $45 TCT
SECRETS AND LIES 1996 US 27x40 EXC $25 BPM
SECRETS D'ALCOVE 1953 FRE 47x63 ARNOUL, TODD A € 110 INT
SECRETS D'ALCOVE 1953 FRE 47x63 ARNOUL, TODD A € 110 INT
SECRETS OF A DOOR TO DOOR SALESMAN UK 20x30 A £20 OP
SECRETS OF A DOOR TO DOOR SALESMAN /R UK 30x40 COMBO - X A £10 OP
SECRETS OF LIFE 1956 US 14x36 F $35 MP
SECRETS OF MONTE CARLO 1952 US 11x14 F-NM $75 MP
SECRETS OF SWEET SIXTEEN 1974 US 27x41 VG $30 UN
SECRETS OF WOMEN R1962 GER 23x33 EDELMANN ART; VF € 75 KA
SECRETS OF WOMEN 1958 IT 18x26 EVA DAHLBECK F/VF € 35 KA
SECRETS OF WOMEN R1964 IT 39x55 EVA DAHLBECK VG/F € 75 KA
SECTION DES DISPARUS 1956 FRE 47x63 RONET, MAUREY A € 50 INT
SECTION SPECIALE 1975 FRE 47x63 SEIGNER, MAISTRE EXC € 30 DB
SECTION SPECIALE 1975 FRE 47x63 SEIGNER, MAISTRE A € 45 INT
SECUESTRO EXPRESS 2005 US 27x40 MIA MAESTRO E $18 TCT
SEDOTTA E ABBANDONATA 1963 FRE 23x31 URZI, GALLA A € 40 INT
SEDOTTA E ABBANDONATA 1963 FRE 47x63 URZI, GALLA A € 60 INT
SEDUCE AND DESTROY 1974 US 27x41 FOLD NM $155 CMP
SEDUCED AND ABANDONED 1964 GER 23x33 SANDRELLI VF € 70 KA
SEDUCED AND ABANDONED R1966 GER 23x33 SANDRELLI F/VF € 70 KA
SEDUCERS 1969 GER 23x33 ROSALBA NERI VF € 45 KA
SEDUCTION 1982 US 27x41 FAIRCHILD G-VG $15 TCT
SEDUCTION OF CINDY 1980 US 27x41 LB; HART VF € 120 KA
SEDUCTION OF JOE TYNAN 1979 US 8x11 PB, 14 PG; ALDA VG $10 TCT
SEDUCTION OF JOE TYNAN 1979 US 27x41 ALDA, STREEP EXC $10 PW
SEDUCTION OF JOE TYNAN 1979 US 27x41 ALDA, STREEP E $18 TCT
SEDUCTION OF JOE TYNAN 1979 US 27x41 ALDA, STREEP EXC $25 BPM
SEDUCTION OF JOE TYNAN 1979 US 27x41 ALDA, STREEP VG $50 ZW
SEDUTO ALLA SUA DESTRA 1968 FRE 39x55 STRODE, CITTI A € 150 INT
SEE NO EVIL 1971 US 27x41 MIA FARROW VG-E $20 TCT
SEE NO EVIL 1971 US 27x41 MIA FARROW EXC $48 MAS
SEE NO EVIL 1971 FIN 17x25 MIA FARROW VF € 35 KA
SEE NO EVIL 2006 US 27x40 KANE NM $15 TCT
SEE NO EVIL 2006 US 27x40 KANE EXC $25 BPM
SEE NO EVIL, HEAR NO EVIL 1989 UK 30x40 PRYOR WILDER VAR £10 QB
SEE SPOT RUN 2001 US 27x40 DAVID ARQUETTE E $12 TCT
SEE SPOT RUN 2001 US 27x40 DAVID ARQUETTE EXC $10 BPM
SEE YOU IN THE MORNING 1989 US 27x41 JEFF BRIDGES VG $12 TCT
SEED OF CHUCKY 2004 US 27x40 ADV; DS; DOURIF EXC $20 SC
SEED OF CHUCKY 2004 US 27x40 BRAD DOURIF EXC $20 TCT
SEED OF CHUCKY 2004 US 27x40 BRAD DOURIF EXC $25 BPM
SEEKERS 1954 FRE 47x63 JOHNS, HAWKINS A € 70 INT
SEEKERS 1954 GER 23x33 STREIMANN ART VF € 300 KA
SEEKERS 1954 UK 30x40 JOHNS, HAWKINS VAR £100 QB
SEEMS LIKE OLD TIMES 1980 US 27x41 CHASE, HAWN, EXC $10 PW
SEEMS LIKE OLD TIMES 1980 US 27x41 CHASE, HAWN, NM $50 ZW
SEEMS LIKE OLD TIMES 1980 UK 30x40 CHASE, HAWN, A £45 OP
SEGRETARIA 1975 IT 13x28 MUTI, LEROY A € 35 INT
SEGRETISSIMO 1967 IT 39x55 GORDON SCOTT F/VF € 35 KA
SEGRETISSIMO 1967 IT 55x78 GORDON SCOTT F/VF € 40 KA
SEGRETO DEL GAROFANO CINESE 1964 IT 39x55 KLAUS KINSKI VF € 35 KA
SEGRETO DEL GAROFANO CINESE 1964 IT 55x78 BOSCHERO F/VF € 60 KA
SEHNSUCHT DER VERONICA VOSS 1982 US 27x41 TAHTE, ZECH EXC $72 MAS
SEHNSUCHT DER VERONICA VOSS 1982 FRE 47x63 TAHTE, ZECH A € 40 INT
SEHNSUCHT DER VERONICA VOSS 1982 GER 24x33 TAHTE, ZECH EXC $48 MAS
SEHNSUCHT DER VERONICA VOSS 1982 GER 33x47 TAHTE, ZECH EXC $72 MAS
SEIGE OF SAXONS 1963 US 14x36 SCOTT EXC $25 PW
SEIGE OF SAXONS 1963 US 27x41 J. SCOTT EXC $25 PW
SEIGE OF SYRACUSE 1962 FRE 46x62 VG $60 UN
SEIGNEURS DE LA FORET 1957 FRE 47x63 EXC € 300 DB
SEIN BESTER FREUND 1962 GER 31x47 SAILER A € 150 INT
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SEIN BESTER FREUND 1962 GER 33x47 SAILER EXC $160 MAS
SEIN GROSSTER BLUFF 1927 BEL 23x31 TETZLAFF, LORRING A € 250 INT
SEIN GROSSTER BLUFF 1927 BEL 23x33 TETZLAFF, LORRING EXC € 1,400 DB
SEINS DE GLACE 1974 FRE 23x31 DARC, BRASSEUR A € 30 INT
SEINS DE GLACE 1974 FRE 47x63 DARC, BRASSEUR A € 45 INT
SEINS DE GLACE 1974 IT 13x28 DARC, BRASSEUR A € 40 INT
SEISAKU NO TSUMA 1965 FRE 16x23 WAKAO, TAMURA A € 8 INT
SEIZURE 1974 US 30x40 JONATHAN FRID VF € 80 KA
SEIZURE 1974 UK 30x40 JONATHAN FRID F/VF € 50 KA
SELENA 1997 US 27x40 JENNIFER LOPEZ E $25 TCT
SELLOUT 1952 US 14x36 VG $50 UN
SELON MATTHIEU 2000 FRE 16x23 MAGIMEL, BAYE A € 8 INT
SELTSAME GRÄFIN 1960 IT 39x55 FUCHSBERGER A € 90 INT
SEME DELL'UOMO 1969 IT 13x28 GIRARDOT A € 35 INT
SEMI TOUGH 1977 US 11x14 LCS; REYNOLDS VG-E $60 TCT
SEMI TOUGH 1977 US 11x17 PB; REYNOLDS E $18 TCT
SEMI TOUGH 1977 US PK; REYNOLDS E $60 TCT
SEMI TOUGH 1977 US 14x36 BURT REYNOLDS E $35 TCT
SEMI TOUGH 1977 US 22x28 BURT REYNOLDS E $40 TCT
SEMI TOUGH 1977 US 27x41 ADV VG $7 BH
SEMI TOUGH 1977 US 27x41 WEDDING STYLE VG-F $6 BH
SEMI TOUGH 1977 US 27x41 FOOTBALL STYLE VG $8 BH
SEMI TOUGH 1977 US 27x41 BURT REYNOLDS VG $30 TCT
SEMI TOUGH 1977 US 27x41 BURT REYNOLDS E $40 TCT
SEMI TOUGH 1977 US 27x41 BURT REYNOLDS NM $85 CMP
SEMI TOUGH 1977 UK 30x40 BURT REYNOLDS E $50 TCT
SEMI TOUGH 1977 UK 30x40 KRISTOFFERSON VAR £30 QB
SEMINOLE 1953 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $65 PW
SEMINOLE 1953 BEL 14x22 HUDSON, HALE A € 45 INT
SEMINOLE UPRISING 1955 US 11x14 LCS; MONTGOMERY EXC $65 PW
S'EN FOUT LA MORT 1990 FRE 16x23 BANKOLE, DESCAS A € 8 INT
SEND ME NO FLOWERS 1964 US 12x17 PB; ROCK HUDSON VG $20 TCT
SEND ME NO FLOWERS 1964 US 14x36 ROCK HUDSON VG-F $45 MP
SEND ME NO FLOWERS 1964 US 27x41 ROCK HUDSON F $15 TCT
SEND ME NO FLOWERS 1964 US 27x41 ROCK HUDSON F $50 MP
SEND ME NO FLOWERS 1964 FRE 23x31 HUDSON, DAY A € 50 INT
SENECHAL THE MAGNIFICENT 1957 FRE 47x63 FERRACCI ART; VG € 90 KA
SENECHAL THE MAGNIFICENT 1957 FRE 47x63 MASCII ART; VG € 90 KA
SENILITA 1962 IT 55x78 FRANCIOSA, A € 90 INT
SENIOR PROM 1958 US 27x41 VG-F $45 MP
SENIOR TRIP 1995 US 27x40 MATT FREWER E $15 TCT
SENSATION ALPEN 1967 GER 24x33 EXC $64 MAS
SENSATIONS OF 1945 1944 US 11x14 PB; POWELL, EXC $250 ZW
SENSELESS 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
SENSO 1954 FRE 47x63 GRANGER, VALLI B € 300 INT
SENSO R1978 FRE 47x63 GRANGER, VALLI VF € 50 KA
SENSO R FRE 47x63 GRANGER, VALLI A € 60 INT
SENSO 1954 IT 13x28 LB; GRANGER, A € 200 INT
SENSO 1954 IT 39x55 LB; GRANGER, A € 800 INT
SENSO 1954 IT 55x78 GRANGER, VALLI A € 600 INT
SENSUAL MAN 1973 US 27x41 GIANNINI E $18 TCT
SENSUALITA 1952 FRE 47x63 EXC $240 MAS
SENTENCE 1959 BEL 14x22 VLADY, HOSSEIN A € 40 INT
SENTIMENTAL JOURNEY 1946 US 14x36 PAYNE, O'HARA EXC $135 PW
SENTIMENTAL JOURNEY 1946 BEL 14x22 LB; PAYNE A € 150 INT
SENTINEL 1977 US 27x41 SARANDON VG-E $25 TCT
SENTINEL 1977 US 27x41 SARANDON VG $40 UN
SENTINEL 1977 GER 23x33 RAINES F € 20 KA
SENTINEL 1977 UK 30x40 SARANDON VAR £30 QB
SENTINEL 1977 UK 30x40 SARANDON A £45 OP
SENTINEL 1979 US 27x41 CARRADINE EXC $18 PW
SENTINEL 2006 US 27x40 DOUGLAS E $15 TCT
SENTINEL 2006 US 27x40 DOUGLAS EXC $25 BPM
SENTINELLE ENDORMIE 1965 FRE 47x63 NOEL, AUDRET A € 50 INT
SEPARATE BEDS 1963 UK 30x40 GARNER REMICK VAR £50 QB
SEPARATE LIES 2005 US 27x40 EMILY WATSON NM $15 TCT
SEPARATE PEACE 1972 US 12x15 PB; STEVENSON VG-E $15 TCT
SEPARATE TABLES 1958 US 11x14 LCS; LANCASTER, EXC $105 PW
SEPARATE TABLES 1958 US 22x28 RITA HAYWORTH VF € 80 KA
SEPARATE TABLES 1958 US 27x41 LANCASTER EXC $50 PW
SEPOLTA VIVA 1948 BEL 14x22 MULLER, VITALE A € 40 INT
SEPPUKU 1962 FRE 47x63 NAKADAI EXC € 100 DB
SEPPUKU 1962 FRE 47x63 NAKADAI B € 140 INT
SEPPUKU R FRE 39x55 NAKADAI A € 50 INT
SEPPUKU 1962 IT 13x28 NAKADAI A € 60 INT
SEPPUKU 1962 IT 39x55 NAKADAI EXC € 400 DB
SEPPUKU 1962 IT 55x78 NAKADAI EXC € 350 DB
SEPT HOMMES ET UNE FEMME 1936 FRE 94x125 KORENE, GRAVEY A € 400 INT
SEPT HOMMES ET UNE FEMME 1966 IT 18x26 MARAIS, CHAPLIN A € 40 INT
SEPTEMBER 1987 US 27x41 FARROW E $20 TCT
SEPTEMBER 1987 US 27x41 FARROW A € 80 INT
SEPTEMBER 1987 FRE 17x25 FARROW EXC $32 MAS
SEPTEMBER 1987 FRE 16x23 FARROW A € 30 INT
SEPTEMBER 1987 FRE 24x66 FOLON ART; VF € 50 KA
SEPTEMBER 1987 FRE 47x63 FARROW A € 45 INT
SEPTEMBER 1987 GER 24x33 F; FARROW EXC $32 MAS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S15     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
SEPTEMBER 1987 GER 23x33 FOLON ART; VF € 50 KA
SEPTEMBER AFFAIR 1951 BEL 14x22 ROSAY, COTTEN A € 45 INT
SEPTEMBER STORM 1960 UK 30x40 DRU STEVENS VAR £45 QB
SEPTIEME COMMANDEMENT 1956 FRE 47x63 FEUILLERE A € 55 INT
SEPTIEME COMMANDEMENT 1956 FRE 47x63 FEUILLERE A € 60 INT
SEPTIEME COMPAGNIE AU CLAIR DE LUNE 1978 FRE 16x23 LEFEBVRE, MONDY A € 10 INT
SEQUESTRATI DI ALTONA 1962 US 14x22 MARCH, SCHELL A € 50 INT
SEQUESTRATI DI ALTONA 1962 US 27x41 MARCH, SCHELL A € 80 INT
SEQUESTRATI DI ALTONA 1962 IT 13x28 MARCH, SCHELL A € 50 INT
SERENADE 1927 US 11x14 NM $45 MP
SERENADE 1939 FRE 33x47 EXC € 200 DB
SERENADE 1939 IT 27x41 HARVEY, JOUVET A € 300 INT
SERENADE 1956 US 27x41 LANZA EXC $40 PW
SERENADE AU TEXAS 1958 FRE 47x63 MARIANO A € 70 INT
SERENADE AU TEXAS 1958 FRE 94x125 MARIANO A € 250 INT
SERENADE AUX NUAGES 1945 FRE 31x47 ROSSI, LARQUEY A € 90 INT
SERENADE AUX NUAGES 1945 FRE 47x63 ROSSI, LARQUEY EXC € 300 DB
SERENITY 2005 US 27x40 NATHAN FILLON E-NM $20 TCT
SERENITY 2005 FRE 17x22 NATHAN FILLON EXC $15 FMP
SERENITY 2005 FRE 47x63 NATHAN FILLON EXC $20 FMP
SERENITY 2005 GER 24x33 NATHAN FILLON EXC $20 MAS
SERES QUERIDOS 2004 FRE 16x23 ALEANDRO A € 8 INT
SERGEANT 1968 US 27x41 STEIGER EXC $20 PW
SERGEANT 1968 US 27x41 ROD STEIGER G-VG $20 TCT
SERGEANT 1968 CZ 12x16 STEIGER, LAW A € 90 INT
SERGEANT 1968 CZ 23x33 VACA ART; F U € 75 KA
SERGEANT 1968 FRE 47x63 STEIGER, LAW A € 60 INT
SERGEANT DEADHEAD 1965 US 27x41 B. KEATON EXC $30 PW
SERGEANT RUTLEDGE 1960 US 41x81 HUNTER VG $40 UN
SERGEANT RUTLEDGE 1960 BEL 14x22 HUNTER, TOWERS A € 55 INT
SERGEANT WAS A LADY 1961 US 27x41 VF $20 CLT
SERGEANT YORK 1941 US 14x36 COOPER EXC $275 PW
SERGEANT YORK 1941 US 27x41 COOPER, BRENNAN NM $2,500 ZW
SERGEANT YORK R FRE 24x32 COOPER, BRENNAN A € 50 INT
SERGEANTS 3 1962 US 11x14 DAVIS, SINATRA F $50 MP
SERGEANTS 3 1962 US 27x41 DAVIS, SINATRA VG $125 TCT
SERGEANTS 3 1962 GER 23x31 DAVIS, SINATRA A € 110 INT
SERGEANTS 3 1962 IT 13x28 DAVIS, SINATRA A € 70 INT
SERGENT X 1960 BEL 14x22 MARQUAND, ADAM A € 30 INT
SERGIL ET LE DICTATEUR 1948 BEL 14x22 MEURISSE, BERT A € 40 INT
SERIAL 1980 US 14x36 WELD, MULL E $18 TCT
SERIAL 1980 US 27x41 WELD, MULL E $18 TCT
SERIAL 1980 US 27x41 WELD, MULL EXC $25 BPM
SERIAL MOM 1993 GER 23x33 KATHLEEN TURNER VF € 25 KA
SERIE NOIRE 1979 FRE 47x63 DEWAERE, BLIER A € 55 INT
SERIES 7: THE CONTENDER 2001 US 27x40 BROOKE SMITH E $20 TCT
SERMENTS 1931 FRE 47x63 EXC € 400 DB
SERPENT 1973 US 11x17 PB; BRYNNER E $12 TCT
SERPENT 1973 US 27x41 FONDA EXC $15 PW
SERPENT 1973 FRE 23x31 LISI, BRYNNER A € 45 INT
SERPENT 1973 FRE 47x63 LISI, BRYNNER A € 45 INT
SERPENT AND THE RAINBOW 1988 US 27x41 BILL PULLMAN G-VG $15 TCT
SERPENT OF THE NILE 1953 US 22x28 VG $30 UN
SERPENT’S EGG 1977 US 27x41 INGMAR BERGMAN G-VG $40 TCT
SERPENT’S EGG 1977 US 27x41 LIV ULLMANN VF € 40 KA
SERPENT’S EGG 1977 CZ 23x33 VLACH ART; VF € 80 KA
SERPENT’S EGG 1977 FRE 47x63 ULLMANN A € 45 INT
SERPENT’S EGG 1977 GER 23x33 LIV ULLMANN VF € 40 KA
SERPENT’S EGG R1979 GER 23x33 KUMMERT ART; VF € 60 KA
SERPICO 1973 US 11x14 LC; AL PACINO E $25 TCT
SERPICO 1973 US 11x14 LCS; PACINO EXC $95 PW
SERPICO 1973 US 14x36 AL PACINO F $175 FA
SERPICO 1973 US 22x28 AL PACINO F $95 A3P
SERPICO 1973 US 27x41 AL PACINO EXC $75 PW
SERPICO 1973 US 27x41 AL PACINO E $125 TCT
SERPICO 1973 US 27x41 AL PACINO EX $175 TG
SERPICO 1973 US 27x41 AL PACINO F $175 FA
SERPICO 1973 US 27x41 AL PACINO GD $195 MPS
SERPICO 1973 US 27x41 PACINO A € 180 INT
SERPICO 1973 US 27x41 LB; AL PACINO M $450 LIG
SERPICO 1973 US 41x81 LB; PACINO M $750 LIG
SERPICO R1980 US 27x41 BLUE F $175 FA
SERPICO 1973 FRE 16x23 PACINO A € 45 INT
SERPICO 1973 FRE 47x63 AL PACINO VF € 80 KA
SERPICO 1973 FRE 47x63 PACINO, RANDOLPH A € 80 INT
SERPICO 1973 JAP 20x28 PACINO, RANDOLPH A € 150 INT
SERVANT 1963 US 27x41 DIRK BOGARDE F $150 FA
SERVANT 1963 ARG 29x43 DIRK BOGARDE VF € 100 KA
SERVANT 1963 BEL 14X22 DIRK BOGARDE C7- $45 TPM
SERVANT 1963 BEL 14x22 DIRK BOGARDE VF € 60 KA
SERVANT 1963 FRE 47x63 DIRK BOGARDE EXC € 150 DB
SERVANT 1963 FRE 47x63 DIRK BOGARDE A € 230 INT
SERVANT 1963 GER 33x46 GOETZE ART; VF € 300 KA
SERVANT AND THE SAMARAI 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
SERVANT AND THE SAMARAI 2005 FRE 47x63 EXC $25 FMP
SERVICE DE NUIT 1931 FRE 47x63 EXC € 150 DB
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SERVICE DE NUIT 1931 FRE 47x63 BARENCEY A € 300 INT
SERVICE DE NUIT 1931 FRE 62x94 BARENCEY A € 300 INT
SERVICE DE NUIT 1931 FRE 62x94 BARENCEY A € 1,050 INT
SERVICE DE NUIT 1931 FRE 63x94 BLUE STYLE EXC € 300 DB
SERVICE DE NUIT 1931 FRE 63x94 BARENCEY EXC € 400 DB
SERVICE DE NUIT 1931 FRE 94x125 BARENCEY A € 450 INT
SERVING SARA 2002 US 27x40 MATTHEW PERRY E $15 TCT
SESSIONS OF LOVE THERAPY 1970s US 27x41 SEXPLOITATION F $7 BH
SET IT OFF 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
SETTE A TEBE 1964 IT 13x28 LAWRENCE, MARTENS A € 40 INT
SETTE A TEBE 1964 IT 39x55 LAWRENCE, MARTENS A € 80 INT
SETTE CONTRO TUTTI 1965 FRE 47x63 BROWNE, CRISA A € 50 INT
SETTE NANI ALLA RISCOSSA 1951 IT 39x55 MARCHAL, PODESTA A € 60 INT
SET-UP 1947 US 11x14 LC; ROBERT RYAN VG $50 TCT
SEUL AVEC CLAUDE 1992 FRE 16x23 DUPUIS, GODIN A € 12 INT
SEULS 1980 GER 24x33 EXC $40 MAS
SEULS 1980 SWI 12x17 EXC $12 MAS
SEVEN 1979 US 27x41 SMITH, ALDERMAN E $25 TCT
SE7EN 1995 US 27x40 PITT, FREEMAN EXC $25 BPM
SE7EN 1995 US 27x40 PITT, FREEMAN E $40 TCT
SE7EN 1995 US 27x40 PITT, FREEMAN A € 60 INT
SE7EN 1995 FRE 17x22 PITT, FREEMAN M $55 FMP
SE7EN 1995 FRE 47x63 PITT, FREEMAN M $55 FMP
SE7EN 1995 GER 23x33 PITT, FREEMAN VF € 20 KA
SE7EN 1995 GER 33x46 PITT, FREEMAN VF € 20 KA
SE7EN 1995 IT 13x28 PITT, FREEMAN A € 30 INT
SEVEN ALONE 1975 US 27x41 DEWEY MARTIN NM $50 ZW
SEVEN ANGRY MEN 1955 IT 39x55 EXC € 60 DB
SEVEN BEAUTIES 1975 US 27x41 GIANNINI E $60 TCT
SEVEN BEAUTIES 1975 US 27x41 YELLOW & WHITE VG $125 FA
SEVEN BEAUTIES 1975 INT 27x41 FULL COLOR VG $150 FA
SEVEN BLOOD-STAINED ORCHIDS 1972 GER 23x33 USCHI GLAS VF € 30 KA
SEVEN BLOWS OF THE DRAGON 1973 US 27x41 DAVID CHAING VG-E $35 TCT
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1954 US 22x28 LB; POWELL, KEEL VF $350 A3P
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1954 US 27x41 LB; POWELL M $500 LIG
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1954 US 41x81 JANE POWELL VF € 150 KA
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1954 US 81x81 JANE POWELL F/VF € 250 KA
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1954 FRE 47x63 JANE POWELL EXC € 150 DB
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1954 IT 13x28 JANE POWELL A € 40 INT
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS 1964 POL 23x33 FLISAK ART; POWELL F € 150 KA
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS R1968 UK 30x40 KEEL, POWELL A £95 OP
SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS R UK 30x40 KEEL, POWELL VAR £75 QB
SEVEN CITIES OF GOLD 1955 US 14x36 EGAN EXC $25 PW
SEVEN DAYS IN MAY 1964 US 12x15 PB; LANCASTER VG $20 TCT
SEVEN DAYS IN MAY 1964 US 14x36 LANCASTER EXC $40 PW
SEVEN DAYS IN MAY 1964 US 27x41 LANCASTER EXC $40 PW
SEVEN DAYS IN MAY 1964 BEL 14x22 BURT LANCASTER VF € 30 KA
SEVEN DAYS IN MAY 1964 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 50 INT
SEVEN DAYS IN MAY 1964 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 80 INT
SEVEN DAYS IN MAY 1964 GER 23x31 BURT LANCASTER A € 200 INT
SEVEN DAYS IN MAY 1964 IT 13x28 BURT LANCASTER A € 100 INT
SEVEN DAYS IN MAY 1964 UK 30x40 SEVERELY DAMAGED VAR £10 QB
SEVEN DEATHS IN THE CAT'S EYE 1973 BEL 14x22 JANE BIRKIN VF € 35 KA
SEVEN DEATHS IN THE CAT'S EYE 1973 GER 23x33 JANE BIRKIN VF € 40 KA
SEVEN DOORS OF DEATH 1981 US 27x41 JANE BIRKIN VG-F $25 MP
SEVEN DOORS OF DEATH 1944 IT 27x41 JANE BIRKIN EXC € 120 DB
SEVEN DWARFS TO THE RESCUE 1965 US 27x41 CHILDHOOD PRODUCTION EXC $30 PW
711 OCEAN DR 1950 US 27x41 VG $200 MPS
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 14x22 TONY RANDALL F $25 MP
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 14x36 TONY RANDALL EXC $65 PW
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 14x36 TONY RANDALL VF € 100 KA
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 27x41 TONY RANDALL F € 70 KA
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 27x41 TONY RANDALL EXC $95 PW
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 27x41 TONY RANDALL M $185 MPS
SEVEN FACES OF DR. LAO 1964 US 81x81 TONY RANDALL NM $175 MP
SEVEN GOLDEN MEN 1965 GER 23x33 REHAK ART; VF € 25 KA
SEVEN GOLDEN MEN STRIKE AGAIN 1966 GER 23x33 REHAK ART; VF € 25 KA
SEVEN GOLDEN MEN STRIKE AGAIN 1966 GER 33x46 ROSANNA PODESTA VF € 70 KA
SEVEN HILLS OF ROME 1958 US 22x28 STYLE A; LANZA EXC $50 PW
SEVEN LITTLE FOYS 1955 US 11x14 HOPE F $45 MP
SEVEN LITTLE FOYS 1955 US 27x41 HOPE EXC $50 PW
SEVEN MEN FROM NOW 1956 US 11x14 LCS; R. SCOTT EXC $95 PW
SEVEN MINUTES 1971 US 8x14 PB, 8PG; WAYNE E $25 TCT
SEVEN MINUTES 1971 US 27x41 WAYNE MAUNDER G-VG $25 TCT
SEVEN NIGHTS IN JAPAN 1976 UK 30x40 YORK AOKI VAR £30 QB
SEVEN PER CENT SOLUTION 1976 US 8x11 PB; ALAN ARKIN F-G $5 TCT
SEVEN PER CENT SOLUTION 1976 US 27x41 ALAN ARKIN VG-F $25 MP
SEVEN PER CENT SOLUTION 1977 US 27x41 ALAN ARKIN EXC $25 BPM
SEVEN PER CENT SOLUTION 1976 FRE 16x23 WILLIAMSON, DUVALL A € 30 INT
SEVEN PER CENT SOLUTION 1976 FRE 47x63 WILLIAMSON, DUVALL A € 55 INT
SEVEN PER CENT SOLUTION 1976 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 50 KA
SEVEN SAMURAI R1982 US 27x41 TOSHIRO MIFUNE VF € 100 KA
SEVEN SAMURAI R1962 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 220 KA
SEVEN SAMURAI R1962 GER 94x132 HILLMAN ART; VF € 850 KA
SEVEN SAMURAI R1967 GER 23x33 TOSHIRO MIFUNE VF € 80 KA
SEVEN SAMURAI R1976 GER 23x33 TOSHIRO MIFUNE VF € 50 KA
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SEVEN SAMURAI R1970 IT 13x28 TOSHIRO MIFUNE VF € 60 KA
SEVEN SAMURAI R1968 JAP 20x29 TOSHIRO MIFUNE VF € 300 KA
SEVEN SAMURAI R1991 JAP 20x29 TOSHIRO MIFUNE VF € 120 KA
SEVEN SAMURAI R JAP 20x29 TOSHIRO MIFUNE A £125 OP
SEVEN SAMURAI R1987 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 90 KA
SEVEN SAMURAI 1954 SWI 27x41 EXC $20 MAS
SEVEN SEAS TO CALAIS 1963 FRE 47x63 EXC € 100 DB
SEVEN SINNERS 1936 US 11x14 LOWE, CUMMINGS M $500 ZW
SEVEN SINNERS 1940 FRE 47x63 EXC € 150 DB
SEVEN SWORDS 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
SEVEN SWORDS 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
SEVEN SWORDS 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
SEVEN THIEVES 1960 US 11x14 LCS; ROBINSON, EXC $65 PW
SEVEN THIEVES 1960 US 27x41 E.G. ROBERTSON EXC $45 PW
SEVEN THIEVES 1960 GER 23x33 DILL ART; F/VF € 70 KA
7 TOCHTER DER FR. GYURKOVIC 1927 GER 39x55 FRITSCH, BALFOUR A € 200 INT
SEVEN UPS 1973 US 8x14 PB, 11 PG; SCHEIDER E $15 TCT
SEVEN UPS 1973 US 14x36 ROY SCHEIDER VG $35 TCT
SEVEN UPS 1973 US 22x28 ROY SCHEIDER E $40 TCT
SEVEN UPS 1973 US 27x41 ROY SCHEIDER EXC $15 PW
SEVEN UPS 1973 US 27x41 ROY SCHEIDER VG $40 TCT
SEVEN UPS 1973 US 40x60 ROY SCHEIDER VG $45 TCT
SEVEN UPS 1973 GER 24x33 ROY SCHEIDER EXC $48 MAS
SEVEN UPS 1973 UK 30x40 ROY SCHEIDER A £95 OP
SEVEN WAYS FROM SUNDOWN 1960 US 41x81 MURPHY VG $100 UN
SEVEN WAYS FROM SUNDOWN 1960 FRE 47x63 BELINSKY ART; MURPHY VF € 60 KA
SEVEN WERE SAVED 1946 US 22x28 VG-F $25 MP
7 WOMEN FROM HELL 1961 UK 30x40 OWENS; REMERO VAR £50 QB
SEVEN WONDERS OF THE WORLD R1971 ARG 29x43 FOLD VF $95 CLT
SEVEN YEAR ITCH 1955 US 22x28 R; MONROE F CLT
SEVEN YEAR ITCH 1955 US 41x81 LB; MONROE VF CLT
SEVEN YEAR ITCH R1970 FRE 23x32 GRINSSON ART; VF € 80 KA
SEVEN YEAR ITCH R1970s FRE 47x63 MONROE NM $335 CMP
SEVEN YEAR ITCH R1960s GER 23x33 MONROE NM $250 MM
SEVEN YEAR ITCH 1955 GER 23x33 LB; DILL ART; F € 900 KA
SEVEN YEAR ITCH 1955 GER 33x48 LB; MONROE NM $1,495 CMP
SEVEN YEAR ITCH R GER 24x32 LB; MONROE A € 450 INT
SEVEN YEAR ITCH R GER 24x33 MONROE EXC $200 MAS
SEVEN YEAR ITCH R GER 33x47 MONROE NM $350 MM
SEVEN YEAR ITCH R1965 GER 23x33 MONROE POP ART NM $350 LA
SEVEN YEAR ITCH R1965 GER 23x33 MONROE EX $795 CMP
SEVEN YEAR ITCH R1966 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; VF € 120 KA
SEVEN YEAR ITCH R1966 GER 33x46 FISCHER-NOSBISCH ART; VF € 180 KA
SEVEN YEAR ITCH R1974 GER 23x33 MARILYN MONROE VF € 50 KA
SEVEN YEAR ITCH 1955 IT 13x28 MARILYN MONROE VG $400 UN
SEVEN YEAR ITCH 1955 IT 18x26 MARILYN MONROE A € 150 INT
SEVEN YEAR ITCH 1955 ROM 17x23 MARILYN MONROE EXC € 300 DB
SEVEN YEARS IN TIBET 1997 US 27x40 BRAD PITT E $15 TCT
SEVEN YEARS IN TIBET 1997 US 27x40 BRAD PITT A € 30 INT
SEVEN YEARS IN TIBET 1997 FRE 16x23 BRAD PITT A € 10 INT
SEVEN YEARS IN TIBET 1997 FRE 47x63 BRAD PITT M $30 FMP
7 ZWERGE - MANNER ALLEIN IM WALD 2004 GER 24x33 NM $20 MAS
7 ZWERGE - MANNER ALLEIN IM WALD 2004 SWI 27x41 REG NM $20 MAS
SEVEN /DOMINIQUE R UK 30x40 COMBO; SMITH A £15 OP
SEVENTEEN SEVENTY-SIX 1972 US 14x36 WILLIAM DANIELS VG-E $35 TCT
SEVENTH CROSS 1944 US 11x14 F-NM $15 MP
SEVENTH DAWN 1964 US 27x41 HOLDEN EXC $25 PW
SEVENTH DAWN 1964 BEL 14x22 CAPUCINE A € 40 INT
SEVENTH DAWN 1964 UK 30x40 HOLDEN EXC $35 PW
SEVENTH SEAL R1960 GER 23x33 MAX VON SYDOW VF € 250 KA
SEVENTH SEAL R1976 GER 23x33 MAX VON SYDOW VF € 50 KA
SEVENTH SEAL 1957 JAP 20x29 MAX VON SYDOW VF € 500 KA
SEVENTH SEAL R1960 SWE 12x28 MAX VON SYDOW VG € 110 KA
SEVENTH SIGN 1988 US 27x40 R EXC $10 BPM
SEVENTH SIN 1957 US 11x14 PARKER, TRAVERS NM $45 MP
SEVENTH SIN 1957 US 14x36 PARKER, TRAVERS EXC $20 PW
SEVENTH SIN 1957 US 27x41 PARKER, TRAVERS NM $85 A3P
SEVENTH SIN 1957 US 27x41 PARKER, TRAVERS M $95 A3P
SEVENTH SIN 1957 ARG 29x43 PARKER, TRAVERS A € 120 INT
SEVENTH VEIL 1945 FRE 20x27 MASON, TODD A € 60 INT
SEVENTH VEIL R1960 GER 23x33 MASON, TODD VF € 50 KA
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD 1958 US 14x36 KERWIN MATHEWS EXC $175 PW
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD 1958 US 27x41 HARRYHAUSEN EXC $500 PW
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD R1975 US 27x41 MATTHEWS, GRANT F $35 MP
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD R1975 US 27x41 KERWIN MATHEWS VF € 95 KA
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD R1972 BEL 14x22 KERWIN MATHEWS EXC $32 MAS
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD 1958 FRE 47x63 KERWIN MATHEWS EXC $144 MAS
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD R1974 FRE 47x63 KERWIN MATHEWS VF € 75 KA
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD 1958 GER 33x46 KERWIN MATHEWS F/VF € 550 KA
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD R1972 GER 23x33 KERWIN MATHEWS VF € 30 KA
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD 1958 IND 27x40 KERWIN MATHEWS VF € 100 KA
SEVENTH VOYAGE OF SINBAD 1958 IT 27x39 KERWIN MATHEWS A € 250 INT
SEVERANCE 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
SEVERED HEAD 1972 US 27x41 LEE REMICK E $18 TCT
SEVETH CAVALRY 1956 US 11x14 LCS; R. SCOTT EXC $85 PW
SEVILLANE 1941 FRE 23x31 MORENO, COLOME A € 90 INT
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SEX ADV OF THE THREE MUSKETEERS 1970 GER 23x33 INGRID STEEGER VF € 40 KA
SEX ADV OF THE THREE MUSKETEERS 1970 UK 30x40 CHIVERS A £35 OP
SEX AND ASTROLOGY 1971 GER 23x33 VF € 30 KA
SEX AND FURY 1973 JAP 20x58 REIKO IKE, F-EX $250 LA
SEX AND LIFE 1969 GER 23x33 K.ISHIYAMA VF € 30 KA
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 US 11x14 LCS; WOOD EXC $50 PW
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 US 14x36 CURTIS, WOOD E $40 TCT
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 US 27x41 CURTIS, WOOD EXC $40 PW
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 US 41x81 CURTIS, WOOD VG € 70 KA
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 BEL 14x22 CURTIS, WOOD A € 30 INT
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 FRE 23x31 CURTIS, WOOD A € 80 INT
SEX AND THE SINGLE GIRL 1964 GER 23x33 REHAK ART; VF € 80 KA
SEX AND THE VAMPIRE /DIARY OF A HALF-V R UK 30x40 COMBO A £25 OP
SEX DRIVE 1985 US 27x41 MOTORCYCLE F $22 BH
SEX DRUGS ROCK AND ROLL 1991 US 27x40 R EXC $25 BPM
SEX IS COMEDY 2001 FRE 16x23 PARILLAUD, COLIN A € 8 INT
SEX KITTENS GO TO COLLEGE 1960 US 27x41 MAMIE VAN DOREN VF € 120 KA
SEX KITTENS GO TO COLLEGE 1960 US 27x41 MAMIE VAN DOREN NM $195 CMP
SEX KITTENS GO TO COLLEGE 1960 US 41x81 MAMIE VAN DOREN NM $295 CMP
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 US 27x41 JAMES SPADER VG-E $40 TCT
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 US 27x41 JAMES SPADER EXC $48 MAS
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 US 27x41 JAMES SPADER A € 40 INT
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 FRE 24x33 JAMES SPADER EXC $16 MAS
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 FRE 47x63 JAMES SPADER EXC $40 MAS
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 FRE 47x63 JAMES SPADER M $45 FMP
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 GER 23x33 JAMES SPADER VF € 20 KA
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 SWI 17x25 JAMES SPADER EXC $24 MAS
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 SWI 24x33 JAMES SPADER EXC $32 MAS
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 UK 30x40 JAMES SPADER VAR £25 QB
SEX LIES AND VIDEO TAPE 1989 UK 30x40 JAMES SPADER VF € 80 KA
SEX O'CLOCK NEWS 1985 US 27x41 TV NEWS SEX F $6 BH
SEX O'CLOCK USA 1977 GER 23x33 VF € 25 KA
SEX OF THE ANGELS 1968 US 27x41 KUNSTMANN F $175 FA
SEX OF THE ANGELS 1968 BEL 14x22 KUNSTMANN VF € 35 KA
SEX OF THE ANGELS 1968 GER 23x33 KUNSTMANN VF € 30 KA
SEX OF THE ANGELS 1968 IT 55x79 KUNSTMANN VG $200 FA
SEX ON GROVE TUBE US 27x41 EXC $15 PW
SEX POWER 1970 FRE 47x63 VILLARD, BIRKIN A € 45 INT
SEX SHOP 1972 US 27x41 CLAUDE BERRI VG $20 TCT
SEX SHOP 1972 FRE 23x31 CLAUDE BERRI A € 35 INT
SEX SHOP 1972 FRE 47x63 CLAUDE BERRI A € 40 INT
SEXES FAIBLES 1992 FRE 16x23 CLUZET, LEMERCIER A € 10 INT
SEXKLINIK 1974 GER 24x33 EXC $24 MAS
SEXMISSION 1983 GER 23x33 VF € 35 KA
SEXMISSION 1983 POL 26x38 F € 35 KA
SEXMISSION 1983 POL 26x38 F/VF € 120 KA
SEXORCIST 1974 IT 13x28 CARNACINA VF € 35 KA
SEXTETTE 79 1979 US 27x41 MAE WEST EXC $25 PW
SEX-TRAUME REPORT 1973 GER 24x33 EXC $24 MAS
SEXUAL FREEDOM IN BROOKLYN 1971 US 27x41 NEW YORK SEX VG-F $22 BH
SEXUAL PARTNERSHIP 1968 UK 30x40 MICHAEL MAIEN VF € 50 KA
SEXUALLY YOURS UK 30x40 REV; VOCORET VAR £5 QB
SEXY BABY 1967 FRE 47x63 FOLD EX $395 CMP
SEXY MAGICO 1963 IT 27x41 F/VF € 40 KA
SEXY MAGICO 1963 IT 55x78 F/VF € 100 KA
SEXY NUDO 1963 IT 13x28 F € 40 KA
SEXY PROIBITISSIMO 1963 BEL 14x22 VF € 55 KA
SEXY PROIBITISSIMO 1963 FRE 47x63 VF € 90 KA
SEXY PROIBITISSIMO 1963 GER 23x33 VF € 75 KA
SEXY SADIE 1996 GER 24x33 EXC $20 MAS
SEZESSION 1965 GER 23x33 CHADWICK HALL ART F € 70 KA
SEZESSION R GER 24x33 EXC $48 MAS
SFW 1995 US 27x40 STEPHEN DORFF E $15 TCT
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 US 8x11 PB, 18 PG; VG-E $10 TCT
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 US 27x41 STYLE C; VG-E $25 TCT
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 US 27x41 BEE GEES VG-F $45 MP
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 US 27x41 STYLE B; BEE GEES NM $200 ZW
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 FRE 47x63 BEE GEES A € 45 INT
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 GER 23x33 BEE GEES VF € 35 KA
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 GER 24x33 BEE GEES EXC $64 MAS
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 UK 30x40 BEE GEES A £75 OP
SGT. PEPPER‘S LONELY HEART’S CLUB BAN 1978 UK 30x40 BEE GEES VAR £25 QB
SHACK OUT ON 101 1955 US 14x36 C8 $75 TPM
SHADE 2003 US 27x40 STALLONE E $50 TCT
SHADE 2003 FRE 16x23 STALLONE A € 8 INT
SHADOW 1966 GER 23x33 LENICA ART; VF € 75 KA
SHADOW 1994 US 27x40 ALEC BALDWIN F-NM $20 MP
SHADOW 1994 US 27x40 ALEC BALDWIN E $25 TCT
SHADOW AND LIGHT 1957 GER 23x33 SIMONE SIGNORET VG/F € 80 KA
SHADOW ARMY 1969 FRE 47x63 LINO VENTURA VF € 90 KA
SHADOW CONSPIRACY 1997 US 27x40 CHARLIE SHEEN EXC $10 BPM
SHADOW CONSPIRACY 1997 US 27x40 CHARLIE SHEEN E $12 TCT
SHADOW IN MISSING LADY 1946 US 22x28 THE SHADOW G $500 ZW
SHADOW IN THE SKY 1952 US 27x41 N. DAVIS EXC $40 PW
SHADOW OF A DOUBT 1943 US 27x41 LB; WRIGHT NM $4,000 LIG
SHADOW OF A DOUBT 1943 FRE 23x33 WRIGHT, COTTEN EXC € 300 DB
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SHADOW OF A DOUBT R FRE 32x47 WRIGHT, COTTEN A € 50 INT
SHADOW OF A WOMAN 1946 US 11x14 ANDREA KING VF $20 CLT
SHADOW OF A WOMAN 1946 US 27x41 ANDREA KING VF € 90 KA
SHADOW OF ANGELS 1975 GER 23x33 FASSBINDER VF € 35 KA
SHADOW OF THE CAT 1961 US 11x14 LCS; SHELLEY EXC $75 PW
SHADOW OF THE CAT 1961 US 14x36 BARBARA SHELLEY F-NM $35 MP
SHADOW OF THE CAT 1961 US 27x41 BARBARA SHELLEY VF € 90 KA
SHADOW OF THE CAT 1961 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 90 KA
SHADOW OF THE HAWK 1976 US 8x14 PB, 12 PG; VINCENT E $15 TCT
SHADOW OF THE HAWK 1976 US 27x41 VINCENT VG $20 UN
SHADOW OF THE HAWK 1976 US 27x41 VINCENT VG-E $25 TCT
SHADOW OF THE HAWK 1976 US 27x41 VINCENT, HASSETT EXC $50 ZW
SHADOW OF THE VAMPIRE 2000 US 27x40 JOHN MALKOVICH E-NM $20 TCT
SHADOW OF THE VAMPIRE 2000 US 27x40 JOHN MALKOVICH EXC $25 BPM
SHADOW OF TREASON UK 30x40 BENTLEY WEST VAR £20 QB
SHADOW OF ZORRO /SWORD OF EL CID R UK 30x40 POLAND LATIMORE VAR £20 QB
SHADOW ON THE WALL 1959 US 41x81 SOTHERN EXC $65 PW
SHADOW PLAY 1986 US 27x41 DEE WALLACE EXC $10 PW
SHADOWLANDS 1993 US 27x41 DS EXC $24 MAS
SHADOWLANDS 1993 US 27x41 F; EXC $25 BPM
SHADOWMAN 1974 GER 23x33 GERT FROBE VF € 70 KA
SHADOWS 1960 GER 23x33 HUGH HURD VF € 150 KA
SHADOWS R1966 GER 16x23 HILLMAN ART; VF € 45 KA
SHADOWS AND FOG 1992 US 27x40 F; ALLEN, CUSACK EXC $24 MAS
SHADOWS AND FOG 1992 US 27x40 ALLEN, CUSACK E $25 TCT
SHADOWS AND FOG 1992 US 27x40 ALLEN, CUSACK EXC $25 BPM
SHADOWS AND FOG 1992 FRE 16x23 ALLEN, CUSACK A € 25 INT
SHADOWS AND FOG 1992 FRE 47x63 ALLEN, CUSACK A € 45 INT
SHADOWS AND FOG 1992 GER 24x33 ALLEN, CUSACK EXC $20 MAS
SHADOWS AND FOG 1992 GER 33x47 F; ALLEN, CUSACK EXC $24 MAS
SHADOWS IN THE NIGHT 1944 US 14x22 F $45 MP
SHADOWS OF FORGOTTEN ANCESTORS 1966 GER 33x46 IVAN MIKOLAJCHUK VF € 140 KA
SHADOWS OVER SHANGHAI 1938 US 11x14 LC; DUNN C8 $50 TPM
SHAFT 1971 US 11x14 LC #1 V-VF $50 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #3 V-VF $65 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #5 V-VF $65 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #2 V-VF $75 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #4 V-VF $75 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #6 V-VF $75 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #7 V-VF $75 A3P
SHAFT 1971 US 11x14 LC #8 V-VF $75 A3P
SHAFT 1971 US 12x17 PB; ROUNDTREE E $35 TCT
SHAFT 1971 US 14x22 ROUNDTREE EX $125 TG
SHAFT 1971 US 14x22 ROUNDTREE VF € 100 KA
SHAFT 1971 US 17x22 ROUNDTREE NM $85 CMP
SHAFT 1971 US 27x41 ROUNDTREE G € 50 KA
SHAFT 1971 US 27x41 ROUNDTREE EX $285 CMP
SHAFT 1971 US 27x41 ROUNDTREE A £150 OP
SHAFT 1971 US 27x41 ROUNDTREE NM $400 A3P
SHAFT 1971 US 27x41 ROUNDTREE NM $455 CMP
SHAFT 1971 US 41x81 ROUNDTREE EX NM $1,195 CMP
SHAFT 1971 AUZ 13x30 ROUNDTREE VF € 90 KA
SHAFT 1971 BEL 14x22 ROUNDTREE VG € 30 KA
SHAFT 1971 FRE 16x23 ROUNDTREE A € 50 INT
SHAFT 1971 FRE 47x63 ROUNDTREE M $110 FMP
SHAFT 1971 FRE 47x63 ROUNDTREE A € 90 INT
SHAFT 1971 GER 23x33 ROUNDTREE VF € 70 KA
SHAFT 1971 IT 13x28 ROUNDTREE A € 55 INT
SHAFT 1971 IT 18x26 ROUNDTREE VF € 40 KA
SHAFT 1971 IT 18x26 ROUNDTREE VF € 50 KA
SHAFT 1971 IT 39x55 ROUNDTREE EXC $325 FA
SHAFT 1971 IT 55x79 ROUNDTREE EXC $325 FA
SHAFT 1971 IT 55x78 ROUNDTREE EXC € 350 DB
SHAFT 1974 JAP 22x28 ROUNDTREE EXC € 150 DB
SHAFT 1971 TUR 27x39 ROUNDTREE VG-F $20 BH
SHAFT 1971 UK 30x40 ROUNDTREE VG/F € 250 KA
SHAFT 1971 YUG 20x27 ROUNDTREE A € 60 INT
SHAFT 2000 US 9x12 SAMUEL L. JACKSON NM $15 MP
SHAFT 2000 US 11x14 SAMUEL L. JACKSON F $40 MP
SHAFT 2000 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON EXC $10 BPM
SHAFT 2000 US 27x40 SAMUEL L. JACKSON E $15 TCT
SHAFT 2000 UK 30x40 SAMUEL L. JACKSON EXC $40 MAS
SHAFT IN AFRICA 1973 US 8x14 PB, 13PG; ROUNDTREE E $20 TCT
SHAFT IN AFRICA 1973 US 11x14 ROUNDTREE F-NM $10 MP
SHAFT IN AFRICA 1973 US 11x14 LCS; ROUNDTREE EXC $50 PW
SHAFT IN AFRICA 1973 US 27x41 ROUNDTREE VG-F $50 MP
SHAFT IN AFRICA 1973 US 27x41 ROUNDTREE EXC $75 PW
SHAFT IN AFRICA 1973 BEL 14x22 ROUNDTREE VF € 40 KA
SHAFT IN AFRICA 1973 GER 23x33 ROUNDTREE F € 60 KA
SHAFT IN AFRICA 1973 IT 13x28 ROUNDTREE A € 70 INT
SHAFT IN AFRICA 1973 UK 30x40 ROUNDTREE A £75 OP
SHAFT’S BIG SCORE /EVEL KNIEVEL R UK 30x40 COMBO A £195 OP
SHAFT'S BIG SCORE 1972 US 11x14 ROUNDTREE NM $45 MP
SHAFT'S BIG SCORE 1972 US 11x14 ROUNDTREE F $50 MP
SHAFT'S BIG SCORE 1972 US 11x14 ROUNDTREE F $75 MP
SHAFT'S BIG SCORE 1972 US PB PB; ROUNDTREE NM $25 MP
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SHAFT'S BIG SCORE 1972 FRE 16x23 ROUNDTREE A € 60 INT
SHAFT'S BIG SCORE 1972 FRE 47x63 ROUNDTREE A € 90 INT
SHAFT'S BIG SCORE 1972 GER 23x33 ROUNDTREE VF € 70 KA
SHAFT'S BIG SCORE 1972 IT 55x78 ROUNDTREE EXC € 300 DB
SHAFT'S BIG SCORE 1972 UK 30x40 ROUND GUNN VAR £75 QB
SHAG 1988 UK 30x40 CATES A £25 OP
SHAG 1988 UK 30x40 FONDA CATES VAR £10 QB
SHAGGY D.A. 1976 US 11x14 DEAN JONES F-NM $40 MP
SHAGGY D.A. 1976 US 11x15 DEAN JONES VG-E $15 TCT
SHAGGY D.A. 1976 US 27x41 DEAN JONES F-NM $25 MP
SHAGGY D.A. 1976 US 27x41 DEAN JONES VG-E $30 TCT
SHAGGY D.A. 1976 UK 30x40 JONES PLESHETTE VAR £30 QB
SHAGGY DOG 1959 US 11x14 LCS; MACMURRAY EXC $60 PW
SHAGGY DOG 1959 US 14x36 DISNEY EXC $25 PW
SHAGGY DOG 1959 US 27x41 DISNEY G-VG $25 MP
SHAGGY DOG R1967 US 14x36 DISNEY EXC $10 PW
SHAGGY DOG R1974 US 11x14 DISNEY F-NM $25 MP
SHAGGY DOG R1974 US 27x41 DISNEY VG-F $20 MP
SHAGGY DOG R1974 US 27x41 MACMURRAY, GAGEN NM $50 ZW
SHAGGY DOG 2006 US 27x40 EXC $25 BPM
SHAKA 1961 IT 13x28 HONGO, SOLIS A € 50 INT
SHAKE HANDS WITH MURDER 1944 US PRESS BOOK VF $50 CLT
SHAKE HANDS WITH THE DEVIL 1959 US 11x14 LCS; CAGNEY EXC $55 PW
SHAKE HANDS WITH THE DEVIL 1959 US 22x28 STYLE A; CAGNEY EXC $45 PW
SHAKE HANDS WITH THE DEVIL 1959 US 27x41 JAMES CAGNEY G-VG $40 TCT
SHAKE HANDS WITH THE DEVIL 1959 US 27x41 CAGNEY EXC $45 PW
SHAKE HANDS WITH THE DEVIL 1959 UK 30x40 CAGNEY A £195 OP
SHAKEDOWN 1936 US 27x41 NEEDS LINEN $395 MPS
SHAKEDOWN 1950 US 11x14 NM $25 MP
SHAKEDOWN 1959 US 22x28 HAZEL COURT F/VF € 90 KA
SHAKEDOWN 1959 US 22x28 HAZEL COURT EX $395 CMP
SHAKEDOWN 1959 US 27x41 HAZEL COURT NM $495 CMP
SHAKEDOWN 1988 US 27x41 PETER WELLER VG $20 TCT
SHAKESPEARE IN LOVE 1998 US 27x40 OSCAR STYLE EXC $16 MAS
SHAKESPEARE IN LOVE 1998 US 27x40 DS; PALTROW EXC $32 MAS
SHAKESPEARE IN LOVE 1998 US 27x40 PALTROW E $35 TCT
SHAKESPEARE IN LOVE 1998 US 27x40 PALTROW VF $50 CLT
SHAKIEST GUN IN THE WEST 1967 UK 30x40 KNOTTS A £30 OP
SHALAKO 1968 US 8x14 PB, 14 PG; CONNERY G $7 TCT
SHALAKO 1968 US 11x14 LCS; CONNERY EXC $45 PW
SHALAKO 1968 US 22x28 BARDOT, CONNERY EXC $50 PW
SHALAKO 1968 US 27x41 BARDOT, CONNERY EXC $40 PW
SHALAKO 1968 BEL 14x22 BARDOT, CONNERY A € 60 INT
SHALAKO 1968 FRE 23x33 BARDOT, CONNERY EXC € 50 DB
SHALAKO 1968 FRE 23x31 BARDOT, CONNERY A € 55 INT
SHALAKO 1968 FRE 47x63 BARDOT, CONNERY A € 55 INT
SHALAKO 1968 GER 23x31 BARDOT, CONNERY A € 90 INT
SHALAKO 1968 IT 13x28 BARDOT, CONNERY A € 45 INT
SHALAKO 1968 IT 39x55 BARDOT, CONNERY B € 60 INT
SHALAKO 1968 IT 39x55 BARDOT, CONNERY A € 80 INT
SHALAKO 1968 IT 39x55 BARDOT, CONNERY A € 250 INT
SHALAKO 1968 IT 39x55 BARDOT, CONNERY A € 300 INT
SHALAKO 1968 IT 39x55 BARDOT, CONNERY B € 400 INT
SHALAKO 1968 IT 55x78 BARDOT, CONNERY A € 250 INT
SHALAKO 1968 POL 23x31 BARDOT, CONNERY A € 250 INT
SHALAKO 1968 UK 30x40 BARDOT, CONNERY A £45 OP
SHALAKO R UK 30x40 BARDOT, CONNERY VAR £20 QB
SHALL WE DANCE 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
SHALL WE DANCE 2004 US 27x40 ADV; GERE EXC $25 BPM
SHALL WE DANCE 2004 US 27x40 RICHARD GERE E-NM $15 TCT
SHALL WE DANCE 2004 US 27x40 RICHARD GERE EXC $25 BPM
SHALL WE DANCE 2004 INT 27x40 RICHARD GERE EXC $32 MAS
SHALLOW HAL 2001 US 27x40 PALTROW E-NM $15 TCT
SHALLOW HAL 2001 US 27x40 PALTROW EXC $25 BPM
SHAME 1968 US 23x33 LIV ULLMANN F/VF € 30 KA
SHAME 1968 US 27x41 LIV ULLMANN EXC $96 MAS
SHAME R1968 BEL 14x22 EXC $64 MAS
SHAME 1968 GER 23x33 LIV ULLMANN F € 60 KA
SHAME 1968 IT 13x28 LIV ULLMANN F € 40 KA
SHAME OF PATTY SMITH / STRANGER R UK 30x40 COMBO; SHATNER VAR £30 QB
SHAMEN 1969 US 27x41 ULLMAN EXC $35 PW
SHAMPOO 1975 US 11x14 LC#2; BEATTY VG $10 TCT
SHAMPOO 1975 US 11x14 LC#3; BEATTY VG $10 TCT
SHAMPOO 1975 US 11x14 LC#5; BEATTY VG $10 TCT
SHAMPOO 1975 US 11x14 LC#8; BEATTY VG $10 TCT
SHAMPOO 1975 US 11x14 LC#4; BEATTY VG $12 TCT
SHAMPOO 1975 US 11x14 LC#6; BEATTY VG $15 TCT
SHAMPOO 1975 US 11x14 LCS; HAWN, BEATTY EXC $40 PW
SHAMPOO 1975 US 11x17 PB; BEATTY E $20 TCT
SHAMPOO 1975 US 14x36 WARREN BEATTY E $55 TCT
SHAMPOO 1975 US 22x28 WARREN BEATTY VG $45 TCT
SHAMPOO 1975 US 22x28 BEATTY, HAWN NM $175 FA
SHAMPOO 1975 US 27x41 BEATTY, HAWN EXC $25 BPM
SHAMPOO 1975 US 27x41 BEATTY, HAWN EXC $35 PW
SHAMPOO 1975 US 27x41 BEATTY, HAWN G $40 TCT
SHAMPOO 1975 US 27x41 BEATTY, HAWN E $65 TCT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S21     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
SHAMPOO 1975 US 30x40 BEATTY, HAWN F-VF $115 CMP
SHAMPOO 1975 BEL 14x22 BEATTY, HAWN A € 40 INT
SHAMPOO 1975 FRE 47x63 BEATTY, HAWN A € 45 INT
SHAMPOO 1975 GER 23x33 BEATTY, HAWN VF € 30 KA
SHAMPOO 1975 INT 27x41 BEATTY, HAWN VG-F $35 BH
SHAMPOO 1975 UK 30x40 BEATTY, HAWN VAR £20 QB
SHAMPOO 1975 UK 30x40 BEATTY, HAWN A £40 OP
SHAMPOO /BITCH R UK 30x40 COMBO A £20 OP
SHAMUS 1973 US 11x14 LC; REYNOLDS E $10 TCT
SHAMUS 1973 US 11x14 LCS; REYNOLDS EXC $35 PW
SHAMUS 1973 US 22x28 BURT REYNOLDS F-G $12 TCT
SHAMUS 1973 US 27x41 BURT REYNOLDS EXC $20 PW
SHAMUS 1973 US 27x41 BURT REYNOLDS E $25 TCT
SHAMUS 1973 US 40x60 BURT REYNOLDS G-VG $25 TCT
SHAMUS 1973 UK 30x40 REYNOLDS VAR £25 QB
SHAMUS /BLACK GUNN R UK 30x40 COMBO; REYNOLDS VAR £10 QB
SHAMUS /BLACK GUNN R UK 30x40 COMBO A £95 OP
SHANE 1953 US 11x14 LCS; LADD GD $1,200 LIG
SHANE 1953 US 14x36 PPB; LADD VG $1,400 LIG
SHANE 1953 US 22x28 PPB; LADD M $1,200 A3P
SHANE 1953 US 22x28 PPB; LADD NM $1,400 LIG
SHANE 1953 US 27x41 LB; LADD M $2,000 LIG
SHANE R1966 US 14x22 PALANCE, LADD VF € 40 KA
SHANE R1966 US 27x41 PALANCE, LADD NM € 150 KA
SHANE R1966 US 27x41 PALANCE, LADD VG $300 LIG
SHANE R1966 US 27x41 PALANCE, LADD NM $325 MPS
SHANE R1966 US 41x81 LB; LADD NM $650 LIG
SHANE 1953 FRE 47x63 LB; LADD $1,400 LIG
SHANE 1953 IT 13x28 PALANCE, LADD A € 90 INT
SHANE 1953 IT 39x55 PALANCE, LADD EXC € 350 DB
SHANGAI GESTURE R FRE 47x63 TIERNEY, HUSTON A € 30 INT
SHANGHAI COBRA 1945 US 27x41 TOLER, MORELAND EXC $600 ZW
SHANGHAI EXPRESS 1970 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 60 KA
SHANGHAI GESTURE R1945 US 27x41 TIERNEY EXC $150 PW
SHANGHAI GESTURE R1972 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 60 KA
SHANGHAI KNIGHTS 2003 US 27x40 JACKIE CHAN E $15 TCT
SHANGHAI KNIGHTS 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
SHANGHAI KNIGHTS 2003 FRE 16x23 CHAN, WILSON A € 8 INT
SHANGHAI NOON 2000 US 27x40 JACKIE CHAN E $15 TCT
SHANGHAI SURPRISE 1986 FRE 17x25 PENN, MADONNA EXC $16 MAS
SHANGAI SURPRISE 1986 FRE 16x23 PENN, MADONNA A € 25 INT
SHANGHAI SURPRISE 1986 GER 23x33 CASARO ART; VF € 25 KA
SHANGHAI SURPRISE 1986 UK 30x40 PENN, MADONNA A £65 OP
SHANGHAIED R1974 US 27x41 MICKEY MOUSE F $45 MP
SHANGHAIED R1974 US 27x41 MICKEY MOUSE EXC $35 BPM
SHANKS 1974 US 14x36 MARCEL MARCEAU E $25 TCT
SHANKS 1974 US 27x41 MARCEL MARCEAU E $25 TCT
SHAOLIN SOCCER 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
SHAOLIN TEMPLE 1988 POL 26x38 STASYS ART; LI VF € 50 KA
SHAPE OF THINGS 2003 US 27x40 GRETCHEN MOL E $15 TCT
SHAPE OF THINGS TO COME 1979 US 27x41 VG-F $25 MP
SHAPE OF THINGS TO COME 1979 UK 30x40 PALANCE A £45 OP
SHARASOJYU 2003 FRE 16x23 FUKUNAGA; HYODO A € 8 INT
SHARK 1969 US 11x14 LC#8; REYNOLDS VG $6 TCT
SHARK 1969 US 11x14 LC#1; REYNOLDS VG-E $8 TCT
SHARK 1969 US 22x28 BURT REYNOLDS VG $25 TCT
SHARK 1969 US 27x41 BURT REYNOLDS VG $15 TCT
SHARK 1969 US 27x41 STYLE R; REYNOLDS VG $15 TCT
SHARK HUNTER 1979 IT 39x55 FRANCO NERO VF € 40 KA
SHARK HUNTER 1979 IT 55x78 FRANCO NERO F/VF € 50 KA
SHARK RIVER 1953 US 22x28 C. COCHRAN EXC $45 PW
SHARK RIVER 1953 US 27x41 COCHRAN EXC $35 PW
SHARK TALE 2004 US 27x40 ADV; DS; ANIMATION EXC $15 SC
SHARK TALE 2004 US 27x40 ANIMATION EXC $15 TCT
SHARK TALE 2004 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
SHARK TALE 2004 FRE 17x22 ANIMATION EXC $15 FMP
SHARK TALE 2004 FRE 47x63 ANIMATION EXC $20 FMP
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x14 LC#2; CORNEL WILDE VG-E $5 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x14 LC#4; CORNEL WILDE VG-E $10 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x14 LC#5; CORNEL WILDE E $10 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x14 LC#6; CORNEL WILDE E $10 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x14 LC#7; CORNEL WILDE VG $10 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x14 LC#8; CORNEL WILDE VG-E $10 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 11x17 PB; CORNEL WILDE E $15 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 US 27x41 STYLE C; WILDE E $25 TCT
SHARK’S TREASURE 1975 UK 30x40 COMBO; WILDE VAR £25 QB
SHARKFIGHTERS 1956 US 11x14 LCS; MATURE EXC $55 PW
SHARKY’S MACHINE 1981 US 11x14 LCS; REYNOLDS E $55 TCT
SHARKY’S MACHINE 1981 US 14x36 BURT REYNOLDS E $35 TCT
SHARKY’S MACHINE 1981 US 27x41 BURT REYNOLDS E $35 TCT
SHARKY’S MACHINE 1981 US 27x41 REYNOLDS, KEITH EXC $50 ZW
SHARKY’S MACHINE 1981 FRE 47x63 REYNOLDS, WARD A € 40 INT
SHARKY’S MACHINE 1981 UK 30x40 BURT REYNOLDS E $50 TCT
SHARKY’S MACHINE 1981 UK 30x40 REYNOLDS VAR £30 QB
SHATTER 1975 US 27x41 STUART WHITMAN VG-E $25 TCT
SHATTERED 1991 US 27x40 TOM BERENGER G-VG $10 TCT
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SHATTERED 1991 FRE 16x23 BERENGER, HOSKINS A € 12 INT
SHAUN OF THE DEAD 2004 US 27x40 ADV; DS; PEGG EXC $20 SC
SHAUN OF THE DEAD 2004 US 27x40 SIMON PEGG VG $20 TCT
SHAUN OF THE DEAD 2004 FRE 16x23 PEGG, ASHFIELD A € 8 INT
SHAUNA EVERY MAN'S FANTASY 1985 US 27x41 ROBERT FINDLAY F $13 BH
SHE 1965 US 27x41 ANDRESS, LEE EXC $75 PW
SHE 1965 US 27x41 URSULA ANDRESS F/VF € 90 KA
SHE 1965 FRE 23x31 ANDRESS A € 70 INT
SHE 1965 FRE 23x32 ALLARD ART; VF € 80 KA
SHE 1965 GER 23x33 URSULA ANDRESS VF € 80 KA
SHE 1965 IT 13x28 ANDRESS A € 50 INT
SHE 1965 UK 30x40 ANDRESS A £145 OP
SHE /ONE MILLION YEARS B.C. 1966 UK 30x40 COMBO; WELCH VF U € 200 KA
SHE BEAST 1966 US 11x17 PB; BARBARA STEELE E $20 TCT
SHE COULDN’T SAY NO 1954 US 11x14 LC; MITCHUM G $7 TCT
SHE COULDN’T SAY NO 1954 US 11x14 LCS; MITCHUM EXC $65 PW
SHE COULDN’T SAY NO 1954 US 11x14 ROBERT MITCHUM VF € 30 KA
SHE COULDN’T SAY NO 1954 US 27x41 ROBERT MITCHUM VG $60 TCT
SHE DEMONS 1958 US 22x28 AUTO; MCCALLA EXC $115 PW
SHE DEMONS 1958 BEL 14x22 IRISH MCCALLA VF € 45 KA
SHE DEVIL 1957 US 22x28 BLANCHARD EXC $65 PW
SHE DEVIL 1957 US 27x41 BLANCHARD EXC $85 PW
SHE DEVIL 1957 US 27x41 BLANCHARD VG-F $95 MP
SHE DEVIL 1957 US 27x41 BLANCHARD M $350 MPS
SHE DEVIL 1957 US 27x41 MARI BLANCHARD VF € 80 KA
SHE GODS OF SHARK REEF 1958 US 14x36 GD $200 MPS
SHE HATE ME 2004 US 27x40 WASHINGTON E-NM $20 TCT
SHE HATE ME 2004 FRE 16x23 WASHINGTON A € 8 INT
SHE HATE ME 2004 SWI 27x41 WASHINGTON EXC $20 MAS
SHE KILLED IN ECSTASY 1970 BEL 14x22 SOLEDAD MIRANDA VF € 45 KA
SHE PLAYED WITH FIRE 1957 FRE 47x63 ARLENE DAHL VF € 70 KA
SHE WALKS BY NIGHT 1960 US 22x28 BELINDA LEE EXC $75 PW
SHE WALKS BY NIGHT 1960 US 22x28 BELINDA LEE NM $135 MPS
SHE WALKS BY NIGHT 1960 US 22x28 BELINDA LEE VG-F $235 CMP
SHE WALKS BY NIGHT 1960 US 27x41 BELINDA LEE M $150 MPS
SHE WALKS BY NIGHT 1960 US 27x41 LB; B. LEE EX $695 CMP
SHE WALKS BY NIGHT 1960 GER 23x33 BELINDA LEE VF € 70 KA
SHE WOLF OF LONDON 1946 US 11x14 LOCKHART F-NM $75 MP
SHE WOLF OF LONDON 1946 US 27x41 LOCKHART EXC $900 ZW
SHE WORE A YELLOW RIBBON 1949 US 11x14 LCS OF 8 VG $1,650 MPS
SHE WORE A YELLOW RIBBON 1949 US 14x36 PB; JOHN WAYNE EX $995 TG
SHE WORE A YELLOW RIBBON 1949 US 27x41 JOHN WAYNE VG $2,900 MPS
SHE WORE A YELLOW RIBBON 1949 US 41x81 LB; JOHN WAYNE NM $3,800 LIG
SHE WORE A YELLOW RIBBON R1957 US 30x40 WAYNE, DRU VG $200 ZW
SHEBA, BABY 1975 US 11x14 LC; PAM GRIER VG-E $15 TCT
SHE-CREATURE 1956 US 27x41 LB NM $2,000 LIG
SHE-DEVIL 1989 US 27x41 STREEP, BARR, EXC $50 ZW
SHEENA QUEEN OF THE JUNGLE 1985 US 27x41 TANYA ROBERTS EXC $25 PW
SHEENA QUEEN OF THE JUNGLE 1985 US 27x41 TANYA ROBERTS E $35 TCT
SHEENA QUEEN OF THE JUNGLE 1985 US 27x41 TANYA ROBERTS EXC $40 MAS
SHEENA QUEEN OF THE JUNGLE 1985 US 27x41 TANYA ROBERTS EXC $25 BPM
SHEEP HAS 5 LEGS 1954 UK 30x40 ARNOUL VAR £40 QB
SHEEPMAN 1958 US 11x14 LCS; FORD EXC $55 PW
SHEEPMAN 1958 US 27x41 GLENN FORD VF € 35 KA
SHEEPMAN 1958 FRE 23x31 MACLAINE, FORD A € 60 INT
SHEEPMAN 1958 FRE 47x63 SOUBIE ART; FORD F/VF € 80 KA
SHEEPMAN R GER 24x33 GLENN FORD EXC $64 MAS
SHEER MADNESS 1984 US 27x40 R EXC $25 BPM
SHEHERAZADE 1962 FRE 47x63 BARRAY, KARINA A € 80 INT
SHEIK STEPS OUT 1937 BEL 23x31 NOVARRO, LANE A € 650 INT
SHELIA LEVINE 1975 US 11x14 LCS; J. BERLIN EXC $20 PW
SHELTERING SKY 1990 US 27x40 MALKOVICH, E $25 TCT
SHELTERING SKY 1990 FRE 16x23 MALKOVICH, A € 12 INT
SHELTERING SKY 1990 FRE 47x63 MALKOVICH, EXC $60 MAS
SHELTERING SKY 1990 IT 13x28 MALKOVICH, A € 30 INT
SHENANDOAH 1965 US 14x22 F; ROSS, STEWART VF $50 CLT
SHENANDOAH 1965 FRE 23x31 ROSS, STEWART A € 45 INT
SHENANDOAH 1965 FRE 47x63 ROSS, STEWART EXC € 120 DB
SHENANDOAH 1965 IT 13x28 ROSS, STEWART A € 55 INT
SHEPHERD OF THE HILLS 1941 US 27x41 WAYNE CAREY EXC $2,100 ZW
SHEPHERD OF THE HILLS R1955 US 22x28 WAYNE; STYLE A VF $175 A3P
SHEPHERD OF THE HILLS R1955 US 22x28 WAYNE;STYLE B VF $175 A3P
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 US 11x14 LCS; MANSFIELD EXC $75 PW
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 US 14x36 MANSFIELD EXC $35 PW
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 US 14x36 MANSFIELD VF $50 CLT
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 US 22x28 MANSFIELD EXC $75 PW
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 FRE 47x63 MORE, MANSFIELD A € 150 INT
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 FRE 47x63 MANSFIELD EXC € 180 DB
SHERIFF OF FRACTURED JAW 1959 GER 23x33 WILLIAMS ART; NM € 90 KA
SHERIFF OF REDWOOD VALLEY 1946 US 14x36 GD $200 MPS
SHERIFF OF YAVAPAI COUNTY 1913 US 27x41 LB; DUNCAN, NM $950 MM
SHERLOCK HOLMES AND THE DEADLY NECK1962 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE F € 150 KA
SHERLOCK HOLMES AND THE DEADLY NECKR1965 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 150 KA
SHERLOCK HOLMES AND THE SCARLET CLA1944 US 27x41 LB NM $4,800 LIG
SHERLOCK HOLMES AND THE SECRET WEA 1942 US 27x41 RATHBONE, BRUCE M $2,100 ZW
SHERLOCK HOLMES AND THE SECRET WEA 1942 US 27x41 LB; RATHBONE NM $2,850 LIG
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SHERLOCK HOLMES AND THE VOICE OF TER1942 US 27x41 RATHBONE, BRUCE M $1,800 ZW
SHERLOCK HOLMES AND THE VOICE OF TER1942 US 27x41 LB; RATHBONE NM $2,850 LIG
SHERLOCK HOLMES DRESSED TO KILL 1958 GER 23x33 RATHBONE, BRUCE VF € 200 KA
SHERLOCK HOLMES FACES DEATH 1953 GER 23x33 RATHBONE, BRUCE F/VF € 250 KA
SHERLOCK HOLMES IN WASHINGTON 1959 GER 23x33 RATHBONE, BRUCE VF € 200 KA
SHERLOCK HOLMES PURSUIT TO ALGIERS 1945 US 41x81 RATHBONE, BRUCE EXC $1,800 ZW
SHERLOCK HOLMES SMARTER BROTHER 1975 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 40 KA
SHERLOCK HOLMES TERROR BY NIGHT 1945 US 14x36 RATHBONE, BRUCE NM $950 ZW
SHERLOCK HOLMES TERROR BY NIGHT 1945 US 22x28 RATHBONE, BRUCE NM $950 ZW
SHERLOCK HOLMES THE HOUSE OF FEAR 1945 US 81x81 RATHBONE, BRUCE EXC $1,900 ZW
SHERLOCK HOLMES THE WOMAN IN GREEN 1945 US 41x81 RATHBONE, BRUCE EXC $2,000 ZW
SHERLOCK HOLMES UND DAS HALSBAND DE1962 FRE 23x31 BERGER, LEE A € 110 INT
SHERLOCK HOLMES UND DAS HALSBAND DE1962 FRE 23x33 BERGER, LEE EXC € 100 DB
SHERLOCK HOLMES UND DAS HALSBAND DE1962 FRE 47x63 BERGER, LEE A € 120 INT
SHERLOCK HOLMES UND DAS HALSBAND DE1962 FRE 47x63 BERGER, LEE EXC € 150 DB
SHE'S BACK ON BROADWAY 1953 US 14x36 MAYO, NELSON VG $45 UN
SHE'S BACK ON BROADWAY 1953 US 22x28 MAYO, NELSON VG $30 UN
SHE'S BACK ON BROADWAY 1953 US 39x78 MAYO, NELSON A € 350 INT
SHE'S GOTTA HAVE IT 1986 US 27x41 EXC $96 MAS
SHE'S GOTTA HAVE IT 1986 FRE 47x63 M $60 FMP
SHE'S HAVING A BABY 1988 US 27x41 BACON EXC $50 ZW
SHE’S SO LOVELY 1997 US 27x40 SEAN PENN E $25 TCT
SHE'S SO LOVELY 1997 FRE 47x63 SEAN PENN M $20 FMP
SHE'S THE ONE 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
SHE'S WORKING HER WAY THROUGH COLLE1952 US 22x28 REAGAN EXC $70 PW
SHE'S WORKING HER WAY THROUGH COLLE1952 BEL 14x22 MAYO, REAGAN A € 40 INT
SHI MIAN MAI FU 2004 FRE 16x23 KANESHIRO, LAU A € 8 INT
SHIELD FOR MURDER 1954 US 11x14 O'BRIEN, ENGLISH F $30 MP
SHIELD FOR MURDER 1954 US 27x41 O'BRIEN, ENGLISH VG-F $45 MP
SHIELD FOR MURDER 1954 BEL 14x22 O'BRIEN, ENGLISH A € 45 INT
SHIK 2003 FRE 16x23 YASENKO, A € 8 INT
SHINE 1996 US 27x40 GEOFFREY RUSH E $25 TCT
SHINE 1996 US 27x40 GEOFFREY RUSH EXC $25 BPM
SHINE 1996 FRE 16x23 MUELLER-STAHL A € 10 INT
SHINE 1996 FRE 47x63 MUELLER-STAHL M $25 FMP
SHINE 1996 FRE 47x63 MUELLER-STAHL A € 20 INT
SHINE ON HARVEST MOON 1944 US 27x41 SHERIDAN, MORGAN VG $300 MPS
SHINE ON HARVEST MOON 1944 US 27x41 SHERIDAN, MORGAN NM $300 ZW
SHINE ON HARVEST MOON R1948 US 27x41 SHERIDAN, MORGAN VG $295 MPS
SHINE ON HARVEST MOON 1944 BEL 12x16 MORGAN, SHERIDAN A € 90 INT
SHINEBONE ALLEY 1971 US 27x41 CHANNING EXC $30 PW
SHINING 1980 US 14x36 NICHOLSON EXC $45 PW
SHINING 1980 US 27x41 ADV; NICHOLSON EXC $65 PW
SHINING 1980 US 27x41 R; NICHOLSON F $60 CLT
SHINING 1980 US 27x41 NICHOLSON A € 90 INT
SHINING 1980 US 27x41 NICHOLSON VG-E $125 TCT
SHINING 1980 US 27x41 NICHOLSON NM $225 CMP
SHINING 1980 US 27x41 BASS ART; VF € 200 KA
SHINING 1980 BEL 14x22 NICHOLSON A € 40 INT
SHINING 1980 FRE 16x23 NICHOLSON A € 30 INT
SHINING 1980 FRE 47x63 NICHOLSON EXC $64 MAS
SHINING 1980 FRE 47x63 NICHOLSON A € 60 INT
SHINING 1980 FRE 47x63 NICHOLSON EX $195 CMP
SHINING 1980 GER 23x33 NICHOLSON VF € 25 KA
SHINING 1980 GER 23x31 NICHOLSON A € 100 INT
SHINING 1980 GER 33x46 NICHOLSON VF € 40 KA
SHINING 1980 INT 27x41 NICHOLSON EX NM $255 CMP
SHINING 1980 IT 17x25 PHOTOBUSTA EXC $40 MAS
SHINING 1980 IT 39x55 NICHOLSON A € 120 INT
SHINING 1980 JAP 20x28 NICHOLSON A € 200 INT
SHINING 1980 UK 30x40 NICHOLSON A £125 OP
SHINING 1980 UK 30x40 NICHOLSON F $275 FA
SHINING 1980 UK 30x40 NICHOLSON NM $495 CMP
SHINING THROUGH 1992 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS E $15 TCT
SHINING THROUGH 1992 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS EXC $24 MAS
SHINING THROUGH 1992 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS EXC $25 BPM
SHIP AHOY 1942 US 27x41 SKELTON, POWELL NM-LB $300 MM
SHIP OF FOOLS 1965 US 14x22 VIVIEN LEIGH E $20 TCT
SHIP OF FOOLS 1965 US 14x36 VIVIEN LEIGH VG $35 TCT
SHIP OF FOOLS 1965 US 27x41 LEIGH EXC $30 PW
SHIP OF FOOLS 1965 US 27x41 STYLE A; VF $75 CLT
SHIP OF FOOLS 1965 US 27x41 VIVIEN LEIGH F $150 FA
SHIP OF FOOLS 1965 FRE 47x63 LEIGH, FERRER A € 50 INT
SHIP OF FOOLS 1965 GER 23x33 VIVIEN LEIGH VF € 50 KA
SHIP OF THE DEAD 1959 GER 23x33 REHAK ART; F € 70 KA
SHIPPING NEWS 2001 US 27x40 KEVIN SPACEY E $15 TCT
SHIPPING NEWS 2001 US 27x40 KEVIN SPACEY EXC $10 BPM
SHIPPING NEWS 2001 SWI 27x41 KEVIN SPACEY EXC $20 MAS
SHIPWRECK 1978 UK 30x40 JAMISON-OLSEN VAR £20 QB
SHIPWRECKED 1990 US 27x40 GABRIEL BYRNE EXC $25 BPM
SHIPWRECKED 1990 US 27x40 GABRIEL BYRNE E $30 TCT
SHIRLEY VALENTINE 1989 US 27x40 PAULINE COLLINS G-VG $15 TCT
SHIRLEY VALENTINE 1989 UK 30x40 REV; COLLINS CONTI VAR £2 QB
SHIVER OF THE VAMPIRES 1970 FRE 47x63 DRUILLET ART; VF € 260 KA
SHIVER OF THE VAMPIRES 1970 IT 18x26 SANDRA JULIEN VG/F € 45 KA
SHIVERS 1975 US 27x41 BARBARA STEELE VF € 40 KA
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SHIVERS 1975 FRE 47x63 BARBARA STEELE VF € 80 KA
SHIVERS 1975 GER 23x33 BARBARA STEELE VF € 60 KA
SHIVERS /RABID R UK 30x40 COMBO; HAMPTON A £75 OP
SHOCK 1977 FRE 47x63 DARIA NICOLODI VF € 120 KA
SHOCK 1977 IT 13x28 DARIA NICOLODI VF € 50 KA
SHOCK 1977 JAP 20x29 DARIA NICOLODI VF € 60 KA
SHOCK CORRIDOR 1963 US 22x28 STYLE A GD $185 MPS
SHOCK CORRIDOR 1963 BEL 14x22 PETER BRECK VF € 60 KA
SHOCK CORRIDOR R1990 FRE 31x47 PETER BRECK VF € 45 KA
SHOCK CORRIDOR 1963 GER 23x33 PETER BRECK VF € 75 KA
SHOCK CORRIDOR 1963 IT 13x28 PETER BRECK F/VF € 60 KA
SHOCK TO THE SYSTEM 1990 US 27x40 MICHAEL CAINE E $20 TCT
SHOCK TREATMENT 1964 US 11x14 STUART WHITMAN VF € 25 KA
SHOCK TREATMENT 1964 US 14x36 STUART WHITMAN VF € 40 KA
SHOCK TREATMENT 1964 US 27x41 BACALL EXC $25 PW
SHOCK TREATMENT 1964 GER 23x33 STUART WHITMAN F € 40 KA
SHOCK TREATMENT 1973 GER 23x33 ANNIE GIRARDOT VF € 25 KA
SHOCK TREATMENT 1981 US 27x41 JESSICA HARPER VF € 45 KA
SHOCK TREATMENT 1981 UK 30x40 DEYOUNG A £45 OP
SHOCK WAVES 1976 GER 23x33 PETER CUSHING VF € 40 KA
SHOCKING MISS PILGRIM 1947 US 11x14 F $15 MP
SHOES OF THE FISHERMAN 1968 US 27x41 ANTHONY QUINN E $30 TCT
SHOGUN 1980 FRE 16x23 CHAMBERLAIN A € 20 INT
SHOGUN 1980 UK 30x40 CHAMBERLAIN VAR £30 QB
SHOGUN ASSASSIN 1980 US 27x41 MARTIAL ARTS F $72 BH
SHOGUN ASSASSIN 1980 US 27x41 T. WAKAYAMA VF € 70 KA
SHOGUN KASEG 1971 POL 23x33 GORKA ART; VF U € 95 KA
SHOGUN'S SAMURAI 1984 GER 23x33 SONNY CHIBA VF € 40 KA
SHOOT 1976 US 11x14 LCS; ROBERTSON E $30 TCT
SHOOT FIRST, DIE LATER 1974 IT 39x55 LUC MERENDA F/VF € 50 KA
SHOOT OUT 1971 US 8x14 PB, 22 PG; PECK E $10 TCT
SHOOT OUT 1971 US 11x14 LCS; PECK EXC $35 PW
SHOOT OUT 1971 US 22x28 GREGORY PECK E $20 TCT
SHOOT OUT 1971 US 27x41 PECK, QUINN EXC $30 PW
SHOOT OUT 1971 FRE 16x23 PECK, QUINN A € 30 INT
SHOOT OUT 1971 GER 23x33 GREGORY PECK VF € 40 KA
SHOOT OUT 1973 POL 23x33 KRAJEWSKI ART; VF € 80 KA
SHOOT OUT AT MEDICINE BEND 1957 US 22x28 RANDOLPH SCOTT VG $40 TCT
SHOOT OUT AT MEDICINE BEND 1957 IT 13x28 SCOTT, CRAIG A € 80 INT
SHOOT THE MOON 1982 US 14x36 KEATON EXC $10 PW
SHOOT THE MOON 1982 US 27x41 ALBERT FINNEY E $15 TCT
SHOOT THE MOON 1982 US 27x41 FINNEY, KEATON EXC $25 BPM
SHOOT THE MOON 1982 FRE 16x23 FINNEY, KEATON A € 15 INT
SHOOT THE PIANO PLAYER 1960 US 27x41 TRUFFAUT; EXC $275 FA
SHOOT THE PIANO PLAYER 1960 BEL 14x22 CHARLES AZNAVOUR F € 160 KA
SHOOT THE PIANO PLAYER 1960 FRE 47x63 LB; AZNAVOUR F € 1,200 KA
SHOOT THE PIANO PLAYER 1960 GER 23x33 CHARLES AZNAVOUR F/VF € 280 KA
SHOOT THE PIANO PLAYER R1966 GER 17x23 HILLMAN ART; VF € 40 KA
SHOOT THE PIANO PLAYER R1966 GER 23x33 HILLMAN ART; F € 70 KA
SHOOT THE PIANO PLAYER 1960 IT 22x28 PB; AZNAVOUR C7+ $200 TPM
SHOOT THE PIANO PLAYER 1960 IT 55x78 C8 $1,000 TPM
SHOOT TO KILL 1988 US 27x41 SIDNEY POITIER E $15 TCT
SHOOT TO KILL 1988 US 27x41 POITIER, BERENGER EXC $50 ZW
SHOOT TO KILL 1988 IT 13x28 POITIER, BERENGER A € 30 INT
SHOOTING 1967 IT 13x28 OATES, NICHOLSON A € 50 INT
SHOOTING R1972 UK 30x40 JACK NICHOLSON VF € 60 KA
SHOOTING PARTY 1984 US 27x41 MASON FOX EXC $25 BPM
SHOOTING PARTY 1984 UK 30x40 MASON FOX VAR £25 QB
SHOOTIST 1976 US 14x36 UNFOLDED M $250 MPS
SHOOTIST 1976 US 27x41 AMSEL ART; VG € 90 KA
SHOOTIST 1976 US 27x41 AMSEL ART; WAYNE EXC $135 PW
SHOOTIST 1976 US 27x41 WAYNE, BACALL, EXC $400 ZW
SHOOTIST 1976 US 39x58 WAYNE, BACALL A € 200 INT
SHOOTIST 1976 FRE 16x23 WAYNE, BACALL A € 25 INT
SHOOTIST 1976 FRE 47x63 WAYNE, BACALL A € 45 INT
SHOOTIST 1976 I-S 27x41 JOHN WAYNE EX $325 TG
SHOOTIST 1976 IT 13x27 JOHN WAYNE EX $195 TG
SHOOTIST 1976 JAP 20x29 STYLE A NM $150 TG
SHOOTIST 1976 UK 30x40 WAYNE, BACALL VAR £200 QB
SHOOTIST 1976 UK 30x40 WAYNE, BACALL A £395 OP
SHOPPE OF TEMPATIONS 1979 US 27x41 ANGEL VF € 50 KA
SHORT CIRCUIT 1986 US 27x41 SHEEDY EXC $25 BPM
SHORT CIRCUIT 1986 UK 30x40 SHEEDY A £45 OP
SHORT CIRCUIT 1986 UK 30x40 SHEEDY VAR £25 QB
SHORT CIRCUIT 2 1988 UK 30x40 STEVENTS VAR £15 QB
SHORT CUT TO HELL 1957 US 27x41 UNC; IVERS M $175 A3P
SHORT CUT TO HELL 1957 GER 23x33 GOETZE ART; IVERS F € 160 KA
SHORT CUTS 1993 US 27x40 MACDOWELL VF $30 CLT
SHORT CUTS 1993 US 27x40 MACDOWELL E $35 TCT
SHORT CUTS 1993 US 27x40 MACDOWELL EXC $48 MAS
SHORT CUTS 1993 FRE 47x63 MACDOWELL EXC $40 MAS
SHORT CUTS 1993 FRE 47x63 MACDOWELL A € 30 INT
SHORT FILM ABOUT KILLING 1988 GER 23x33 BAKA , GLOBISZ VF € 40 KA
SHORT FILM ABOUT KILLING 1988 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF U € 90 KA
SHORT FILM ABOUT KILLING 1988 UK 30x40 BAKA , GLOBISZ VF € 50 KA
SHORT FILM ABOUT LOVE 1989 GER 23x33 G.SZAPOLOWSKA VF € 30 KA
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SHORT FILM ABOUT LOVE 1989 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF U € 70 KA
SHORT FILM ABOUT LOVE 1989 RUS 23x35 G.SZAPOLOWSKA VF U € 120 KA
SHORT GRASS 1950 US 11x14 VG-F $20 MP
SHORT GRASS 1950 US 22x28 VG-F $40 MP
SHOT IN THE DARK 1964 US 27x41 PETER SELLERS EXC $75 PW
SHOT IN THE DARK 1964 FRE 23x31 PETER SELLERS A € 40 INT
SHOT IN THE DARK 1964 FRE 47x63 PETER SELLERS A € 50 INT
SHOT IN THE DARK 1964 GER 23x33 PETER SELLERS VF € 70 KA
SHOULD SCOTCHMAN MARRY 1928 US 11x14 NM $30 MP
SHOULD SCOTCHMAN MARRY 1928 US 11x14 NM $45 MP
SHOUT 1978 US 27x41 BATES, YORK EXC $25 BPM
SHOUT 1978 UK 30x40 BATES, YORK VAR £30 QB
SHOUT 1991 US 27x40 JOHN TRAVOLTA G-VG $10 TCT
SHOUT AT THE DEVIL 1976 US 11x14 PB; LEE MARVIN E $5 TCT
SHOUT AT THE DEVIL 1976 US 14x36 LEE MARVIN VG $20 TCT
SHOUT AT THE DEVIL 1976 US 22x28 LEE MARVIN G-VG $18 TCT
SHOUT AT THE DEVIL 1976 US 27x41 LEE MARVIN VG $18 TCT
SHOUT AT THE DEVIL 1976 US 27x41 MARVIN EXC $25 PW
SHOUT AT THE DEVIL 1976 US 27x41 MARVIN, MOORE EXC $50 ZW
SHOUT AT THE DEVIL 1976 IT 13x28 MARVIN, MOORE EXC $24 MAS
SHOUT AT THE DEVIL 1976 UK 17x25 MARVIN, MOORE EXC $32 MAS
SHOUT AT THE DEVIL 1976 UK 30x40 MARVIN A £45 OP
SHOUT AT THE DEVIL 1976 UK 30x40 MARVIN MOORE VAR £30 QB
SHOUT AT THE DEVIL /SUNBURN R UK 30x40 COMBO; FAWCETT A £25 OP
SHOW 1995 US 9x12 NM $15 MP
SHOW BOAT 1951 US 11x14 LC; GRAYSON VG $40 TCT
SHOW BOAT 1951 US 11x14 TC; GRAYSON VG $75 TCT
SHOW BOAT 1951 US 27x41 GARDNER, GRAYSON A € 100 INT
SHOW BUSINESS 1944 US 11x14 LC $75 TPM
SHOW BUSINESS 1944 US 14x18 PB; CANTOR, M $50 ZW
SHOW BUSINESS 1944 US 22x28 STYLE B; CANTOR EXC $75 PW
SHOWDOWN 1963 US 41x81 VG $90 UN
SHOWDOWN 1973 US 11x14 LCS; MARTIN VG-E $45 TCT
SHOWDOWN 1973 US 27x41 ROCK HUDSON E $25 TCT
SHOWDOWN AT ABILENE 1956 BEL 14x22 MAHONEY, HYER A € 40 INT
SHOWDOWN AT BOOT HILL 1958 US 27x41 BRONSON EXC $35 PW
SHOWDOWN IN LITTLE TOKYO 1991 US 27x40 DOLPH LUNDGREN E $18 TCT
SHOWGIRLS 1995 US 27x40 BERKLEY VG $35 TCT
SHOWGIRLS 1995 US 27x40 DS; BERKLEY NM $95 CMP
SHOWGIRLS 1995 FRE 24x33 BERKLEY M $30 FMP
SHOWGIRLS 1995 UK 30x40 ADV; MACLACHLAN VAR £10 QB
SHOWTIME 2002 US 27x40 ROBERT DE NIRO E-NM $15 TCT
SHOWTIME 2002 US 27x41 DS; DE NIRO EXC $24 MAS
SHOWTIME 2002 US 27x40 ROBERT DE NIRO EXC $10 BPM
SHREK 2001 US 27x40 ADV; ANIMATION EXC $25 SC
SHREK 2001 US 27x40 ADV; ANIMATION EXC $25 BPM
SHREK 2001 US 27x40 MIKE MYERS E-NM $25 TCT
SHREK 2001 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
SHREK 2001 INT 27x41 ANIMATION NM M $65 CMP
SHREK 2 2004 US 27x40 ADV; "2" EXC $20 SC
SHREK 2 2004 US 27x40 ADV; MYERS EXC $25 SC
SHREK 2 2004 US 27x40 ADV; MYERS EXC $25 BPM
SHREK 2 2004 US 27x40 MIKE MYERS E-NM $20 TCT
SHREK 2 2004 US 27x40 MIKE MYERS EXC $25 BPM
SHREK 2 2004 FRE 16x24 MIKE MYERS EXC $14 FMP
SHREK 2 2004 FRE 47x63 ADV – STYLE A EXC $35 FMP
SHREK 2 2004 FRE 47x63 ADV – STYLE B EXC $35 FMP
SHREK 2 2004 FRE 47x63 MIKE MYERS EXC $20 FMP
SHREK 2 2004 GER 24x33 F; MIKE MYERS EXC $20 MAS
SHREK 2 2004 INT 27x41 TEASER, DS EXC $16 MAS
SHREK 2 2004 SWI 27x41 TEASER, EXC $20 MAS
SHRIKE 1955 BEL 14x22 FERRER, ALLYSON A € 40 INT
SHRITSU TANTEI HAMA MAIKU : NAMAE NO N2002 FRE 16x23 NAGASE, SUZUKI A € 8 INT
SHUTTERED ROOM 1967 US 11x14 7 LC VG € 35 KA
SHUTTERED ROOM 1967 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 40 KA
SHUTTERED ROOM 1967 IT 55x78 REED, LYNLEY A € 230 INT
SHUTTERED ROOM 1967 YUG 20x27 REED, LYNLEY A € 60 INT
SI CA PEUT VOUS FAIRE PLAISIR R FRE 24x32 FERNANDEL A € 45 INT
SI JE TE CHERCHE, JE ME TROUVE 1974 FRE 47x63 STEVENIN, A € 45 INT
SI JEUNESSE SAVAIT 1947 FRE 23x31 BERRY, TISSIER A € 60 INT
SI PARIS NOUS ETAIT CONTE 1955 FRE 23x31 PHILIPE, GUITRY A € 60 INT
SI PARIS NOUS ETAIT CONTE 1955 FRE 47x63 PHILIPE, GUITRY EXC € 400 DB
SI TOUS LES GARS DU MONDE 1956 GER 23x35 VALMY, GAVEN A € 150 INT
SI TU REVIENS 1937 BEL 23x31 CAIRE, DUNOT A € 180 INT
SI TU VEUX 1934 FRE 63x94 EXC € 300 DB
SI VERSAILLES M'ETAIT CONTE 1953 FRE 47x63 PIAF, AUMONT A € 300 INT
SIA, LE REVE DU PYTHON 2001 FRE 16x23 DIAWARA A € 8 INT
SIAMO DONNE 1953 BEL 14x22 MAGNANI A € 45 INT
SIAMO DONNE 1953 IT 39x55 MAGNANI A € 140 INT
SIBLING RIVALRY 1990 US 27x40 KIRSTIE ALLEY E $12 TCT
SIBLING RIVALRY 1990 US 27x41 KIRSTIE ALLEY EXC $50 ZW
SICARI DI HITLER 1961 FRE 23x31 EYCK, ADDAMS A € 50 INT
SICILIAN 1987 US 27x41 LAMBERT, STAMP A € 45 INT
SICILIAN 1987 FRE 23x31 LAMBERT, STAMP A € 20 INT
SICILIAN 1987 FRE 24x33 LAMBERT, STAMP EXC $16 MAS
SICILIAN 1987 FRE 24x33 LAMBERT, STAMP EXC $24 MAS
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SICILIAN 1987 FRE 33x47 LAMBERT, STAMP EXC $24 MAS
SICILIAN 1987 FRE 47x63 LAMBERT, STAMP EXC $32 MAS
SICILIAN CLAN 1969 FRE 23x32 ALAIN DELON F € 70 KA
SICILIAN CLAN 1969 UK 30x40 ALAIN DELON VG € 55 KA
SICILIAN CLAN 1969 UK 30x40 GABIN A £225 OP
SID AND NANCY 1986 US 27x41 GARY OLDMAN NM € 100 KA
SID AND NANCY 1986 GER 23x33 GARY OLDMAN NM € 50 KA
SIDDHARTHA 1972 US 27x41 SHASHI KAPOOR VF € 35 KA
SIDDHARTHA 1972 US 27x41 SHASHI KAPOOR EXC $25 BPM
SIDE STREET 1950 US 27x41 NM $425 MPS
SIDECAR RACERS 1975 US 14x36 BEN MURPHY E $35 TCT
SIDEWALKS OF NEW YORK 2001 US 27x40 EDWARD BURNS E $15 TCT
SIDEWAYS 2004 US 27x40 PAUL GIAMATTI E $40 TCT
SIDEWAYS 2004 FRE 17x22 PAUL GIAMATTI EXC $15 FMP
SIDEWAYS 2004 FRE 47x63 PAUL GIAMATTI EXC $20 FMP
SIDEWINDER ONE 1977 US 27x41 MARJOE GORTNER E $25 TCT
SIEBEN OHRFEIGEN 1937 BEL 23x31 HARVEY, FRITSCH A € 140 INT
SIEBTELBAUERN 1998 SWI 17x25 EXC $12 MAS
SIEGE 1998 US 27x40 WASHINGTON E $25 TCT
SIEGE 1998 GER 24x33 WASHINGTON EXC $20 MAS
SIEGE AT SYRACUSE 1962 US 11x14 LCS; T. LOUISE EXC $35 PW
SIEGE OF PINCHGUT 1959 FRE 23x31 RAY, SEARS A € 50 INT
SIEGE OF SIDNEY STREET 1960 US 27x39 VG $150 MPS
SIEGE OF SYRACUSE 1960 US 14x22 ROSSANO BRAZZI F $20 MP
SIEGE OF SYRACUSE 1960 IT 55x78 ROSSANO BRAZZI VG/F € 120 KA
SIEGE OF THE SAXONS 1963 US 41x81 RONALD LEWIS VF € 30 KA
SIERRA 1950 US 11x14 LCS; A. MURPHY EXC $95 PW
SIERRA BARON 1958 US 41x81 KEITH EXC $65 PW
SIERRA BARON 1958 BEL 14x22 KEITH, JASON A € 40 INT
SIETE DIAS, SIETE NOCHES 2003 FRE 16x23 CASPAR, MUNIZ A € 8 INT
SIGILLO DI PECHINO 1966 FRE 23x31 SOMMER, STACK A € 45 INT
SIGN 'O' THE TIMES 1987 US 27x41 PRINCE CONCERT F $20 BH
SIGN 'O' THE TIMES 1987 GER 24x33 F; PRINCE EXC $24 MAS
SIGN OF LEO 1963 GER 23x33 MICHELE GIRARDON VF € 80 KA
SIGN OF THE GLADIATOR 1959 US 22x28 EKBERG EXC $40 PW
SIGN OF THE GLADIATOR 1959 US 27x41 EKBERG M $140 MPS
SIGN OF THE GLADIATOR 1959 FRE 47x63 EKBERG VG $150 UN
SIGN OF THE PAGAN 1960 GER 23x33 JEFF CHANDLER F € 60 KA
SIGN OF THE RAM 1948 US 14x36 PETERS EXC $60 PW
SIGN OF ZORRO 1960 US 11x14 SEAN FLYNN VG-F $50 MP
SIGN OF ZORRO 1960 US 27x41 SEAN FLYNN NM $225 A3P
SIGN OF ZORRO 1960 US 27x41 SEAN FLYNN NM $250 MPS
SIGN OF ZORRO 1960 GER 23x33 SEAN FLYNN VF € 30 KA
SIGN OF ZORRO 1979 US 27x41 F $35 MP
SIGNAL 7 1983 US 27x40 R EXC $25 BPM
SIGNAL ROUGE 1948 FRE 20x27 VON STROHEIM A € 60 INT
SIGNALS: A SPACE ADVENTURE 1970 GER 23x33 WOLFGANG KIELING F/VF € 90 KA
SIGNE ARSENE LUPIN 1959 FRE 23x31 LAMOUREUX, VALLI A € 70 INT
SIGNE DU LION R GER 24x33 EXC $80 MAS
SIGNOR ROBINSON 1976 IT 39x55 VILLAGGIO, ARAYA A € 70 INT
SIGNORE E SIGNORI 1966 FRE 47x63 MOSCHIN, LISI A € 60 INT
SIGNORE E SIGNORI 1966 IT 13x28 MOSCHIN, LISI C € 45 INT
SIGNORE E SIGNORI 1966 IT 39x55 MOSCHIN, LISI A € 120 INT
SIGNORE E SIGNORI 1966 IT 55x78 MOSCHIN, LISI A € 120 INT
SIGNORE E SIGNORI 1976 IT 13x28 BERGER, CELI A € 35 INT
SIGNPOST TO MURDER 1964 US 14x36 JOANNE WOODWARD E $20 TCT
SIGNPOST TO MURDER 1964 US 27x41 JOANNE WOODWARD VF € 30 KA
SIGNS 2002 US 27x40 MEL GIBSON E $18 TCT
SIGNS 2002 US 27x40 DS; MEL GIBSON EXC $24 MAS
SIGNS 2002 US 27x40 MEL GIBSON EXC $25 BPM
SIGNS OF LIFE 1968 GER 23x33 PETER BROGLE VF € 90 KA
SILENCE 1963 US 27x41 INGMAR BERGMAN VG-E $75 TCT
SILENCE 1963 GER 23x33 STYLE A; FISCHER ART; NM U € 100 KA
SILENCE 1963 GER 23x33 STYLE A; FISCHER ART; NM U € 100 KA
SILENCE R1968 GER 23x33 INGRID THULIN VF € 25 KA
SILENCE 1963 IT 39x55 INGRID THULIN F/VF € 160 KA
SILENCE 1963 JAP 20x30 INGRID THULIN VF PB € 260 KA
SILENCE 2004 FRE 16x23 REGNIER, DEMY A € 8 INT
SILENCE DE LA MER 1947 FRE 47x63 LB; STEPHANE, AROE A € 600 INT
SILENCE EST D'OR 1947 FRE 23x31 CHEVALIER, PERIER A € 150 INT
SILENCE EST D'OR 1947 GER 23x33 MAURICE CHEVALIER F/VF € 300 KA
SILENCE EST D'OR R1960 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 100 KA
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 JODIE FOSTER E $60 TCT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 FOSTER, HOPKINS A € 90 INT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 ANTHONY HOPKINS VF € 150 KA
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 FOSTER, HOPKINS A € 150 INT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 STYLE A; DS; VF $195 CLT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 STYLE B; DS; VF $195 CLT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 DS; LECTER STYLE NM $235 CMP
SILENCE OF THE LAMBS 1991 US 27x40 STYLE C; DOUBLE FACE EX $355 CMP
SILENCE OF THE LAMBS 1991 FRE 16x23 FOSTER, HOPKINS A € 20 INT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 FRE 47x63 FOSTER, HOPKINS EXC $70 FMP
SILENCE OF THE LAMBS 1991 FRE 47x63 F; HOPKINS NM $195 CMP
SILENCE OF THE LAMBS 1991 FRE 47x63 FOSTER, HOPKINS A € 20 INT
SILENCE OF THE LAMBS 1991 GER 23x33 FOSTER, HOPKINS NM € 20 KA
SILENCE OF THE LAMBS 1991 GER 24x33 F; HOPKINS EXC $24 MAS
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SILENCE OF THE LAMBS 1991 IT 13x28 FOSTER, HOPKINS A € 40 INT
SILENCE OF THE NORTH 1981 US 14x36 ELLEN BURSTYN E $15 TCT
SILENCE OF THE NORTH 1981 US 27x41 ELLEN BURSTYN E $15 TCT
SILENCE OF THE NORTH 1981 US 27x41 SKERRITT, BURSTYN EXC $50 ZW
SILENCE OF THE SEA 1940s FRE 47x63 LB; GD $4,000 LIG
SILENCERS 1966 US 11x14 LCS; MARTIN EXC $75 PW
SILENCERS 1966 US 11x14 LCS; MARTIN M $100 ZW
SILENCERS 1966 US 27x41 MARTIN EXC $50 PW
SILENCERS 1966 US 27x41 DEAN MARTIN VF € 70 KA
SILENCERS 1966 US 27x41 MARTIN, STEVENS NM $150 ZW
SILENCERS 1966 US 41x81 MARTIN, STEVENS NM $125 ZW
SILENCERS 1966 FRE 23x33 DEAN MARTIN VF € 35 KA
SILENCERS 1966 GER 23x33 DEAN MARTIN VF € 65 KA
SILENCERS 1966 GER 33x46 DEAN MARTIN VF € 130 KA
SILENCIEUX 1972 FRE 23x31 VENTURA, GENN A € 30 INT
SILENT CALL 1961 US 27x41 GAIL RUSSELL VG $15 TCT
SILENT CALL 1961 UK 30x40 RUSSELL MCLEAN VAR £10 QB
SILENT ENEMY 1957 FRE 47x63 HARVEY, ADDAMS A € 90 INT
SILENT ENEMY 1957 FRE 47x63 HARVEY, ADDAMS EXC € 100 DB
SILENT FALL 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
SILENT HILL 2006 US 27x40 RADHA MITCHELL E $18 TCT
SILENT MADNESS 1984 US 27x41 3D F $13 BH
SILENT MOVIE 1976 US 8x14 PB, 14 PG; BROOKS E $15 TCT
SILENT MOVIE 1976 US 11x14 LC; MEL BROOKS E $15 TCT
SILENT MOVIE 1976 US 22x28 MEL BROOKS VG-E $40 TCT
SILENT MOVIE 1976 US 27x41 MEL BROOKS EXC $25 BPM
SILENT MOVIE 1976 US 27x41 MEL BROOKS VG-E $40 TCT
SILENT MOVIE 1976 US 27x41 MEL BROOKS EXC € 100 DB
SILENT MOVIE 1976 US 41x81 MEL BROOKS EXC € 150 DB
SILENT MOVIE 1976 FRE 23x31 MEL BROOKS A € 50 INT
SILENT MOVIE 1976 GER 24x33 MEL BROOKS EXC $40 MAS
SILENT MOVIE 1976 GER 33x46 MEL BROOKS VF U € 30 KA
SILENT MOVIE 1976 POL 23x33 FLISAK ART; VF U € 90 KA
SILENT MOVIE 1976 POL 23x33 MEL BROOKS EXC € 120 DB
SILENT MOVIE 1976 UK 30x40 MEL BROOKS VAR £15 QB
SILENT MOVIE 1976 UK 30x40 ALVIN ART - A £95 OP
SILENT MOVIE /YOUNG FRANKENSTEIN R UK 30x40 COMBO; BROOKS A £40 OP
SILENT NIGHT DEADLY NIGHT 1984 US 27x41 SPECIAL F $14 BH
SILENT NIGHT EVIL NIGHT 1975 US 11x14 LC; OLIVIA HUSSEY E $20 TCT
SILENT NIGHT EVIL NIGHT 1975 US 11x14 PB; OLIVIA HUSSEY E $30 TCT
SILENT NIGHT EVIL NIGHT 1975 US 14x36 OLIVIA HUSSEY VG-E $60 TCT
SILENT NIGHT EVIL NIGHT 1975 US 27x41 OLIVIA HUSSEY VG $75 UN
SILENT PARTNER 1978 US 27x41 ELLIOTT GOULD VG $20 TCT
SILENT PARTNER 1978 US 27x41 ELLIOTT GOULD EXC $25 BPM
SILENT PARTNER 1978 UK 30x40 GOULD, PLUMMER VAR £15 QB
SILENT RAGE 1982 US 27x41 CHUCK NORRIS VG-E $15 TCT
SILENT RAGE 1982 US 27x41 NORRIS, SILVER NM $50 ZW
SILENT RAGE / PIRANHA II: FLYING KILLERS 1982 UK 30x40 COMBO; O’NEAL VAR £10 QB
SILENT RUNNING 1972 US 11x14 DERN F-NM $50 MP
SILENT RUNNING 1972 US 14x36 DERN VF $85 A3P
SILENT RUNNING 1972 US 22x28 DERN VF $85 A3P
SILENT RUNNING 1972 US 27x41 DERN F $35 MP
SILENT RUNNING 1972 US 27x41 DERN A € 45 INT
SILENT RUNNING 1972 US 27x41 DERN VF $85 A3P
SILENT RUNNING 1972 IT 13x28 DERN A € 45 INT
SILENT SCREAM 1980 US 27x41 REBECCA BALDING E $25 TCT
SILENT SCREAM 1980 US 27x41 DE CARLO, MITCHELL VG $50 ZW
SILENT SCREAM 1980 UK 30x40 MITCHELL STEELE VAR £25 QB
SILENT STRANGER 1975 US 27x41 TONY ANTHONY G-VG $15 TCT
SILENT VOICE 1987 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
SILENT WATERS 2003 GER 23x33 KIRON KHER VF € 20 KA
SILENT WORLD 1955 US 11x14 TC VG/F € 50 KA
SILENT WORLD 1955 GER 23x33 VF € 250 KA
SILENT WORLD R1957 GER 23x33 VF € 200 KA
SILK STOCKINGS 1957 US 11x14 LCS; ASTAIRE EXC $125 PW
SILK STOCKINGS 1957 US 11x14 LCS; ASTAIRE M $195 A3P
SILK STOCKINGS 1957 US 27x41 KAPRALIK ART NM $395 A3P
SILK STOCKINGS 1957 US 27x41 ASTAIRE NM $465 MPS
SILK STOCKINGS 1957 FRE 23x31 LB; ASTAIRE A € 250 INT
SILK STOCKINGS 1957 FRE 47x63 ASTAIRE EXC € 350 DB
SILK STOCKINGS 1957 FRE 47x63 ASTAIRE, CHARISSE A € 400 INT
SILK STOCKINGS 1957 GER 23x31 ASTAIRE, CHARISSE A € 140 INT
SILK STOCKINGS 1957 UK 11x14 TC; ASTAIRE VAR £20 QB
SILK STOCKINGS 1957 UK 11x14 LC #6; LORRE VAR £25 QB
SILK STOCKINGS 1957 UK 11x14 LC #7; ASTAIRE VAR £30 QB
SILKEN AFFAIR 1956 BEL 14x22 NIVEN, PAGE A € 45 INT
SILKWOOD 1983 US 14x36 CHER, STREEP EXC $10 PW
SILKWOOD 1983 US 27x41 CHER, STREEP EXC $25 BPM
SILKWOOD 1983 GER 24x33 CHER, STREEP EXC $16 MAS
SILKWOOD 1983 UK 30x40 STREEP, RUSSELL VAR £25 QB
SILVER BEARS 1977 US 27x41 CAINE, SHEPHERD VG $15 TCT
SILVER BEARS 1977 UK 27x41 CAINE, SHEPHERD A € 140 INT
SILVER BEARS 1977 UK 30x40 CAINE, SHEPHERD VAR £25 QB
SILVER BULLET 1949 US 11x14 F-NM $15 MP
SILVER BULLET 1985 US 27x41 BUSEY, EVERETT EXC $50 ZW
SILVER BULLET 1985 UK 30x40 BUSEY, EVERETT VAR £30 QB
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SILVER CANYON 1951 US 27x41 VG $295 MPS
SILVER CHALICE 1954 US 11x14 LCS; NEWMAN EXC $85 PW
SILVER CHALICE 1954 US 14x36 VIRGINIA MAYO VG-E $60 TCT
SILVER CHALICE 1954 US 27x41 VIRGINIA MAYO VG $300 MPS
SILVER CHALICE R IT 13x28 VIRGINIA MAYO A € 40 INT
SILVER CITY 2004 US 27x40 MARIA BELLO E-NM $20 TCT
SILVER COMES THRU 1927 US 11x14 LC VG $60 MP
SILVER DREAM RACER 1980 FRE 16x23 ESSEX, BRIDGES A € 8 INT
SILVER DREAM RACER 1980 UK 30x40 ESSEX, BRIDGES VF € 30 KA
SILVER DREAM RACER 1980 UK 30x40 ESSEX, BRIDGES A £75 OP
SILVER DREAM RACER 1980 UK 30x40 ESSEX, BRIDGES VAR £20 QB
SILVER FLEET 1942 FRE 47x63 RICHARDSON A € 200 INT
SILVER FLEET 1942 IT 27x41 RICHARDSON A € 200 INT
SILVER FOX 1973 US 27x41 F-NM $25 MP
SILVER GLOBE 1988 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 30 KA
SILVER LODE 1954 US 11x14 LCS; SCOTT EXC $50 PW
SILVER RIVER 1948 FRE 23x31 FRAGILE PAPER; € 180 INT
SILVER RIVER 1948 FRE 23x33 FLYNN EXC € 100 DB
SILVER RIVER 1948 FRE 47x63 FLYNN EXC € 350 DB
SILVER RIVER 1948 FRE 47x63 FLYNN A € 350 INT
SILVER SKATES 1943 US 14x36 VG $265 MPS
SILVER STAR 1955 US 11x14 F $60 MP
SILVER STREAK 1976 US 27x41 WILDER EXC $25 PW
SILVER STREAK 1976 US 27x41 GENE WILDER VG $25 TCT
SILVER STREAK 1976 US 27x41 WILDER EXC $25 BPM
SILVER STREAK 1976 US 27x41 WILDER NM $100 ZW
SILVER STREAK 1976 FRE 23x31 WILDER A € 30 INT
SILVER STREAK 1976 UK 30x40 WILDER VAR £30 QB
SILVER STREAK 1976 UK 30x40 WILDER A £35 OP
SILVERADO 1985 US 27x41 F; KEVIN KLINE EXC $40 MAS
SILVERADO 1985 US 27x41 KEVIN KLINE VG-E $50 TCT
SILVERADO 1985 US 27x41 GLENN, DENNEHY A € 50 INT
SILVERADO 1985 US 27x41 KLINE, COSTNER EXC $100 ZW
SILVERADO 1985 US 27x41 F; KEVIN KLINE EX $155 CMP
SILVERADO 1985 FRE 24x33 KLINE, COSTNER M $35 FMP
SILVERADO 1985 FRE 47x63 KLINE, COSTNER M $50 FMP
SILVERADO 1985 UK 30x40 KLINE, GLENN VAR £30 QB
SILVERADO 1985 UK 30x40 KLINE A £55 OP
SIMBA 1928 US 14x22 AFRICAN EXP. VF $150 MM
SIMBA 1928 US 41x81 LB; AFRICAN EXP. VF $500 MM
SIMBA 1955 FRE 20x27 BOGARDE A € 70 INT
SIMBA 1955 UK 30x40 BOGARDE VAR £65 QB
SIMON 1980 US 14x36 ARKIN EXC $15 PW
SIMON 1980 US 27x41 ARKIN EXC $25 BPM
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#3; PRINE VG-E $10 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#1; PRINE VG-E $15 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#4; PRINE VG-E $15 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#5; PRINE VG-E $15 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#6; PRINE VG-E $20 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#6; PRINE VG-E $25 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 11x14 LC#6; PRINE VG $35 TCT
SIMON - KING OF WITCHES 1970 US 27x41 ALLYSON AMES VF € 45 KA
SIMONE 2002 US 27x40 AL PACINO VG-E $12 TCT
SIMONE 2002 US 27x40 AL PACINO EXC $10 BPM
SIMPLE PLAN 1998 US 27x40 BILL PAXTON VG $15 TCT
SIMPLE PLAN 1998 FRE 47x63 BILL PAXTON M $40 FMP
SIMPLE STORY 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
SIMPLE TWIST OF FATE 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
SIMPLE WISH 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
SIMPLY IRRESISTIBLE 1999 US 27x40 GELLAR, FLANERY EXC $25 BPM
SIMPLY IRRESISTIBLE 1999 FRE 16x23 GELLAR, FLANERY A € 8 INT
SIN AND DESIRE 1951 GER 23x33 BONNE ART; ARNOUL VF € 50 KA
SIN CITY 2005 US 27x40 ALBA, DEL TORO EXC $25 BPM
SIN CITY 2005 US 27x40 DEL TORO E $35 TCT
SIN CITY 2005 US 27x40 BRUCE WILLIS E $35 TCT
SIN CITY 2005 US 27x40 CLIVE OWEN E $35 TCT
SIN CITY 2005 US 27x40 JESSICA ALBA E $35 TCT
SIN CITY 2005 US 27x40 DAWSON E $35 TCT
SIN CITY 2005 FRE 16x23 ALBA, DEL TORO A € 8 INT
SIN CITY 2005 FRE 16x24 ALBA, DEL TORO EXC $20 FMP
SIN CITY 2005 FRE 47x63 ALBA, DEL TORO A € 15 INT
SIN CITY 2005 FRE 47x63 ALBA, DEL TORO EXC $30 FMP
SIN CITY 2005 JAP 20x29 BRUCE WILLIS VF € 50 KA
SIN IN THE SUBURBS 1964 US 27x41 EXPLOITATION F $200 FA
SIN NOTICIAS DE DIOS 2002 FRE 16x23 ABRIL, CRUZ A € 8 INT
SIN TOWN 1942 US 11x14 F-NM $10 MP
SIN WITH A STRANGER 1966 FRE 47x63 MARIE-FRANCE BOYER VF € 90 KA
SIN WITH A STRANGER 1966 GER 23x33 MARIE-FRANCE BOYER VF € 60 KA
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 US 27x41 HARRYHAUSEN EXC $25 BPM
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 US 27x41 HARRYHAUSEN F $35 MP
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 US 27x41 HARRYHAUSEN EXC $40 PW
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 US 27x41 HARRYHAUSEN VG $65 MPS
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 GER 23x33 JANE SEYMOUR VF € 25 KA
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 GER 33x46 JANE SEYMOUR VF € 40 KA
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 UK 11x14 LC #1; SEYMOUR VAR £20 QB
SINBAD AND THE EYE OF THE TIGER 1977 UK 30x40 WAYNE A £95 OP
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SINBAD AND THE EYE OF TIGER /SUPERSNOR UK 30x40 COMBO; HILL WAYNE VAR £20 QB
SINBAD THE SAILOR 1947 FRE 31x47 FAIRBANKS, O'HARA A € 120 INT
SINBAD THE SAILOR R1960 GER 23x33 DOUGLAS FAIRBANKS JR. NM € 60 KA
SINBAD: LEGEND OF THE SEVEN SEAS 2003 US 27x40 ANIMATION EXC $15 SC
SINBAD: LEGEND OF THE SEVEN SEAS 2003 US 27x40 ANIMATION E-NM $18 TCT
SINBAD: LEGEND OF THE SEVEN SEAS 2003 US 27x40 ANIMATION EXC $10 BPM
SINBAD: LEGEND OF THE SEVEN SEAS 2003 GER 24x33 ANIMATION EXC $20 MAS
SINCE OTAR LEFT 2004 US 27x40 ESTHER GORINTIN E $25 TCT
SINCE YOU WENT AWAY 1944 US 27x41 COLBERT, JONES A € 90 INT
SINCE YOU WENT AWAY R US 41x47 COLBERT, JONES A € 45 INT
SINCE YOU WENT AWAY 1944 GER 23x31 COLBERT, JONES A € 120 INT
SINCE YOU WENT AWAY R1960 GER 23x33 COLBERT, JONES VF € 35 KA
SINCERELY YOURS 1954 IT 39x55 LIBERACE, DRU A € 120 INT
SINFUL DAVEY 1967 GER 23x33 JOHN HURT VF € 40 KA
SING YOUR WORRIES AWAY 1942 US 27x41 HAVOC EXC $75 PW
SINGAPORE 1947 US 27x41 VG $1,200 MPS
SINGAPORE R BEL 14x22 MACMURRAY A € 60 INT
SINGAPORE R1958 BEL 14x22 MACMURRAY VF € 45 KA
SINGAPORE R1954 IT 55x78 MACMURRAY EXC € 900 DB
SINGAPORE 1947 UK 30x40 MACMURRAY A € 180 INT
SINGER NOT THE SONG 1962 US 14x36 BOGARDE EXC $20 PW
SINGER NOT THE SONG 1962 UK 27x41 DIRK BOGARDE E $35 TCT
SINGING DETECTIVE 2003 US 27x40 DOWNEY E $25 TCT
SINGING IN THE RAIN 1952 US 11x14 GENE KELLY VF € 160 KA
SINGING IN THE RAIN 1952 US 41x81 LB; GENE KELLY NM $4,500 LIG
SINGING IN THE RAIN 1952 BEL 14x22 GENE KELLY EXC € 450 DB
SINGING IN THE RAIN 1952 FRE 23x31 LB; KELLY A € 550 INT
SINGING IN THE RAIN R1966 GER 23x33 FISCHER ART; VF € 80 KA
SINGING IN THE RAIN 1952 SPA 27x41 LB; KELLY A € 600 INT
SINGING IN THE RAIN R1972 SPA 27x39 GENE KELLY VF € 75 KA
SINGING IN THE RAIN R2000 UK 30x40 GENE KELLY VF € 75 KA
SINGING IN THE RAIN R2000 UK 30x40 BFI; KELLY A £75 OP
SINGING NUN 1966 US 11x14 LCS; REYNOLDS EXC $35 PW
SINGING NUN 1966 US 27x41 D. REYNOLDS EXC $35 PW
SINGING NUN 1966 FRE 23x31 REYNOLDS A € 40 INT
SINGLE GIRLS 1973 US 27x41 JENNINGS E $45 TCT
SINGLE GIRLS 1973 US 27x41 JENNINGS EX $125 CMP
SINGLE HANDED 1951 BEL 14x22 HUNTER, RENNIE A € 40 INT
SINGLE HANDED 1951 IT 13x28 HUNTER, RENNIE A € 150 INT
SINGLE TRACK 1921 US 11x14 F $25 MP
SINGLE WHITE FEMALE 1992 US 27x40 F; EXC $24 MAS
SINGLE WHITE FEMALE 1992 US 27x40 EXC $25 BPM
SINGLE WHITE FEMALE 1992 FRE 17x22 M $20 FMP
SINGLE WHITE FEMALE 1992 GER 24x33 F; EXC $16 MAS
SINGLES 1992 US 27x40 BRIDGET FONDA E $25 TCT
SINGLES 1992 US 27x41 F; BRIDGET FONDA EXC $24 MAS
SINGLES 1992 GER 24x33 BRIDGET FONDA EXC $20 MAS
SINGOALLA 1949 BEL 14x22 LB; AUCLAIR A € 70 INT
SINGOALLA 1949 FRE 23x31 LB; AUCLAIR A € 150 INT
SINISTER EYES OF DR.ORLOFF 1974 SPA 27x39 JANO ART; VF € 70 KA
SINNER 1951 US 27x41 HILDEGARD KNEF F/VF € 70 KA
SINNER 1951 AUZ 23x33 HILDEGARD KNEF F/VF € 250 KA
SINNER R1956 GER 23x33 HILDEGARD KNEF VF € 250 KA
SINS OF MAN 1936 BEL 23x31 HERSHOLT, AMECHE A € 230 INT
SINS OF RACHEL CADE 1961 US 14x36 ANGIE DICKINSON EXC $25 PW
SINS OF RACHEL CADE 1961 US 22x28 ANGIE DICKINSON F € 40 KA
SINS OF ROME 1952 US 27x41 GIROTTI EXC $35 PW
SINS OF THE CHILDREN 1936 US 41x81 LB VG $500 UN
SINS OF THE FATHER 1928 FRE 23x31 LB; JANNINGS A € 350 INT
SIREN OF BAGHDAD 1953 US 11x14 LCS; HENREID, MEDINA EXC $85 PW
SIREN OF BAGHDAD 1953 GER 23x33 PAUL HENREID VF € 100 KA
SIREN OF THE SOUTH SEAS US 27x41 GD $195 MPS
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 BEL 14x22 BELMONDO, DENEUVE A € 40 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 FRE 24x33 BELMONDO, DENEUVE EXC $48 MAS
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 FRE 47x63 BELMONDO, DENEUVE A € 80 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 FRE 47x63 BELMONDO, DENEUVE EXC € 120 DB
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 GER 23x31 BELMONDO, DENEUVE A € 90 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 GER 23x31 BELMONDO, DENEUVE A € 120 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 IT 13x28 BELMONDO, DENEUVE A € 60 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 IT 39x55 BELMONDO, DENEUVE A € 110 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 IT 55x78 BELMONDO, DENEUVE A € 120 INT
SIRENE DU MISSISSIPI R IT 13x28 BELMONDO, DENEUVE A € 40 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 JAP 20x54 BELMONDO, DENEUVE A € 350 INT
SIRENE DU MISSISSIPI 1969 YUG 20x27 BELMONDO, DENEUVE A € 60 INT
SIRENES ET COLS BLEUS 1945 FRE 47x63 EXC $144 MAS
SIRENS 1994 US 27x40 R EXC $25 BPM
SIROCCO 1951 US 27x41 BOGART, COBB EXC $175 PW
SIROCCO 1951 US 27x41 BOGART, COBB NM $900 ZW
SIROCCO 1951 US 41x81 BOGART, COBB VG € 250 KA
SIROCCO 1951 US 41x81 BOGART, COBB VG $500 LIG
SIROCCO 1951 BEL 14x22 BOGART, COBB EXC € 700 DB
SIROCCO 1951 IT 11x14 LC; BOGART, COBB C7+ $65 TPM
SIROCCO 1951 SWI 27x41 BOGART, COBB EXC $200 MAS
SISSI 1956 BEL 14x22 LB; SCHNEIDER EXC $160 MAS
SISSI 1956 FRE 23x31 SCHNEIDER A € 140 INT
SISSI 1956 FRE 47x63 SCHNEIDER EXC $320 MAS
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SISSI 1956 IT 39x55 LB; SCHNEIDER EXC $960 MAS
SISSI DIE JUNGE KAISERIN 1956 FRE 47x63 EXC € 150 DB
SISSI DIE JUNGE KAISERIN 1956 FRE 47x63 LEVE ART EXC € 200 DB
SISSI IMPERATRICE 1957 FRE 16x23 BOEHM, SCHNEIDER A € 120 INT
SISSI SCHICKSALSJAHRE EINER KAISERIN 1957 FRE 23x31 BOEHM, SCHNEIDER A € 70 INT
SISSI SCHICKSALSJAHRE EINER KAISERIN 1957 FRE 47x63 BOEHM, SCHNEIDER A € 50 INT
SISSI SCHICKSALSJAHRE EINER KAISERIN 1957 FRE 47x63 BOEHM, SCHNEIDER A € 120 INT
SISSI SCHICKSALSJAHRE EINER KAISERIN 1957 GER 23x31 LB; BOEHM A € 200 INT
SISSIGNORE 1968 IT 13x28 TOGNAZZI A € 35 INT
SISTER ACT 1992 US 27x40 GOLDBERG EXC $25 BPM
SISTER ACT 1992 US 27x40 F; GOLDBERG EXC $28 MAS
SISTER ACT 1992 GER 24x33 F; GOLDBERG EXC $20 MAS
SISTER ACT 1992 UK 30x40 GOLDBERG SMITH VAR £5 QB
SISTER EMANUELLE 1978 GER 23x33 LAURA GEMSER VF € 30 KA
SISTER EMANUELLE 1978 UK 30x40 GEMSER VAR £40 QB
SISTER IN LAW 1974 US 27x41 JOHN SAVAGE E-NM $20 TCT
SISTER IN LAW 1974 US 27x41 SAVAGE, MACMILLAN NM $50 ZW
SISTER KENNY 1946 US 27x41 RUSSELL, KNOX EXC $150 PW
SISTER KENNY 1946 US 27x41 STYLE A VG $250 MPS
SISTER KENNY 1946 US 27x41 STYLE B FLAGG ART VG $485 MPS
SISTER KENNY 1946 UK 17x23 RUSSELL, KNOX VAR £20 QB
SISTERHOOD OF THE TRAVELING PANTS 2005 US 27x40 AMBER TAMBLYN E $18 TCT
SISTERS 1938 US 14x22 PPB; BETTE DAVIS GD $1,000 LIG
SISTERS 1973 US 8x14 PB, 12 PG; KIDDER E $18 TCT
SISTERS 1973 US 27x41 JENNIFER SALT VF € 40 KA
SISTERS 1973 FRE 47x63 KIDDER, SALT A € 45 INT
SISTERS 1973 FRE 47x63 KIDDER, SALT VF € 50 KA
SISTERS 1969 GER 23x33 SUSAN STRASBERG VF € 30 KA
SISTERS 1973 GER 23x33 KIDDER, SALT VF € 30 KA
SISTERS 1973 IT 13x28 KIDDER, SALT A € 45 INT
SITTING BULL 1954 US 11x14 LCS; D. ROBERTSON EXC $75 PW
SITTING BULL R1960 US 11x17 PB; ROBERTSON EXC $50 ZW
SITTING TARGET 1972 UK 30x40 REED ST. JOHN VAR £2 QB
SITUATION HOPELESS 1965 US 27x41 REDFORD EXC $25 PW
SITUATION HOPELESS BUT NOT SERIOUS 1965 US 27x41 ALEC GUINNESS VG $25 TCT
SIV, ANNE AND SVEN 1972 US 27x41 SWEDISH EXPLOITATION VG-F $23 BH
SIX BLACK HORSES 1962 US 27x41 AUDIE MURPHY E $50 TCT
SIX BRIDGES TO CROSS 1955 US 11x14 LCS; T. CURTIS EXC $55 PW
SIX BRIDGES TO CROSS 1955 US 14x22 CURTIS, ADAMS A € 30 INT
SIX BRIDGES TO CROSS 1955 IT 55x78 CURTIS, ADAMS A € 120 INT
SIX DAYS SEVEN NIGHTS 1998 US 27x40 HARRISON FORD EXC $10 BPM
SIX DAYS SEVEN NIGHTS 1998 US 27x40 HARRISON FORD E $15 TCT
SIX PACK 1982 US 14x36 KENNY ROGERS E $15 TCT
SIX PACK 1982 US 14x36 KENNY ROGERS EXC $15 PW
SIX PACK 1982 US 27x41 KENNY ROGERS VG $12 TCT
633 SQUADRON 1964 US 14x36 ROBERTSON EXC $55 PW
633 SQUADRON 1964 UK 30x40 ROBERTSON A £395 OP
SIX WEEKS 1982 US 14x36 D. MOORE EXC $15 PW
SIXIEME DOIGT 1990 FRE 16x23 BAMBA, CARMET A € 12 INT
SIXIEME ETAGE 1939 BEL 12x16 DAURAND, DARCEY A € 55 INT
SIXIEME JOUR 1986 FRE 16x23 MOUNIR,DALIDA A € 25 INT
SIXTEEN 1973 US 27x41 MCCAMBRIDGE E $25 TCT
SIXTEEN CANDLES 1984 US 27x41 MOLLY RINGWALD E $50 TCT
SIXTEEN CANDLES 1984 US 27x41 MOLLY RINGWALD NM $195 CMP
SIXTEEN CANDLES 1984 US 27x41 R; MOLLY RINGWALD NM $295 CMP
SIXTEEN CANDLES 1984 US 30x40 R; MOLLY RINGWALD EX $335 CMP
SIXTH DAY 2000 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $18 TCT
SIXTH DAY 2000 US 27x40 SCHWARZENEGGER EXC $25 BPM
SIXTH DAY 2000 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 12 INT
SIXTH MAN 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
SIXTH SENSE 1999 US 11x14 LC; WILLIS NM $25 MP
SIXTH SENSE 1999 US 27x40 BRUCE WILLIS E $25 TCT
SIXTH SENSE 1999 IT 39x55 WILLIS, COLLETTE A € 60 INT
60 DAYS AT PEKING 1963 US 27x41 M $125 MPS
60 DAYS AT PEKING 1963 FRE 94x125 HESTON, GARDNER A € 120 INT
60 DAYS AT PEKING 1963 IT 13x28 HESTON, GARDNER A € 55 INT
60 SECOND ASSASSIN 1979 US 27x41 JOHN LIU F $10 BH
SIZZLING SENIORS 1970s US 27x41 SUZY LION F $13 BH
SKABENGA! 1955 US 22x28 F $75 A3P
SKAMMEN 1967 US 27x41 SYDOW, ULLMANN E $75 TCT
SKAMMEN 1967 FRE 31x47 SYDOW, ULLMANN A € 90 INT
SKAMMEN 1967 IT 39x55 SYDOW, ULLMANN A € 90 INT
SKATETOWN USA 1979 US 27x41 SCOTT BAIO VG $35 TCT
SKELETON KEY 2005 US 27x40 KATE HUDSON E-NM $15 TCT
SKELETON KEY 2005 US 27x40 DS; KATE HUDSON EXC $28 MAS
SKELETON KEY 2005 FRE 16x23 KATE HUDSON A € 8 INT
SKELLY BUYS A HOTEL 1913 UK 27x40 LB; AM BIOGRAPH NM $775 MM
SKETCHES OF FRANK GEHRY 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
SKI BUM 1971 US 11x17 PB; ZALMAN KING E $15 TCT
SKI PARTY 1965 US 27x41 FRANKIE AVALON F $50 MP
SKI PARTY 1965 US 27x41 FRANKIE AVALON A € 200 INT
SKI PATROL 1940 US 11x14 LC; LULI DESTE VG $35 ZW
SKI PATROL 1989 US 27x41 MULL, ROSE EXC $50 ZW
SKI RAIDERS 1972 US 11x14 LCS; KILLY EXC $50 PW
SKI RAIDERS 1972 FRE 47x63 KILLY, GAUBERT A € 55 INT
SKI RAIDERS 1972 GER 24x33 KILLY, GAUBERT EXC $56 MAS
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SKI RAIDERS 1972 IT 13x28 KILLY, GAUBERT A € 70 INT
SKI RAIDERS 1972 UK 30x40 KILLY, GAUBERT C £5 OP
SKI RAIDERS 1972 UK 30x40 KILLY, GAUBERT VAR £40 QB
SKID ROW 1956 US 27x41 LB VG $150 BH
SKIDOO 1968 US 14x36 JACKIE GLEASON VG $35 TCT
SKIDOO 1968 US 27x41 JACKIE GLEASON VG $45 TCT
SKIDOO 1968 US 27x41 JACKIE GLEASON EXC $35 BPM
SKIDOO 1968 GER 23x33 JACKIE GLEASON VF € 60 KA
SKIDOO 1968 UK 30x40 JACKIE GLEASON VF € 70 KA
SKIFASCINATION 1966 GER 31x47 SKI DOCU KILLY A € 120 INT
SKIFASCINATION 1966 GER 33x46 SKI DOCU KILLY VG $300 FA
SKIN 1980 FRE 47x63 BURT LANCASTER VF € 45 KA
SKIN 1980 GER 23x33 BURT LANCASTER VF € 30 KA
SKIN DEEP 1989 US PK; JOHN RITTER E $20 TCT
SKIN DEEP 1989 US 27x40 JOHN RITTER E $20 TCT
SKIN DEEP 1989 US 27x40 JOHN RITTER EXC $25 BPM
SKIN DEEP 1989 UK 30x40 KARLATOS CARATI VAR £10 QB
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#1; GARNER VG $8 TCT
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#2; GARNER VG-E $8 TCT
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#5; GARNER VG-E $8 TCT
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#7; GARNER VG-E $8 TCT
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#3; GARNER VG-E $10 TCT
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#4; GARNER VG-E $10 TCT
SKIN GAME 1971 US 11x14 LC#8; GARNER VG-E $10 TCT
SKIN GAME 1971 US 14x36 JAMES GARNER E $20 TCT
SKINTIGHT 1981 US 27x41 ANNETTE HAVEN VG-F $7 BH
SKIPPER SURPRISED HIS WIFE 1950 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
SKIRTS AHOY 1953 FRE 47x63 EXC € 250 DB
SKULL 1965 US 14x36 CUSHING, LEE NM $125 A3P
SKULL 1965 US 27x41 CUSHING, LEE EXC $55 PW
SKULL 1965 US 27x41 CUSHING, LEE NM $150 A3P
SKULL 1965 BEL 14x22 CUSHING, LEE VF € 40 KA
SKULL 1965 BEL 14x22 CUSHING, LEE EXC € 100 DB
SKULL 1965 FRE 47x63 CUSHING, LEE A € 50 INT
SKULL 1965 GER 23x33 PELTZER ART; LEE NM € 75 KA
SKULL 1965 SPA 27x39 CHRISTOPHER LEE VG/F € 75 KA
SKULLDUGGERY 1970 US 8x14 PB, 10 PG; REYNOLDS E $10 TCT
SKULLDUGGERY 1970 US 22x28 BURT REYNOLDS VG $18 TCT
SKULLDUGGERY 1970 US 27x41 REYNOLDS EXC $20 PW
SKULLDUGGERY 1970 US 27x41 BURT REYNOLDS VG-E $20 TCT
SKULLS 2000 US 27x40 DS; JACKSON EXC $15 SC
SKULLS 2000 US 27x40 JOSHUA JACKSON G-VG $15 TCT
SKULLS 2000 FRE 16x23 JACKSON A € 8 INT
SKULLS 2000 FRE 47x63 M $20 FMP
SKY ABOVE AND MUD BENEATH 1960 BEL 14x22 VG € 35 KA
SKY ABOVE AND MUD BENEATH 1960 GER 23x33 VF € 60 KA
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 ADV; DS; PLANES EXC $15 SC
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 ANGELINA JOLIE E $18 TCT
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 JUDE LAW NM $18 TCT
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 GWENYTH PALTROW E $18 TCT
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 JUDE LAW E $18 TCT
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 US 27x40 JUDE LAW NM $18 TCT
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 FRE 16x23 LAW, PALTROW A € 8 INT
SKY CAPTAIN AND THE WORLD OF TOMORR 2004 FRE 47x63 LAW, PALTROW A € 15 INT
SKY DRAGON 1949 US 27x41 WINTERS, MORELAND M $1,200 ZW
SKY GIANT 1938 US 27x41 DIX, MORRIS, NM $1,200 ZW
SKY HIGH 2005 US 27x40 KURT RUSSELL NM $15 TCT
SKY RIDERS 1976 US 27x41 JAMES COBURN E $25 TCT
SKY RIDERS 1976 UK 30x40 COBURN YORK VAR £20 QB
SKY RIDERS / POSEIDON ADVENTURE R UK 30x40 COMBO; VAR £20 QB
SKY WITHOUT STARS 1960 GER 23x33 HORST BUCHHOLZ F/VF € 45 KA
SKY’S THE LIMIT 1942 UK 11x14 LC; ASTAIRE VAR £100 QB
SKYHAWK UK 30x40 CUT ½ QUAD VAR £10 QB
SKYJACKED 1972 US 8x14 PB, 16 PG; HESTON E $12 TCT
SKYJACKED 1972 US 11x14 LC#2; HESTON G $7 TCT
SKYJACKED 1972 US 11x14 LC#7; HESTON VG $7 TCT
SKYJACKED 1972 US 11x14 LC#1; HESTON VG-E $8 TCT
SKYJACKED 1972 US 11x14 LC#4; HESTON VG-E $8 TCT
SKYJACKED 1972 US 11x14 LC#8; HESTON E $8 TCT
SKYJACKED 1972 US 11x14 LC#6; HESTON VG $10 TCT
SKYJACKED 1972 US 22x28 HESTON G-VG $20 TCT
SKYJACKED 1972 US 27x41 HESTON VG $25 TCT
SKYJACKED 1972 US 27x41 HESTON, STYLE B EXC $50 PW
SKYJACKED 1972 GER 24x33 HESTON EXC $64 MAS
SKYJACKED 1972 UK 30x40 HESTON, MIMIEUX VAR £40 QB
SKYLARK 1941 US 27x41 COLBERT EXC $125 PW
SKYLINE 1984 US 27x41 ANTONIO RESINES E $20 TCT
SKYLINE 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
SKYLINER 1949 US 11x14 LC #1 C8 $50 TPM
SKYLINER 1949 US 11x14 LC #2 C8 $50 TPM
SKY'S THE LIMIT 1943 US 14x22 ASTAIRE, LESLIE B € 100 INT
SLACKER 1991 US 27x41 RICHARD LINKLATER VF U € 45 KA
SLAM DANCE 1990 GER 23x33 TOM HULCE VF € 25 KA
SLANDER 1957 US 27x41 UNC M $75 A3P
SLAP HER SHE'S FRENCH 2001 GER 24x33 EXC $20 MAS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S32     
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SLAP SHOT 1977 US 8x10 PB, 8PG; NEWMAN VG $25 TCT
SLAP SHOT 1977 US 11x14 LCS; NEWMAN VG-E $90 TCT
SLAP SHOT 1977 US 27x41 PAUL NEWMAN G-VG $100 TCT
SLAP SHOT 1977 US 27x41 STYLE B VG $125 MPS
SLAP SHOT 1977 US 27x41 PAUL NEWMAN EX $255 CMP
SLAP SHOT 1977 US 27x41 PAUL NEWMAN EX $325 CMP
SLAP SHOT 1977 US 27x41 LB; PAUL NEWMAN NM $450 LIG
SLAP SHOT 1977 US 27x41 LB; PAUL NEWMAN EX $455 CMP
SLAP SHOT 1977 FRE 47x63 PAUL NEWMAN A € 55 INT
SLAP SHOT 1977 GER 23x33 PAUL NEWMAN F/VF € 25 KA
SLAP SHOT 1977 UK 27x40 PAUL NEWMAN NM $395 CMP
SLAP SHOT 1977 UK 30x40 PAUL NEWMAN E $60 TCT
SLAP SHOT 1977 UK 30x40 PAUL NEWMAN A £35 OP
SLAP SHOT 1977 UK 30x40 NEWMAN VAR £30 QB
SLASHER 1974 US 27x41 PHOTO STYLE F $20 BH
SLASHER 1974 US 27x41 ALTERNATE ART VG $23 BH
SLATTERY’S HURRICANE 1949 US 27x41 LAKE PR $15 PW
SLATTERY’S HURRICANE 1949 UK 11x14 LC #2; WIDMARK VAR £20 QB
SLAUGHTER 1972 US 27x41 JIM BROWN VG-E $75 TCT
SLAUGHTER 1972 FRE 47x63 BROWN, STEVENS A € 80 INT
SLAUGHTER 1972 GER 23x33 BROWN, STEVENS VF € 25 KA
SLAUGHTER 1972 UK 30x40 BROWN, STEVENS A € 45 INT
SLAUGHTER HOTEL 1973 US 8x11 PB, 11 PG; KINSKI E $25 TCT
SLAUGHTER ON 10TH AVENUE 1957 US PB; EGAN VF $50 CLT
SLAUGHTER ON 10TH AVENUE 1957 US 11x14 LCS; EGAN, J. ADAMS EXC $55 PW
SLAUGHTER ON 10TH AVENUE 1957 US 14x36 EGAN EXC $15 PW
SLAUGHTER’S BIG RIP-OFF 1973 US 27x41 JIM BROWN E $60 TCT
SLAUGHTER’S BIG RIP-OFF 1973 GER 23x33 JIM BROWN NM € 30 KA
SLAUGHTER’S BIG RIP-OFF 1973 UK 30x40 BROWN HENDRY VAR £65 QB
SLAUGHTERHOUSE FIVE 1972 US 11x14 LCS; R. LIEBMAN EXC $65 PW
SLAUGHTERHOUSE FIVE 1972 FRE 16x23 LB; SACKS A € 70 INT
SLAUGHTERHOUSE FIVE 1972 FRE 47x63 SACKS, LEIBMAN EXC € 15 DB
SLAUGHTERHOUSE FIVE 1972 FRE 47x63 SACKS, LEIBMAN A € 55 INT
SLAVE 1963 US 27x41 REEVES EXC $45 PW
SLAVE 1963 US 27x41 REEVES M $125 MPS
SLAVE GIRL 1947 US 11x14 LCS; DE CARLO EXC $115 PW
SLAVE GIRL 1947 US 27x41 DE CARLO, BRENT GD $285 MPS
SLAVE GIRL 1947 US 40x60 DE CARLO, BRENT EXC $700 ZW
SLAVE GIRL 1947 FRE 47x63 DE CARLO, BRENT A € 140 INT
SLAVE OF LOVE 1976 US 27x41 FOLD VF $75 CLT
SLAVE SHIP 1937 BEL 23x31 BAXTE, BEERY A € 280 INT
SLAVERS 1977 US 27x41 TREVOR HOWARD VG-E $18 TCT
SLAVERS 1976 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 25 KA
SLAVERS 1978 IT 13x28 HOWARD, ELY A € 40 INT
SLAVERS 1977 UK 30x40 HOWARD, ELY A £10 OP
SLAVERS 1977 UK 30x40 HOWARD, ELY A £40 OP
SLAVES 1969 US 27x41 OSSIE DAVIS F/VF € 30 KA
SLAVES OF NEW YORK 1989 US 27x41 COLEMAN, PETERS EXC $40 MAS
SLAVES OF NEW YORK 1989 US 27x41 COLEMAN, PETERS A € 50 INT
SLAYGROUND 1983 UK 30x40 COYOTE SMITH VAR £20 QB
SLEEP, MY LOVE 1948 US 27x41 GD $300 MPS
SLEEPER 1973 US 22x28 ALLEN, KEATON E $75 TCT
SLEEPER 1973 US 27x41 ALLEN, KEATON EXC $45 PW
SLEEPER 1973 US 27x41 ALLEN, KEATON VG $150 FA
SLEEPER 1973 US 27x41 ALLEN, KEATON NM $150 A3P
SLEEPER 1973 US 27x41 ALLEN, KEATON F € 45 KA
SLEEPER 1973 US 27x41 ALLEN, KEATON A € 80 INT
SLEEPER 1973 FRE 23x33 ALLEN, KEATON M $85 FMP
SLEEPER 1973 FRE 23x33 ALLEN, KEATON VF € 75 KA
SLEEPER 1973 GER 23x33 ALLEN, KEATON VF € 30 KA
SLEEPER R1980 INT 27x41 ALLEN, KEATON EXC $96 MAS
SLEEPER R1980 INT 27x41 R; ALLEN, KEATON NM $135 CMP
SLEEPER 1973 UK 30x40 ALLEN, KEATON VAR £75 QB
SLEEPER /LOVE AND DEATH R UK 30x40 COMBO; KEATON VAR £10 QB
SLEEPER /LOVE AND DEATH R UK 30x40 COMBO; ALLEN A £25 OP
SLEEPERS 1996 US 27x40 BRAD PITT E $15 TCT
SLEEPERS 1996 US 27x40 BRAD PITT EXC $25 BPM
SLEEPING BEAUTY 1959 US 14x22 DISNEY VG $300 MPS
SLEEPING BEAUTY 1959 US 14x36 DISNEY EXC $350 PW
SLEEPING BEAUTY 1959 US 27x41 STYLE A NM $850 A3P
SLEEPING BEAUTY 1959 US 27x41 STYLE A NM $1,000 LIG
SLEEPING BEAUTY 1959 US 27x41 STYLE B VG $1,000 LIG
SLEEPING BEAUTY 1959 US 41x81 STYLE B M $1,500 A3P
SLEEPING BEAUTY 1959 FRE 47x63 DISNEY EXC € 400 DB
SLEEPING BEAUTY /TREASURE ISLAND R UK 30x40 COMBO; DISNEY A £65 OP
SLEEPING BEAUTY 1959 UK 20x30 MARLER HALEY ANIMATION VAR £10 QB
SLEEPING BEAUTY /TREASURE ISLAND R UK 30x40 COSTA NEWTON VAR £10 QB
SLEEPING BEAUTY 1959 UK 30x40 MARLER HALEY ANIMATION VAR £15 QB
SLEEPING BEAUTY 1965 US 27x41 CHILDHOOD PRODUCTION EXC $25 PW
SLEEPING BEAUTY 1966 US 27x41 KINKOV BALLET EXC $25 PW
SLEEPING BEAUTY 1970 US 27x41 F $45 MP
SLEEPING BEAUTY 1970 GER 33x46 VF € 45 KA
SLEEPING BEAUTY 1979 US 27x41 F/VF € 70 KA
SLEEPING BEAUTY 1986 UK 30x40 FAIRCHILD WELCH VAR £10 QB
SLEEPING CAR MURDER 1965 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
SLEEPING CITY 1950 US 11x14 NM $15 MP
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SLEEPING WITH THE ENEMY 1991 US 27x40 STYLE A; ROBERTS E $25 TCT
SLEEPING WITH THE ENEMY 1991 US 27x40 STYLE B; ROBERTS E $25 TCT
SLEEPING WITH THE ENEMY 1991 FRE 17x25 JULIA ROBERTS EXC $12 MAS
SLEEPLESS 2001 FRE 47x63 EXC $25 FMP
SLEEPLESS 2001 FRE 47x63 EXC $70 FMP
SLEEPLESS IN SEATTLE 1993 US 27x40 TOM HANKS G $20 TCT
SLEEPLESS IN SEATTLE 1993 US 27x40 DS; TOM HANKS EXC $32 MAS
SLEEPLESS IN SEATTLE 1993 FRE 17x22 TOM HANKS M $30 FMP
SLEEPLESS IN SEATTLE 1993 FRE 47x63 TOM HANKS M $45 FMP
SLEEPLESS NIGHTS 1933 FRE 63x94 EXC € 150 DB
SLEEPLESS NIGHTS 1935 FRE 47x63 EXC € 100 DB
SLEEPOVER 2004 US 27x40 DS; ALEXA VEGA EXC $15 SC
SLEEPOVER 2004 US 27x40 ALEXA VEGA E-NM $15 TCT
SLEEPWALKER 1951 FRE 23x32 FERNANDEL G/VG € 40 KA
SLEEPWALKER R1956 GER 23x33 FERNANDEL VG € 80 KA
SLEEPWALKERS 1992 US 27x40 BRIAN KRAUSE G-VG $12 TCT
SLEEPWALKERS 1992 US 27x40 AMICK, KRAUSE EXC $16 MAS
SLEEPWALKERS 1992 US 27x40 AMICK, KRAUSE A € 30 INT
SLIGHTLY SCARLET 1999 US 27x40 ADV; THANKSGIVING VF $30 CLT
SLEEPY HOLLOW 1999 US 27x40 JOHNNY DEPP E-NM $35 TCT
SLEEPY HOLLOW 1999 US 27x40 JOHNNY DEPP E-NM $45 TCT
SLEEPY HOLLOW 1999 US 27x40 JOHNNY DEPP EXC $25 BPM
SLEEPY HOLLOW 1999 FRE 17x22 JOHNNY DEPP M $20 FMP
SLEEPY HOLLOW 1999 FRE 47x63 JOHNNY DEPP M $30 FMP
SLEEPY HOLLOW 1999 GER 23x33 JOHNNY DEPP VF € 20 KA
SLENDER THREAD 1965 FRE 47x63 POITIER, BANCROFT A € 55 INT
SLEUTH 1972 US 8x14 PB, 13 PG; CAINE VG-E $15 TCT
SLEUTH 1972 US 11x14 LCS; OLIVIER EXC $35 PW
SLEUTH 1972 US 27x41 OLIVIER, CAINE EXC $25 BPM
SLEUTH 1972 US 27x41 LAURENCE OLIVIER VG $40 TCT
SLEUTH 1972 US 27x41 OLIVIER, CAINE A € 180 INT
SLEUTH 1972 FRE 23x31 OLIVIER, CAINE A € 70 INT
SLEUTH 1972 FRE 47x63 OLIVIER, CAINE A € 90 INT
SLEUTH 1972 IT 13x28 OLIVIER, CAINE VF € 45 KA
SLEUTH 1972 UK 30x40 OLIVIER, CAINE VAR £50 QB
SLIGHTLY DANGEROUS 1943 US 11x14 LC; LANA TURNER VG $40 TCT
SLIGHTLY FRENCH 1948 US 27x41 LAMOUR EXC $55 PW
SLIGHTLY PREGNANT MAN 1977 US 27x41 MASTROIANNI VG $18 TCT
SLIGHTLY SCARLET 1956 US 14x36 PAYNE VF $95 CLT
SLIGHTLY SCARLET 1956 US 22x28 PAYNE VF $175 A3P
SLIGHTLY SCARLET 1956 US 27x41 PAYNE VG $125 UN
SLIGHTLY SCARLET 1956 US 27x41 LB; PAYNE NM $250 A3P
SLIGHTLY SCARLET 1956 GER 23x33 WILLIAMS ART; DAHL VF € 200 KA
SLIME PEOPLE 1963 US 27x41 HUTTON GD $135 MPS
SLIME PEOPLE 1963 US 27x41 HUTTON EXC $135 PW
SLING BLADE 1996 US 27x40 THORNTON E $40 TCT
SLING BLADE 1996 FRE 47x63 THORNTON M $50 FMP
SLING BLADE 1996 GER 24x33 THORNTON EXC $20 MAS
SLING SHOT 1994 US 27x41 EXC $24 MAS
SLIPPER AND THE ROSE 1976 US 27x41 CHAMBERLAIN VG-E $30 TCT
SLIPPER AND THE ROSE 1976 UK 30x40 CHAMBERLAIN VAR £20 QB
SLIPPING DOWN LIFE 2004 US 27x40 LILI TAYLOR E $15 TCT
SLITHER 1973 US 8x14 PB, 13PG; CAAN E $12 TCT
SLITHER 1973 US 11x14 LCS; CAAN EXC $25 PW
SLITHER 1973 US 27x41 JAMES CAAN VG $15 TCT
SLITHER 1973 US 27x41 CAAN EXC $25 PW
SLITHER 1973 US 27x41 JAMES CAAN EXC $25 BPM
SLITHER 2006 US 27x40 NATHAN FILLION E $15 TCT
SLITHER 2006 US 27x40 NATHAN FILLION EXC $25 BPM
SLIVER 1993 US 27x40 SHARON STONE E $15 TCT
SLIVER 1993 US 27x40 STONE, BALDWIN A € 50 INT
SLOGAN 1968 FRE 23x31 GAINSBOURG A € 80 INT
SLOGAN 1968 FRE 47x63 GAINSBOURG F $300 FA
SLOGAN 1968 FRE 47x63 GAINSBOURG A € 140 INT
SLOGAN 1968 YUG 20x27 GAINSBOURG A € 60 INT
SLOW DANCING IN THE BIG CITY 1978 US 11x17 PB; PAUL SORVINO VG-E $10 TCT
SLOW DANCING IN THE BIG CITY 1978 US 22x28 PAUL SORVINO EXC $64 MAS
SLOW DANCING IN THE BIG CITY 1978 US 27x41 PAUL SORVINO EXC $25 BPM
SLUGGER’S WIFE 1985 US 27x41 DEMORNAY E-NM $10 TCT
SLUGGER’S WIFE 1985 US 27x41 DEMORNAY; M $20 A3P
SLUMBER PARTY ‘57 1976 US 27x41 DEBRA WINGER VG $18 TCT
SLUMBER PARTY ‘57 1976 US 27x41 DEBRA WINGER VF € 25 KA
SLUMBER PARTY MASSACRE 1982 UK 30x40 MICHAELS STILLE VAR £25 QB
SLUMS OF BEVERLY HILLS 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
SMALL CHANGE 1976 US 27x41 TRUFFAUT VG $30 TCT
SMALL CHANGE 1976 US 27x41 TRUFFAUT VG $30 TCT
SMALL CHANGE 1982 GER 23x33 VF € 45 KA
SMALL CIRCLE OF FRIENDS 1980 US 11x17 PB; BRAD DAVIS E $10 TCT
SMALL CIRCLE OF FRIENDS 1980 US 27x41 BRAD DAVIS E $15 TCT
SMALL ONE 1978 US 27x41 F $45 MP
SMALL SOLDIERS 1998 US 27x40 ADV; EXC $10 BPM
SMALL SOLDIERS 1998 US 27x40 EXC $10 BPM
SMALL TIME CROOKS 2000 US PK; WOODY ALLEN E $15 TCT
SMALL TIME CROOKS 2000 US 27x40 WOODY ALLEN E $20 TCT
SMALL TIME CROOKS 2000 US 27x40 WOODY ALLEN EXC $10 BPM
SMALL TIME CROOKS 2000 FRE 16x23 WOODY ALLEN A € 10 INT
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SMALL TIME CROOKS 2000 UK 30x40 DS; WOODY ALLEN A £125 OP
SMALL TOWN GIRL 1936 BEL 23x31 GAYNOR, TAYLOR A € 260 INT
SMART GIRL DON'T TALK 1948 US 27x41 BENNET, MAYO A € 250 INT
SMART WOMAN 1931 FRE 47x63 ASTOR, AMES EXC € 150 DB
SMART WOMAN 1933 FRE 47x63 ASTOR, AMES A € 250 INT
SMASH PALACE 1981 US 27x40 R EXC $25 BPM
SMASH UP ALLEY 1973 US 27x41 MCGAVIN, PETTY M $200 ZW
SMASHING BIRD I USED TO KNOW /MISSION 1969 UK 30x40 COMBO; MOWER VAR £50 QB
SMASHING TIME 1967 FRE 23x31 TUSHINGHAM A € 30 INT
SMASHING TIME 1967 FRE 47x63 TUSHINGHAM EXC € 25 DB
SMASHING TIME 1967 FRE 47x63 TUSHINGHAM VF € 40 KA
SMASHING TIME 1967 FRE 47x63 TUSHINGHAM A € 45 INT
SMASHING TIME 1967 UK 30x40 TUSHINGHAM A £75 OP
SMIC SMAC SMOC 1971 BEL 14x22 ALLEGRET, COLLOMB A € 30 INT
SMIC SMAC SMOC 1971 FRE 47x63 ALLEGRET, COLLOMB A € 45 INT
SMILE 1975 US 14x36 BRUCE DERN E $25 TCT
SMILE 1975 US 27x41 BRUCE DERN VG $25 TCT
SMILE 1975 UK 30x40 DERN, FELDON VAR £25 QB
SMILE LIKE YOURS 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
SMILES OF A SUMMER'S NIGHT 1955 BEL 14x22 ULLA JACOBSSON VF € 70 KA
SMILES OF A SUMMER'S NIGHT 1962 GER 23x33 STYLE A; FISCHER ART; VF € 60 KA
SMILLA'S SENSE OF SNOW 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
SMITH 1968 US 11x14 F $25 MP
SMITH 1968 US 11x14 NM $35 MP
SMITH 1968 US 14x36 G-VG $10 MP
SMITH 1968 US 27x41 VG-F $25 MP
SMITHEREENS 1981 GER 23x33 SUSAN BERMAN VF € 40 KA
SMOG 1961 IT 39x55 SALVATORI A € 90 INT
SMOKE 1995 US 27x40 WANG, KEITEL F $8 BH
SMOKE 1995 GER 23x33 HARVEY KEITEL VF € 20 KA
SMOKE SIGNAL 1955 US 11x14 LCS; ANDREWS EXC $50 PW
SMOKE SIGNAL 1955 BEL 14x22 ANDREWS, LAURIE A € 45 INT
SMOKE /PINOCCHIO R UK 30x40 COMBO; HOWARD VAR £10 QB
SMOKE /PINOCCHIO R UK 30x40 COMBO A £40 OP
SMOKEY 1966 US 27x41 F. PARKER EXC $30 PW
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 11x14 LC; BURT REYNOLDS VG $12 TCT
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 14x36 REYNOLDS EXC $25 PW
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 27x41 BURT REYNOLDS VG $55 TCT
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 27x41 REYNOLDS EXC $60 PW
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 27x41 REYNOLDS, FIELDS EXC $100 ZW
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 27x41 REYNOLDS, FIELDS NM $225 CMP
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 US 27x41 LB; BURT REYNOLDS NM $295 FA
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 UK 30x40 BURT REYNOLDS E $60 TCT
SMOKEY AND THE BANDIT 1977 UK 30x40 REYNOLDS A £55 OP
SMOKEY AND THE BANDIT 2 1980 US 11x14 LC; BURT REYNOLDS E $8 TCT
SMOKEY AND THE BANDIT 2 1980 US 27x41 REYNOLDS EXC $25 PW
SMOKEY AND THE BANDIT 2 1980 US 27x41 BURT REYNOLDS E $25 TCT
SMOKEY AND THE BANDIT 2 1980 US 27x41 REYNOLDS, GLEASON NM $75 ZW
SMOKEY AND THE BANDIT 2 1980 UK 30x40 REYNOLDS GLEASON VAR £30 QB
SMOKEY AND THE BANDIT 3 1983 US 27x41 BURT REYNOLDS E $20 TCT
SMOKEY AND THE GOOD TIME OUTLAWS 1978 US 27x41 JESSE TURNER E $15 TCT
SMOKEY AND THE HOTWIRE GANG 1979 US 27x41 JAMES KEACH F $6 BH
SMOKEY AND THE OUTLAW WOMEN 1978 US 27x41 JESSE TURNER E $15 TCT
SMOKING 1993 FRE 47x63 EXC $48 MAS
SMOKING /NO SMOKING 1993 FRE 47x63 AZEMA, ARDITI A € 25 INT
SMOKING /NO SMOKING 1993 FRE 47x63 AZEMA, ARDITI A € 30 INT
SMOKING /NO SMOKING 1993 FRE 47x63 AZEMA, ARDITI A € 30 INT
SMOKY 1936 BEL 23x31 JORY, BENTLEY A € 300 INT
SMORGASBORD CRACKING UP 1983 FRE 47x63 YORK,LEWIS A € 40 INT
SMOULDERING FIRES 1925 US 14x21 FREDERICK VF $125 MM
SMUGA CIENIA 1976 POL 23x31 GLOWNYCH, KONDRAT A € 120 INT
SMUGGLED CARGO 1939 US 11x14 F $20 MP
SMUGGLER 1980 GER 23x33 PELTZER ART; TESTI VF € 45 KA
SMULTRON STALLET 1957 FRE 47x63 EXC € 150 DB
SMURFS AND THE MAGIC FLUTE 1983 US PB PB, 4PG; ANIMATION E $10 TCT
SNAKE EYES 1993 FRE 16x23 CAGE, SINISE F/VF € 30 KA
SNAKE EYES 1993 GER 23x33 HARVEY KEITEL VF € 30 KA
SNAKE EYES 1993 UK 30x40 HARVEY KEITEL VF € 40 KA
SNAKE EYES 1998 US 27x40 NICOLAS CAGE E $15 TCT
SNAKE EYES 1998 US 27x40 CAGE, SINISE EXC $10 BPM
SNAKE EYES 1998 US 27x40 CAGE, SINISE A € 40 INT
SNAKE EYES 1998 FRE 16x23 CAGE, SINISE A € 8 INT
SNAKE FIST FIGHTER 1971 US 27x41 JACKIE CHAN F $13 BH
SNAKE FIST VS THE DRAGON 1979 US 27x41 JOHNNY CHANG VG-F $13 BH
SNAKE PIT 1950 AUZ 23x33 OLIVIA DE HAVILLAND VF € 200 KA
SNAKE PIT AND PENDULUM 1967 BEL 14x22 EXC $64 MAS
SNAKE WOMAN 1960 US 11x14 SUSAN TRAVERS VF € 40 KA
SNAKE WOMAN 1960 US 27x41 SUSAN TRAVERS VF € 60 KA
SNAKE WOMAN 1960 US 27x41 SUSAN TRAVERS M $125 MPS
SNAKE WOMAN 1960 GER 23x33 SUSAN TRAVERS VF € 60 KA
SNAKES ON A PLANE 2006 US 27x41 TEASER, DS EXC $32 MAS
SNAKES ON A PLANE 2006 US 27x40 STYLE A; JACKSON NM $18 TCT
SNAKES ON A PLANE 2006 US 27x40 STYLE B; JACKSON NM $18 TCT
SNAKES ON A PLANE 2006 US 27x40 STYLE C; JACKSON NM $18 TCT
SNAPPER 1993 FRE 17x25 EXC $12 MAS
SNATCH 2000 US 27x40 BRAD PITT E $18 TCT
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SNATCH 2000 US 27x40 BRAD PITT E $30 TCT
SNATCH 2000 BEL 16x23 DEL TORO, FARINA A € 8 INT
SNATCH 2000 FRE 16x23 DEL TORO, FARINA A € 8 INT
SNATCH 2000 FRE 17x22 DEL TORO, FARINA M $25 FMP
SNEAKERS 1992 US 27x40 ROBERT REDFORD VG $15 TCT
SNEAKERS 1992 US BAN ROBERT REDFORD E $35 TCT
SNEAKERS 1992 UK 30x40 REDFORD AYKROYD VAR £10 QB
SNOBS 1961 FRE 47x63 BLANCHE, HOFFMANN A € 60 INT
SNOOPY COME HOME 1972 US 27x41 ANIMATION EXC $75 PW
SNOOPY COME HOME 1972 US 27x41 R; ANIMATION NM $335 CMP
SNOW BALL EXPRESS 1972 US 27x41 VG-F $25 MP
SNOW BUNNIES 1970 US 27x41 ED WOOD F $48 BH
SNOW CREATURE 1954 US 27x41 VG $400 MPS
SNOW DAY 2000 US 27x40 CHEVY CHASE E $15 TCT
SNOW DAY 2000 US 27x40 R; CHEVY CHASE EXC $25 BPM
SNOW DOGS 2002 US 27x40 CUBA GOODING JR. E $20 TCT
SNOW DOGS 2002 US 27x40 R; CUBA GOODING JR. EXC $25 BPM
SNOW FALLING ON CEDARS 1999 US 27x40 R EXC $10 BPM
SNOW HONEYS 1983 US 27x41 F $21 BH
SNOW JOB 1972 US 11x14 PB; KILLY G $10 TCT
SNOW QUEEN 1960 US 11x14 LCS; LINKLETTER, DEE EXC $65 PW
SNOW QUEEN 1960 US 11x14 LC #2, 5 LINKLETTER, DEE, VG $80 ZW
SNOW QUEEN 1960 US 14x22 LINKLETTER, DEE EXC $200 ZW
SNOW WHITE 2005 SWI 27x41 RED STYLE EXC $20 MAS
SNOW WHITE 2005 SWI 27x41 FOLD - WHITE STYLE EXC $20 MAS
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS 1937 US 11x14 DWARVES BY BED V F $850 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS 1937 US 11x14 SNOW WHITE SCARED V F $900 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS 1937 US 11x14 TC VF $1,500 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS 1937 US 11x14 LCS OF 8; SNOW WHITE M $20,000 ZW
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS 1937 US 14x36 DISNEY VG $10,000 LIG
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS 1937 US 27x41 SNOW WHITE M $50,000 ZW
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #1 VF $150 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #8 VF $175 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #2 VF $195 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #3 VF $195 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #4 VF $195 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #5 VF $195 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #6 VF $195 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1951 US 11x14 LC #7 VF $225 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1958 US 27x41 DISNEY NM $375 MM
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1958 US 27x41 LB; DISNEY NM $350 A3P
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1967 US 41x81 DISNEY F $75 MP
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1975 US 11x14 DISNEY F-NM $125 MP
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1975 US 27x41 DISNEY VF € 80 KA
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1983 US 27x41 DISNEY F-NM $45 MP
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1993 US 27x40 DS; DISNEY NM $85 CMP
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1956 AUZ 13x30 DISNEY VG/F € 150 KA
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1968 GER 23x33 DISNEY NM € 60 KA
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1968 GER 33x46 DISNEY VF € 60 KA
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1967 UK 30x40 DISNEY ANIMATION A £95 OP
SNOW WHITE AND THE 7 DWARFS R1987 UK 30x40 DISNEY ANIMATION A £40 OP
SNOWBALL EXPRESS 1972 US 11x14 PB; DEAN JONES G $10 TCT
SNOWBALL EXPRESS 1972 US 11x14 DEAN JONES F-NM $40 MP
SNOWBALL EXPRESS 1972 US 11x14 DEAN JONES F-NM $50 MP
SNOWBALL EXPRESS R1974 US 27x41 DEAN JONES E $20 TCT
SNOWBALL EXPRESS 1972 UK 30x40 COMBO; JONES VAR £10 QB
SNOWBLIND 1921 US 8x10 F-NM $45 MP
SNOWBOARDER 2003 FRE 16x23 DUVAUCHELLE A € 8 INT
SNOWDOGS 2002 US 9x12 NM $12 MP
SNOWS OF KILIMANJARO 1952 FRE 47x63 SOUBIE ART; PECK VF € 350 KA
SNOWS OF KILIMANJARO R1963 GER 23x33 GREGORY PECK VF € 70 KA
SNUFF 1975 GER 23x33 VF € 40 KA
SO BIG 1932 US 27x41 STANWYCK, DAVIS NM $1,200 ZW
SO BIG 1953 BEL 14x22 WYMAN, HAYDEN A € 40 INT
SO CLOSE TO LIFE 1958 SWE 13x28 EVA DAHLBECK F/VF € 70 KA
SO CLOSE TO LIFE R1964 UK 30x40 EVA DAHLBECK VF U € 75 KA
SO CLOSE TO PARADISE 1998 FRE 16x21 TONG WANG VF € 25 KA
SO DARK THE NIGHT 1946 US 27x41 NM $300 MPS
SO DEAR TO MY HEART 1948 US 11x14 DISNEY F $200 MP
SO DEAR TO MY HEART 1948 US 22x28 DISNEY VG-F $125 MP
SO DEAR TO MY HEART 1948 US 27x41 DISNEY G $95 MP
SO DEAR TO MY HEART R1964 US 14x36 DISNEY EXC $15 PW
SO DEAR TO MY HEART R1964 US 27x41 DISNEY VG-F $45 MP
SO ENDS OUR NIGHT 1940 BEL 14x22 FORD, MARCH A € 45 INT
SO EVIL MY LOVE 1948 US 41x81 LB; MILLAND NM $650 LIG
SO EVIL MY LOVE 1948 BEL 14x22 MILLAND, TODD A € 60 INT
SO EVIL MY LOVE 1948 FRE 23x31 LB; MILLAND, TODD A € 250 INT
SO EVIL MY LOVE 1948 FRE 47x63 MILLAND, TODD EXC $200 MAS
SO EVIL, SO YOUNG 1961 US 27x41 IRELAND, POLLOCK NM $65 MPS
SO EVIL, SO YOUNG 1961 US 41x81 JILL IRELAND VF € 70 KA
SO EVIL, SO YOUNG 1961 UK 30x40 IRELAND, POLLOCK VAR £25 QB
SO FINE 1981 US 14x36 O'NEAL EXC $10 PW
SO FINE 1981 US 14x36 RYAN O’NEAL G-VG $15 TCT
SO FINE 1981 US 27x41 RYAN O'NEAL EXC $10 PW
SO FINE 1981 US 27x41 RYAN O’NEAL VG-E $20 TCT
SO GOES MY LOVE 1946 US 27x41 NM $300 MPS
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SO LONG AT THE FAIR 1951 BEL 14x22 LB; BOGARDE A € 90 INT
SO PROUDLY WE HAIL 1943 US 12x15 PB; COLBERT M $200 ZW
SO PROUDLY WE HAIL 1943 US 22x28 STYLE A VG $150 UN
SO RED THE ROSE 1935 US 12x17 PB; SULLAVAN M $350 ZW
SO SWEET, SO DEAD 1972 US 27x41 SYLVA KOSCINA VF € 70 KA
SO SWEET, SO DEAD 1972 IT 13x28 SYLVA KOSCINA VF € 30 KA
SO THIS IS LOVE 1953 US 27x41 GRAYSON, GRIFFIN NM $150 MPS
SO THIS IS LOVE 1953 BEL 14x22 GRAYSON, GRIFFIN A € 45 INT
SO THIS IS PARIS 1954 US 11x14 LCS; CURTIS, DE HAVEN EXC $50 PW
SOAPDISH 1991 US 27x40 SALLY FIELD E $15 TCT
SOAPDISH 1991 US 27x40 SALLY FIELD EXC $25 BPM
SOAPDISH 1991 IT 13x28 FIELD, KLINE A € 20 INT
SOAPDISH 1991 UK 30x40 FIELD KLINE VAR £10 QB
SOB 1981 US 14x36 ANDRES, HOLDEN EXC $20 PW
SOB 1981 US 14x36 WILLIAM HOLDEN VG-E $25 TCT
SOB 1981 US 27x41 JULIE ANDREWS VG-E $25 TCT
SOB 1981 US 27x41 ANDREWS, HOLDEN EXC $35 BPM
SOB 1981 UK 30x40 ANDREWS HOLDEN VAR £20 QB
SOCCER WC CHILE 1962 1962 GER 23x33 VF € 50 KA
SOCIETY DOCTOR 1935 BEL 23x31 LB; MORRIS A € 200 INT
SODOM AND GOMORRAH 1962 US 11x14 LCS; ANGELI EXC $45 PW
SODOM AND GOMORRAH 1962 US 14x22 GRANGER, ANGELI M $75 ZW
SODOM AND GOMORRAH 1962 US 27x41 GRANGER, ANGELI EXC $30 PW
SODOM AND GOMORRAH 1962 FRE 47x63 GRANGER, ANGELI A € 60 INT
SODOM AND GOMORRAH 1962 FRE 47x63 GRANGER, ANGELI A € 80 INT
SODOM AND GOMORRAH R1970 GER 23x33 GRANGER, ANGELI NM € 40 KA
SOEURS BRONTE 1979 FRE 16x23 ADJANI, PISIER A € 10 INT
SOEURS BRONTE 1979 FRE 47x63 ADJANI, PISIER A € 40 INT
SOFT BEDS, HARD BATTLES 1973 UK 30x40 SELLERS A £40 OP
SOFT BEDS, HARD BATTLES 1973 UK 30x40 SELLERS VAR £40 QB
SOFT SKIN 1964 GER 23x33 FRANCOISE DORLEAC VF € 140 KA
SOFT SKIN 1964 SPA 27x39 FRANCOISE DORLEAC VF € 180 KA
SOIGNE TA DROITE 1987 FRE 16x23 PERIER, GODARD A € 20 INT
SOIGNE TA DROITE 1987 FRE 17x25 PERIER, GODARD EXC $24 MAS
SOIGNE TA DROITE 1987 FRE 47x63 PERIER, GODARD EXC $64 MAS
SOIGNE TA DROITE 1987 FRE 47x63 PERIER, GODARD A € 55 INT
SOIGNE TA DROITE 1987 FRE 47x63 PERIER, GODARD VF € 70 KA
SOIGNE TA DROITE 1994 FRE 47x63 PERIER, GODARD EXC € 100 DB
SOIGNE TA DROITE 1987 JAP 20x28 PERIER, GODARD A € 120 INT
SOINS ET BEAUTE 2000 FRE 16x23 MUYNCK, BOUCHAIN A € 8 INT
SOIS BELLE ET TAIS-TOI 1958 BEL 14x22 DEMONGEOT, VIDAL A € 40 INT
SOIS BELLE ET TAIS-TOI 1958 FRE 47x63 DEMONGEOT, VIDAL A € 60 INT
SOL MADRID 1968 US 27x41 DAVID MCCALLUM E $20 TCT
SOL MADRID 1968 GER 23x33 STELLA STEVENS VF € 45 KA
SOLARIS 1972 US PB, TARKOVSKY E $15 TCT
SOLARIS 1972 GER 16x23 BONDARCHUK A € 60 INT
SOLARIS R1975 GER 25x25 BONDARCHUK F/VF € 120 KA
SOLARIS R1976 GER 23x33 BONDARCHUK VF € 280 KA
SOLARIS R1989 GER 17x23 BONDARCHUK VF € 40 KA
SOLARIS 1972 IT 13x28 CASARO ART; VF € 70 KA
SOLARIS 1972 IT 17x25 PHOTOBUSTA EXC $64 MAS
SOLARIS 1972 IT 18x26 PHOTOBUSTA NM € 275 KA
SOLARIS 1972 IT 39x55 BONDARCHUK VF € 180 KA
SOLARIS 1972 IT 39x55 BONDARCHUK EXC € 250 DB
SOLARIS 1972 IT 55x79 CASARO ART VF € 280 KA
SOLARIS 1972 IT 55x78 LB NM $850 LIG
SOLARIS R1977 JAP 20x29 BONDARCHUK VF € 250 KA
SOLARIS 1972 RUS 31x42 BONDARCHUK VF € 500 KA
SOLARIS 1972 UK 30x40 BONDARCHUK VF € 300 KA
SOLARIS 2002 US 27x40 GEORGE CLOONEY EXC $10 BPM
SOLARIS 2002 US 27x40 GEORGE CLOONEY E $20 TCT
SOLARIS 2002 US 27x40 DS; CLOONEY EXC $32 MAS
SOLARIS 2002 US 27x40 REGULAR EXC $40 MAS
SOLARIS 2002 FRE 16x23 CLOONEY A € 8 INT
SOLARIS 2002 GER 24x33 BONDARCHUK EXC $20 MAS
SOLARIS 2002 UK 30x40 GEORGE CLOONEY E-NM $25 TCT
SOLD GOLD CADILLAC 1956 US 11x14 LCS; HOLLIDAY EXC $50 PW
SOLD INTO EGYPT 1960 UK 30x40 MORLEY HORN VAR £5 QB
SOLDAT DUROC, CA VA ETRE TA FETE 1975 POL 23x31 TORNADE, WEBBER A € 150 INT
SOLDATESSE 1964 BEL 14x22 LB; KARINA A € 40 INT
SOLDATESSE 1964 FRE 23x31 KARINA, LAFORET A € 50 INT
SOLDATESSE 1964 IT 39x55 KARINA, LAFORET A € 110 INT
SOLDIER 1998 US PK; KURT RUSSELL E $10 TCT
SOLDIER 1982 US 14x36 KEN WAHL VG-E $18 TCT
SOLDIER 1982 US 27x41 KEN WAHL G $15 TCT
SOLDIER BLUE 1970 US 11x14 LCS; BERGEN, M $30 ZW
SOLDIER BLUE 1970 US 11x17 PB; BERGEN G $10 TCT
SOLDIER BLUE 1970 US 27x41 BERGEN, STRAUSS VG $50 ZW
SOLDIER BLUE 1970 US 27x41 BERGEN, STRAUSS A € 90 INT
SOLDIER BLUE 1970 FRE 16x23 BERGEN, STRAUSS A € 40 INT
SOLDIER BLUE 1970 FRE 47x63 BERGEN, STRAUSS A € 55 INT
SOLDIER BLUE 1970 GER 23x33 BERGEN, STRAUSS VF € 35 KA
SOLDIER BLUE 1970 GER 33x46 BERGEN, STRAUSS VF € 80 KA
SOLDIER BLUE 1970 POL 23x33 MLODOZENIEC ART; VF € 150 KA
SOLDIER BLUE 1970 UK 30x40 BERGEN, STRAUSS VG € 50 KA
SOLDIER BLUE 1970 UK 30x40 BERGEN, STRAUSS A £195 OP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S37     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
SOLDIER BLUE /CARNAL KNOWLEDGE R UK 30x40 COMBO; A £45 OP
SOLDIER BLUE /STRAW DOGS R UK 30x40 COMBO; HOFFMAN A £50 OP
SOLDIER IN THE RAIN 1963 US 14x36 MCQUEEN EXC $40 PW
SOLDIER IN THE RAIN 1963 US 27x41 MCQUEEN VG-E $60 TCT
SOLDIER IN THE RAIN 1963 BEL 14x22 MCQUEEN A € 40 INT
SOLDIER IN THE RAIN 1963 FRE 23x31 MCQUEEN A € 60 INT
SOLDIER IN THE RAIN 1963 FRE 47x63 MCQUEEN EXC € 120 DB
SOLDIER OF FORTUNE 1955 BEL 14x22 GABLE, HAYWARD A € 30 INT
SOLDIER OF FORTUNE 1955 FRE 16x31 GABLE, HAYWARD A € 70 INT
SOLDIER’S STORY 1984 US 27x41 ROLLINS, JR. F $25 MP
SOLDIER’S STORY 1984 US 27x41 F; ROLLINS, JR. EXC $40 MAS
SOLDIER’S STORY 1984 US 27x41 F; ROLLINS, JR. EXC $30 BPM
SOLDIER’S STORY 1984 FRE 15x20 CANADIAN STICKER EXC $15 SC
SOLDIER’S STORY 1984 UK 30x40 ROLLINS JR. VAR £10 QB
SOLDIER'S DAUGHTER NEVER CRIES 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
SOLDIERS THREE 1951 US 12x17 PB; GRANGER EXC $50 ZW
SOLDIERS THREE 1951 BEL 14x22 GRANGER A € 40 INT
SOLE SORGE ENCORA 1946 FRE 47x63 PARVI, PADOVANI A € 110 INT
SOLEIL A TOUJOURS RAISON 1941 FRE 23x31 PRESLE, MONTERO A € 350 INT
SOLEIL A TOUJOURS RAISON 1941 FRE 47x63 PRESLE, MONTERO A € 400 INT
SOLEIL A TOUJOURS RAISON 1941 FRE 62x94 LB; PRESLE A € 800 INT
SOLEIL DANS L'OEIL 1961 FRE 47x63 KARINA A € 80 INT
SOLEIL DES VOYOUS 1967 FRE 47x63 GABIN, LEE A € 50 INT
SOLEIL ROUGE 1971 BEL 14x22 ANDRESS A € 40 INT
SOLEIL ROUGE 1971 FRE 23x31 ANDRESS A € 50 INT
SOLEIL ROUGE 1971 IT 13x28 ANDRESS A € 45 INT
SOLEILS DE L'ILE DE PAQUES 1971 FRE 23x31 BRION, STEWART A € 40 INT
SOLID GOLD CADILLAC 1956 US 22x28 STYLE A; HIRSCHFELD ART NM $185 A3P
SOLID GOLD CADILLAC 1956 US 22x28 STYLE B; HIRSCHFELD ART NM $185 A3P
SOLITI IGNOTI 1958 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 60 INT
SOLITI IGNOTI 1958 IT 39x55 MASTROIANNI A € 180 INT
SOLITI IGNOTI 1958 POL 23x31 MASTROIANNI A € 300 INT
SOLO 1970 FRE 23x31 MOCKY, DELEUZE A € 40 INT
SOLO 1970 FRE 47x63 MOCKY, DELEUZE A € 45 INT
SOLO CONTRO ROMA 1962 IT 13x28 PODESTA, JEFFRIES A € 45 INT
SOLO DIO MI FERMERA 1957 FRE 23x31 LANDRY A € 30 INT
SOLOMON AND SHEBA 1959 US 11x14 PB; BRYNNER, NM $50 ZW
SOLOMON AND SHEBA 1959 US 27x41 YUL BRYNNER G-VG $60 TCT
SOLOMON AND SHEBA R1960's US 27x41 LOLLOBRIGIDA EXC $25 PW
SOLOMON AND SHEBA 1959 FRE 16x31 YUL BRYNNER A € 70 INT
SOLOMON AND SHEBA 1959 FRE 47x63 YUL BRYNNER VF € 60 KA
SOLOMON AND SHEBA 1959 FRE 62x94 YUL BRYNNER A € 150 INT
SOMBRA VERDE 1954 FRE 47x63 EXC € 90 DB
SOMBRE DIMANCHE R FRE 24x32 ALFA, BERNARD A € 60 INT
SOMBRERO 1953 BEL 14x22 MONTALBAN A € 30 INT
SOME CAME RUNNING 1958 US 11x14 LCS; SINATRA EXC $65 PW
SOME CAME RUNNING 1958 FRE SINATRA A € 300 INT
SOME CAME RUNNING R FRE 47x63 SINATRA M $45 FMP
SOME CAME RUNNING 1958 GER 23x33 SINATRA VG € 40 KA
SOME CAME RUNNING 1958 IT 20x38 SINATRA F € 35 KA
SOME KIND OF A NUT 1969 US 27x41 DAVIS ART; EXC $20 PW
SOME KIND OF A NUT 1969 US 27x41 DICK VAN DYKE VG-E $25 TCT
SOME KIND OF HERO 1982 US 14x36 PRYOR EXC $15 PW
SOME KIND OF HERO 1982 US 27x41 RICHARD PRYOR G $15 TCT
SOME KIND OF HERO 1982 US 27x41 PRYOR, KIDDER, EXC $50 ZW
SOME KIND OF HERO /PARTNERS R UK 30x40 COMBO; A £35 OP
SOME KIND OF WOMAN 1985 US 27x41 GINGER LYNN F $15 BH
SOME LIKE IT HOT 1959 US 11x14 LCS; MONROE GD $1,250 LIG
SOME LIKE IT HOT 1959 US 14x36 PPB; MONROE NM $1,800 LIG
SOME LIKE IT HOT 1959 US 27x41 MONROE EX $2,695 CMP
SOME LIKE IT HOT 1959 US 27x41 LB; MONROE NM $2,750 MPS
SOME LIKE IT HOT 1959 US 27x41 LB; MONROE NM $3,000 LIG
SOME LIKE IT HOT R1980 AUZ 27x41 MARILYN MONROE VF € 65 KA
SOME LIKE IT HOT 1959 BEL 14x22 MONROE C7- $300 TPM
SOME LIKE IT HOT 1959 FRE 47x63 MONROE EXC € 230 DB
SOME LIKE IT HOT 1959 FRE 47x63 LB; MONROE NM $900 MM
SOME LIKE IT HOT 1959 GER 17x23 MARILYN MONROE NM € 350 KA
SOME LIKE IT HOT 1959 GER 23x33 LB; MONROE F € 550 KA
SOME LIKE IT HOT R1968 GER 17x23 MARILYN MONROE VF € 60 KA
SOME LIKE IT HOT R1968 GER 23x33 MARILYN MONROE F/VF € 180 KA
SOME LIKE IT HOT R1969 GER 23x33 MARILYN MONROE VF € 60 KA
SOME LIKE IT HOT R1971 GER 23x33 MARILYN MONROE VF € 60 KA
SOME LIKE IT HOT R1975 GER 23x33 MARILYN MONROE VF € 120 KA
SOME LIKE IT HOT R2000 GER 23x33 MARILYN MONROE VF € 25 KA
SOME LIKE IT HOT R GER 18x23 LEMMON, CURTIS A € 60 INT
SOME LIKE IT HOT 1959 IT 13x28 MARILYN MONROE EXC $240 MAS
SOME LIKE IT HOT 1970's IT 39x55 MARILYN MONROE EXC $250 FA
SOME LIKE IT HOT R IT 39x55 LEMMON, CURTIS A € 250 INT
SOME LIKE IT HOT R1964 IT 18x26 MARILYN MONROE VF € 70 KA
SOME LIKE IT HOT R1965 IT 39x55 LEMMON, CURTIS EXC € 300 DB
SOME LIKE IT HOT R1970 IT 39x55 OLIVETTI ART; VF € 150 KA
SOME LIKE IT HOT R1986 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF € 80 KA
SOME LIKE IT HOT R1987 POL 27x39 MARILYN NM $225 FA
SOME LIKE IT HOT 1959 ROM 17x23 LEMMON, CURTIS EXC € 200 DB
SOME LIKE IT HOT 1959 ROM 20x27 LEMMON, CURTIS A € 120 INT
SOME OF MY BEST FRIENDS ARE 1972 US 27x41 CARPENTER E $45 TCT
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SOME OF THE BEST 1949 US 27x41 OVER 100 STARS NM $100 ZW
SOME VOICES 2001 SWI 17x25 EXC $12 MAS
SOMEBODY KILLED HER HUSBAND 1978 US 11x14 LCS; FAWCETT EXC $20 PW
SOMEBODY KILLED HER HUSBAND 1978 US 27x41 FAWCETT VG-E $20 TCT
SOMEBODY KILLED HER HUSBAND 1978 UK 30x40 FAWCETT VAR £25 QB
SOMEBODY LOVES ME 1952 US 22x28 STYLE B VG $60 UN
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 US 14x36 PAUL NEWMAN VF € 70 KA
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 US 14x36 PAUL NEWMAN EXC $96 MAS
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 US 27x41 PAUL NEWMAN G $60 TCT
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 BEL 14x22 PAUL NEWMAN F/VF € 60 KA
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 IT 13x28 PAUL NEWMAN A € 110 INT
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 IT 39x55 PAUL NEWMAN EXC € 100 DB
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 IT 55x78 PAUL NEWMAN A € 300 INT
SOMEBODY UP THERE LIKES ME 1956 IT 55x78 PAUL NEWMAN EXC € 350 DB
SOMEBODY UP THERE LIKES ME R IT 13x28 PAUL NEWMAN A € 60 INT
SOMEBODY UP THERE LIKES ME R IT 39x55 PAUL NEWMAN A € 150 INT
SOMEBODY UP THERE LIKES ME R IT 55x78 PAUL NEWMAN A € 120 INT
SOMEONE BEHIND THE DOOR 1971 US 27x41 BRONSON EXC $20 PW
SOMEONE BEHIND THE DOOR 1971 POL 23x33 KRAJEWSKI ART; VF € 50 KA
SOMEONE LIKE YOU 2001 US 27x40 ASHLEY JUDD VG $12 TCT
SOMEONE LIKE YOU 2001 GER 24x33 ASHLEY JUDD EXC $20 MAS
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1987 US 27x41 TOM BERENGER G $15 TCT
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1987 US 27x41 F; BERENGER EXC $24 MAS
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1987 US 27x41 BERENGER EXC $50 ZW
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1987 US 27x41 BERENGER A € 30 INT
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1989 CZ 11x16 VLACH ART; VF € 25 KA
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1987 FRE 47x63 BERENGER A € 45 INT
SOMEONE TO WATCH OVER ME 1989 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF U € 40 KA
SOMERSAULT 2004 GER 24x33 EXC $28 MAS
SOMETHING BIG 1971 US 11x14 LC#2; MARTIN G $4 TCT
SOMETHING BIG 1971 US 11x14 LC#3; MARTIN G $7 TCT
SOMETHING BIG 1971 US 11x14 LC#7; MARTIN VG-E $8 TCT
SOMETHING BIG 1971 US 11x14 LC#4; MARTIN VG-E $10 TCT
SOMETHING BIG 1971 US 11x14 LC#8; MARTIN VG $10 TCT
SOMETHING BIG 1971 US 27x41 DEAN MARTIN VG $25 TCT
SOMETHING FOR EVERYONE 1970 US 8x14 PB, 16 PG; LANSBURY E $15 TCT
SOMETHING FOR EVERYONE 1970 US 27x41 LANSBURY F-G $12 TCT
SOMETHING FOR THE BOYS 1944 US 14x22 MIRANDA; COMO EXC $50 PW
SOMETHING FOR THE BOYS 1944 US 14x22 BLAINE, MIRANDA A € 60 INT
SOMETHING FOR THE BOYS 1944 US 22x28 VARGA ART NM $250 MM
SOMETHING NEW 2006 US 27x40 SANAA LATHAN E $15 TCT
SOMETHING OF VALUE 1957 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $50 PW
SOMETHING OF VALUE 1957 US 27x41 ROCK HUDSON E $35 TCT
SOMETHING OF VALUE 1957 US 27x41 HUDSON NM $125 A3P
SOMETHING SPECIAL 1986 US 27x41 DUKE EXC $10 PW
SOMETHING TO LIVE FOR 1952 US 14x36 MILLAND EXC $25 PW
SOMETHING TO LIVE FOR 1952 BEL 14x22 MILLAND A € 40 INT
SOMETHING TO SHOUT ABOUT 1943 US 11x14 LC C7 $50 TPM
SOMETHING TO TALK ABOUT 1995 US 27x40 JULIA ROBERTS E $15 TCT
SOMETHING TO TALK ABOUT 1995 US 27x40 JULIA ROBERTS EXC $10 BPM
SOMETHING TO TALK ABOUT 1995 GER 24x33 F; JULIA ROBERTS EXC $16 MAS
SOMETHING WICKED THIS WAY COMES 1983 US 14x36 ROBARDS EXC $20 PW
SOMETHING WICKED THIS WAY COMES 1983 US 27x41 JASON ROBARDS E $30 TCT
SOMETHING WILD 1961 US 27x41 CARROLL BAKER E $35 TCT
SOMETHING WILD 1961 IT 13x28 MEEKER, BAKER A € 40 INT
SOMETHING WILD 1986 US 27x41 GRIFFITH E $35 TCT
SOMETHING WILD 1986 US 27x41 DANIELS A € 30 INT
SOMETHING WILD 1986 US 27x41 STYLE A,FOLD EXC $40 MAS
SOMETHING WILD 1986 US 27x41 STYLE B,FOLD EXC $56 MAS
SOMETHING WILD 1986 BEL 14x22 DANIELS EXC $24 MAS
SOMETHING WILD 1986 FRE 17x25 DANIELS EXC $24 MAS
SOMETHING WILD 1986 UK 30x40 GRIFFITH DANIELS VAR £10 QB
SOMETHING’S GOTTA GIVE 2003 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
SOMETHING’S GOTTA GIVE 2003 US 27x40 NICHOLSON E-NM $15 TCT
SOMETHING’S GOTTA GIVE 2003 FRE 16x23 NICHOLSON A € 8 INT
SOMETHING’S GOTTA GIVE 2003 FRE 47x63 NICHOLSON EXC $20 FMP
SOMETIMES A GREAT NOTION 1971 US 8x14 PB, 8 PG; NEWMAN E $10 TCT
SOMETIMES A GREAT NOTION 1971 US 11x14 LCS; NEWMAN EXC $30 PW
SOMETIMES A GREAT NOTION 1971 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $20 PW
SOMETIMES A GREAT NOTION 1971 US 27x41 PAUL NEWMAN VG $25 TCT
SOMETIMES A GREAT NOTION 1971 BEL 14x22 PAUL NEWMAN A € 40 INT
SOMEWHERE IN TIME 1980 US 27x41 REEVE, SEYMOUR EXC $100 ZW
SOMEWHERE IN TIME 1980 US 27x41 REEVE, SEYMOUR M $175 MPS
SOMMAREN MED MONIKA 1952 FRE 47x63 EXC € 500 DB
SOMMARNATTENS LEENDE 1955 FRE 47x63 BJORNSTRAND A € 150 INT
SOMMARNATTENS LEENDE 1955 GER 23x31 BJORNSTRAND A € 70 INT
SOMMER AUF DEM LANDE 1980 GER 24x33 EXC $32 MAS
SOMMER VORM BALKON 2005 GER 24x33 EXC $20 MAS
SOMMER VORM BALKON 2005 GER 33x47 EXC $24 MAS
SOMMERSBY 1993 US 27x40 FOSTER, GERE E $15 TCT
SOMMERSBY 1993 US 27x40 FOSTER, GERE A € 30 INT
SOMMERSBY 1993 US 27x40 FOSTER, GERE EXC $10 BPM
SOMMERSPROSSEN 1968 R GER 24x33 EXC $40 MAS
SOMMERSPROSSEN R1968 GER 24x33 EXC $32 MAS
SON ALTESSE L'AMOUR 1931 FRE 47x63 LB; ANNABELLA A € 500 INT
SON DERNIER NOEL 1952 BEL 14x22 ROSSI A € 50 INT
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SON DERNIER NOEL 1952 FRE 47x63 ROSSI A € 90 INT
SON DERNIER NOEL 1952 FRE 47x63 ROSSI EXC € 350 DB
SON DERNIER ROLE 1945 BEL 14x22 DALIO, TISSIER A € 30 INT
SON EXCELLENCE ANTONIN 1935 FRE 47x63 DAY, HELBLING EXC € 100 DB
SON EXCELLENCE ANTONIN 1935 FRE 47x63 DAY, HELBLING A € 250 INT
SON EXCELLENCE ANTONIN 1935 FRE 63x94 DAY, HELBLING EXC € 300 DB
SON EXCELLENCE ANTONIN 1935 FRE 94x126 DAY, HELBLING EXC € 300 DB
SON FRERE 2003 FRE 16x23 CARAVACA A € 8 INT
SON OF A GUN FIGHTER 1965 US 11x14 PB; TAMBLYN G $7 TCT
SON OF A GUN FIGHTER 1965 US 27x41 TAMBLYN EXC $35 PW
SON OF ALI BABA 1952 US 27x41 CURTIS, LAURIE A € 100 INT
SON OF ALI BABA 1952 IT 39x55 CURTIS, LAURIE VG $60 UN
SON OF CAPTAIN BLOOD 1963 AUZ 23x33 SEAN FLYNN VF € 50 KA
SON OF DR. JEKYL 1951 US 22x28 HAYWARD EXC $90 PW
SON OF DR. JEKYL 1951 US 27x41 HAYWARD EXC $75 PW
SON OF DR. JEKYL 1951 ARG 29x43 HAYWARD A € 250 INT
SON OF DRACULA R1948 US 11x14 LCS OF 8; PAIGE M $1,500 A3P
SON OF DRACULA 1974 US 27x41 NILSSON, STARR VF $125 A3P
SON OF FLUBBER 1962 US 11x14 MACMURRAY F $25 MP
SON OF FLUBBER 1962 US 11x14 MACMURRAY F $35 MP
SON OF FLUBBER 1962 US 11x15 PB; MACMURRAY NM $50 ZW
SON OF FLUBBER 1962 US 41x81 MACMURRAY F $60 MP
SON OF FLUBBER 1962 US 81x81 MACMURRAY F-NM $60 MP
SON OF FRANKENSTEIN 1939 US 14x36 PPB; KARLOFF NM $24,000 LIG
SON OF FRANKENSTEIN 1939 US 22x28 BORIS KARLOFF VG $50,000 LIG
SON OF FRANKENSTEIN 1939 BEL 14x22 BORIS KARLOFF EXC € 400 DB
SON OF FRANKENSTEIN 1939 BEL 24x32 LB; KARLOFF VF $350 CLT
SON OF FRANKENSTEIN R1956 BEL 14x22 BORIS KARLOFF F € 200 KA
SON OF FRANKENSTEIN 1939 FRE 47x63 BORIS KARLOFF EXC € 100 DB
SON OF FRANKENSTEIN R1958 YUG 19x27 BORIS KARLOFF F € 180 KA
SON OF GODZILLA 1971 GER 23x33 VF € 30 KA
SON OF GODZILLA 1974 POL 23x33 VF € 140 KA
SON OF INDIA 1931 SWE 27x39 EVANS, NOVARRO A € 500 INT
SON OF KONG 1933 NET 23x35 LB; ARMSTRONG EX $2,400 MM
SON OF MONTE-CRISTO 1940 BEL 14x22 HAYWARD A € 40 INT
SON OF PALEFACE 1952 US 11x14 LC; HOPE C8- $50 TPM
SON OF PALEFACE 1952 FRE 23x31 HOPE, RUSSELL A € 70 INT
SON OF PALEFACE R1966 GER 23x33 HOPE, RUSSELL VF € 50 KA
SON OF PALEFACE 1950s SWE 12x28 HOPE, RUSSELL C9 $25 TPM
SON OF ROBIN HOOD 1958 IT 13x28 HEDISON A € 40 INT
SON OF ROBIN HOOD 1958 UK 30x40 HEDISON A £195 OP
SON OF SINBAD 1955 US 11x14 LCS; LILLI ST. CYR EXC $110 PW
SON OF SINBAD 1955 US 14x36 ROBERTSON VG $45 TCT
SON OF SINBAD 1955 BEL 14x22 VINCENT PRICE F € 45 KA
SON OF SPARTACUS 1962 GER 23x33 STEVE REEVES F € 75 KA
SON OF SPARTACUS 1962 GER 33x46 STEVE REEVES VF € 120 KA
SON OF THE GUARDSMAN 1946 US 27x41 SHAW, KENNEDY A € 80 INT
SON OF THE MASK 2005 US 27x40 JAMIE KENNEDY E-NM $25 TCT
SON OF THE MASK 2005 US 27x40 JAMIE KENNEDY EXC $10 BPM
SON OF THE MASK 2005 FRE 16x23 JAMIE KENNEDY A € 8 INT
SON OF THE SHEIK R1938 US 27x41 VALENTINO M $2,000 ZW
SON OF THE SHEIK R1932 FRE 24x33 VALENTINO EXC $320 MAS
SON OF ZORRO 1947 FRE 47x63 EXC € 90 DB
SON’S ROOM 2002 US 27x40 NANNI MORETTI E $15 TCT
SONATINE 1993 US 27x40 BEAT TAKESHI E $25 TCT
SONATINE 1993 FRE 47x63 BEAT TAKESHI MINT $50 FMP
SONATINE 1993 JAP 20x28 KITANO A € 120 INT
SONG OF BERNADETTE 1943 US 11x14 LCS; JONES, PRICE M $1,800 ZW
SONG OF BERNADETTE R1958 US 11x14 LCS; J. JONES EXC $40 PW
SONG OF BERNADETTE 1943 BEL 14x22 JONES, BICKFORD A € 70 INT
SONG OF BERNADETTE R1970 GER 23x33 JENNNIFER JONES NM € 30 KA
SONG OF INDIA 1949 US 14x36 SABU EXC $45 PW
SONG OF INDIA 1949 US 27x41 SABU EXC $150 PW
SONG OF LOVE 1947 US 11x14 LC VG $75 MPS
SONG OF MARIA 1960 US 11x14 LCS; EXC $20 PW
SONG OF NORWAY 1970 US 8x14 PB, 12 PG; E $15 TCT
SONG OF NORWAY 1970 UK 30x40 MAURSTAD A £25 OP
SONG OF NORWAY 1970 UK 30x40 ROBINSON VAR £30 QB
SONG OF ROLAND 1978 FRE 47x63 KLAUS KINSKI VF € 60 KA
SONG OF RUSSIA 1944 US 27x41 R. TAYLOR GD $60 PW
SONG OF RUSSIA 1944 US 27x41 R. TAYLOR VG $285 MPS
SONG OF RUSSIA 1944 BEL 14x22 LB; TAYLOR A € 90 INT
SONG OF SCHEHERAZADE 1947 US 14x36 DE CARLO EXC $65 PW
SONG OF SCHEHERAZADE 1947 BEL 14x22 DE CARLO A € 60 INT
SONG OF THE SIERRAS 1947 US 27x41 F $95 MP
SONG OF THE SOUTH R1972 US 11x14 LC; DISNEY F $8 TCT
SONG OF THE SOUTH R1972 US 11x14 DISNEY NM $125 MP
SONG OF THE SOUTH R1972 US 27x41 DISNEY VG € 45 KA
SONG OF THE SOUTH R1986 US 27x41 F; DISNEY EXC $25 BPM
SONG OF THE SOUTH 1949 ARG 29x43 DESSIN, WARRICK A € 150 INT
SONG OF THE SOUTH 1949 BEL 14x22 LB; DISNEY A € 200 INT
SONG OF THE SOUTH R UK 30x40 DISNEY VAR £40 QB
SONG OF THE SOUTH R UK 30x40 DISNEY C £45 OP
SONG OF THE SOUTH /ONE LITTLE INDIAN R UK 30x40 COMBO; A £45 OP
SONG OF THE SOUTH /ONE LITTLE INDIAN R UK 30x40 COMBO; GARNER VAR £20 QB
SONG TO REMEMBER 1945 US 9x12 PB; MUNI M $125 ZW
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SONG TO REMEMBER 1945 US 14x22 WILDE, OBERON A € 80 INT
SONG TO REMEMBER 1945 BEL 14x22 LB; WILDE A € 90 INT
SONG TO REMEMBER 1945 FRE 23x31 WILDE, OBERON A € 60 INT
SONG TO REMEMBER 1945 FRE 31x47 WILDE, OBERON A € 60 INT
SONG TO REMEMBER 1945 FRE 47x63 WILDE, OBERON A € 120 INT
SONG TO REMEMBER 1945 FRE 47x63 WILDE, OBERON A € 120 INT
SONG TO REMEMBER 1945 FRE 47x63 WILDE, OBERON EXC $160 MAS
SONG TO REMEMBER R1955 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 120 KA
SONG WITHOUT END 1960 US 11x14 LCS; BOGARDE EXC $45 PW
SONG WITHOUT END 1960 US 27x41 BOGARDE EXC $55 PW
SONG WITHOUT END 1960 GER 23x33 REHAK ART; VF € 80 KA
SONGCATCHER 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
SONGWRITER 1984 US 27x41 WILLIE NELSON VG $20 TCT
SONGWRITER 1984 US 27x41 WILLIE NELSON EXC $25 BPM
SON-IN-LAW 1993 US 27x40 PAULY SHORE E $15 TCT
SON-IN-LAW 1993 US 27x40 PAULY SHORE EXC $10 BPM
SONNBLICK RUFT 1952 GER 23x31 WISCHMANN A € 110 INT
SONNE, SYLT UND KESSE KRABBEN 1971 GER 24x33 EXC $24 MAS
SONNY AND JED 1974 US 11x14 LCS; MILIAN E $45 TCT
SONNY AND JED 1974 US 27x41 TOMAS MILIAN G $20 TCT
SONO OTOKO, KYOBO NI TSUKI 1989 JAP 20x28 KITANO, RYU A € 250 INT
SONO SARTANA, IL VOSTRO BECCHINO 1970 FRE 23x31 GARKO, WOLFF A € 40 INT
SONO STATO IO 1972 IT 13x28 GIANNINI, MONTI A € 30 INT
SONS AND LOVERS 1960 US 11x14 LCS; STOCKWELL EXC $40 PW
SONS AND LOVERS 1960 US 14x36 STOCKWELL EXC $15 PW
SONS AND LOVERS 1960 US 14x36 TREVOR HOWARD E $40 TCT
SONS AND LOVERS 1960 AUS 13x30 AUTO STOCKWELL VF $60 CLT
SONS AND LOVERS 1960 BEL 14x22 HOWARD, HILLER A € 30 INT
SONS AND LOVERS 1963 POL 23x23 DABROWSKI ART; VF U € 90 KA
SONS OF GUNS 1936 SWED 28x39 LB; BROWN NM $500 MM
SONS OF KATIE ELDER 1965 US 14x22 WAYNE, MARTIN F $50 MP
SONS OF KATIE ELDER 1965 US 14x36 WAYNE, MARTIN VG $450 MPS
SONS OF KATIE ELDER 1965 US 27x41 WAYNE, MARTIN EXC $400 ZW
SONS OF KATIE ELDER 1965 US 27x41 LB; WAYNE; NM $450 A3P
SONS OF KATIE ELDER 1965 FRE 23x31 WAYNE, HYER A € 90 INT
SONS OF KATIE ELDER 1965 GER 23x33 WAYNE, HYER VF € 50 KA
SONS OF KATIE ELDER 1965 IT 55x78 WAYNE, HYER A € 300 INT
SONS OF SATAN 1969 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 40 KA
SONS OF THE DESERT 1966 GER 23x33 KIESER ART; LAUREL VF € 80 KA
SONS OF THE PIONEERS 1942 US 11x14 LCS OF 8 NM $850 MPS
SOPHIE ET LE CRIME 1953 BEL 14x22 LB; VLADY A € 50 INT
SOPHIE ET LE CRIME 1953 FRE 47x63 VLADY, EYCK A € 70 INT
SOPHIE ET LE CRIME 1953 GER 23x31 VLADY, EYCK A € 90 INT
SOPHIE SCHOLL - DIE LETZTEN TAGE 2004 SWI 17x25 EXC $12 MAS
SOPHIE’S CHOICE 1982 US 14x36 MERYL STREEP EXC $15 PW
SOPHIE’S CHOICE 1982 US 14x36 MERYL STREEP VG-E $40 TCT
SOPHIE’S CHOICE 1982 US 14x36 R; STREEP VF $195 CLT
SOPHIE’S CHOICE 1982 US 27x41 MERYL STREEP F-G $5 TCT
SOPHIE’S CHOICE 1982 US 27x41 MERYL STREEP EXC $15 PW
SOPHIE’S CHOICE 1982 US 27x41 F; STREEP EXC $25 BPM
SOPHIE’S CHOICE 1982 FRE 16x23 STREEP A € 20 INT
SOPHIE’S CHOICE 1982 UK 30x40 STREEP A £35 OP
SOPHIE’S CHOICE 1982 UK 30x40 STREEP, KLINE VAR £25 QB
SOPHOMORE 1912 US 27x41 LB; HI MARK FILM EX $800 MM
SORA NO DAIKAIJYU RADON 1956 IT 13x28 SAHARA A € 50 INT
SORCERER 1977 US 27x41 ROY SCHEIDER VG-E $20 TCT
SORCERER 1977 US 27x41 ROY SCHEIDER VG-E $35 TCT
SORCERER 1977 US 27x41 ROY SCHEIDER VF € 30 KA
SORCERER 1977 US 27x41 ROY SCHEIDER EX $55 CMP
SORCERER 1977 GER 23x33 ROY SCHEIDER VF € 25 KA
SORCERER 1981 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 90 KA
SORCERERS 1967 US 27x41 KARLOFF EXC $50 PW
SORCERERS 1967 GER 23x33 BORIS KARLOFF VG € 40 KA
SORCERERS 1967 SPA 27x41 BORIS KARLOFF VF € 70 KA
SORCERERS 1967 UK 30x40 BORIS KARLOFF F € 80 KA
SORCIERE 1956 FRE 16x31 LB; RONET A € 60 INT
SORCIERE 1956 GER 31x47 RONET, VLADY A € 150 INT
SORCIERE 1956 RUS 20x27 RONET, VLADY A € 120 INT
SORCIERE 1956 RUS 27x41 LB; RONET, VLADY A € 280 INT
SORCIERES DE SALEM 1956 IT 39x55 MONTAND A € 120 INT
SORGHO ROUGE 1988 US 27x41 FOLD EXC $48 MAS
SORORITY BOYS 2002 US 27x40 BARRY WATSON VG-E $15 TCT
SORORITY BOYS 2002 US 27x40 BARRY WATSON EXC $10 BPM
SORORITY GIRL 1957 US 27x41 ROGER CORMAN M $245 MPS
SORORITY GIRL 1957 US 14x36 ROGER CORMAN NM $250 A3P
SORROW AND THE PITY 1971 US 27x41 WW2; NAZI DOCU EXC $275 FA
SORROW AND THE PITY 1971 FRE 47x63 VG $275 FA
SORRY WRONG NUMBER 1948 US 27x41 LB; STANWYCK, A € 900 INT
SORRY WRONG NUMBER 1948 BEL 14x22 STANWYCK A € 120 INT
SORRY WRONG NUMBER 1948 BEL 14x22 STANWYCK EXC € 250 DB
SORTEZ DES RANGS 1996 FRE 47x63 DELORME A € 20 INT
SORTILEGE EXOTIQUE 1942 FRE 62x94 PAPER FRAGILE B € 450 INT
SORTILEGE EXOTIQUE 1942 FRE 63x94 CHAUMEL EXC € 400 DB
SORTILEGES 1944 IT 39x55 EXC € 100 DB
SOS NORONHA 1956 FRE 47x63 MARAIS, GUERRA A € 110 INT
SOS PACIFIC 1960 US 27x41 CONSTANTINE VG-E $20 TCT
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SOS SAHARA 1938 BEL 14x22 VANEL, LABARR A € 80 INT
SOS SAHARA 1938 IT 27x41 VANEL, LABARR A € 140 INT
SOS TITANIC 1980 FRE 47x63 JANSSEN, HOLM A € 60 INT
SOS TITANIC 1980 IT 39x55 JANSSEN, HOLM A € 80 INT
SOSEIJI 1999 FRE 16x23 MOTOKI, RYO A € 8 INT
SOSICEBERG 1933 FRE 31x47 DIESSL,LA ROQUE A € 500 INT
SOSPETTO 1974 IT 39x55 GIRARDOT A € 90 INT
SOTTO IL SOLE DI ROMA 1948 BEL 14x22 LB; BLANDO A € 45 INT
SOTTO, SOTTO 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
SOUDBA TCHLOVEKA 1959 IT 39x55 EXC € 50 DB
SOUFFLE AU COEUR 1971 FRE 47x63 MASSARI, FERREUX A € 90 INT
SOUL IN THE HOLE 1997 GER 23x33 KENNY JONES NM € 35 KA
SOUL MAN 1986 US 27x41 HOWELL E $12 TCT
SOUL MAN 1986 US 27x41 HOWELL, CHONG EXC $50 ZW
SOUL MAN 1986 FRE 17x25 HOWELL, CHONG EXC $16 MAS
SOUL MAN 1986 UK 30x40 HOWELL, CHONG A £32 OP
SOUL OF A MAN 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
SOUL OF A MONSTER 1944 US 11x14 NM $15 MP
SOUL OF NIGGER CHARLEY 1973 US 11x14 LC#2; WILLIAMSON G $4 TCT
SOUL OF NIGGER CHARLEY 1973 US 11x14 LC#3; WILLIAMSON VG-E $10 TCT
SOUL OF NIGGER CHARLEY 1973 US 11x14 LC#4; WILLIAMSON VG-E $10 TCT
SOUL OF NIGGER CHARLEY 1973 US 11x14 LC#6; WILLIAMSON VG $10 TCT
SOUL OF NIGGER CHARLEY 1973 US 11x14 LC#5; WILLIAMSON VG $15 TCT
SOUL PLANE 2004 US 27x40 TOM ARNOLD EXC $15 SC
SOUL PLANE 2004 US 27x40 TOM ARNOLD E-NM $15 TCT
SOUL SOLDIER 1971 US 27x41 RAFER JOHNSON G $25 TCT
SOUL SOLDIER 1971 US 27x41 VG $60 UN
SOUL SURVIVORS 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
SOUL TO SOUL 1971 US 22x28 VG $35 MP
SOULS AT SEA 1948 BEL 14x18 GARY COOPER VG € 90 KA
SOUND AND FURY 1959 US 11x14 LCS; BRYNNER EXC $35 PW
SOUND AND FURY 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
SOUND AND THE FURY 1959 US 27x41 YUL BRYNNER G $35 TCT
SOUND AND THE FURY 1959 US 27x41 YUL BRYNNER NM $95 MPS
SOUND AND THE FURY 1959 FRE 47x63 YUL BRYNNER EXC € 45 DB
SOUND AND THE FURY 1959 IT 13x28 YUL BRYNNER A € 40 INT
SOUND AND THE FURY 1959 IT 18x26 YUL BRYNNER F € 35 KA
SOUND BARRIER 1952 GER 23x49 EXC € 300 DB
SOUND OF LOVE 1985 GER 27x40 ANNETTE HAVEN VF € 40 KA
SOUND OF MUSIC 1965 US 14x22 ANDREWS M $2,000 ZW
SOUND OF MUSIC 1965 US 27x41 ROADSHOW; LB VF $850 A3P
SOUND OF MUSIC 1965 US 41x81 LB; ANDREWS M $1,000 LIG
SOUND OF MUSIC R1973 US 8x14 PB, 8 PG; ANDREWS F $8 TCT
SOUND OF MUSIC R1973 US 27x41 JULIE ANDREWS EXC $65 PW
SOUND OF MUSIC R1973 US 27x41 JULIE ANDREWS VF € 70 KA
SOUND OF MUSIC 1965 FRE 47x63 JULIE ANDREWS NM $119 TG
SOUND OF MUSIC 1965 FRE 47x63 JULIE ANDREWS A € 120 INT
SOUND OF MUSIC 1965 FRE 47x63 JULIE ANDREWS EXC € 150 DB
SOUND OF MUSIC 1965 FRE 47x63 F; ANDREWS NM $595 CMP
SOUND OF MUSIC 1965 GER 23x33 JULIE ANDREWS NM € 95 KA
SOUND OF MUSIC R1974 GER 23x33 JULIE ANDREWS VF € 45 KA
SOUND OF MUSIC 1965 SPA 27x41 JULIE ANDREWS A € 70 INT
SOUND OF MUSIC 1965 UK 30x40 CHANTRELL ART A £95 OP
SOUND OF MUSIC 1965 UK 30x40 JULIE ANDREWS EXC € 200 DB
SOUND OF SPEED US 27x41 NM $400 MPS
SOUND OF THUNDER 2005 US 27x40 EDWARD BURNS NM $15 TCT
SOUNDER 1972 US 8x14 PB, 11PG; TYSON G $7 TCT
SOUNDER 1972 US 27x41 WINFIELD EXC $20 PW
SOUNDER 1972 US 40x60 CICELY TYSON VG $30 TCT
SOUNDER 1972 YUG 20x27 CICELY TYSON A € 60 INT
SOUPE A LA GRIMACE 1954 BEL 14x22 MARCHAL A € 30 INT
SOUPE FROIDE 1974 FRE 23x31 NEGULESCO A € 30 INT
SOUPIRANT 1963 FRE 23x31 LB; MASSOT A € 120 INT
SOUPIRANT 1963 FRE 47x140 ETAIX, MASSOT A € 180 INT
SOUPIRANT 1963 FRE 47x63 ETAIX, MASSOT A € 140 INT
SOUPIRANT 1963 GER 23x31 ETAIX, MASSOT A € 120 INT
SOURCE 1999 JAP 20x29 BURROUGHS NM € 60 KA
SOURIRE 1994 FRE 24x33 EXC $20 MAS
SOURIRE 1994 FRE 47x63 EXC $32 MAS
SOUS LA TERRE 1935 FRE 23x33 EXC € 120 DB
SOUS LE CIEL DE PARIS 1950 FRE 47x63 LB; AUBER B € 200 INT
SOUS LE SIGNE DU TAUREAU 1968 BEL 14x22 GABIN, FLON A € 30 INT
SOUS LE SIGNE DU TAUREAU 1968 FRE 47x63 GABIN, FLON C9- $25 TPM
SOUS LE SIGNE DU TAUREAU 1968 FRE 47x63 GABIN, FLON A € 50 INT
SOUS LE SOLEIL DE SATAN 1987 US 27x41 BONNAIRE A € 50 INT
SOUS LE SOLEIL DE SATAN 1987 FRE 16x23 BONNAIRE A € 8 INT
SOUS LE SOLEIL DE SATAN 1987 FRE 47x63 BONNAIRE EXC $40 MAS
SOUS LES YEUX D'OCCIDENT 1936 FRE 47x63 PAROLA, FRESNAY A € 300 INT
SOUS-DOUES 1980 FRE 16x23 DESCHAMPS A € 20 INT
SOUS-DOUES EN VACANCES 1982 FRE 16x23 MARCHAND A € 20 INT
SOUS-DOUES EN VACANCES 1982 FRE 47x63 MARCHAND A € 60 INT
SOUS-DOUES PASSENT LE BAC FRE 47x63 GALABRU, PACOME A € 60 INT
SOUTH 1987 GER 23x33 MIGUEL ANGEL SOLA VF € 20 KA
SOUTH BRONX HEROES 1985 US 27x41 VAN PEEBLES E $20 TCT
SOUTH OF ALGIERS 1952 FRE 47x63 HEFLIN, HENDRIX A € 150 INT
SOUTH OF HEAVEN, WEST OF HELL 2000 US 27x40 DWIGHT YOAKUM E-NM $25 TCT
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SOUTH OF HELL MOUNTAIN 1971 US 27x41 ANNA STEWART VG $10 TCT
SOUTH OF RIO 1949 US 27x41 NM $125 MPS
SOUTH OF SAINT LOUIS 1949 BEL 14x22 MCCREA, SMITH A € 40 INT
SOUTH OF SAINT LOUIS 1949 FRE 23x31 MCCREA, SMITH B € 70 INT
SOUTH OF SAINT LOUIS 1949 FRE 23x33 MCCREA, SMITH EXC € 120 DB
SOUTH OF SAINT LOUIS 1949 FRE 47x63 LB; MCCREA, SMITH A € 350 INT
SOUTH OF TAHITI 1941 US 11x14 LC#1; DONLEVY VG $18 TCT
SOUTH OF TAHITI 1941 US 11x14 LC#4; DONLEVY VG-E $18 TCT
SOUTH OF TAHITI 1941 US 11x14 LC#2; DONLEVY VG-E $20 TCT
SOUTH OF TAHITI 1941 US 11x14 LC#3; DONLEVY VG $25 TCT
SOUTH PACIFIC R1964 US 27x41 GAYNOR EXC $15 PW
SOUTH PACIFIC 1958 BEL 14x22 GAYNOR, BRAZZI A € 40 INT
SOUTH PACIFIC 1958 SPA 27x39 LB-JANO ART VF $150 CLT
SOUTH PACIFIC TRAIL 1952 US 27x41 LB; ALLEN A € 300 INT
SOUTH PARK 1999 US 27x40 ANIMATION E-NM $45 TCT
SOUTH PARK 1999 FRE 47x63 ANIMATION M $35 FMP
SOUTH SEA SINNER 1949 US 11x14 LCS; S. WINTERS EXC $75 PW
SOUTH SEA SINNER 1949 US 27x41 WINTERS VG $135 MPS
SOUTH SEA SINNER 1949 BEL 14x22 LB; CAREY A € 50 INT
SOUTH SEA WOMAN 1953 US 27x41 BURT LANCASTER G-VG $40 TCT
SOUTH SEA WOMAN 1953 GER 23x31 LANCASTER A € 120 INT
SOUTHERN COMFORT 1981 US 27x41 CARRADINE VG $25 TCT
SOUTHERN COMFORT 1981 US 27x41 CARRADINE EXC $48 MAS
SOUTHERN COMFORT 1981 US 27x41 CARRADINE A € 40 INT
SOUTHERN COMFORT 1981 UK 30x40 CARRADINE VAR £35 QB
SOUTHERN COMFORT 1981 UK 30x40 CARRADINE A £50 OP
SOUTHERN STAR 1968 US 27x41 ANDRESS EXC $25 PW
SOUTHERN STAR 1968 BEL 14x22 SEGAL, ANDRESS A € 40 INT
SOUTHERN STAR 1968 FRE 47x63 SEGAL, ANDRESS A € 70 INT
SOUTHERN STAR 1968 GER 23x33 SEGAL, ANDRESS NM € 35 KA
SOUTHERN STAR 1968 IT 39x55 SEGAL, ANDRESS A € 80 INT
SOUTHERNER 1945 US 22x28 SCOTT, FIELD A € 180 INT
SOUTHERNER 1945 US 27x41 SCOTT, FIELD A € 275 INT
SOUVENIRS D'EN FR 1975 FRE 47x63 EXC € 100 DB
SOUVENIRS D'EN FRANCE 1974 FRE 47x63 MOREAU, AUCLAIR A € 40 INT
SOUVENIRS PERDUS 1950 FRE 23x31 PHILIPE, DELAIR A € 110 INT
SOUVENIRS, SOUVENIRS 1983 FRE 23x31 MALAVOY, LAZURE A € 15 INT
SOYLENT GREEN 1973 US 8x14 PB, 24 PG; HESTON E $20 TCT
SOYLENT GREEN 1973 US 11x14 LCS; EXC $65 PW
SOYLENT GREEN 1973 US 22x28 CHARLTON HESTON F $150 A3P
SOYLENT GREEN 1973 US 27x41 LB; CHARLTON HESTON M $250 A3P
SOYLENT GREEN 1973 US 27x41 LB; HESTON M $350 LIG
SOYLENT GREEN 1973 US 81x 81 CHARLTON HESTON EXC $450 FA
SOYLENT GREEN 1973 US 81x81 LB; HESTON M $950 LIG
SOYLENT GREEN 1973 AUZ 13x30 CHARLTON HESTON VF € 60 KA
SOYLENT GREEN 1973 BEL 14x22 CHARLTON HESTON A € 40 INT
SOYLENT GREEN 1973 FRE 16x23 CHARLTON HESTON A € 40 INT
SOYLENT GREEN 1973 FRE 47x63 CHARLTON HESTON VF € 70 KA
SOYLENT GREEN 1973 FRE 47x63 CHARLTON HESTON A € 70 INT
SOYLENT GREEN 1973 GER 23x33 CHARLTON HESTON VF € 50 KA
SOYLENT GREEN 1973 IT 13x28 CHARLTON HESTON A € 45 INT
SOYLENT GREEN 1973 UK 30x40 CHARLTON HESTON A £95 OP
SPACE CHILDREN 1958 US 14x22 WILLIAMS VG $125 MPS
SPACE CHILDREN 1958 US 27x41 WILLIAMS EXC $95 PW
SPACE CHILDREN 1958 US 27x41 WILLIAMS M $300 MPS
SPACE COWBOYS 2000 US 27x40 CLINT EASTWOOD E $20 TCT
SPACE COWBOYS 2000 US 27x40 ADV; EASTWOOD EXC $25 BPM
SPACE COWBOYS 2000 US 27x40 EASTWOOD EXC $25 BPM
SPACE FLIGHT IC-1 1965 US PB, 1 PG; WILLIAMS E $8 TCT
SPACE FLIGHT IC-1 1965 US 14x36 WILLIAMS VG-F $35 MP
SPACE FLIGHT IC-1 1965 US 27x41 WILLIAMS EXC $25 PW
SPACE FLIGHT IC-1 1965 US 27x41 WILLIAMS VG-F $35 MP
SPACE JAM 1996 US 27x40 ADV; DS; JORDAN EXC $25 SC
SPACE JAM 1996 US 27x40 MICHAEL JORDAN E-NM $20 TCT
SPACE JAM 1996 US 27x40 JORDAN EXC $25 BPM
SPACE JAM 1996 FRE 16x23 MICHAEL JORDAN A € 15 INT
SPACE JAM 1996 FRE 47x63 MICHAEL JORDAN M $20 FMP
SPACE MASTER X-7 1958 US 14x22 B. WILLIAMS NM $95 MPS
SPACE MASTER X-7 1958 US 22x28 B. WILLIAMS EXC $65 PW
SPACE MASTER X-7 1958 US 27x41 B. WILLIAMS EXC $75 PW
SPACE MASTER X-7 1958 US 27x41 B. WILLIAMS M $175 MPS
SPACE MONSTER GODORAH 1965 GER 23x33 VF € 60 KA
SPACE MONSTER GODORAH 1965 GER 33x46 VF € 90 KA
SPACE PROBE TAURUS 1965 US 11x14 NM $20 MP
SPACE PROBE TAURUS 1965 US 27x41 F $35 MP
SPACE PROBE TAURUS 1965 US 27x41 F-NM $45 MP
SPACEBALLS 1987 US 27x41 F; BROOKS EXC $32 MAS
SPACEBALLS 1987 US 27x41 MEL BROOKS E $35 TCT
SPACEBALLS 1987 UK 30x40 BROOKS A £145 OP
SPACECAMP 1986 US 27x41 F; CAPSHAW EXC $16 MAS
SPACECAMP 1986 US 27x41 F; CAPSHAW EXC $16 MAS
SPACECAMP 1986 US 27x41 KATE CAPSHAW E $25 TCT
SPACED INVADERS 1990 US 27x40 BARR, RICHARDS VG $10 TCT
SPACED INVADERS 1990 US 27x40 BARR, RICHARDS EXC $25 BPM
SPACED INVADERS 1990 UK 30x40 BARR, RICHARDS VAR £20 QB
SPACEHUNTER: ADV IN THE FORBIDDEN ZO 1983 US 14x36 PETER STRAUSS EXC $25 PW
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SPACEHUNTER: ADV IN THE FORBIDDEN ZO 1983 US 27x41 PETER STRAUSS VG $20 TCT
SPACEHUNTER: ADV IN THE FORBIDDEN ZO 1983 US 27x41 PETER STRAUSS EXC $35 PW
SPACEHUNTER: ADV IN THE FORBIDDEN ZO 1983 US 27x41 PETER STRAUSS VG $50 ZW
SPACEMAN AND KING ARTHUR 1979 UK 30x40 MORE, DALE VAR £25 QB
SPACEMAN AND KING ARTHUR R UK 30x40 COMBO; DALE VAR £15 QB
SPACEWAYS 1953 US 22x28 STYLE A VF $650 A3P
SPACEWAYS 1953 IT 13x28 DUFF, BARTOK A € 60 INT
SPACEWAYS 1953 IT 39x55 DUFF, BARTOK A € 120 INT
SPADA E LA CROCE 1959 FRE 23x31 MISTRAL, DE CARLO A € 50 INT
SPADA PER BRANDO 1970 GER 23x33 TANO CIMAROSA F € 40 KA
SPADACCINO DI SIENA 1961 FRE 47x63 EXC € 100 DB
SPADACCINO DI SIENA 1961 IT 13x28 GRANGER, KOSCINA A € 40 INT
SPAGHETTI HOUSE 1982 IT 13x28 MANFREDI, GULLOTTA A € 60 INT
SPANGLISH 2004 US 27x40 ADAM SANDLER E $15 TCT
SPANISH AFFAIR 1957 US 14x36 KILEY, SEVILLA B € 80 INT
SPANISH AFFAIR 1957 US 27x41 KILEY, SEVILLA VF $20 CLT
SPANISH AFFAIR 1957 US 27x41 KILEY, SEVILLA M $45 A3P
SPANISH CONSTANTINE 1960 US 11x14 LC C8 $50 TPM
SPANISH GARDENER 1956 BEL 14x22 BOGARDE A € 45 INT
SPANISH GARDENER 1956 UK 30x40 BOGARDE A € 110 INT
SPANISH GARDENER 1956 UK 41x81 BOGARDE EXC $75 PW
SPANISH MAIN 1945 US 27x41 VG $285 MPS
SPANISH PRISONER 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
SPARE PARTS 1979 GER 23x33 JUTTA SPEIDEL VF € 25 KA
SPARKLE 1976 US 27x41 F EXC $65 BPM
SPARTACO 1953 BEL 14x22 LB; GIROTTI A € 55 INT
SPARTACUS R1991 US 27x40 R; DOUGLAS EXC $30 BPM
SPARTACUS 1960 ARG 29x43 DOUGLAS, SIMMONS A € 120 INT
SPARTACUS 1960 ARG 29x43 DOUGLAS, SIMMONS A € 140 INT
SPARTACUS R1968 ARG 29x43 DOUGLAS, SIMMONS VF € 100 KA
SPARTACUS 1960 AUZ 13x30 DOUGLAS, SIMMONS NM € 100 KA
SPARTACUS R1972 BEL 14x22 DOUGLAS, SIMMONS EXC $48 MAS
SPARTACUS R1972 BEL 14x22 DOUGLAS, SIMMONS VF € 50 KA
SPARTACUS 1966 CZ 23x33 ZIEGLER ART; DOUGLAS F € 220 KA
SPARTACUS 1960 FRE 23x33 DOUGLAS, SIMMONS EXC € 150 DB
SPARTACUS 1960 FRE 47x63 DOUGLAS, SIMMONS A € 1,000 INT
SPARTACUS 1960 FRE 47x63 LB; STYLE A; M $2,500 LIG
SPARTACUS 1960 FRE 47x63 LB; STYLE B M $2,500 LIG
SPARTACUS 1960 FRE 62x94 DOUGLAS, SIMMONS A € 600 INT
SPARTACUS R FRE 16x23 DOUGLAS, SIMMONS A € 30 INT
SPARTACUS R FRE 47x63 DOUGLAS, SIMMONS M $75 FMP
SPARTACUS R1976 FRE 17x25 DOUGLAS, SIMMONS VF € 40 KA
SPARTACUS 1960 GER 23x33 DOUGLAS, SIMMONS VF € 180 KA
SPARTACUS R GER 24x33 DOUGLAS, SIMMONS EXC $40 MAS
SPARTACUS R1966 GER 17x23 GRUTTNER ART; DOUGLAS VF € 75 KA
SPARTACUS R1968 GER 23x33 DILL ART; DOUGLAS VF € 70 KA
SPARTACUS R1974 GER 23x33 DOUGLAS, SIMMONS VF € 100 KA
SPARTACUS 1960 IT 13x28 LB; DOUGLAS A € 120 INT
SPARTACUS 1960 IT 18x26 DOUGLAS, SIMMONS VG € 40 KA
SPARTACUS 1960 IT 39x55 DOUGLAS, SIMMONS B € 200 INT
SPARTACUS 1960 IT 39x55 DOUGLAS, SIMMONS A € 250 INT
SPARTACUS 1960 IT 55x78 LB; DOUGLAS A € 600 INT
SPARTACUS R1968 IT 39x55 DOUGLAS, SIMMONS VF € 150 KA
SPARTACUS R1970 IT 13x28 DOUGLAS, SIMMONS VF € 60 KA
SPARTACUS R IT 13x28 DOUGLAS, SIMMONS EXC $40 MAS
SPARTACUS 1960 POL 23x31 DOUGLAS, SIMMONS A € 250 INT
SPARTACUS R1968 SPA 27x41 DOUGLAS, SIMMONS VF € 60 KA
SPARTACUS 1960 UK 30x40 LB; DOUGLAS A £425 OP
SPARTAN 2004 US 27x40 DS; VAL KILMER EXC $20 SC
SPARTAN 2004 US 27x40 VAL KILMER E-NM $20 TCT
SPARVIERO DEI CARAIBI 1961 IT 13x28 DESMOND, MONLAUR A € 50 INT
SPARVIERO DEL NILO 1949 BEL 14x22 EXC $72 MAS
SPASMO 1974 IT 13x28 STYLE A VF € 45 KA
SPASMO 1974 IT 13x28 STYLE B F € 60 KA
SPASMO 1974 IT 39x55 STYLE A VF € 95 KA
SPASMO 1974 IT 39x55 STYLE B F € 120 KA
SPAWN 1997 US 27x40 JOHN LEGUIZAMO VG-E $25 TCT
SPAWNING 1983 US 27x41 VG $30 UN
SPECIAL DELIVERY 1976 US 11x14 PB; BO SVENSON E $5 TCT
SPECIAL EFFECTS 1984 US 27x41 ZOE LUND VF € 35 KA
SPECIAL POLICE 1988 FRE 47x63 EXC $22 MAS
SPECIALIST 1975 US 27x41 ADAM WEST E $20 TCT
SPECIALIST 1975 US 27x41 WEST, ANDERSON NM $50 ZW
SPECIALIST 1994 US 27x40 STALLONE E $15 TCT
SPECIALIST 1994 US 27x40 STALLONE EXC $10 BPM
SPECIALISTE 1969 BEL 14x22 HALLIDAY A € 40 INT
SPECIALISTE 1969 FRE 47x63 HALLIDAY A € 70 INT
SPECIALISTE 1969 IT 13x28 HALLIDAY A € 45 INT
SPECIES 1995 US 11x14 BEN KINGSLEY NM $20 MP
SPECIES 1995 US 27x40 ADV, F; KINGLSEY EXC $48 MAS
SPECIES 1995 US 27x40 BEN KINGSLEY E $20 TCT
SPECIES 1995 US 27x40 BEN KINGSLEY F $20 MP
SPECIES 1995 US 27x40 BEN KINGSLEY F-NM $25 MP
SPECIES 1995 US 27x40 KINGSLEY EXC $25 BPM
SPECIES 2 1998 US 27x40 DS EXC $24 MAS
SPECTRE OF EDGAR ALLAN POE 1974 US 27x41 ROMERO, DRAKE NM $35 MP
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SPECTRE OF EDGAR ALLAN POE 1974 IT 39x55 ROMERO, DRAKE A € 80 INT
SPECTRE OF EDGAR ALLAN POE 1974 IT 55x78 ROMERO, DRAKE A € 90 INT
SPEECHLESS 1994 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
SPEED 1994 US 27x40 KEANU REEVES E $35 TCT
SPEED 1994 US 27x40 KEANU REEVES VF € 30 KA
SPEED 1994 US 48x120 BANNER EX NM $185 CMP
SPEED 1994 UK 30x40 DS; REEVES A £45 OP
SPEED 2: CRUISE CONTROL 1997 US 27x40 EXC $10 BPM
SPEED 2: CRUISE CONTROL 1997 US 27x40 DS EXC $24 MAS
SPEED 2: CRUISE CONTROL 1997 GER 24x33 F; EXC $16 MAS
SPEED FEVER 1977 GER 23x33 NIKI LAUDA VF € 50 KA
SPEEDTRAP 1978 US 27x41 JOE DON BAKER G $15 TCT
SPEEDTRAP /CARRY ON EMMANNUELLE R UK 30x40 COMBO; VAR £80 QB
SPEEDWAY 1968 US 22x28 R; ELVIS PRESLEY NM $695 CMP
SPEEDWAY 1968 US 27x41 F; ELVIS PRESLEY EX $525 CMP
SPEEDWAY 1968 US 27x41 LB; PRESLEY NM $895 CMP
SPEEDWAY 1968 FRE 16x23 LB; PRESLEY A € 120 INT
SPEEDWAY 1968 FRE 47x63 PRESLEY A € 140 INT
SPEEDWAY 1968 FRE 47x63 PRESLEY VF € 150 KA
SPELLBOUND 2003 US 27x40 DOCUMENTARY E $25 TCT
SPELLBOUND R1956 US 27x41 BERGMAN, PECK VF € 150 KA
SPELLBOUND R1961 US 27x41 BERGMAN, PECK NM € 90 KA
SPELLBOUND 1945 ARG 29x43 BERGMAN, PECK A € 180 INT
SPELLBOUND 1945 BEL 17x25 BERGMAN, PECK EXC $320 MAS
SPELLBOUND R1954 BEL 14x22 BERGMAN, PECK VF U € 160 KA
SPELLBOUND 1945 FRE 12x27 LB; BERGMAN A € 250 INT
SPELLBOUND R FRE 47x63 BERGMAN, PECK A € 30 INT
SPELLBOUND R FRE 47x63 BERGMAN, PECK A € 60 INT
SPELLBOUND R1980 FRE 47x63 BERGMAN, PECK VF € 70 KA
SPELLBOUND R1959 GER 23x33 NACKEN ART; BERGMAN F € 380 KA
SPELLBOUND R1978 GER 17x23 BERGMAN, PECK VF € 30 KA
SPELLBOUND 1945 IT 12x16 LB; BERGMAN, PECK A € 150 INT
SPELLBOUND 1949 MEX 13x17 LCS VF € 180 KA
SPENCER'S MOUNTAIN 1963 US 11x14 HENRY FONDA VF € 25 KA
SPENCER'S MOUNTAIN 1963 US 14x36 HENRY FONDA EXC $15 PW
SPENCER'S MOUNTAIN 1963 US 27x41 HENRY FONDA EXC $30 PW
SPENCER'S MOUNTAIN 1963 US 27x41 HENRY FONDA F € 45 KA
SPENCER'S MOUNTAIN 1963 BEL 14x22 FONDA, O'HARA A € 40 INT
SPENCER'S MOUNTAIN 1963 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 50 KA
SPETTERS 1979 IT 13x28 TONGEREN A € 20 INT
SPETTRO 1963 FRE 47x63 BALDWIN, STEELE A € 55 INT
SPETTRO 1963 FRE 47x63 BALDWIN, STEELE EXC € 120 DB
SPETTRO 1963 IT 13x28 BALDWIN, STEELE EXC $32 MAS
SPETTRO 1963 IT 13x28 BALDWIN, STEELE A € 45 INT
SPETTRO 1963 IT 39x55 BALDWIN, STEELE A € 120 INT
SPETTRO 1963 IT 55x78 BALDWIN, STEELE A € 120 INT
SPHERE 1998 US 27x40 HOFFMAN EXC $10 BPM
SPHERE 1998 US 27x40 HOFFMAN NM $15 TCT
SPHINX 1981 US 27x41 FRANK LANGELLA VG $20 TCT
SPHINX 1981 US 27x41 F EXC $30 BPM
SPHINX 1981 FRE 47x63 LANGELLA A € 30 INT
SPIDER 1958 US 14x36 KEMMER VG $400 MPS
SPIDER 1958 US 27x41 KEMMER EXC $450 PW
SPIDER 1958 US 41x81 NO BOTTOM PANEL $105 PW
SPIDER 1958 US 41x81 LB; KEMMER NM $800 LIG
SPIDER 1958 BEL 14x22 KEMMER VF € 75 KA
SPIDER 1958 GER 23x33 KEMMER VF € 100 KA
SPIDER 2002 FRE 16x23 FIENNES A € 8 INT
SPIDER 2002 FRE 17x22 FIENNES M $20 FMP
SPIDER 2002 FRE 47x63 FIENNES M $30 FMP
SPIDER 2002 FRE 47x63 FIENNES EXC $35 FMP
SPIDER 2002 SWI 27x41 EXC $20 MAS
SPIDER'S STRATAGEM 1970 GER 23x33 ALIDA VALLI VF € 90 KA
SPIDER’S STRATAGEM 1970 UK 30x40 VALLI BROGI VAR £25 QB
SPIDER’S WEB 1961 US 11x14 NM $35 MP
SPIDER’S WEB 1961 US 27x41 NM $35 MP
SPIDER’S WEB 1961 US 41x81 NM $50 MP
SPIDER’S WEB 1960 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 65 KA
SPIDER-MAN 1977 FRE 47x63 EXC $76 MAS
SPIDER-MAN 1977 FRE 47x63 HAMMOND A € 70 INT
SPIDER-MAN 1977 GER 23x33 HAMMOND VF € 35 KA
SPIDER-MAN 1977 GER 23x36 HAMMOND VF € 50 KA
SPIDER-MAN 1977 GER 23x31 HAMMOND A € 80 INT
SPIDER-MAN 1985 US 30x46 ROLL NM $1,195 CMP
SPIDER-MAN 2002 US 27x40 TOBEY MAGUIRE E $60 TCT
SPIDER-MAN 2002 US 27x40 TOBEY MAGUIRE VF € 35 KA
SPIDER-MAN 2002 FRE 47x63 ADV; MAGUIRE EXC $35 FMP
SPIDER-MAN 2002 FRE 47x63 ADV; MAGUIRE EXC $40 FMP
SPIDER-MAN 2002 FRE 47x63 ADV; MAGUIRE EXC $100 FMP
SPIDER-MAN 2002 FRE 47x63 MAGUIRE, DAFOE A € 15 INT
SPIDER-MAN 2002 FRE 47x63 MAGUIRE, DAFOE EXC $35 FMP
SPIDER-MAN 2002 GER 23x33 MAGUIRE, DAFOE VF € 20 KA
SPIDER-MAN 2002 GER 23x33 WITHDRAWN STYLE NM € 90 KA
SPIDER-MAN 2 2004 US 27x40 1ST ADV; E-NM $40 TCT
SPIDER-MAN 2 2004 US 27x40 TOBEY MAGUIRE EXC $30 BPM
SPIDER-MAN 2 2004 US 27x40 TOBEY MAGUIRE VG $50 TCT
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SPIDER-MAN 2 2004 US 27x40 TOBEY MAGUIRE VG-E $60 TCT
SPIDER-MAN 2 2004 US 27x40 TOBEY MAGUIRE E-NM $75 TCT
SPIDER-MAN 2 2004 FRE 16x23 TOBEY MAGUIRE A € 8 INT
SPIDER-MAN 2 2004 FRE 47x63 TOBEY MAGUIRE A € 15 INT
SPIDER-MAN 2 2004 FRE 47x63 TOBEY MAGUIRE EXC $20 FMP
SPIDER-MAN 2 2004 FRE 47x63 TOBEY MAGUIRE EXC $25 FMP
SPIDER-MAN 2 2004 FRE 47x63 SET OF 3 EXC $90 FMP
SPIDER-MAN 3 2007 FRE 47x63 ADV - TEASER A EXC $20 FMP
SPIDER-MAN 3 2007 FRE 47x63 ADV - TEASER B EXC $20 FMP
SPIDER-MAN DRAGON’S CHALLENGE /CACTUR UK 30x40 COMBO A £45 OP
SPIDER-MAN STRIKES BACK /THIEF OF BAGH1973 UK 30x40 COMBO; VAR £20 QB
SPIDER-MAN STRIKES BACK /THIEF OF BAGH1978 UK 30x40 COMBO A £45 OP
SPIEGEL DES LEBENS 1938 BEL 12x16 HORBIGER A € 45 INT
SPIES FROM SALONIKA 1948 BEL 14x22 LOUIS JOUVET VF € 75 KA
SPIES KILL SILENTLY 1967 IT 39x55 LANG JEFFRIES F/VF € 50 KA
SPIES LIKE US 1985 US 27x41 CHEVY CHASE VG-E $15 TCT
SPIES LIKE US 1985 US 27x41 CHEVY CHASE EXC $16 MAS
SPIES LIKE US 1985 US 27x41 CHASE EXC $25 PW
SPIES LIKE US 1985 US 27x41 CHASE, AYKROYD EXC $50 ZW
SPIES LIKE US 1985 UK 30x40 CHASE AYKROYD VAR £15 QB
SPIES LIKE US 1985 UK 30x40 CHASE AYKROYD A £20 OP
SPIKES GANG 1974 US 11x14 LCS; MARVIN E $35 TCT
SPIKES GANG 1974 US 11x17 PB, 6 PG; MARVIN E $10 TCT
SPIKES GANG 1974 US 11x17 PB; MARVIN VG $50 ZW
SPIKES GANG 1974 US 27x41 LEE MARVIN E $20 TCT
SPIN A DARK WEB 1956 US 14x36 VG $75 UN
SPIN OF A COIN 1961 BEL 14x22 MANSFIELD VF € 45 KA
SPINA DORSALE DEL DIAVOLO 1970 FRE 16x23 HUSTON, CRENNA A € 25 INT
SPINOUT 1966 US 27x41 ELVIS PRESLEY VG-F $295 CMP
SPINOUT 1966 US 27x41 ELVIS PRESLEY EX $495 CMP
SPINOUT 1966 IT 39x55 PRESLEY A € 250 INT
SPINSTER 1961 UK 30x40 MACLAINE HARVEY VAR £65 QB
SPIRAL ROAD 1962 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $40 PW
SPIRAL ROAD 1962 US 14x36 ROCK HUDSON EXC $25 PW
SPIRAL ROAD 1962 US 27x41 ROCK HUDSON VG-E $30 TCT
SPIRAL ROAD 1962 BEL 14x22 ROCK HUDSON B € 30 INT
SPIRAL ROAD 1962 FRE 23x31 ROCK HUDSON A € 50 INT
SPIRAL STAIRCASE 1946 BEL 12x20 LB; MCGUIRE VF € 150 KA
SPIRAL STAIRCASE 1946 IT 11x17 MCGUIRE F € 70 KA
SPIRAL STAIRCASE 1975 UK 30x40 PLUMMER VAR £30 QB
SPIRAL STAIRCASE /PRISONER OF 2ND AVENR UK 30x40 COMBO; LEMMON VAR £25 QB
SPIRIT IS WILLING 1963 US 27x41 VERA MILES VF € 45 KA
SPIRIT IS WILLING 1967 US 11x14 F $30 MP
SPIRIT IS WILLING 1967 US 27x41 CASTLE PRODUCTION EXC $35 PW
SPIRIT OF NOTRE DAME 1931 US 12x18 PB; AYRES, BAKEWELL, VG $2,500 ZW
SPIRIT OF SAINT LOUIS 1957 US 22x28 STEWART EXC $75 PW
SPIRIT OF SAINT LOUIS 1957 GER 23x33 GOETZE ART; F/VF € 120 KA
SPIRIT OF SAINT LOUIS 1957 IT 13x28 MARTINATI ART; F € 90 KA
SPIRIT OF SAINT LOUIS 1957 IT 13x28 LB; STEWART A € 200 INT
SPIRIT OF THE WILD 1976 UK 30x40 HAGGERTY PYLE VAR £10 QB
SPIRIT OF THE WILD 1976 UK 30x40 HAGGERTY A £10 OP
SPIRIT OF WEST POINT 1947 US 27x41 NM $395 MPS
SPIRIT: STALLION OF THE CIMARRON 2002 US 27x40 ADV; DS; EXC $25 SC
SPIRIT: STALLION OF THE CIMARRON 2002 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
SPIRIT: STALLION OF THE CIMARRON 2002 US 27x40 ANIMATION E $25 TCT
SPIRIT: STALLION OF THE CIMARRON 2002 FRE 47x63 M $20 FMP
SPIRITED AWAY 2002 US 27x40 ANIMATION E $60 TCT
SPIRITED AWAY 2002 US 27x40 ANIMATION EXC $30 BPM
SPIRITED AWAY 2002 JAP 20x29 MIYAZAKI, STYLE A NM $60 LA
SPIRITS OF DEATH . 1972 BEL 14x22 EVELYN STEWART VF € 45 KA
SPIRITS OF THE DEAD 1968 US 27x41 BARDOT, FONDA EXC $50 PW
SPIRITS OF THE DEAD 1968 US 27x41 BRIGITTE BARDOT VF € 100 KA
SPIRITS OF THE DEAD 1968 BEL 14x22 BRIGITTE BARDOT VF € 70 KA
SPIRITS OF THE DEAD 1968 FRE 47x63 ALLARD ART; VG € 75 KA
SPITFIRE GRILL 1996 US 27x40 ELLEN BURSTYN VG $15 TCT
SPITFIRE GRILL 1996 US 27x40 ELLEN BURSTYN EXC $25 BPM
SPLASH 1984 US 14x36 HANNAH,HANKS VG $25 TCT
SPLASH 1984 US 27x41 HANNAH, HANKS EXC $30 PW
SPLASH 1984 US 27x41 HANNAH,HANKS VG $30 TCT
SPLASH 1984 US 27x41 HANNAH, HANKS NM $225 CMP
SPLENDER IN THE GRASS 1961 US 14x36 WOOD, BEATTY EXC $65 PW
SPLENDER IN THE GRASS 1961 US 22x28 BEATTY, UNC NM $295 A3P
SPLENDER IN THE GRASS 1961 US 27x41 BEATTY, WOOD VG $225 MPS
SPLENDER IN THE GRASS 1961 BEL 14x22 BEATTY, WOOD A € 40 INT
SPLENDER IN THE GRASS R1969 CZ 23x33 GAL ART; WOOD VF € 280 KA
SPLIT 1968 US 11x14 LC#2; BROWN G $4 TCT
SPLIT 1968 US 11x14 LC#3; BROWN G $8 TCT
SPLIT 1968 US 11x14 LC#4; BROWN G $8 TCT
SPLIT 1968 US 27x41 JIM BROWN E $35 TCT
SPLIT 1968 US 27x41 NAKAMURA A € 120 INT
SPLIT 1968 GER 23x33 JIM BROWN F € 35 KA
SPLIT DECISIONS 1988 US 27x41 GENE HACKMAN E $15 TCT
SPLIT DECISIONS 1988 IT 13x28 SHEFFER, FAHEY A € 45 INT
SPLIT DECISIONS 1988 IT 39x55 SHEFFER, FAHEY A € 80 INT
SPLIT SECOND 1953 US 11x14 LCS; MCNALLY EXC $75 PW
SPLIT SECOND 1953 US 27x41 MCNALLY G/VG € 60 KA
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SPLIT SECOND 1953 UK 11x14 TC; MCNALLY VAR £15 QB
SPLITZ 1984 US 27x41 F $5 BH
SPOILERS 1930 US 14x22 COOPER, BOYD, NM $3,000 ZW
SPOILERS R1947 US 27x41 LB VG $700 UN
SPOILERS 1942 BEL 14x22 NO TOP MARGIN; A € 350 INT
SPOILERS 1955 BEL 14x22 LB; CALHOUN A € 80 INT
SPOILERS OF THE FOREST 1957 US 27x41 ROD CAMERON VG $30 TCT
SPOILERS OF THE FOREST 1957 GER 23x33 ROD CAMERON VF € 50 KA
SPOILERS OF THE FOREST 1957 UK 30x40 CAMERRON VAR £20 QB
SPOILERS OF THE PLAINS 1951 US 11x14 LC#4 VF $50 CLT
SPONGE BOB SQUARE PANTS 2004 US 27x40 ADV; ANIMATION E-NM $15 TCT
SPONGE BOB SQUARE PANTS 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
SPONGE BOB SQUARE PANTS 2004 US 27x40 REG; ANIMATION E-NM $15 TCT
SPONGE BOB SQUARE PANTS 2004 FRE 17x22 ANIMATION EXC $15 FMP
SPONGE BOB SQUARE PANTS 2004 FRE 47x63 ANIMATION EXC $20 FMP
SPONTANEOUS COMBUSTION 1990 US 27x40 BRAD DOURIF VG-E $20 TCT
SPOOK CHASERS 1949 US 27x41 VG $100 UN
SPOOK CHASERS 1957 US 27x41 BOWERY BOYS NM $295 A3P
SPOOK SPEAKS R1949 US 11x14 VG $75 MP
SPOOK TO ME 1945 US 11x14 VG $35 MP
SPOOK WHO SAT BY THE DOOR 1973 US 27x41 VG $50 UN
SPORTING CHANCE 1931 US 27x41 COLLIER, DELL NM-LB $575 MM
SPORTING CLUB 1971 US 27x41 ROBERT FIELDS VG-E $25 TCT
SPOT /COUNT OF MONTE-CRISTO R UK 30x40 COMBO; VAR £10 QB
SPOTLIGHT ON A MURDERER 1960 US 11x14 TC; BRASSEUR VF € 40 KA
SPOTLIGHT ON A MURDERER 1960 GER 23x33 PIERRE BRASSEUR F € 80 KA
SPOTLIGHT ON A MURDERER 1963 POL 23x23 PIERRE BRASSEUR VF € 100 KA
SPRING AND PORT WINE 1970 UK 30x40 MASON GEROGE VAR £50 QB
SPRING BREAK 1983 US 27x41 PERRY LANG E $18 TCT
SPRING BREAK 1983 UK 30x40 KNELL, LANG A £15 OP
SPRING BREAK 1983 UK 30x40 KNELL, LANG VAR £20 QB
SPRING FEVER 1983 US PB; SUSAN ANTON G $5 TCT
SPRING SUMMER FALL ... AND SPRING 2003 GER 23x33 VF € 15 KA
SPRING SUMMER FALL ... AND SPRING 2003 SWI 24x33 EXC $20 MAS
SPRINGBREAK 1983 US 27x41 FOLD EXC $16 MAS
SPRINGFIELD RIFLE 1952 US 11x14 LCS; COOPER EXC $150 PW
SPRINGFIELD RIFLE 1952 IT 55x78 COOPER, THAXTER EXC € 1,200 DB
SPRINGFIELD RIFLE R SPA 41x47 COOPER, THAXTER A € 60 INT
SPRINGTIME IN A SMALL TOWN 2004 US 27x40 HU JINGFAN E $20 TCT
SPRINGTIME IN THE ROCKIES 1942 US 11x14 F $40 MP
SPRINGTIME IN THE ROCKIES 1942 US 14x36 GRABLE EXC $295 PW
SPRINGTIME IN THE SIERRAS 1947 US 27x41 LB; ROGERS NM $450 MM
SPRUNG 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
SPRUNG VON DER BRUCKE 1979 GER 24x33 EXC $16 MAS
SPRUNG! THE MAGIC ROUNDABOUT 2005 FRE 17x22 EXC $15 FMP
SPRUNG! THE MAGIC ROUNDABOUT 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
SPUKSCHLOSS IM SPESSART 1960 GER 24x33 EXC $80 MAS
SPUR DER STEINE 1978 GER 23x33 MANFRED KRUG VF € 45 KA
SPUR DER STEINE R1990 GER 23x33 MANFRED KRUG VF € 30 KA
SPUR FUHRT NACH BERLIN 1952 GER 23x33 GORDON HOWARD VG € 90 KA
SPY CAME INF ROM THE COLD 1965 US 27x41 BURTON EXC $35 PW
SPY GAME 2001 US 27x40 ADV; REDFORD E $18 TCT
SPY GAME 2001 US 27x40 ADV, DS, REDFORD EXC $32 MAS
SPY GAME 2001 US 27x40 REDFORD; PITT E $18 TCT
SPY GAME 2001 US 27x40 DS, REDFORD; PITT EXC $24 MAS
SPY GAME 2001 US 27x40 REDFORD; PITT EXC $25 BPM
SPY GAME 2001 US 27x40 REDFORD; PITT A € 40 INT
SPY GAME 2001 US 27x40 REDFORD; PITT A € 40 INT
SPY GAME 2001 UK 30x40 REDFORD; PITT E $18 TCT
SPY HARD 1996 US 27x41 DS;NEILSON NM $19 CMP
SPY HARD 1996 US 27x40 NEILSON EXC $10 BPM
SPY HUNT 1950 US 14x36 HOWARD DUFF E $50 TCT
SPY HUNT 1950 US 22x28 DUFF, TOREN EXC $200 ZW
SPY HUNT IN VIENNA 1965 IT 55x78 BRICE, LAVI VF € 35 KA
SPY IN THE GREAT HAT 1966 FRE 23x31 VAUGHN, PALANCE A € 90 INT
SPY IN THE GREAT HAT 1966 GER 23x33 ROBERT VAUGHN VF € 60 KA
SPY IN THE SKY 1958 US 22x28 BRODIE FRANCIS VG $50 UN
SPY IN THE SKY 1958 UK 30x40 BRODIE FRANCIS VAR £50 QB
SPY IN YOUR EYE 1966 US 27x41 BRETT HALSEY G-VG $35 TCT
SPY IN YOUR EYE 1966 US 27x41 BRETT HALSEY VF € 35 KA
SPY IN YOUR EYE 1966 US 27x41 BRETT HALSEY VG $65 MPS
SPY KIDS 2001 US 27x40 BANDERAS E $15 TCT
SPY KIDS 2001 US 27x40 EXP; BANDERAS E $15 TCT
SPY KIDS 2001 US 27x40 BANDERAS EXC $25 BPM
SPY KIDS 2 : THE ISLAND OF LOST DREAMS 2002 US 27x40 BANDERAS E $15 TCT
SPY KIDS 2 : THE ISLAND OF LOST DREAMS 2002 US 27x40 BANDERAS EXC $25 BPM
SPY KIDS 2 : THE ISLAND OF LOST DREAMS 2002 FRE 16x23 BANDERAS A € 8 INT
SPY KIDS 3-D: GAME OVER 2003 US 27x40 ADV; BANDERAS EXC $15 SC
SPY KIDS 3-D: GAME OVER 2003 US 27x40 BANDERAS E $15 TCT
SPY KIDS 3-D: GAME OVER 2003 US 27x40 BANDERAS EXC $25 BPM
SPY KIDS 3-D: GAME OVER 2003 FRE 16x23 BANDERAS A € 8 INT
SPY KIDS 3-D: GAME OVER 2003 FRE 47x63 BANDERAS EXC $20 FMP
SPY KILLERS 1965 UK 30x40 BOSCHERO VAR £20 QB
SPY WHO CAME IN FROM THE COLD 1965 US 11x14 LCS; BURTON EXC $40 PW
SPY WHO CAME IN FROM THE COLD 1965 FRE 23x31 BURTON, BLOOM A € 40 INT
SPY WHO CAME IN FROM THE COLD 1965 FRE 47x63 BURTON, BLOOM A € 60 INT
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SPY WHO CAME IN FROM THE COLD 1965 GER 23x33 BURTON, BLOOM F € 70 KA
SPY WHO CAME IN FROM THE COLD 1965 GER 33x46 BURTON, BLOOM VG/F € 140 KA
SPY WHO CAME IN FROM THE COLD 1965 IT 39x55 BURTON, BLOOM VF € 100 KA
SPY WHO LOVED FLOWERS 1966 IT 13x28 CASARO ART VF € 25 KA
SPY WHO LOVED FLOWERS 1966 IT 39x55 CASARO ART VF € 40 KA
SPY WHO LOVED ME 1977 US 11x14 LCS; MOORE NM $75 MP
SPY WHO LOVED ME 1977 US 11x14 LCS; MOORE EXC $100 PW
SPY WHO LOVED ME 1977 US 14x36 ROGER MOORE A € 100 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 US 14x36 ROGER MOORE F $175 FA
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 ROGER MOORE EXC $40 BPM
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 MOORE AS BOND EXC $65 PW
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 ROGER MOORE GD $85 BH
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 PEAK ART VF $95 CLT
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 ROGER MOORE A € 80 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 ROGER MOORE EXC $160 MAS
SPY WHO LOVED ME 1977 US 27x41 R; MOORE NM $355 CMP
SPY WHO LOVED ME 1977 US 81x 81 ROGER MOORE F $600 FA
SPY WHO LOVED ME 1977 US 81x81 ROGER MOORE A € 500 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 AUS 14x36 ROGER MOORE A € 55 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 FRE 16x23 ROGER MOORE A € 25 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 FRE 16x22 F; ROGER MOORE NM $85 CMP
SPY WHO LOVED ME 1977 FRE 47x63 ROGER MOORE A € 55 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 FRE 47x63 ROGER MOORE EXC € 120 DB
SPY WHO LOVED ME 1977 GER 16x23 LB; MOORE A € 150 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 GER 24x33 F; ROGER MOORE EXC $56 MAS
SPY WHO LOVED ME 1977 GER 23x33 PEAK ART; VF € 50 KA
SPY WHO LOVED ME 1977 GER 23x33 ROGER MOORE EXC € 100 DB
SPY WHO LOVED ME 1977 GER 23x31 LB; MOORE A € 250 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 GER 33x46 PEAK ART; VF € 70 KA
SPY WHO LOVED ME R1981 GER 23x33 ROGER MOORE VF € 25 KA
SPY WHO LOVED ME 1977 IT 39x55 ROGER MOORE A € 90 INT
SPY WHO LOVED ME 1977 IT 39x55 ROGER MOORE EXC € 100 DB
SPY WHO LOVED ME 1977 JAP 20x29 UF; ROGER MOORE F $195 FA
SPY WHO LOVED ME 1977 JAP 21x29 ROGER MOORE EXC $96 MAS
SPY WHO LOVED ME 1977 UK 30x40 ROGER MOORE A € 250 INT
SPY WITH A COLD NOSE 1966 UK 30x40 EXC $64 MAS
SPY WITH MY FACE 1966 US 11x14 LCS; EXC $65 PW
SPY WITH MY FACE 1966 US 27x41 ROBERT VAUGHN EXC $95 PW
SPY WITH MY FACE 1966 GER 23x33 ROBERT VAUGHN VG € 40 KA
SPYS 1974 US 8x14 PB, 6 PG; SUTHERLAND E $5 TCT
SPYS 1974 US 27x41 SUTHERLAND E $15 TCT
SPYS 1974 US 27x41 SUTHERLAND NM $75 ZW
SPYS 1974 FRE 23x31 SUTHERLAND A € 30 INT
SPYS 1974 UK 30x40 PUTZU ART; A £20 OP
SPYS 1974 UK 30x40 SUTHERLAND VAR £20 QB
SQUAD CAR 1960 US 22x28 PAUL BRYAR VF € 40 KA
SQUARE JUNGLE 1955 US 11x14 LCS; CURTIS EXC $65 PW
SQUARE JUNGLE 1955 US 27x41 TONY CURTIS F € 50 KA
SQUARE OF VIOLENCE 1963 US 27x41 CRAWFORD VG $25 TCT
SQUEAKER 1963 BEL 14x22 KLAUS KINSKI F € 35 KA
SQUEAKER 1937 FRE 47x63 LOWE, TODD A € 230 INT
SQUEAKER 1976 GER 23x33 HANDSCHICK ART; F € 100 KA
SQUEELER 1930 US 11x14 LC C8+ $50 TPM
SQUEEZE 1976 US 27x41 STARR, KEACH A € 40 INT
SQUEEZE 1980 US 27x41 LEE VAN CLEEF E $18 TCT
SQUEEZE 1977 UK 30x40 REV; KEACH VAR £30 QB
SQUEEZE PLAY 1980 US 27x41 JIM HARRIS E $18 TCT
SQUIRM 1976 US 8x14 PB, 12 PG; SCARDINO E $18 TCT
SQUIRM 1976 US 11x14 LC; NM $25 MP
SQUIRM 1976 US 27x41 DON SCARDINO VG-E $45 TCT
SQUIRM 1976 US 27x41 DON SCARDINO VG $60 UN
SQUIRM 1976 US 27x41 DON SCARDINO VG $75 UN
SQUIRM 1976 FRE 16x23 DON SCARDINO A € 50 INT
SQUIRM 1976 GER 23x33 DON SCARDINO VF € 25 KA
SQUIRM 1976 UK 30x40 DON SCARDINO VG-E $40 TCT
SREDA 1997 SWI 17x25 EXC $12 MAS
SS CAMP WOMENS HELL 1977 BEL 14x22 MACHA MAGALL VF € 40 KA
SS EXPERIMENT LOVE CAMP 1976 BEL 14x22 MIRCHA CARVEN VF € 40 KA
SS GIRLS 1974 US 27x41 NAZI EXPLIOTATION EXC $50 PW
SSSSSSS 1973 US 11x14 LC; MARTIN NM $30 MP
SSSSSSS 1973 US 27x41 MARTIN EXC $45 PW
SSSSSSS /WEREWOLF R US 27x41 COMBO; MARTIN E $30 TCT
ST. ELMO’S FIRE 1985 US 27x41 MOORE, LOWE E $45 TCT
ST. ELMO’S FIRE 1985 US 27x41 MOORE, LOWE EXC $50 ZW
ST. ELMO’S FIRE 1985 FRE 17x22 MOORE, LOWE M $30 FMP
ST. IVES 1976 US 8x14 PB 12 PG; BRONSON E $15 TCT
ST. IVES 1976 US 11x14 LCS; BRONSON E $50 TCT
ST. IVES 1976 US 14x36 CHARLES BRONSON E $30 TCT
ST. IVES 1976 US 22x28 CHARLES BRONSON VG-E $30 TCT
ST. IVES 1976 US 27x41 CHARLES BRONSON EXC $25 PW
ST. IVES 1976 US 27x41 CHARLES BRONSON E $30 TCT
ST. IVES 1976 US 27x41 CHARLES BRONSON VG $35 UN
ST. IVES 1976 UK 30x40 CHARLES BRONSON E $30 TCT
ST. LOUIS BLUES 1958 US 11x14 LCS; COLE, KITT EXC $225 PW
ST. LOUIS BLUES 1958 US 22x28 COLE, KITT F € 70 KA
ST. LOUIS BLUES 1958 US 27x41 COLE, KITT EXC € 60 DB
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ST. LOUIS BLUES 1958 US 27x41 LB; JAZZ; KITT F $375 FA
ST. LOUIS BLUES 1958 US 27x41 LB; COLE, KITT A € 400 INT
ST. LOUIS BLUES 1958 US 41x81 COLE, KITT EXC € 100 DB
ST. LOUIS BLUES 1958 US 41x81 COLE, KITT F $350 FA
ST. LOUIS BLUES 1958 US 81x81 COLE, KITT EXC $150 PW
ST. LOUIS BLUES 1958 IT 18x26 COLE, KITT A € 150 INT
ST. LOUIS BLUES 1958 IT 18x26 LB; COLE, KITT A € 220 INT
ST. TROPEZ INTERDIT 1987 FRE 16x23 KATANZARO A € 25 INT
ST. VALENTINE’S DAY MASSACRE /ONE BOR 1967 US 27x41 ROBARDS, SEGAL EXC $35 PW
ST. VALENTINE’S DAY MASSACRE /ONE BOR 1967 FRE 47x63 ROBARDS, SEGAL A € 70 INT
ST. VALENTINE’S DAY MASSACRE /ONE BOR 1967 UK 30x40 COMBO; ROBARDS VAR £25 QB
ST. VALENTINE’S DAY MASSACRE /ONE BOR 1967 UK 30x40 COMBO; ROBARDS VAR £25 QB
STABLEMATES 1938 FRE 47x63 BARTHOLOMEW A € 280 INT
STABLEMATES 1938 FRE 47x63 EXC € 400 DB
STACKING 1987 US 27x40 R EXC $25 BPM
STACY’S KNIGHTS 1983 US 27x41 KEVIN COSTNER E $12 TCT
STAG PARTY 1964 US 27x41 F $10 BH
STAGE BEAUTY 2004 US 27x40 BILLY CRUDUP VG $15 TCT
STAGE DOOR CANTEEN 1943 US 14x36 K. HEPBURN EXC $85 PW
STAGE DOOR CANTEEN 1943 US 27x41 K. HEPBURN VG $250 MPS
STAGE DOOR CANTEEN 1943 BEL 14x22 HARPO, LANE A € 90 INT
STAGE FRIGHT 1950 US 11x14 LCS NM $500 LIG
STAGE FRIGHT 1950 US 27x41 HITCHCOCK M $595 A3P
STAGE FRIGHT 1950 US 27x41 LB; HITCHCOCK GD $650 LIG
STAGE FRIGHT 1950 ARG 29x43 LB; DIETRICH F/VF € 380 KA
STAGE FRIGHT 1950 DEN 24x33 JANE WYMAN F € 250 KA
STAGE FRIGHT 1950 FRE 23x31 WILDING, DIETRICH A € 250 INT
STAGE FRIGHT 1950 FRE 23x33 WILDING, DIETRICH EXC € 350 DB
STAGE FRIGHT 1950 FRE 47x63 WILDING, DIETRICH A € 500 INT
STAGE FRIGHT 1950 FRE 47x63 WILDING, DIETRICH EXC € 900 DB
STAGE FRIGHT 1986 IT 13x28 DAVID BRANDON VF € 40 KA
STAGE FRIGHT 1986 PAK 29x41 DAVID BRANDON VF € 40 KA
STAGE FRIGHT 1986 SPA 27x41 DAVID BRANDON VF € 35 KA
STAGE FRIGHT R1960 SWE 13x30 JANE WYMAN VF € 50 KA
STAGE ROMANCE 1922 US 11x14 FARNUM VF $200 MM
STAGE STRUCK 1948 US 11x14 FONDA, STRASBERG VG-F $10 MP
STAGE STRUCK 1958 US 27x41 FONDA, STRASBERG A € 70 INT
STAGE STRUCK 1958 BEL 14x22 FONDA, STRASBERG A € 40 INT
STAGE STRUCK 1958 BEL 14x22 FONDA, STRASBERG VF € 45 KA
STAGE STRUCK 1958 GER 23x33 FONDA, STRASBERG VF € 60 KA
STAGE TO THUNDER ROCK 1964 US 27x41 BARRY SULLIVAN G $20 TCT
STAGE TO THUNDER ROCK 1964 FRE 23x32 SULLIVAN, MAXWELL C8+ $25 TPM
STAGE TO THUNDER ROCK 1964 FRE 23x31 SULLIVAN, MAXWELL A € 40 INT
STAGE TO THUNDER ROCK 1964 FRE 47x63 SULLIVAN, MAXWELL A € 50 INT
STAGE TO THUNDER ROCK 1964 FRE 47x63 SULLIVAN, MAXWELL EXC $72 MAS
STAGE TO TUCSON 1950 US 27x41 NM $200 MPS
STAGECOACH R1944 US 27x41 LB NM $1,950 LIG
STAGECOACH 1939 BEL 12x17 TREVOR, WAYNE EXC € 400 DB
STAGECOACH 1939 IT 13x28 TREVOR, WAYNE A € 300 INT
STAGECOACH 1966 US 14x36 ANN-MARGRET A € 110 INT
STAGECOACH 1966 US 22x28 ROCKWELL ART; VF $225 A3P
STAGECOACH 1966 US 27x41 ROCKWELL ART; VF $250 A3P
STAGECOACH 1966 FRE 47x63 ANN-MARGRET A € 60 INT
STAGECOACH 1966 GER 23x33 FISCHER ART; VF € 75 KA
STAGECOACH 1973 JAP 21x29 EXC $320 MAS
STAGECOACH TO FURY 1956 US 11x14 LCS; TUCKER EXC $70 PW
STAIRCASE 1969 US 11x14 LC#5; HARRISON VG-E $10 TCT
STAIRCASE 1969 US 11x14 LC#6; HARRISON VG-E $10 TCT
STAIRCASE 1969 US 11x14 LC#7; HARRISON VG-E $10 TCT
STAIRCASE 1969 US 11x14 LC#8; HARRISON VG-E $10 TCT
STAIRCASE 1969 US 27x41 HARRISON EXC $20 PW
STAIRCASE 1969 US 27x41 HARRISON G-VG $20 TCT
STAIRCASE 1969 FRE 47x63 HARRISON A € 55 INT
STAKEOUT 1987 US 27x41 DREYFUSS, ESTEVEZ E $18 TCT
STAKEOUT 1987 US 27x41 DREYFUSS, ESTEVEZ NM $50 ZW
STAKEOUT 1987 FRE 17x22 DREYFUSS, ESTEVEZ M $25 FMP
STALAG 17 1953 US 11x14 LCS OF 8 NM $475 MPS
STALAG 17 1953 US 22x28 STYLE B; HOLDEN EXC $135 PW
STALAG 17 1953 US 27x41 HOLDEN; GD $500 MPS
STALAG 17 1953 US 41x81 LB VG $650 LIG
STALAG 17 1953 FRE 47x63 HOLDEN; EXC € 250 DB
STALAG 17 1960 GER 33x46 PELTZER ART; VF € 320 KA
STALKER 1981 ARG 27x41 KAIDANOWSKI VF € 120 KA
STALKER 1981 FRE 17x25 FOLON ART; VF € 60 KA
STALKER 1981 FRE 47x63 KAIDANOWSKI M $100 FMP
STALKER 1981 FRE 47x63 FOLON ART; VF € 175 KA
STALKER 1981 FRE 47x63 KAIDANOWSKI VF € 200 KA
STALKER 1981 GER 23x33 GRUTTNER ART VF € 260 KA
STALKER R1988 GER 17x23 KAIDANOWSKI VF € 70 KA
STALKER 1981 IT 13x28 KAIDANOWSKI F/VF € 90 KA
STALKER 1981 JAP 20x29 OGASAWARA ART VF € 200 KA
STALKER 1981 UK 30x40 STRAUSSFELD ART VF U € 300 KA
STALKING MOON 1968 US 11x14 LCS; PECK EXC $35 PW
STALKING MOON 1968 US 27x41 PECK EXC $35 PW
STALKING MOON 1968 US 27x41 STYLE A; PECK NM $75 A3P
STALKING MOON 1968 US 27x41 STYLE B; PECK NM $75 A3P
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STAN THE FLASHER 1989 FRE 47x63 BOHRINGER A € 30 INT
STAND AND DELIVER 1988 US 27x41 EDWARD JAMES OLMOS E $20 TCT
STAND AND DELIVER 1988 UK 30x40 JAMES GARCIA VAR £20 QB
STAND BY FOR ACTION 1942 US 27x41 STYLE C; EXC $100 PW
STAND BY FOR ACTION 1942 US 27x41 TAYLOR, DONLEVY EXC $250 ZW
STAND BY ME 1986 US 27x40 PEZ STYLE F $150 FA
STAND BY ME 1986 US 27x40 WHEATON, PHOENIX EXC $50 ZW
STAND BY ME 1986 FRE 47x63 WHEATON, PHOENIX M $50 FMP
STAND BY ME 1986 GER 23x33 WHEATON, PHOENIX VF € 20 KA
STAND BY ME 1986 UK 30x40 WHEATON, PHOENIX A £125 OP
STAND DER DINGE 1982 FRE 23x31 AUDER, GARFIELD A € 40 INT
STAND DER DINGE 1982 FRE 47x63 AUDER, GARFIELD EXC $96 MAS
STAND DER DINGE 1982 FRE 47x63 AUDER, GARFIELD A € 70 INT
STAND DER DINGE 1982 GER 23x31 AUDER, GARFIELD A € 90 INT
STAND DER DINGE 1982 GER 24x33 F; AUDER EXC $96 MAS
STAND UP VIRGIN SOLDIERS 1977 UK 30x40 ASKWITH LING VAR £20 QB
STANDER 2003 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
STANDER 2003 US 27x40 THOMAS JANE E $20 TCT
STANDER 2003 US 27x40 THOMAS JANE EXC $25 BPM
STAND-IN 1937 SWE 27x41 HOWARD, BOGART A € 350 INT
STANDING IN THE SHADOWS OF MOTOWN 2002 US 27x40 DOCUMENTARY EXC $20 SC
STANDING IN THE SHADOWS OF MOTOWN 2002 US 27x40 DOCUMENTARY EXC $20 TCT
STANDING IN THE SHADOWS OF MOTOWN 2002 US 27x40 DOCUMENTARY EXC $25 BPM
STANDING IN THE SHADOWS OF MOTOWN 2002 SWI 27x41 DOCUMENTARY EXC $20 MAS
STANDING ROOM ONLY 1944 US 14x36 GODDARD VG $100 UN
STANDING ROOM ONLY 1944 US 27x41 GODDARD EXC $100 PW
STANLEY 1972 US 27x41 SNAKES EXC $25 PW
STANLEY AND IRIS 1990 US 27x40 ADV; JANE FONDA VG $15 TCT
STANLEY AND IRIS 1990 US 27x40 JANE FONDA EXC $32 MAS
STANLEY AND IRIS 1990 US 27x40 LAMPERT, FONDA EXC $32 MAS
STANLEY AND IRIS 1990 US 27x40 LAMPERT, FONDA A € 40 INT
STANLEY AND LIVINGSTONE 1939 US 40x58 TRACY, KELLY EXC $3,800 ZW
STANLEY AND LIVINGSTONE 1939 IT 27x41 TRACY, KELLY A € 400 INT
STANLEY KUBRICK EXHIBITION 2004 2004 GER 23x33 VF € 30 KA
STANZA DEL FIGLIO 2001 SWI 17x25 EXC $12 MAS
STAR 1968 US 22x28 A3P
STAR R1969 US 27x41 RETITLE; ANDREWS E $35 TCT
STAR 1968 FRE 47x63 GRINSSON ART; VF € 75 KA
STAR 1968 GER 23x33 JULIE ANDREWS VF € 75 KA
STAR 1968 IT 19x26 PHOTOBUSTAS EXC $75 PW
STAR 80 1983 US 27x41 HEMINGWAY EXC $25 BPM
STAR 80 1983 US 27x41 HEMINGWAY EXC $56 MAS
STAR 80 1983 US 27x41 HEMINGWAY, ROBERTS A € 45 INT
STAR 80 1983 FRE 16x23 HEMINGWAY, ROBERTS A € 15 INT
STAR 80 1983 FRE 47x63 HEMINGWAY, ROBERTS A € 20 INT
STAR 80 1983 POL 27x39 HEMINGWAY, ROBERTS EXC $175 FA
STAR 80 1983 UK 30x40 HEMINGWAY, ROBERTS VF € 45 KA
STAR BANGLED GIRL 1965 US 27x41 DUNCAN EXC $15 PW
STAR CHAMBER 1983 US 27x41 MICHAEL DOUGLAS E $15 TCT
STAR CHAMBER 1983 US 27x41 MICHAEL DOUGLAS EXC $20 PW
STAR CHAMBER 1983 US 27x41 MICHAEL DOUGLAS NM $25 MP
STAR CHAMBER 1983 CZ 23x33 MICHAEL DOUGLAS EXC € 150 DB
STAR CHAMBER 1983 IT 13x28 MICHAEL DOUGLAS A € 30 INT
STAR IN THE DUST 1956 US 11x14 LC; JOHN AGAR VG $15 TCT
STAR IN THE DUST 1956 US 11x14 TC; JOHN AGAR VG $35 TCT
STAR IN THE DUST 1956 US 14x36 JOHN AGAR E $75 TCT
STAR IN THE DUST 1956 US 27x41 JOHN AGAR VG $65 UN
STAR IS BORN 1954 US 14x36 LB; GARLAND NM $600 LIG
STAR IS BORN 1954 US 27x41 LB; GARLAND NM $950 LIG
STAR IS BORN 1954 US 41x81 LB; GARLAND NM $1,800 LIG
STAR IS BORN R1983 US 22x28 JUDY GARLAND NM U € 80 KA
STAR IS BORN R1983 US 22x30 JUDY GARLAND EXC $80 PW
STAR IS BORN 1954 FRE 47x63 JUDY GARLAND EXC € 1,400 DB
STAR IS BORN R FRE 47x63 JUDY GARLAND A € 70 INT
STAR IS BORN 1954 GER 23x33 JUDY GARLAND EXC € 700 DB
STAR IS BORN 1954 IT 14x28 JUDY GARLAND EXC € 200 DB
STAR IS BORN 1976 US 14x36 UF; STREISAND EXC $125 FA
STAR IS BORN 1976 US 22x28 UF; STREISAND NM $150 FA
STAR IS BORN 1976 US 27x41 BARBRA STREISAND G-VG $35 TCT
STAR IS BORN 1976 US 27x41 BARBRA STREISAND E $50 TCT
STAR IS BORN 1976 US 27x41 REVIEW STYLE VG $250 FA
STAR IS BORN 1976 US 27x41 LB; CONCERT STYLE NM $600 FA
STAR IS BORN 1976 US 41x81 STREISAND F $296 FA
STAR IS BORN 1976 US 45x60 SUBWAY 2 SHEET VG $300 FA
STAR IS BORN 1976 US 81x 81 BARBRA STREISAND F $675 FA
STAR IS BORN 1976 FRE 23x31 BARBRA STREISAND A € 30 INT
STAR IS BORN 1976 GER 23x33 BARBRA STREISAND VF € 35 KA
STAR IS BORN 1978 POL 26x39 UF; STREISAND NM $275 FA
STAR IS BORN 1976 UK 30x40 STREISAND A £25 OP
STAR IS BORN 1976 UK 30x40 AWARD; STREISAND VAR £15 QB
STAR IS BORN 1976 UK 30x40 STREISAND VAR £30 QB
STAR MAKER 1995 US 27x40 TORNATORE EXC $10 BPM
STAR MAKER 1995 US 27x40 TORNATORE EXC $15 TCT
STAR MAN 1995 IT 13x28 EXC $16 MAS
STAR MAN 1995 SWI 24x33 EXC $24 MAS
STAR OF BETHLEHEM 1912 US 41x88 LB; CRUZE EX $1,200 MM
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STAR OF BETHLEHEM 1912 UK 30x40 LB; CRUZE NM $600 MM
STAR OF INDIA 1953 FRE 23x31 WALLACE, WILDE A € 55 INT
STAR OF INDIA 1953 IT 55x78 WALLACE, WILDE A € 120 INT
STAR SPANGLED RHYTHM 1943 US 27x41 HOPE, CROSBY M $900 ZW
STAR SPANGLED GIRL 1971 US 27x41 SANDY DUNCAN VG $15 TCT
STAR TREK 1979 US 14x36 SHATNER EXC $45 PW
STAR TREK 1979 US 22x28 SHATNER EXC $50 PW
STAR TREK 1979 US 27x41 SHATNER EXC $45 PW
STAR TREK 1979 US 27x41 ADV. SHATNER EXC $50 PW
STAR TREK 1979 US 27x41 ADV; SHATNER EXC $76 MAS
STAR TREK 1979 US 27x41 ADV; SHATNER VF $85 A3P
STAR TREK 1979 US 27x41 ADV; SHATNER NM $395 CMP
STAR TREK 1979 US 27x41 SHATNER NM $325 CMP
STAR TREK 1979 US 27x41 SHATNER VG € 35 KA
STAR TREK 1979 US 27x41 SHATNER A € 90 INT
STAR TREK 1979 US 27x41 SHATNER EXC € 100 DB
STAR TREK 1979 US 27x41 SHATNER A € 120 INT
STAR TREK 1979 US 39x78 SHATNER A € 150 INT
STAR TREK 1979 US 41x81 SHATNER F $275 FA
STAR TREK 1979 US 45x60 SUBWAY EXC $225 FA
STAR TREK 1979 AUS 14x30 SHATNER NM $30 MP
STAR TREK 1979 FRE 47x63 SHATNER EXC € 70 DB
STAR TREK 1979 FRE 47x63 SHATNER A € 90 INT
STAR TREK 1979 GER 23x33 SHATNER VF € 30 KA
STAR TREK R1985 GER 23x33 East German VF € 250 KA
STAR TREK R1986 GER 12x17 East German VF € 40 KA
STAR TREK 1979 IT 13x28 SHATNER A € 40 INT
STAR TREK 1979 UK 30x40 SHATNER A £125 OP
STAR TREK 2: THE WRATH OF KHAN 1982 US 27x41 SHATNER EXC $35 PW
STAR TREK 2: THE WRATH OF KHAN 1982 US 27x41 SHATNER VG $35 TCT
STAR TREK 2: THE WRATH OF KHAN 1982 GER 24x33 SHATNER EXC $48 MAS
STAR TREK 2: THE WRATH OF KHAN 1982 UK 30x40 NIMOY B £45 OP
STAR TREK 2: THE WRATH OF KHAN 1982 UK 30x40 NIMOY A £65 OP
STAR TREK 3: THE SEARCH FOR SPOCK 1984 US 14x36 SHATNER EXC $20 PW
STAR TREK 3: THE SEARCH FOR SPOCK 1984 US 27x41 SHATNER EXC $25 BPM
STAR TREK 3: THE SEARCH FOR SPOCK 1984 US 27x41 SHATNER EXC $35 PW
STAR TREK 3: THE SEARCH FOR SPOCK 1984 US 27x41 SHATNER EXC $48 MAS
STAR TREK 3: THE SEARCH FOR SPOCK 1984 US 27x41 SHATNER EXC € 50 DB
STAR TREK 3: THE SEARCH FOR SPOCK 1984 GER 33x46 SHATNER VF € 30 KA
STAR TREK 4: THE VOYAGE HOME 1986 GER 24x33 STYLE A EXC $48 MAS
STAR TREK 4: THE VOYAGE HOME 1986 GER 24x33 STYLE B EXC $48 MAS
STAR TREK 4: THE VOYAGE HOME 1986 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF € 45 KA
STAR TREK 5: THE FINAL FRONTIER 1989 US 27x40 ADV; SHATNER G $15 TCT
STAR TREK 5: THE FINAL FRONTIER 1989 US 27x40 SHATNER EXC $25 BPM
STAR TREK 5: THE FINAL FRONTIER 1989 US 27x40 SHATNER E $35 TCT
STAR TREK 5: THE FINAL FRONTIER 1989 US 27x40 SHATNER EXC $40 MAS
STAR TREK 5: THE FINAL FRONTIER 1989 UK 30x40 SHATNER A £45 OP
STAR TREK 6: UNDISCOVERED COUNTRY 1991 US 27x40 ADV; SHATNER EXC $10 BPM
STAR TREK 6: UNDISCOVERED COUNTRY 1991 US 27x40 SHATNER EXC $25 BPM
STAR TREK 6: UNDISCOVERED COUNTRY 1991 US 27x40 SHATNER EXC $40 MAS
STAR TREK 6: UNDISCOVERED COUNTRY 1991 UK 30x40 SHATNER A £30 OP
STAR TREK 7: FIRST CONTACT 1996 US 9x12 STEWART NM $20 MP
STAR TREK 7: FIRST CONTACT 1996 US 27x40 STEWART E $20 TCT
STAR TREK 7: FIRST CONTACT 1996 US 27x40 STEWART A € 45 INT
STAR TREK 7: FIRST CONTACT 1996 FRE 47x63 STEWART M $30 FMP
STAR TREK 9: INSURRECTION 1998 US 9x12 STEWART NM $18 MP
STAR TREK 9: INSURRECTION 1998 US 11x14 STEWART NM $25 MP
STAR TREK 9: INSURRECTION 1998 US 27x40 STEWART E $18 TCT
STAR TREK 9: INSURRECTION 1998 US 27x40 STEWART EXC $25 BPM
STAR TREK 9: INSURRECTION 1998 GER 24x33 STEWART EXC $24 MAS
STAR TREK: GENERATIONS FRE 47x63 STEWART M $30 FMP
STAR TREK: NEMESIS 2002 US 27x40 ADV; STEWART E-NM $18 TCT
STAR TREK: NEMESIS 2002 US 27x40 STEWART VG-E $18 TCT
STAR TREK: NEMESIS 2002 FRE 16x23 STEWART A € 8 INT
STAR TREK: NEMESIS 2002 FRE 47x63 STEWART M $30 FMP
STAR TREK: THE EXPERIENCE 1997 US PB NM $25 MP
STAR WARS 1977 US 8x10 MLCS; NM $225 CMP
STAR WARS 1977 US 11x14 LC; VG-F $20 MP
STAR WARS 1977 US 11x14 LCS; ARTIST RENDITION EXC $150 PW
STAR WARS 1977 US 14x36 FLAT EX $425 CMP
STAR WARS 1977 US 14x36 FLAT NM $595 CMP
STAR WARS 1977 US 22x28 FLAT NM $795 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 ADV; STYLE B; VG-F $150 MP
STAR WARS 1977 US 27x41 LB; ADV; STYLE B EX $650 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 ADV; STYLE B NM $995 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 2ND ADV F-VF $2,195 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE D; F-VF $245 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 HARRISON FORD F € 280 KA
STAR WARS 1977 US 27x41 STRUZAN ART; VG/F € 280 KA
STAR WARS 1977 US 27x41 NM $400 MPS
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE D EXC $450 FA
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE A EX $525 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE A NM $595 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 LB; STYLE A EXC $625 FA
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE A NM $635 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 LB; STYLE A; TRI EX $695 CMP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S51     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE A FUNKY TEXT NM $695 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 LB; STYLE D; NM $895 CMP
STAR WARS 1977 US 27x41 STYLE A; R; 77/21-0 NM $1,595 CMP
STAR WARS 1977 US 28x41 STYLE A R; PROOF NM $3,995 CMP
STAR WARS 1977 US 28x41 STYLE C R; PROOF NM $3,995 CMP
STAR WARS 1977 US 30x40 R; STYLE D EX $1,195 CMP
STAR WARS 1977 US 30x40 LB; STYLE A; R; NM $1,895 CMP
STAR WARS 1977 US 30x40 STYLE A; R; NM $1,995 CMP
STAR WARS 1977 US 40x60 STYLE A; R; NM $1,595 CMP
STAR WARS 1977 US 41x81 FORD, FISHER F $600 FA
STAR WARS 1977 US 41x81 LB; FORD, FISHER M $750 LIG
STAR WARS 1977 US 77x79 F; STYLE A NM $2,295 CMP
STAR WARS R1979 US 27x40 SEVERAL PINHOLES VG $200 SC
STAR WARS R1979 US 27x40 FORD, FISHER EXC $300 PW
STAR WARS R1982 US 14x30 FORD, FISHER VG-F $35 MP
STAR WARS R1997 US 27x40 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS R US 41x47 FORD, FISHER A € 50 INT
STAR WARS 1977 BEL 14x22 FORD, FISHER VF € 35 KA
STAR WARS 1977 BEL 14x22 FORD, FISHER A € 50 INT
STAR WARS 1977 FRE 17x23 FORD, FISHER EXC € 100 DB
STAR WARS 1977 FRE 24x33 FORD, FISHER M $140 FMP
STAR WARS 1977 FRE 23x33 FORD, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS 1977 FRE 23x31 FORD, FISHER A € 180 INT
STAR WARS 1977 FRE 23x33 FORD, FISHER F $225 FA
STAR WARS 1977 FRE 47x63 FORD, FISHER EXC € 250 DB
STAR WARS 1977 FRE 47x63 LB; FORD, FISHER A € 350 INT
STAR WARS 1977 FRE 63x94 FORD, FISHER EXC € 600 DB
STAR WARS 1977 FRE 120x160 FORD, FISHER EXC € 800 DB
STAR WARS R1997 FRE 17x22 SE M $25 FMP
STAR WARS R1997 FRE 17x23 SP ED EXC € 20 DB
STAR WARS R1997 FRE 47x63 SE M $45 FMP
STAR WARS R1997 FRE 47x63 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS R1997 FRE 47x63 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS R1997 FRE 120x160 SP ED EXC € 400 DB
STAR WARS R FRE 16x23 FORD, FISHER A € 10 INT
STAR WARS R FRE 47x63 FORD, FISHER A € 30 INT
STAR WARS R FRE 47x63 FORD, FISHER A € 120 INT
STAR WARS 1977 GER 24x33 FORD, FISHER EXC $76 MAS
STAR WARS 1977 GER 23x33 STYLE A VF € 70 KA
STAR WARS 1977 GER 23x33 STYLE B VF € 80 KA
STAR WARS 1977 GER 23x31 FORD, FISHER A € 110 INT
STAR WARS 1977 GER 23x33 FORD, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS 1977 GER 33x46 CHANTRELL ART VF € 150 KA
STAR WARS 1977 GER 33x47 FORD, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS R1982 GER 23x33 FORD, GUINNESS VF € 35 KA
STAR WARS R1997 GER 23x33 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS R1997 GER 23x33 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS R1997 GER 33x47 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS 1977 HEB 25x37 LB NM $10,000 CMP
STAR WARS 1977 INT 41x76 STYLE A; EX $695 CMP
STAR WARS 1977 IT 14x28 FORD, FISHER EXC € 80 DB
STAR WARS 1977 IT 55x78 FORD, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS 1977 IT 55x79 FORD, FISHER F $375 FA
STAR WARS 1977 IT 55x79 FOLD NM $495 CMP
STAR WARS R1997 IT 14x28 SP ED EXC € 20 DB
STAR WARS R1997 IT 22x28 SP ED; SET OF 6 EXC € 50 DB
STAR WARS R1997 IT 39x55 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS 1977 JAP 20x28 FORD, FISHER A € 200 INT
STAR WARS 1977 JAP 22x28 FORD, FISHER EXC € 400 DB
STAR WARS 1979 POL 26x38 EROL ART; FORD VF € 500 KA
STAR WARS 1979 POL 27x39 UF EXC $950 FA
STAR WARS 1977 ROM 14x22 FORD, FISHER EXC € 70 DB
STAR WARS 1977 ROM 22x28 FORD, FISHER EXC € 100 DB
STAR WARS 1977 RUS 18x25 FORD, FISHER A € 300 INT
STAR WARS R1990 RUS 22x34 STYLE B, PUMA M $450 LA
STAR WARS R1990 RUS 25x40 STYLE C, ROCK NM $900 LA
STAR WARS R1990 RUS 25x40 ROCK HEAD NM $1,195 CMP
STAR WARS R1990 RUS 21x33 PUMA HEAD NM $1,195 CMP
STAR WARS R1990 RUS 33x61 COWBOY 3 PIECES NM $5,995 CMP
STAR WARS 1977 SPA 27x41 FOLD VG-F $235 CMP
STAR WARS 1977 SWI 23x31 FORD, FISHER A € 30 INT
STAR WARS R1997 SWI 33x47 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS 1978 TUR 27x41 FORD, FISHER F $200 FA
STAR WARS 1977 UK 30x40 FORD, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS 1977 UK 30x40 AWARD; CHANTRELL ART VAR £350 QB
STAR WARS R1997 UK 30x40 SE; DS; HAMILL A £75 OP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 ADV; VADER F $275 FA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 ADV; VADER NM $355 CMP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 ADV NM $375 MPS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 ADV VF € 300 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 LB; ADV; M $550 LIG
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 FORD, FISHER NM $50 MP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 FORD, FISHER NM € 80 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 FORD EXC $175 PW
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 STYLE B NM $200 MPS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 STYLE B NM $235 CMP
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STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 GWTW STYLE VF € 300 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 LB; STYLE A GWTW EXC $475 FA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 27x41 FORD, FISHER VF $550 A3P
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 US 81x81 FOLD $1,995 CMP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1981 US 27x41 R; FORD, HAMILL A $60 CLT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1981 US 27x41 FORD, HAMILL EXC $75 SC
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1982 US 27x41 R VF € 70 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1983 US 27x41 JUNG ART; FORD EXC $40 PW
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1990 US 27x41 10TH ANNERSARY EXC $64 MAS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 US 27x41 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 ARG 29x43 FORD, FISHER A € 150 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 ARG 31x47 FORD, FISHER A € 150 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 BEL 14x22 FORD, FISHER NM $25 WK
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 BEL 14x22 FORD, FISHER A € 50 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 17x23 FORD, FISHER NM $50 WK
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 17x23 FORD, FISHER EXC € 100 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 23x33 FORD, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 23x94 FORD, FISHER EXC € 250 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 FORD, FISHER EXC $64 MAS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 FORD, FISHER NM $100 WK
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 FORD, FISHER M $120 FMP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 FORD, FISHER A € 144 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 FORD, FISHER EXC € 180 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 FORD, FISHER EXC € 250 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 FRE 47x63 LB; FORD, FISHER A € 300 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 FRE 17x22 FORD, FISHER M $25 FMP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 FRE 17x23 SP ED EXC € 20 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 FRE 47x63 FORD, FISHER M $40 FMP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 FRE 47x63 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R FRE 16x23 FORD, FISHER A € 12 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R FRE 47x63 FORD, FISHER A € 30 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 GER 23x33 FORD, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 GER 33x46 FORD, FISHER VF € 120 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 GER 31x47 FORD, FISHER A € 220 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 GER 33x47 FORD, FISHER EXC € 250 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 GER 23x33 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 GER 24x33 FORD, FISHER EXC $20 MAS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 GER 23x33 3 POSTERS NM € 70 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 GER 33x47 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IND 27x41 FORD, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 INT 41x81 FORD, FISHER VG $525 MPS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 13x28 FORD, FISHER EXC $40 MAS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 13x28 FORD, FISHER A € 50 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 14x28 FORD, FISHER EXC € 75 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 17x25 PHOTOBUSTA; R2D2 EXC $40 MAS
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 18x26 FORD, FISHER B € 30 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 18x26 FORD, FISHER A € 50 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 22x28 SET OF 10 EXC € 200 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 39x55 FORD, FISHER A € 120 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 39x55 FORD, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 IT 55x78 FORD, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 IT 22x28 SP ED; SET OF 6 EXC € 50 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 IT 39x55 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 POL 26x38 FORD, FISHER EXC € 500 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1983 POL 26x38 EROL ART; FORD VG € 120 KA
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 ROM 17x23 FORD, FISHER EXC € 100 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 SWI 23x31 FORD, FISHER A € 40 INT
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 SWI 23x33 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 SWI 33x47 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 TUR 27x39 FORD, FISHER F $45 BH
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 TUR 27x39 FORD, FISHER EXC € 120 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 UK 30x40 FORD, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 UK 30x40 (WHITE / BLACK) HAMILL VAR £250 QB
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 UK 30x40 SILVER LOGO A £295 OP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R UK 30x40 COMBO; A £225 OP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK R1997 UK 30x40 SP. ED; A £60 OP
STAR WARS-EMPIRE STRIKES BACK 1980 YUG 20x27 FORD, FISHER A € 70 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 ADV; LIAM NEESON E $85 TCT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 ADV; DS; EXC $96 MAS
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 NEESON, MCGREGOR A € 45 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 LIAM NEESON E $75 TCT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 NEESON, MCGREGOR A € 70 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 NEESON, MCGREGOR EXC € 150 DB
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 DS; MCGREGOR A £145 OP
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 27x40 CAST DS; NM $235 CMP
STAR WARS-EPISODE 1 1999 US 48x96 NEESON, MCGREGOR EXC € 250 DB
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 16x23 NEESON, MCGREGOR A € 12 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 23x33 NEESON, MCGREGOR EXC € 25 DB
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR A € 30 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR EXC $55 FMP
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR EXC € 50 DB
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR A € 80 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR A € 100 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR EXC € 120 DB
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 NEESON, MCGREGOR A € 400 INT
STAR WARS-EPISODE 1 1999 FRE 47x63 SET OF 9 EXC € 500 DB
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STAR WARS-EPISODE 1 1999 GER 23x33 NEESON, MCGREGOR EXC € 80 DB
STAR WARS-EPISODE 1 1999 ROM 27x41 NEESON, MCGREGOR EXC € 100 DB
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 ADV; MCGREGOR E-NM $75 TCT
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 ADV NM $245 CMP
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 STYLE B; EXC $25 BPM
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 REGULAR, DS; EXC $30 SC
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 REGULAR, DS; EXC $40 MAS
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 DS; CAST NM $245 CMP
STAR WARS-EPISODE 2 2002 US 27x40 IMAX YODA DS; NM $295 CMP
STAR WARS-EPISODE 2 2002 FRE 16x23 MCGREGOR, PORTMAN A € 10 INT
STAR WARS-EPISODE 2 2002 FRE 17x22 MCGREGOR, PORTMAN EXC $30 FMP
STAR WARS-EPISODE 2 2002 FRE 47x63 ADV; PORTMAN EXC $50 FMP
STAR WARS-EPISODE 2 2002 FRE 47x63 MCGREGOR, PORTMAN EXC $45 FMP
STAR WARS-EPISODE 2 2002 FRE 47x63 MCGREGOR, PORTMAN A € 30 INT
STAR WARS-EPISODE 3 2005 US 27x40 ADV; MCGREGOR EXC $25 BPM
STAR WARS-EPISODE 3 2005 US 27x40 ADV; MCGREGOR E $75 TCT
STAR WARS-EPISODE 3 2005 US 27x40 ADV; DS; CAST NM $189 CMP
STAR WARS-EPISODE 3 2005 US 27x40 MCGREGOR EXC $25 BPM
STAR WARS-EPISODE 3 2005 US 27x40 DS; CAST NM $189 CMP
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 16x23 MCGREGOR, PORTMAN A € 8 INT
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 16x23 MCGREGOR, PORTMAN A € 10 INT
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 17x22 REG EXC $25 FMP
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 47x63 ADV; PORTMAN EXC $45 FMP
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 47x63 MCGREGOR, PORTMAN A € 15 INT
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 47x63 MCGREGOR, PORTMAN A € 15 INT
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 47x63 MCGREGOR, PORTMAN EXC $40 FMP
STAR WARS-EPISODE 3 2005 FRE 47x63 CHARACTER SET OF 4 ADVANCESEXC $400 FMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 14x36 FORD; FISHER A € 150 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 FORD; FISHER VF € 90 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE A; LIGHT SABER EXC $125 SC
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE A; LIGHT SABER F $175 FA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE B EXC $175 SC
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 FORD; FISHER A € 140 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 FORD; FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE B EXC $195 FA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 LB; STYLE B EXC $200 SC
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE B NM $225 MPS
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE A SABER NM $225 MPS
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 FOLD STYLE B NM $255 CMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE A NM $255 CMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 US 27x41 STYLE B; ROLL NM $335 CMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1985 US 27x41 FORD; FISHER EXC $75 SC
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1985 US 27x41 FORD; FISHER VF € 70 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1985 US 27x41 R; NM $125 A3P
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1985 US 27x41 R; M $175 A3P
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 US 27x41 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 BEL 14x22 FORD; FISHER A € 40 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 BEL 14x22 HAMILL A £45 OP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 17x22 FORD; FISHER M $65 FMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 16x23 HAMILL, FISHER A € 60 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 23x63 FORD; FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 27x39 HAMILL, FISHER A € 30 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 47x63 FORD; FISHER M $100 FMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 47x63 HAMILL, FISHER A € 120 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 47x63 FORD; FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 62x94 HAMILL, FISHER A € 275 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 63x94 FORD; FISHER EXC € 600 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 FRE 120x160 FORD; FISHER EXC € 600 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 FRE 17x22 SE M $25 FMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 FRE 17x23 SP ED EXC € 20 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 FRE 47x63 SE M $40 FMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 FRE 47x63 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R FRE 16x23 HAMILL, FISHER A € 12 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R FRE 47x63 HAMILL, FISHER A € 30 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 GER 23x33 HAMILL, FISHER VF € 35 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 GER 23x33 HAMILL, FISHER EXC € 120 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 GER 23x33 HAMILL, FISHER EXC € 400 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 GER 33x46 HAMILL, FISHER VF € 80 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 GER 31x43 SM HOLES; € 120 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 GER 33x47 HAMILL, FISHER EXC € 180 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 GER 23x33 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 GER 33x47 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 HEB 25x37 FOLD NM $1,595 CMP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 13x28 HAMILL, FISHER A € 50 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 14x28 HAMILL, FISHER EXC € 75 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 18x26 HAMILL, FISHER A € 50 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 22x28 SET OF 10 EXC € 150 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 39x55 HAMILL, FISHER A € 80 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 39x55 HAMILL, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 IT 55x78 HAMILL, FISHER EXC € 180 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 IT 22x28 SP ED- SET OF 6 EXC € 50 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 IT 39x55 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 JAP 20x28 HAMILL, FISHER A € 250 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 JAP 20x29 HAMILL, FISHER VF € 120 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 POL 26x38 DYBOWSKI ART; FORD VF € 150 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 POL 26x38 HAMILL, FISHER EXC € 400 DB
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STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 POL 26x38 HEAD STYLE; DYBOWSKI ART VF € 450 KA
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 SPA 27x41 HAMILL, FISHER EXC € 150 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 SWI 23x31 HAMILL, FISHER A € 40 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 SWI 23x33 SP ED EXC € 40 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 SWI 33x47 SP ED EXC € 50 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 UK 30x40 ADV; FORD A £195 OP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 UK 30x40 HAMILL, FISHER EXC € 200 DB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 UK 30x40 HAMILL, FISHER A € 300 INT
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 UK 30x40 STYLE B-HAMILL FORD VAR £200 QB
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI R1997 UK 30x40 SE; HAMILL A £55 OP
STAR WARS-RETURN OF THE JEDI 1983 YUG 20x27 HAMILL, FISHER A € 55 INT
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 2ND ADV;ROLL; VF $425 CLT
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 ADV NM $775 MPS
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 STRUZAN ART; F/VF € 380 KA
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 R; EX $795 CMP
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 R; NM $995 CMP
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 R; NM $1,195 CMP
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 NO DATE NM $1,995 CMP
STAR WARS-REVENGE OF THE JEDI 1983 US 27x41 ROLL; NO DATE NM $2,495 CMP
STAR WARS-TRILOGY R1997 US 27x41 DS EXC $32 MAS
STAR WARS-TRILOGY R1997 FRE 47x63 SE M $40 FMP
STARCRASH 1978 US 27x41 MUNRO, STOLIE ART EXC $35 PW
STARCRASH 1978 US 27x41 MARJOE GORTNER E $40 TCT
STARDOM 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
STARDUST 1974 US 27x41 DAVID ESSEX E $40 TCT
STARDUST 1974 FRE 47x63 DAVID ESSEX A € 40 INT
STARDUST 1974 GER 23x33 DAVID ESSEX VF € 35 KA
STARDUST 1974 IT 55x78 DAVID ESSEX A € 90 INT
STARDUST 1974 UK 30x40 DAVID ESSEX A £225 OP
STARDUST MEMORIES 1980 US 22x28 WOODY ALLEN E $40 TCT
STARDUST MEMORIES 1980 US 27x41 STYLE A; ALLEN VG-E $40 TCT
STARDUST MEMORIES 1980 US 27x41 STYLE C; ALLEN E $45 TCT
STARDUST MEMORIES 1980 US 27x41 RAMPLING VF € 50 KA
STARDUST MEMORIES 1980 FRE 16x23 ALLEN, RAMPLING A € 20 INT
STARDUST MEMORIES 1980 FRE 47x63 ALLEN, RAMPLING A € 45 INT
STARDUST MEMORIES 1980 FRE 47x63 ALLEN, RAMPLING M $85 FMP
STARDUST MEMORIES 1980 GER 23x33 ALLEN, RAMPLING VF € 30 KA
STARDUST MEMORIES 1980 UK 30x40 ALLEN, RAMPLING VAR £25 QB
STARDUST MEMORIES 1980 UK 30x40 ALLEN, RAMPLING VF € 60 KA
STARDUST /THAT’LL BE THE DAY R UK 30x40 COMBO A £145 OP
STARFIGHTERS 1965 US 27x41 DOORNAN EXC $30 PW
STARFLIGHT ONE 1983 UK 30x40 MAJORS HUTTON VAR £30 QB
STARFUCKERS 1980 GER 23x33 AMBER LYNN VF € 25 KA
STARGATE 1994 US 27x40 KURT RUSSELL E $20 TCT
STARGATE 1994 FRE 24x33 KURT RUSSELL M $30 FMP
STARK FEAR 1962 US 4 PG PB; VG $15 MP
STARK RAVING MAD 2002 FRE 16x23 SCOTT, PHILIPS A € 8 INT
STARLET 1969 US 27x41 VG $785 MPS
STARMAN 1984 US 27x41 BRIDGES, ALLEN EXC $25 BPM
STARMAN 1984 US 27x41 FOLD, STYLE A EXC $40 MAS
STARMAN 1984 US 27x41 FOLD, STYLE B EXC $40 MAS
STARMAN 1984 US 27x41 FOLD, STYLE C EXC $40 MAS
STARMAN 1984 US 27x41 BRIDGES, ALLEN EXC $50 ZW
STARMAN 1984 FRE 16x23 BRIDGES, ALLEN A € 20 INT
STARMAN 1984 FRE 47x63 BRIDGES, ALLEN A € 25 INT
STARMAN 1984 UK 30x40 BRIDGES, ALLEN VAR £10 QB
STARS AND STRIPES FOREVER 1952 US 11x15 PB; WEBB, PAGET NM $75 ZW
STARS ARE SINGING 1953 BEL 14x22 CLOONEY A € 60 INT
STARS FELL ON HENRIETTA 1995 US 27x40 ROBERT DUVALL E $15 TCT
STARS IN MY CROWN 1950 US 22x28 MCCREA, DREW A € 100 INT
STARS LOOK DOWN 1939 BEL 14x22 REDGRAVE A € 40 INT
STARS LOOK DOWN 1939 SWE 23x31 REDGRAVE A € 250 INT
STARSHIP INVASIONS 1977 US 11x14 ROBERT VAUGHN NM $45 MP
STARSHIP INVASIONS 1977 US 27x41 ROBERT VAUGHN E $18 TCT
STARSHIP INVASIONS 1977 US 27x41 ROBERT VAUGHN F $35 MP
STARSHIP TROOPERS 1997 US 27x40 CASPER VAN DIEN E $35 TCT
STARSHIP TROOPERS 1997 US 27x41 VAN DIEN A € 50 INT
STARSHIP TROOPERS 1997 FRE 47x63 ADV M $30 FMP
STARSKY AND HUTCH 2004 US 27x40 BEN STILLER E $15 TCT
STARSKY AND HUTCH 2004 US 27x41 STYLE B, DS; EXC $24 MAS
STARSKY AND HUTCH 2004 US 27x40 BEN STILLER EXC $25 BPM
STARSKY AND HUTCH 2004 FRE 16x23 STILLER, WILSON A € 8 INT
STARSKY AND HUTCH 2004 FRE 47x63 STILLER, WILSON EXC $20 FMP
START THE REVOLUTION WITHOUT ME 1970 US 27x41 SUTHERLAND VG-E $30 TCT
START THE REVOLUTION WITHOUT ME R UK 30x40 COMBO; YORK VAR £40 QB
STARTING OVER 1979 US 11x14 LCS; REYNOLDS VG-E $45 TCT
STARTING OVER 1979 US 14x36 BURT REYNOLDS E $20 TCT
STARTING OVER 1979 US 22x28 BURT REYNOLDS G $15 TCT
STARTING OVER 1979 US 27x41 BURT REYNOLDS E $20 TCT
STARTING OVER 1979 US 27x41 REYNOLDS NM $50 ZW
STARTING OVER 1979 US 27x41 REYNOLDS A € 40 INT
STARTING OVER 1979 US 27x41 REYNOLDS EXC $25 BPM
STARTING OVER 1979 UK 30x40 REYNOLDS VAR £20 QB
STARUKHI 2003 FRE 16x23 BEREZUTSKAYA A € 8 INT
STATE AND MAIN 2000 US 27x40 ALEC BALDWIN E $20 TCT
STATE AND MAIN 2000 US 27x40 BALDWIN EXC $10 BPM

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S55     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
STATE FAIR 1933 US 14x22 ROGERS, GAYNOR M $3,000 ZW
STATE FAIR 1962 US 11x14 LCS; BOONE, DARIN M $100 ZW
STATE FAIR 1962 US 14x22 ANN-MARGRET EXC $25 PW
STATE FAIR 1962 US 22x28 ANN-MARGRET VF $150 A3P
STATE FAIR 1962 US 41x81 ANN-MARGRET NM $300 ZW
STATE OF GRACE 1990 US 27x40 SEAN PENN G $15 TCT
STATE OF GRACE 1990 FRE 47x63 SEAN PENN EXC $24 MAS
STATE OF THE UNION 1948 US 27x41 LB NM $500 LIG
STATE OF THINGS 1984 GER 23x33 PEELLAERT ART VF € 60 KA
STATE OF THINGS 1984 UK 30x40 SAM FULLER VF U € 120 KA
STATE PENITENTIARY 1950 US 27x41 GD $125 MPS
STATE SECRET 1950 BEL 14x22 FAIRBANKS, JOHNS A € 40 INT
STATESIDE 2004 US 27x40 COOK E $18 TCT
STATION AGENT 2003 US 27x40 PETER DINKLAGE E $20 TCT
STATION AGENT 2003 US 27x40 PETER DINKLAGE EXC $25 BPM
STATION AGENT 2003 FRE 16x23 PETER DINKLAGE A € 8 INT
STATION AGENT 2003 SWI 27x41 PETER DINKLAGE EXC $20 MAS
STATION SIX SAHARA 1964 US 14x36 BAKER EXC $25 PW
STATION SIX SAHARA 1964 US 27x41 C. BAKER EXC $35 PW
STATION WEST 1948 FRE 23x31 LB; POWELL, GREER A € 150 INT
STATIONMASTER'S WIFE 1977 US 27x41 KURT RAAB EXC $25 BPM
STATIONMASTER'S WIFE 1977 GER 23x33 KURT RAAB VF € 75 KA
STATUE 1971 US 27x41 NIVEN, LISI A € 55 INT
STAVISKY 1974 FRE 16x23 BELMONDO, BOYER A € 25 INT
STAVISKY 1974 FRE 47x63 BELMONDO, BOYER VF € 60 KA
STAVISKY 1974 FRE 47x63 BELMONDO, BOYER A € 60 INT
STAVISKY 1974 GER 23x33 BELMONDO, BOYER VF € 50 KA
STAVISKY 1974 IT 13x28 BELMONDO, BOYER A € 55 INT
STAVISKY 1974 IT 39x55 BELMONDO, BOYER A € 90 INT
STAY 2006 US 27x40 EWAN MCGREGOR E $15 TCT
STAY 2006 US 27x40 EWAN MCGREGOR EXC $25 BPM
STAY 2006 FRE 17x22 EWAN MCGREGOR EXC $15 FMP
STAY 2006 FRE 47x63 EWAN MCGREGOR EXC $20 FMP
STAY 2006 SWI 27x41 EWAN MCGREGOR EXC $20 MAS
STAY ALIVE 2006 US 27x40 JON FOSTER EXC $15 TCT
STAY ALIVE 2006 US 27x40 JON FOSTER EXC $25 BPM
STAY AS YOU ARE 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
STAY AWAY JOE 1968 US 27x41 ELVIS PRESLEY VG-F $50 MP
STAY AWAY JOE 1968 US 41x81 ELVIS PRESLEY NM $900 ZW
STAY HUNGRY 1976 US 11x14 LC; JEFF BRIDGES VG-E $10 TCT
STAY HUNGRY 1976 US 14x36 JEFF BRIDGES E-NM $35 TCT
STAY HUNGRY 1976 US 22x28 JEFF BRIDGES VG $35 TCT
STAY HUNGRY 1976 US 27x41 JEFF BRIDGES VG-E $35 TCT
STAY HUNGRY 1976 US 27x41 JEFF BRIDGES EXC $30 BPM
STAY TUNED 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
STAYING ALIVE 1983 US 14x36 JOHN TRAVOLTA EXC $15 PW
STAYING ALIVE 1983 US 14x36 JOHN TRAVOLTA E $35 TCT
STAYING ALIVE 1983 US 23x31 JOHN TRAVOLTA A € 50 INT
STAYING ALIVE 1983 FRE 16x23 JOHN TRAVOLTA A € 20 INT
STAYING ALIVE 1983 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA M $65 FMP
STAYING ALIVE 1983 IT 13x28 JOHN TRAVOLTA A € 35 INT
STAYING ALIVE 1983 UK 30x40 JOHN TRAVOLTA VAR £30 QB
STEAGLE 1971 US 11x17 LC; RICHARD BENJAMIN E $10 TCT
STEAL BIG, STEAL LITTLE 1995 US 27x40 ANDY GARCIA E $15 TCT
STEAL THIS MOVIE! 2000 US 27x40 R EXC $10 BPM
STEALING BEAUTY 1996 US 27x40 TYLER, CUSACK EXC $25 BPM
STEALING BEAUTY 1996 FRE 16x23 TYLER, CUSACK A € 15 INT
STEALING BEAUTY 1996 FRE 47x63 TYLER, CUSACK A € 25 INT
STEALING HARVARD 2002 US 27x40 TOM GREEN E $15 TCT
STEALING HOME 1988 US 27x41 MARK HARMON E $15 TCT
STEALING HOME 1988 US 27x41 HARMON EXC $50 ZW
STEALTH 2005 US 27x40 JOSH LUCAS E-NM $15 TCT
STEALTH 2005 US 27x41 DS EXC $24 MAS
STEAMBOAT BILL, JR. 1928 US 14x36 R; VG $11,000 LIG
STEAMBOAT BILL, JR. 1973 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 80 KA
STEAMBOY 2004 FRE 16x24 EXC $15 FMP
STEAMBOY 2004 FRE 47x63 EXC $20 FMP
STEEL 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
STEEL AGAINST THE SKY 1941 US 14x22 NOLAN, SMITH A € 120 INT
STEEL ARENA 1973 US 22x28 DUSTY RUSSELL E $35 TCT
STEEL CAGE 1954 US 27x41 PAUL KELLY VG $35 TCT
STEEL HELMUT 1951 US 27x41 LB VG $550 LIG
STEEL JUNGLE 1956 US 14x36 PERRY LOPEZ VG $45 TCT
STEEL JUNGLE 1956 US 20x39 GARLAND VF U € 40 KA
STEEL LADY 1953 US 27x41 CAMERON EXC $30 PW
STEEL MAGNOLIAS 1989 US 27x41 JULIA ROBERTS E $35 TCT
STEEL MAGNOLIAS 1989 US 27x41 F; ROBERTS EXC $40 MAS
STEEL MAGNOLIAS 1989 US 27x41 FIELDS, PARTON EXC $50 ZW
STEEL TOWN 1952 US 11x14 LCS; SHERIDAN EXC $70 PW
STEEL TOWN 1952 US 14x36 ANN SHERIDAN E $75 TCT
STEEL TRAP 1952 US 14x36 F $45 MP
STEEL TRAP 1952 US 39x78 COTTON A € 180 INT
STEEL /HOT STUFF 1979 UK 30x40 COMBO; DELUISE VAR £5 QB
STEELYARD BLUES 1973 US 27x41 JANE FONDA E $25 TCT
STEELYARD BLUES 1973 US 27x41 F; FONDA EXC $25 BPM
STEELYARD BLUES 1973 UK 30x40 HALF QUAD; VAR £5 QB
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STEELYARD BLUES 1973 UK 30x40 JANE FONDA VG € 25 KA
STEELYARD BLUES 1973 UK 30x40 FONDA VAR £40 QB
STEIBRUCH 1942 BEL 14x22 EXC $64 MAS
STELLA 1990 US 27x40 BETTE MIDLER VG $15 TCT
STELLA 1990 US 27x40 MIDLER, MASON EXC $25 BPM
STELLA 1990 US 27x40 MIDLER, MASON G $50 ZW
STELLA 1990 UK 30x40 MIDLER, MASON VAR £10 QB
STELLVERTRETER 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
STEP ACROSS THE BORDER 1990 GER 24x33 EXC $32 MAS
STEP DOWN TO TERROR 1959 US 14x36 TAYLOR EXC $25 PW
STEP DOWN TO TERROR 1959 US 27x41 TAYLOR F $45 MP
STEP DOWN TO TERROR 1959 US 27x41 LB; TAYLOR GD $250 LIG
STEP LIVELY 1944 US 10x15 PB; SINATRA, NM $150 ZW
STEP ON IT 1936 US 39x78 WILDE A € 180 INT
STEP UP 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
STEP UP 2006 GER 24x33 EXC $28 MAS
STEPFATHER 1987 US 27x40 R EXC $25 BPM
STEPFATHER 2 1990 US 27x40 TERRY O’QUINN E $18 TCT
STEPFORD WIVES 1975 US 14x36 ROSS G-VG $30 TCT
STEPFORD WIVES 1975 US 14x36 ROSS NM $125 FA
STEPFORD WIVES 1975 US 27x41 ROSS G $20 MP
STEPFORD WIVES 1975 US 27x41 ROSS G $20 TCT
STEPFORD WIVES 1975 US 27x41 LOUISE EXC $30 PW
STEPFORD WIVES 1975 US 27x41 ROSS VG $35 MP
STEPFORD WIVES 1975 US 27x41 ROSS VF $60 CLT
STEPFORD WIVES 2004 US 27x40 ADV; KIDMAN EXC $15 SC
STEPFORD WIVES 2004 US 27x40 ADV; KIDMAN E-NM $15 TCT
STEPFORD WIVES 2004 US 27x40 KIDMAN E-NM $15 TCT
STEPFORD WIVES 2004 US 27x40 DS; NM M $39 CMP
STEPFORD WIVES 2004 FRE 16x23 KIDMAN A € 8 INT
STEPFORD WIVES 2004 GER 24x33 ADV; KIDMAN EXC $20 MAS
STEPMOTHER 1972 US 27x41 REY EXC $20 PW
STEPMOTHER 1972 US 27x41 ALEJANDRO REY G-VG $20 TCT
STEPMOTHER /MASTER OF SHAO LIN KUNG R UK 30x40 COMBO; CHANG REY VAR £20 QB
STEPPA 1962 FRE 47x63 SPALLONE A € 50 INT
STEPPING OUT 1991 US 27x40 WALTERS EXC $10 BPM
STEPPING OUT 1991 UK 30x40 WALTERS VAR £10 QB
STEPTOE AND SON 1972 UK 30x40 BRAMBELL A £225 OP
STEPTOE AND SON 1972 UK 30x40 BRAMBELL A £295 OP
STERILE CUCKOO 1969 US 27x41 MINNELLI F-G $12 TCT
STERILE CUCKOO 1969 US 41x81 MINNELLI EXC $45 PW
STICK 1985 US PK; REYNOLDS E $35 TCT
STICK 1985 US 27x41 FINAL; VG $25 TCT
STICK 1985 US 27x41 1ST; REYNOLDS VG $35 TCT
STICK IT 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
STIEGLER OR STIEGLER 1980 IT 13x28 TRACY, HANDLER A € 30 INT
STIGMATA 1999 US 27x40 ARQUETTE E $15 TCT
STIGMATA 1999 US 27x40 R; ARQUETTE NM $35 CMP
STILETTO 1969 US 27x41 ALEX CORD EXC $20 PW
STILETTO 1969 US 27x41 ALEX CORD E $25 TCT
STILL OF THE NIGHT 1982 US 14x36 MERYL STREEP E $15 TCT
STILL OF THE NIGHT 1982 US 27x41 ROY SCHEIDER E $15 TCT
STILL OF THE NIGHT 1982 US 27x41 STREEP EXC $20 PW
STILL OF THE NIGHT 1982 US 27x41 F; SCHEIDER EXC $25 BPM
STILL OF THE NIGHT 1982 US 27x41 F; SCHEIDER EXC $40 MAS
STILL OF THE NIGHT 1982 IT 13x28 SCHEIDER A € 30 INT
STILL SMOKING 1983 US 14x36 CHEECH, CHONG EXC $20 PW
STILLE LIEBE 2001 GER 33x47 EXC $24 MAS
STILLE LIEBE 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
STILLE NACHT 1996 GER 33x47 F; EXC $24 MAS
STILLE TAGE IN CLICHY 1969 GER 24x33 EXC $48 MAS
STING 1973 US 8x10 PB, 11 PG; REDFORD E $35 TCT
STING 1973 US 11x14 LCS; NEWMAN G-VG $125 TCT
STING 1973 US 22x28 AMSEL ART; R NM $450 A3P
STING 1973 US 27x41 PAUL NEWMAN VF € 200 KA
STING 1973 US 27x41 NEWMAN EXC $325 FA
STING 1973 US 27x41 NEWMAN EX $325 CMP
STING 1973 US 27x41 NEWMAN VG $350 MPS
STING 1973 US 27x41 AMSEL ART NM $450 A3P
STING 1973 US 30x40 R; NEWMAN NM $1,195 CMP
STING R1977 US 27x41 NEWMAN VG $80 UN
STING 1973 BEL 14x22 NEWMAN A € 40 INT
STING 1973 CZ 12x16 NEWMAN A € 120 INT
STING 1973 FRE 16x23 LB; NEWMAN A € 70 INT
STING 1973 FRE 47x63 NEWMAN A € 55 INT
STING 1973 FRE 47x63 NEWMAN EXC $100 FMP
STING 1973 FRE 47x63 NEWMAN VF € 120 KA
STING 1973 GER 16x23 NEWMAN A € 90 INT
STING 1973 GER 24x33 NEWMAN EXC $76 MAS
STING R1976 GER 17x23 NEWMAN VF € 40 KA
STING R1976 GER 23x33 NEWMAN VF € 40 KA
STING R1976 GER 23x33 NEWMAN VF € 75 KA
STING 1973 IT 39x55 NEWMAN VG $250 FA
STING 1973 JAP 20x28 NEWMAN A € 180 INT
STING 1973 POL 23x31 NEWMAN A € 250 INT
STING 1973 UK 30x40 NEWMAN B £65 OP
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STING 1973 UK 30x40 NEWMAN A £145 OP
STING II 1983 US 14x36 JACKIE GLEASON EXC $15 PW
STING II 1983 US 27x41 GLEASON EXC $15 BPM
STING II 1983 US 27x41 JACKIE GLEASON VG-E $20 TCT
STING II 1983 GER 12x16 JACKIE GLEASON A € 50 INT
STING II 1983 UK 30x40 JACKIE GLEASON VAR £20 QB
STING II 1983 UK 30x40 CHORNEY ART - A £25 OP
STINGRAY 1978 US 27x41 CHRISTOPHER MITCHUM E $25 TCT
STIR CRAZY 1980 US 8x14 PB, 13PG; WILDER G $3 TCT
STIR CRAZY 1980 US 14x36 WILDER, PRYOR EXC $25 PW
STIR CRAZY 1980 US 22x28 WILDER, PRYOR E $25 TCT
STIR CRAZY 1980 US 27x41 WILDER, PRYOR VG $25 TCT
STIR CRAZY 1980 UK 30x40 WILDER, PRYOR VAR £15 QB
STIR CRAZY 1980 UK 30x40 WILDER, PRYOR A £40 OP
STIR CRAZY /BLUE LAGOON R UK 30x40 COMBO; A £30 OP
STIR OF ECHOES 1999 US 27x40 KEVIN BACON E $15 TCT
STIR OF ECHOES 1999 US 27x40 KEVIN BACON EXC $25 BPM
STITCH IN TIME 1964 FRE 47x63 WISDOM, STERKE A € 70 INT
STITCHES 1985 UK 30x40 STEVENSON VAR £20 QB
STOLEN AIRSHIP 1967 CZ 23x33 ZIEGLER ART; VF U € 150 KA
STOLEN HOURS 1963 UK 30x40 HAYWARD CRAIG VAR £30 QB
STOLEN KISSES 1968 US 27x41 DELPHINE SEYRIG VF PB € 200 KA
STOLEN KISSES R1982 CUB 20x30 DELPHINE SEYRIG VF U € 100 KA
STOLEN KISSES 1968 GER 23x33 DELPHINE SEYRIG VF € 90 KA
STOLEN KISSES 1968 IT 13x28 DELPHINE SEYRIG VF € 75 KA
STOLEN KISSES 1968 IT 39x55 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 200 KA
STOLEN KISSES 1968 JAP 20x29 JEAN-PIERRE LEAUD VF U € 350 KA
STOLEN LIFE 1939 FRE 47x63 REDGRAVE, BERGNER A € 250 INT
STOLEN LIFE 1946 BEL 14x22 LB; DAVIS, FORD A € 120 INT
STOLEN LIFE 1946 FRE 23x31 DAVIS, FORD A € 150 INT
STOLEN PARADISE 1941 US 27x41 VG $325 MPS
STONE COLD 1991 US 27x40 BRIAN BOSWORTH E-NM $25 TCT
STONE KILLER 1973 US 11x14 LC#4; BRONSON G-VG $5 TCT
STONE KILLER 1973 US 11x14 LC#8; BRONSON VG $7 TCT
STONE KILLER 1973 US 11x14 LC#6; BRONSON VG $8 TCT
STONE KILLER 1973 US 11x14 LC#5; BRONSON VG-E $10 TCT
STONE KILLER 1973 US 11x14 LC#7; BRONSON VG $10 TCT
STONE KILLER 1973 US 14x36 CHARLES BRONSON E $30 TCT
STONE KILLER 1973 US 22x28 CHARLES BRONSON VG $30 TCT
STONE KILLER 1973 US 27x41 CHARLES BRONSON EXC $25 PW
STONE KILLER 1973 US 27x41 CHARLES BRONSON VG-E $30 TCT
STONE KILLER 1973 GER 23x33 CHARLES BRONSON VF € 30 KA
STONE KILLER 1973 UK 30x40 CHARLES BRONSON VG-E $30 TCT
STONE KILLER 1973 UK 30x40 CHARLES BRONSON VAR £30 QB
STONE READER 2003 US 27x40 DOCUMENTARY E $20 TCT
STONES OF DEATH 1988 US 27x41 F $8 MP
STONEY 1975 US 27x41 BARBARA BOUCHET E $25 TCT
STOP LOOK AND LAUGH 1960 US 27x41 THREE STOOGES VG $150 MPS
STOP LOOK AND LAUGH 1960 US 27x41 THREE STOOGES VG € 120 KA
STOP LOOK AND LAUGH 1960 US 27x41 THREE STOOGES NM $295 A3P
STOP MAKING SENSE 1984 US 27x41 F; TALKING HEADS EXC $25 BPM
STOP MAKING SENSE 1984 US 27x41 SP; TALKING HEADS F $30 BH
STOP MAKING SENSE 1984 US 27x41 TALKING HEADS VF € 40 KA
STOP MAKING SENSE 1984 US 27x41 F; TALKING HEADS VF $95 CLT
STOP MAKING SENSE 1984 US 27x41 TALKING HEADS EXC $120 MAS
STOP MAKING SENSE 1984 US 27x41 UF; TALKING HEADS EXC $150 FA
STOP MAKING SENSE 1984 GER 23x33 TALKING HEADS VF € 25 KA
STOP MAKING SENSE R1990 JAP 18x29 TALKING HEADS NM € 100 KA
STOP ME BEFORE I KILL 1961 GER 23x33 CLAUDE DAUPHIN VF € 70 KA
STOP THE WORLD: I WANT TO GET OFF 1966 US 27x41 MILLICENT MARTIN VF € 40 KA
STOP YOU'RE KILLING ME 1953 US 11x14 LCS; CRAWFORD EXC $50 PW
STOP! OR MY MOM WILL SHOOT 1992 US 27x40 ADV; STALLONE E $15 TCT
STOP! OR MY MOM WILL SHOOT 1992 US 27x40 REG; STALLONE E $15 TCT
STOPOVER TOKYO 1957 US 27x41 ROBERT WAGNER VG $30 TCT
STOPOVER TOKYO 1957 US 27x41 WAGNER; M $125 A3P
STOPOVER TOKYO 1957 BEL 14x22 WAGNER, COLLINS A € 40 INT
STORIA DI PIERRA 1982 IT 13x28 HUPPERT A € 30 INT
STORIA DI UNA CAPINERA 1994 IT 13x28 EXC $32 MAS
STORIE DI ORDINARIA FOLLIA 1981 FRE 16x23 GAZZARA, MUTI A € 25 INT
STORIE DI ORDINARIA FOLLIA 1981 FRE 47x63 GAZZARA, MUTI A € 40 INT
STORIE SCELLERATE 1973 BEL 14x22 DAVOLI, CITTI A € 30 INT
STORIE SCELLERATE 1973 FRE 23x31 DAVOLI, CITTI A € 30 INT
STORIE SCELLERATE 1973 FRE 47x63 DAVOLI, CITTI A € 40 INT
STORIE SCELLERATE 1973 IT 13x28 DAVOLI, CITTI A € 40 INT
STORK CLUB 1946 US 27x41 LB M $550 LIG
STORK TALK 1964 US 27x41 TONY BRITTON E $15 TCT
STORM CENTER 1956 US 11x14 LCS; B. DAVIS EXC $90 PW
STORM CENTER 1956 US 14x36 DAVIS, KEITH EXC $65 PW
STORM CENTER 1956 US 14x36 DAVIS, KEITH A € 60 INT
STORM CENTER 1956 US 22x28 BASS ART; LB; STYLE A NM $650 A3P
STORM CENTER 1956 US 27x41 DAVIS, KEITH EXC $50 PW
STORM CENTER 1956 US 27x41 DAVIS, KEITH A € 140 INT
STORM FEAR 1956 US 27x41 CORNEL WILDE E $40 TCT
STORM FEAR 1956 BEL 14x22 CORNEL WILDE A € 30 INT
STORM FEAR 1956 GER 23x33 CORNEL WILDE VF € 80 KA
STORM IN A TEACUP 1937 US 41x81 LB NM $600 LIG
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STORM IN A TEACUP R US 22x28 HARRISON, LEIGH A € 90 INT
STORM OVER ASIA 1949 GER 23x46 DEDINTSEV VG € 300 KA
STORM OVER ASIA R1961 GER 23x33 HILLMAN ART VF € 100 KA
STORM OVER THE NILE 1956 US 14x36 URE, HARVEY EXC $20 PW
STORM OVER THE NILE 1956 ARG 29x43 STEEL, URE A € 300 INT
STORM OVER THE NILE 1956 FRE 47x63 STEEL, URE A € 150 INT
STORM OVER WYOMING 1950 US 27x41 VG $235 MPS
STORM RIDER 1957 BEL 14x22 BRADY, POWERS A € 40 INT
STORM WARNING 1951 US 14x36 FOLD AU $50 CLT
STORM WARNING 1951 US 41x81 GD $425 MPS
STORM WITHIN 1964 GER 23x33 HILLMAN ART F € 50 KA
STORMY 1935 US 27x41 NOAH BEERY JR. EXC $500 ZW
STORMY 1935 BEL 23x31 BEERY, ROGERS A € 180 INT
STORMY MONDAY 1988 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF € 30 KA
STORMY WEATHER 1943 US 27x41 LB; HORN NM $5,000 LIG
STORMY WEATHER 2003 FRE 16x23 BOUCHEZ A € 8 INT
STORY OF A PROSTITUTE 1966 GER 23x33 YUMIKO NOGAWA VF € 50 KA
STORY OF A SIN 1975 BEL 14x22 DLUGOLECKA VF € 35 KA
STORY OF A SIN 1975 GER 17x23 DLUGOLECKA VF € 30 KA
STORY OF A TEENAGER 1976 US 8x11 PB, 12PG; HARRISON E $15 TCT
STORY OF A WOMAN 1970 FRE 47x63 STACK, GIRARDOT A € 55 INT
STORY OF ADELE H 1975 US 27x41 ISABELLE ADJANI VG $35 TCT
STORY OF ADELE H 1975 POL 23x33 ISABELLE ADJANI F € 100 KA
STORY OF DR. WASSEL 1944 US 11x14 LCS; COOPER, DAY M $900 ZW
STORY OF DR. WASSEL 1944 US 14x36 COOPER, DAY F-NM $150 MP
STORY OF DR. WASSEL 1944 US 27x41 COOPER, DAY NM $1,200 ZW
STORY OF DR. WASSEL 1944 BEL 17x25 COOPER, DAY EXC $72 MAS
STORY OF ESTHER COSTELLO 1957 US 11x14 LCS; J. CRAWFORD EXC $45 PW
STORY OF ESTHER COSTELLO 1957 US 14x36 CRAWFORD EXC $35 PW
STORY OF ESTHER COSTELLO 1957 IT 39x55 CRAWFORD A € 140 INT
STORY OF GI JOE 1945 US 27x41 NM $395 MPS
STORY OF GI JOE R1949 US 27x41 NM $300 MPS
STORY OF JOANNA 1975 US 27x41 GERARD DAMIANO VG-F $20 BH
STORY OF JOSEPH 1963 US 14x36 BELINDA LEE EXC $20 PW
STORY OF JOSEPH 1963 US 27x41 BELINDA LEE EXC $20 PW
STORY OF MANKIND 1957 IT 39x55 COLMAN, LAMARR A € 150 INT
STORY OF MOLLY 1949 IT 39x55 EXC € 50 DB
STORY OF O 1975 US 22x28 ADULT EXC $75 PW
STORY OF O 1975 US 27x41 CORINNE CLERY VG $160 FA
STORY OF O 1975 US 27x41 CORINNE CLERY VF € 120 KA
STORY OF O 1975 BEL 14x22 CORINNE CLERY F € 45 KA
STORY OF O 1975 GER 23x33 CORINNE CLERY VF € 30 KA
STORY OF O 1975 GER 33x46 CORINNE CLERY VF € 50 KA
STORY OF O 1975 JAP 20x29 CORINNE CLERY VF € 100 KA
STORY OF O 2 1981 FRE 47x63 M $55 FMP
STORY OF PERRINE 1978 US 22x28 LB VG $250 UN
STORY OF RUTH 1960 US 14x36 TRYON EXC $15 PW
STORY OF RUTH 1960 GER 23x33 PELTZER ART; VG € 80 KA
STORY OF SHIRLEY YORKE 1950 GER 23x33 DEREK FARR VF € 100 KA
STORY OF US 1999 US PK; PFEIFFER E $10 TCT
STORY OF US 1999 US 27x40 BRUCE WILLIS E $15 TCT
STORY OF US 1999 US 27x40 PFEIFFER EXC $10 BPM
STORY OF US 1999 GER 24x33 PFEIFFER EXC $20 MAS
STORY OF VERNON AND IRENE CASTLE 1939 BEL 23x31 ASTAIRE, ROGERS A INT
STORY OF VERNON AND IRENE CASTLE 1939 FRE 23x31 LB; ASTAIRE, ROGERS A € 350 INT
STORY OF WILL ROGERS 1952 US 11x17 PB; ROGERS M $50 ZW
STORY ON PAGE ONE 1960 US 11x14 RITA HAYWORTH F $15 MP
STORY ON PAGE ONE 1960 US 11x14 RITA HAYWORTH F-NM $35 MP
STORY ON PAGE ONE 1960 US 11x14 LCS; HAYWORTH EXC $35 PW
STORY ON PAGE ONE 1960 US 27x41 RITA HAYWORTH EXC $20 PW
STORY ON PAGE ONE 1960 US 27x41 RITA HAYWORTH VG-F $30 MP
STORY ON PAGE ONE 1960 US 27x41 RITA HAYWORTH F-NM $40 MP
STORY ON PAGE ONE 1960 US 27x41 RITA HAYWORTH NM $45 MP
STORY ON PAGE ONE 1960 SPA 27x41 RITA HAYWORTH VG € 80 KA
STOWAWAY GIRL 1957 US 14x36 MARTINELLI EXC $20 PW
STRACH 1963 GER 23x31 HRUSINSKY A € 120 INT
STRADA 1954 ARG 29x43 QUINN, MASINA A € 300 INT
STRADA 1954 ARG 29x43 LB; MASINA VF € 350 KA
STRADA R1972 ARG 29x43 GIULIETTA MASINA VF € 150 KA
STRADA 1954 FRE 23x31 LB; QUINN A € 650 INT
STRADA 1954 FRE 47x63 QUINN, MASINA EXC € 1,800 DB
STRADA R1980 FRE 23x32 QUINN, MASINA VF € 45 KA
STRADA R FRE 47x63 QUINN, MASINA A € 80 INT
STRADA 1954 GER 23x33 QUINN, MASINA VG/F € 350 KA
STRADA 1959 GER 23x33 LB; MASINA VF € 950 KA
STRADA R1959 GER 9x12 QUINN, MASINA VF € 40 KA
STRADA R1964 GER 14x14 BLASE ART; MASINA VF € 30 KA
STRADA R1970 GER 23x33 QUINN, MASINA VF € 30 KA
STRADA 1954 IT 39x55 LB; QUINN, MASINA NM $8,500 LIG
STRADA 1954 IT 39x55 LB; QUINN, MASINA NM $8,500 LIG
STRADA R1966 IT 24x28 QUINN, MASINA EXC $160 MAS
STRADA R1965 JAP 20x58 FELLINI, 2 PANEL EX $275 LA
STRAIGHT JACKET 1964 US 27x41 CRAWFORD EXC $95 PW
STRAIGHT OUT OF BROOKLYN 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
STRAIGHT PLACE AND SHOW 1938 FRE 17x23 EXC € 300 DB
STRAIGHT STORY 1999 US 27x40 FARNSWORTH E $20 TCT
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STRAIGHT STORY 1999 FRE 16x23 FARNSWORTH A € 12 INT
STRAIGHT STORY 1999 FRE 47x63 FARNSWORTH M $40 FMP
STRAIGHT STORY 1999 GER 23x33 FARNSWORTH NM € 20 KA
STRAIGHT STORY 1999 SWI 27x41 FARNSWORTH EXC $20 MAS
STRAIGHT STORY 1999 UK 30x40 FARNSWORTH NM € 40 KA
STRAIGHT TALK 1992 US 27x40 DOLLY PARTON F $3 TCT
STRAIGHT TALK 1992 UK 30x40 PARTON, WOODS VAR £10 QB
STRAIGHT TIME 1978 US 11x14 PB; HOFFMAN E $15 TCT
STRAIGHT TIME 1978 US 27x41 DUSTIN HOFFMAN VG $25 TCT
STRAIGHT TIME 1978 US 27x41 F EXC $25 BPM
STRAIGHT TIME 1978 IT 13x28 HOFFMAN A € 40 INT
STRAIGHT TIME 1978 YUG 20x27 HOFFMAN A € 60 INT
STRAIT-JACKET 1964 US 22x28 CRAWFORD EXC $90 PW
STRAIT-JACKET 1964 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 50 KA
STRAIT-JACKET 1964 IT 55x78 CRAWFORD A € 250 INT
STRANGE AFFAIR 1968 US 27x41 YORK, GEORGE E $20 TCT
STRANGE AFFAIR 1968 BEL 14x22 YORK, GEORGE A € 60 INT
STRANGE AFFAIR 1968 UK 30x40 YORK, GEORGE A £65 OP
STRANGE AFFAIR OF UNCLE HARRY 1945 US 14x36 VG $300 MPS
STRANGE AFFAIR OF UNCLE HARRY 1945 US 27x41 VG $400 MPS
STRANGE BEDFELLOWS 1965 US 14x36 HUDSON, DAY EXC $20 PW
STRANGE BEDFELLOWS 1965 US 27x41 HUDSON, DAY WC $15 TCT
STRANGE BEDFELLOWS 1965 US 27x41 HUDSON, DAY EXC $45 PW
STRANGE BEDFELLOWS 1965 BEL 14x22 HUDSON, DAY EXC $32 MAS
STRANGE BREW 1983 US 27x41 SYDOW, THOMAS EXC $150 ZW
STRANGE BREW 1983 US 30x40 MORANIS F $110 BH
STRANGE BREW 1983 US 30x40 R, THOMAS NM $395 CMP
STRANGE COUNTESS 1961 GER 23x33 FUCHSBERGER VF € 90 KA
STRANGE DAYS 1995 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
STRANGE DAYS 1995 US 27x40 RALPH FIENNES E $25 TCT
STRANGE DAYS 1995 US 27x40 RALPH FIENNES EXC $25 BPM
STRANGE DAYS 1995 GER 23x33 RALPH FIENNES VF € 15 KA
STRANGE DOOR 1951 BEL 14x18 BORIS KARLOFF VG € 65 KA
STRANGE DOOR R1958 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 150 KA
STRANGE DOOR 1951 IT 39x55 EXC € 60 DB
STRANGE FASCINATION 1952 US 22x28 CLEO MOORE EXC $50 PW
STRANGE HOLIDAY 1946 US 27x41 RAINS EXC $75 PW
STRANGE INTRUDER 1956 US 27x41 IDA LUPINO G $35 TCT
STRANGE INVADERS 1983 US 11x14 LCS; LEMAT NM $35 MP
STRANGE INVADERS 1983 US 27x41 LEMAT EXC $20 PW
STRANGE INVADERS 1983 US 27x41 LEMAT EXC $25 BPM
STRANGE INVADERS 1983 US 27x41 LEMAT F-NM $30 MP
STRANGE INVADERS 1983 UK 27x40 LEMAT A £65 OP
STRANGE INVADERS 1983 UK 30x40 MAT ALLEN VAR £25 QB
STRANGE JOURNEY 1946 US 39x78 KELLY, MASSEN A € 120 INT
STRANGE LADY IN TOWN 1955 US 27x41 GREER GARSON E $45 TCT
STRANGE LADY IN TOWN 1955 IT 39x55 LB; ANDREWS A € 250 INT
STRANGE LOVE OF MARTHA IVERS 1946 FRE 23x31 LB; STANWYCK A € 350 INT
STRANGE ONE 1956 FRE 47x63 GAZZARA, HINGLE A € 120 INT
STRANGE SHADOWS IN AN EMPTY ROOM 1977 US 11x14 LC; STUART WHITMAN E $10 TCT
STRANGE SHADOWS IN AN EMPTY ROOM 1977 US 27x41 STUART WHITMAN F $15 MP
STRANGE SHADOWS IN AN EMPTY ROOM 1977 US 27x41 STUART WHITMAN E $25 TCT
STRANGE VENGANCE OF ROSALIE 1972 US 27x41 BONNIE BEDELIA G-VG $15 TCT
STRANGE VENGANCE OF ROSALIE /WHAT BER US 8x14 COMBO PB; VG $10 TCT
STRANGE WORLD 1952 US 11x14 LCS; HANFF EXC $55 PW
STRANGER 1946 US 11x14 LC C8- $175 TPM
STRANGER 1946 US 27x41 LB GD $1,700 LIG
STRANGER 1967 US 27x41 MASTROIANNI E $35 TCT
STRANGER 1967 US 27x41 MASTROIANNI VF € 65 KA
STRANGER R1967 US 11x14 LCS VF € 80 KA
STRANGER 1967 BEL 14x22 MASTROIANNI F € 55 KA
STRANGER 1967 FRE 47x63 MASTROIANNI VF € 100 KA
STRANGER 1967 GER 23x33 MASTROIANNI VF € 75 KA
STRANGER 1977 GER 18x24 ROBINSON NM € 50 KA
STRANGER 1969 POL 23x33 MASTROIANNI F € 120 KA
STRANGER / SHAME OF PATTY SMITH R UK 30x40 COMBO; SHATNER VAR £30 QB
STRANGER AMONG US 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
STRANGER AND THE GUNFIGHTER 1976 US 14x36 LEE VAN CLEEF VG $25 TCT
STRANGER AND THE GUNFIGHTER 1976 US 22x28 LEE VAN CLEEF F $10 TCT
STRANGER AND THE GUNFIGHTER 1976 US 27x41 LEE VAN CLEEF E $35 TCT
STRANGER IN MY ARMS 1959 US 11x14 LCS; CHANDLER EXC $50 PW
STRANGER IN MY ARMS 1959 US 27x41 JUNE ALLYSON G $40 TCT
STRANGER IN MY ARMS 1959 US 27x41 JUNE ALLYSON NM $100 MPS
STRANGER IN MY ARMS 1959 US 27x41 LB; ALLYSON VF € 150 KA
STRANGER IN MY ARMS 1959 GER 23x33 BRAUN ART; F € 60 KA
STRANGER IN MY ARMS 1959 UK 30x40 CHANDLER VAR £50 QB
STRANGER IN THE HOUSE 1967 US 27x41 MASON, CHAPLIN A € 90 INT
STRANGER ON HORSEBACK 1955 US 27x41 JOEL MCCREA G-VG $30 TCT
STRANGER ON HORSEBACK 1955 BEL 14x22 MCCREA A € 40 INT
STRANGER THAN PARADISE 1984 US 27x41 CAR STYLE F $200 FA
STRANGER THAN PARADISE 1984 FRE 23x31 LURIE, BALIN A € 80 INT
STRANGER THAN PARADISE 1984 FRE 47x63 LURIE, BALIN A € 120 INT
STRANGER THAN PARADISE 1984 FRE 47x63 LURIE, BALIN F $200 FA
STRANGER THAN PARADISE 1984 GER 23x33 LURIE, BALIN VF € 40 KA
STRANGER THAN PARADISE 1984 POL 23x31 LURIE, BALIN A € 150 INT
STRANGER THAN PARADISE 1991 POL 26x38 KLIMOWSKI ART VF € 120 KA
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STRANGER THAN PARADISE 1984 SWI 12x17 LURIE, BALIN EXC $16 MAS
STRANGER WORE A GUN 1953 FRE 47x63 SCOTT, TREVOR A € 120 INT
STRANGERS IN GOOD COMPANY 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
STRANGER'S KISS 1982 FRE 16x23 COYOTE, TENNANT A € 10 INT
STRANGERS ON A TRAIN 1951 US 11x14 LCS; WALKER, VG $1,200 LIG
STRANGERS ON A TRAIN 1951 US 14x36 PPB; WALKER, NM $1,200 LIG
STRANGERS ON A TRAIN 1951 US 22x28 PPB; WALKER, M $1,200 LIG
STRANGERS ON A TRAIN 1951 US 27x41 LB; WALKER, NM $1,800 LIG
STRANGERS ON A TRAIN R1957 US 27x41 WALKER, GRANGER NM $350 A3P
STRANGERS ON A TRAIN 1951 BEL 14x22 WALKER, GRANGER EXC € 300 DB
STRANGERS ON A TRAIN 1951 BEL 14x22 WALKER, GRANGER EXC € 300 DB
STRANGERS ON A TRAIN R FRE 47x63 WALKER, GRANGER A € 250 INT
STRANGERS ON A TRAIN R1958 GER 23x33 GOETZE ART; G € 90 KA
STRANGERS ON A TRAIN R IT 39x55 LB; WALKER, GRANGER B € 275 INT
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 US 11x14 LCS; NOVAK, DOUGLAS EXC $50 PW
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 US 27x41 NOVAK, DOUGLAS EXC $35 PW
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 US 27x41 NOVAK, DOUGLAS VF € 50 KA
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 US 41x81 NOVAK, DOUGLAS VF € 75 KA
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 US 81x81 NOVAK, DOUGLAS VF € 120 KA
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 BEL 14x22 NOVAK, DOUGLAS VF € 50 KA
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 FRE 47x63 NOVAK, DOUGLAS EXC € 100 DB
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 GER 23x33 REHAK ART; F € 70 KA
STRANGERS WHEN WE MEET 1960 IT 13x28 BRINI ART; DOUGLAS VF € 50 KA
STRANGLER 1946 US 27x41 NM $475 MPS
STRANGLER 1964 US 27x41 BUONO, MCLEAN EXC $45 PW
STRANGLER 1964 BEL 14x22 BUONO, MCLEAN VF € 35 KA
STRANGLER 1964 FRE 23x31 BUONO, MCLEAN A € 40 INT
STRANGLER 1964 FRE 47x63 BUONO, MCLEAN A € 60 INT
STRANGLER 1964 GER 23x33 BUONO, MCLEAN VF € 40 KA
STRANGLER 1964 IT 39x55 BUONO, MCLEAN A € 110 INT
STRANGLER OF BLACKMOOR CASTLE 1965 GER 23x33 KARIN DOR VF € 50 KA
STRANGLERS OF BOMBAY 1960 US 27x41 GUY ROLFE F € 50 KA
STRANGLERS OF BOMBAY 1960 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 70 KA
STRANIERO 1967 US 27x41 MASTROIANN EXC € 40 DB
STRANIERO 1967 US 27x41 MASTROIANNI EXC € 50 DB
STRANIERO 1967 CZ 12x16 MASTROIANNI A € 90 INT
STRANIERO 1967 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 45 INT
STRANIERO 1967 FRE 47x63 MASTROIANNI EXC € 75 DB
STRANIERO 1967 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 90 INT
STRANIERO 1967 IT 18x26 LB; MASTROIANNI A € 100 INT
STRANIERO 1967 IT 39x55 MASTROIANNI A € 140 INT
STRANIERO 1967 IT 55x78 MASTROIANNI A € 150 INT
STRAPLESS 1990 US 27x40 BLAIR BROWN E $25 TCT
STRASS : UNE NOUVELLE AFFAIRE 2001 FRE 16x23 LEKEUX, FERRANTE A € 8 INT
STRATEGIC AIR COMMAND 1955 US 27x41 JAMES STEWART G-VG $75 TCT
STRATEGIC AIR COMMAND 1955 US 27x41 STEWART, ALLYSON NM $200 ZW
STRATEGY OF TERROR 1968 US 8x14 PB, 4 PG; O’BRIAN E $10 TCT
STRAW DOGS 1971 US 8x14 PB, 12 PG; HOFFMAN VG-E $30 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LC#2; HOFFMAN VG $25 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LC#3; HOFFMAN VG-E $30 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LC#4; HOFFMAN VG-E $30 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LC#5; HOFFMAN VG-E $30 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LC#7; HOFFMAN VG-E $30 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LC#8; HOFFMAN VG-E $30 TCT
STRAW DOGS 1971 US 11x14 LCS; HOFFMAN EXC $75 PW
STRAW DOGS 1971 US 27x41 DUSTIN HOFFMAN F € 90 KA
STRAW DOGS 1971 US 27x41 STYLE B ALL TEXT GD $150 FA
STRAW DOGS 1971 US 27x41 DUSTIN HOFFMAN E $175 TCT
STRAW DOGS 1971 US 27x41 STYLE D DOG, F $175 FA
STRAW DOGS 1971 US 27x41 EYEGLASS STYLE VF € 160 KA
STRAW DOGS 1971 US 27x41 HOFFMAN, GEORGE A € 180 INT
STRAW DOGS 1971 US 27x41 STYLE A; FULL FACE EXC $325 FA
STRAW DOGS 1971 US 81x 81 STYLE A; FULL FACE F $700 FA
STRAW DOGS 1971 BEL 14x22 HOFFMAN, GEORGE A € 35 INT
STRAW DOGS 1971 FRE 16x23 HOFFMAN, GEORGE A € 25 INT
STRAW DOGS 1971 FRE 23x31 HOFFMAN, GEORGE A € 50 INT
STRAW DOGS 1971 FRE 47x63 HOFFMAN, GEORGE A € 45 INT
STRAW DOGS 1971 GER 23x33 HOFFMAN, GEORGE VF € 40 KA
STRAW DOGS 1971 GER 23x33 HOFFMAN, GEORGE VF € 70 KA
STRAW DOGS R1977 GER 23x33 HOFFMAN, GEORGE VF € 35 KA
STRAW DOGS 1971 IT 13x28 HOFFMAN, GEORGE VG/F € 40 KA
STRAW DOGS 1971 IT 13x28 HOFFMAN, GEORGE A € 40 INT
STRAW DOGS R1978 IT 13x28 HOFFMAN, GEORGE EXC $48 MAS
STRAW DOGS 1971 JAP 20x30 HOFFMAN, GEORGE VF € 120 KA
STRAW DOGS /DEATH WEEKEND R UK 30x40 COMBO; HOFFMAN A £45 OP
STRAW DOGS /SAILOR WHO FELL FROM GRAR UK 30x40 COMBO; HOFFMAN VAR £20 QB
STRAW DOGS /SOLDIER BLUE R UK 30x40 COMBO, HOFFMAN A £50 OP
STRAWBERRY AND CHOCOLATE 1994 GER 23x33 VLADIMIR CRUZ F/VF € 20 KA
STRAWBERRY STATEMENT 1970 US 27x41 DAVISON, DARBY A € 120 INT
STRAWBERRY STATEMENT 1970 BEL 14x22 DAVISON, DARBY A € 40 INT
STRAWBERRY STATEMENT 1970 FRE 16x23 DAVISON, DARBY A € 50 INT
STRAWBERRY STATEMENT 1970 FRE 47x63 DAVISON, DARBY A € 80 INT
STRAZIAMI MA DI BACI SAZIAMI 1968 IT 13x28 MANFREDI A € 40 INT
STRAZIAMI MA DI BACI SAZIAMI 1968 IT 55x78 MANFREDI A € 80 INT
STREAMERS 1983 US 27x41 MODINE, WRIGHT VG-E $40 TCT
STREAMERS 1983 US 27x41 MODINE, WRIGHT A € 55 INT
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STREAMERS 1983 US 27x41 R; MODINE EXC $10 BPM
STREAMERS 1983 US 27x41 F; MODINE EXC $25 BPM
STREAMERS 1983 FRE 47x63 MODINE, WRIGHT EXC $24 MAS
STREAMERS 1983 UK 30x40 MODINE, WRIGHT VAR £20 QB
STREET FIGHTER 1974 US 27x41 ROLL NM $95 CMP
STREET FIGHTER 1994 US 27x40 VAN DAMME E $18 TCT
STREET FIGHTER 1994 US 27x40 R; VAN DAMME EXC $25 BPM
STREET FIGHTER 1994 US 27x40 VAN DAMME EXC $32 MAS
STREET GANGS OF HONG KONG 1973 US 8x14 PB, 7 PG; RUN RUN SHAW E $10 TCT
STREET GIRLS 1975 US 27x41 CAROL CASE EXC $150 FA
STREET GIRLS 1975 US 27x41 CAROL CASE VG € 60 KA
STREET LAW 1981 US 27x41 FRANCO NERO E $30 TCT
STREET OF CHANCE 1942 US 27x41 PB VF $375 CLT
STREET OF DARKNESS 1958 US 14x36 VG-F $35 MP
STREET OF SHADOWS 1953 FRE 23x31 ROMERO, KENDALL A € 60 INT
STREET PEOPLE 1976 US 27x41 ROGER MOORE E $20 TCT
STREET PEOPLE 1976 US 27x41 ROGER MOORE VG $30 UN
STREET SMART 1987 US 27x41 F; REEVE, BAKER VF $20 CLT
STREET SMART 1987 US 27x41 F; REEVE, BAKER EXC $25 BPM
STREET SMART 1987 FRE 47x63 REEVE, BAKER A € 30 INT
STREET WITH NO NAME 1948 US 14x36 WIDMARK VG $290 MPS
STREET WITH NO NAME 1948 US 22x28 WIDMARK VF $550 A3P
STREET WITH NO NAME 1948 US 22x28 WIDMARK VG $300 MPS
STREET WITH NO NAME R1954 US 11x14 LCS; WIDMARK EXC $95 PW
STREET WITH NO NAME R1954 US 22x28 WIDMARK VF € 120 KA
STREET WITH NO NAME R1954 US 22x28 WIDMARK NM $275 A3P
STREET WITH NO NAME R1961 GER 23x33 BRAUN ART; F € 100 KA
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 US 22x28 PPB; LEIGH NM $1,250 LIG
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 US 27x41 LB; LEIGH NM $1,800 LIG
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 US 41x81 LB; LEIGH NM $3,500 LIG
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 US 81x81 LEIGH, BRANDO EXC $5,000 MAA
STREETCAR NAMED DESIRE R1958 US 27x41 LB; LEIGH NM $500 LIG
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 FRE 23x31 LB; LEIGH A € 550 INT
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 GER 23x31 LB; LEIGH A € 300 INT
STREETCAR NAMED DESIRE R1960 GER 23x33 LEIGH, BRANDO G € 70 KA
STREETCAR NAMED DESIRE 1951 IT 39x55 LEIGH, BRANDO EXC € 2,800 DB
STREETFIGHTER 1975 JAP 20x29 BRONSON NM $50 TG
STREETFIGHTER 1975 UK 30x40 (DAMAGED) BRONSON VAR £2 QB
STREETFIGHTER’S LAST REVENGE 1976 US 27x41 SONNY CHIBA E $25 TCT
STREETS OF FIRE 1984 US 14x36 PARE EXC $25 PW
STREETS OF FIRE 1984 US 27x41 MICHAEL PARE E $35 TCT
STREETS OF FIRE 1984 US 27x41 PARE EXC $50 PW
STREETS OF FIRE 1984 UK 30x40 PARE, MORANIS VAR £20 QB
STREETS OF GOLD 1986 UK 30x40 SNIPES VAR £15 QB
STREETS OF LAREDO 1949 US 27x41 LB; FREEMAN NM $550 LIG
STREETS OF LAREDO 1949 FRE 16x23 FREEMAN, CAREY A € 60 INT
STREETS OF NEW YORK 1913 US 28x41 LB; PILOT FILM NM $1,100 MM
STREETS OF SAN FRANCISCO 1949 US 27x41 VG $165 MPS
STREETWALKER 1976 UK 30x40 KRISTEL A £55 OP
STREETWISE 1984 US 27x41 F EXC $55 BPM
STRICTLY BALLROOM 1992 US 27x41 ADV F $14 BH
STRICTLY BALLROOM 1992 US 27x41 ADV F $27 BH
STRICTLY BALLROOM 1992 US 27x41 EXC $48 MAS
STRICTLY BALLROOM 1992 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
STRICTLY BUSINESS 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
STRICTLY DISHONORABLE 1951 US 14x36 VG $35 UN
STRICTLY DISHONORABLE 1951 US 27x41 VG $50 UN
STRIKE IT RICH 1990 US 27x40 ROBERT LINDSAY E $10 TCT
STRIKING BACK 1981 US 27x41 F $7 BH
STRIKING BACK R1985 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
STRIKING DISTANCE 1993 US 27x40 BRUCE WILLIS E $18 TCT
STRIPES 1981 US 27x41 STYLE B VG $25 TG
STRIPES 1981 US 27x41 BILL MURRAY VG-E $45 TCT
STRIPES 1981 US 27x41 BILL MURRAY EX $65 CMP
STRIPES 1981 US 27x41 STYLE B F $120 FA
STRIPES 1981 US 27x41 TRIFOLD NM $195 CMP
STRIPES 1981 FRE 16x22 FOLD NM $35 CMP
STRIPES 1981 INT 27x41 ALT ART F $200 FA
STRIPES 1981 UK 30x40 MURRAY, CANDY A £45 OP
STRIPES 1981 UK 30x40 MURRAY, CANDY VAR £20 QB
STRIPES /PRIVATE BENJAMIN R UK 30x40 COMBO; MURRAY VAR £20 QB
STRIPPER 1963 US 14x36 JOANNE WOODWARD EXC $25 PW
STRIPPER 1963 US 27x41 JOANNE WOODWARD EXC $25 PW
STRIPPER 1963 US 27x41 JOANNE WOODWARD G/VG € 25 KA
STRIPPER 1963 FRE 47x63 JOANNE WOODWARD A € 50 INT
STRIPPER 1963 SPA 27x41 JOANNE WOODWARD EXC $30 PW
STRIPTEASE 1996 US 27x40 DEMI MOORE E $25 TCT
STRIPTEASE 1996 US 27x40 DEMI MOORE EXC $10 BPM
STRIPTEASE 1963 FRE 47x63 KRISTA NICO VF € 150 KA
STROGOFF 1970 FRE 23x31 LAW, FARMER A € 30 INT
STROGOFF 1970 FRE 47x63 LAW, FARMER EXC € 75 DB
STROKER ACE 1983 US 14x36 BURT REYNOLDS EXC $20 PW
STROKER ACE 1983 US 27x41 BURT REYNOLDS E $20 TCT
STROMBOLI 1950 US 11x14 VITALE, BERGMAN VF € 50 KA
STROMBOLI 1950 US 14x36 VITALE, BERGMAN A € 140 INT
STROMBOLI 1950 AUS 13x30 VITALE, BERGMAN EXC $120 MAS
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STRONGEST MAN IN THE WORLD 1975 US 11x14 KURT RUSSELL NM $35 MP
STRONGEST MAN IN THE WORLD 1975 US 27x41 KURT RUSSELL VG $20 TCT
STRONGEST MAN IN THE WORLD 1975 US 27x41 KURT RUSSELL VG-F $25 MP
STRONGHOLD 1952 US 14x36 VG $50 UN
STROSZEK 1977 FRE 47x63 EXC € 100 DB
STROSZEK 1977 GER 23x33 BRUNO VF € 80 KA
STROSZEK 1977 POL 23x33 PAGOWSKI ART F € 100 KA
STROSZEK 1977 UK 20x27 BRUNO MATTES VAR £2 QB
STUART LITTLE FRE 17x22 M $20 FMP
STUART LITTLE 2 2002 US 27x41 DS EXC $24 MAS
STUART LITTLE 2 2002 FRE 17x22 M $15 FMP
STUCK ON YOU 2003 US 27x40 DAMON, KINNEAR E $15 TCT
STUCK ON YOU 2003 US 27x40 R; DAMON EXC $25 BPM
STUCK ON YOU 2003 FRE 16x23 DAMON, KINNEAR A € 8 INT
STUD 1978 AUZ 13x30 JOAN COLLINS VF € 30 KA
STUD 1978 UK 30x40 JOAN COLLINS A £25 OP
STUD 1978 UK 30x40 JOAN COLLINS VAR £25 QB
STUD /EMMANUELLE 2 R UK 30x40 COLLINS KRISTEL VAR £20 QB
STUDENT BODY 1976 US 11x17 PB; STEVENS F $3 TCT
STUDENT BODY 1976 US 27x41 STEVENS G-VG $20 TCT
STUDENT PRINCE 1954 US 27x41 LANZA, PURDOM NM $350 A3P
STUDENT PRINCE 1954 BEL 14x22 LANZA, PURDOM A € 40 INT
STUDENT TEACHERS 1973 US 27x41 DAMANTE, MILLS NM $50 ZW
STUDENT VON PRAG 1988 GER 23x33 PAUL WEGENER VF U € 50 KA
STUDIO 54 1998 FRE 16x23 PHILIPPE, MYERS A € 8 INT
STUDS LONIGAN 1961 US 22x28 KNIGHT E $25 TCT
STUDY IN TERROR 1965 US 27x41 FOLD VF $95 CLT
STUDY IN TERROR 1965 FRE 23x31 NEVILLE, HOUSTON A € 50 INT
STUDY IN TERROR 1965 FRE 47x63 NEVILLE, HOUSTON VF € 90 KA
STUDY IN TERROR 1965 IT 55x78 NEVILLE, HOUSTON A € 130 INT
STUDY IN TERROR 1965 UK 30x40 NEVILLE, HOUSTON VF € 75 KA
STUFF 1985 UK 30x40 MICHAEL MORIARTY VF € 60 KA
STUNT MAN 1980 US 14x36 PETER O’TOOLE E $45 TCT
STUNT MAN 1980 US 27x41 PETER O’TOOLE E $45 TCT
STUNT MAN 1980 US 27x41 PETER O’TOOLE A € 65 INT
STUNT ROCK 1978 US 27x41 SORCERY E $35 TCT
STUNT SQUAD /TIGER STRIKES AGAIN R UK 30x40 COMBO; BOZUFFI VAR £35 QB
STUNTMAN 1980 US 14x36 O'TOOLE EXC $30 PW
STUNTMAN 1980 US 27x41 O'TOOLE EXC $60 PW
STUPEUR ET TREMBLEMENTS 2002 FRE 16x23 TSUJI, SUWA A € 8 INT
STUPIDS 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
STURMTRUPPEN 1976 SPA 27x41 POZZETTO A € 50 INT
SUBMARINE ALERT 1943 US 12x15 PB; ARLEN, BARRIE M $50 ZW
SUBMARINE PATROL 1938 US 27x41 GREENE, KELLY A € 275 INT
SUBMARINE SEAHAWK 1959 US 14x36 BENTLEY EXC $40 PW
SUBMARINE SEAHAWK 1959 US 27x41 BENTLEY M $95 MPS
SUBMARINE SEAHAWK /PARATROOP COMMA1958 UK 30x40 COMBO; BENTLEY VAR £25 QB
SUBMARINE X-1 1959 US 27x41 CAAN EXC $55 PW
SUBMARINE X-1 R1967 UK 30x40 CAAN SUMNER VAR £30 QB
SUBSTITUTE 1996 US 27x40 TOM BERENGER EXC $10 BPM
SUBSTITUTE 1996 US 27x40 TOM BERENGER E $15 TCT
SUBTERANEANS 1960 US 41x81 CARON EXC $60 PW
SUBTERFUGE 1969 US 27x41 GENE BARRY E $18 TCT
SUBURBIA 1997 US 27x40 GIOVANNI RIBISI E $20 TCT
SUBWAY 1985 FRE 16x23 LAMBERT A € 40 INT
SUBWAY 1985 FRE 24x33 F; LAMBERT EXC $48 MAS
SUBWAY 1985 FRE 47x63 LAMBERT A € 45 INT
SUBWAY 1985 GER 23x33 CASARO ART; VF € 25 KA
SUBWAY 1985 IT 13x28 LAMBERT A € 30 INT
SUBWAY IN THE SKY 1959 US 27x41 NM $65 MPS
SUCCESS IS THE BEST REVENGE 1984 BEL 14x22 MICHAEL YORK VF € 40 KA
SUCCESSIVE SLIDINGS OF PLEASURE 1974 FRE 47x63 FERRACCI ART; VF € 65 KA
SUCCUBUS 1969 US 11x14 LC; JESUS FRANCO VG-E $20 TCT
SUCCUBUS 1969 US 27x41 JESUS FRANCO E $45 TCT
SUCCUBUS 1969 FRE 32x47 REYNAUD VF € 80 KA
SUCCUBUS 1969 GER 23x33 REYNAUD VF € 50 KA
SUCH A GORGEOUS KID LIKE ME 1973 US 27x41 TRUFFAUT E $35 TCT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 11x14 LC; CANNON VG $10 TCT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 13x16 PB; CANNON VG $15 TCT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 14x36 DYAN CANNON E $35 TCT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 22x28 DYAN CANNON G-VG $25 TCT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 22x28 BASS ART; COCO VG $100 FA
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 27x41 DYAN CANNON G-VG $30 TCT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 27x41 BASS ART; COCO F $125 FA
SUCH GOOD FRIENDS 1971 US 27x41 COCO, CANNON A € 110 INT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 FRE 16x23 BASS ART; COCO F $120 FA
SUCH GOOD FRIENDS 1971 FRE 47x63 COCO, CANNON A € 120 INT
SUCH GOOD FRIENDS 1971 FRE 47x63 BASS ART; COCO VG $200 FA
SUCH GOOD FRIENDS 1971 UK 30x40 BASS ART; COCO VG $295 FA
SUCKER 1965 US 27x41 BOURVIL E $20 TCT
SUCKER 1965 US 27x41 LOUIS DE FUNES F/VF € 35 KA
SUCRE 1978 FRE 16x23 DEPARDIEU A € 20 INT
SUCRE 1978 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 40 INT
SUCRE 1978 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 45 INT
SUCRE 1978 FRE 47x63 DEPARDIEU EXC € 60 DB
SUD PRALAD 2004 FRE 47x63 KAEWBUADEE A € 15 INT
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SUDARIO DI SABBIA 1969 FRE 47x63 EXC € 50 DB
SUDDEN DANGER 1956 US 27x41 FOLD VF $75 CLT
SUDDEN DEATH 1995 US 27x40 VAN DAMME E $18 TCT
SUDDEN FEAR 1952 FRE 23x31 CRAWFORD A € 120 INT
SUDDEN FEAR 1952 FRE 47x63 CRAWFORD EXC € 400 DB
SUDDEN FEAR 1952 IT 18x26 CRAWFORD F/VF € 50 KA
SUDDEN FEAR 1952 IT 39x55 CRAWFORD A € 90 INT
SUDDEN IMPACT 1983 US PK; EASTWOOD E $65 TCT
SUDDEN IMPACT 1983 US 11x14 CLINT EASTWOOD NM $75 MP
SUDDEN IMPACT 1983 US 11x14 LCS; EASTWOOD E $125 TCT
SUDDEN IMPACT 1983 US 14x36 CLINT EASTWOOD EXC $20 PW
SUDDEN IMPACT 1983 US 14x36 R; EASTWOOD VF $60 CLT
SUDDEN IMPACT 1983 US 27x41 F; EASTWOOD EXC $30 BPM
SUDDEN IMPACT 1983 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $40 TCT
SUDDEN IMPACT 1983 US 27x41 CLINT EASTWOOD NM $65 A3P
SUDDEN IMPACT 1983 US 27x41 CLINT EASTWOOD G $75 MP
SUDDEN IMPACT 1983 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG/F € 40 KA
SUDDEN IMPACT 1983 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 20 INT
SUDDEN IMPACT 1983 FRE 23x62 CLINT EASTWOOD A € 55 INT
SUDDEN IMPACT 1983 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 45 INT
SUDDEN IMPACT 1983 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
SUDDEN IMPACT 1983 IT 39x55 CLINT EASTWOOD A € 70 INT
SUDDEN TERROR 1971 US 27x41 MARK LESTER E $20 TCT
SUDDEN WEALTH OF THE POOR PEOPLE... 1970 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 50 KA
SUDDENLY 1954 US 11x14 VG $20 MP
SUDDENLY 30 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
SUDDENLY A WOMAN 1968 US 27x41 LAILA ANDERSON E $15 TCT
SUDDENLY IT'S SPRING 1946 US 27x41 VG $450 MPS
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 US 27x41 TAYLOR, HEPBURN EXC $300 FA
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 US 41x81 TAYLOR, HEPBURN NM $650 LIG
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 ARG 29x43 TAYLOR, HEPBURN A € 180 INT
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 BEL 14x22 LB; HEPBURN A € 150 INT
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 FRE 23x31 TAYLOR, HEPBURN A € 200 INT
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 FRE 47x63 TAYLOR, HEPBURN A € 350 INT
SUDDENLY LAST SUMMER R FRE 47x63 TAYLOR, HEPBURN A € 90 INT
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 GER 23x33 REHAK ART; F € 180 KA
SUDDENLY LAST SUMMER R1964 GER 23x33 TAYLOR, HEPBURN VF € 90 KA
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 IT 13x28 LB; HEPBURN A € 120 INT
SUDDENLY LAST SUMMER 1959 MEX 27x41 TAYLOR, HEPBURN A € 120 INT
SUE 1997 GER 23x33 ANNA THOMSON VF € 20 KA
SUENDO DE ANDALUCIA 1951 ARG 27x39 SEVILLA, MARIANO A € 120 INT
SUENO DE IBIZA 2002 FRE 16x23 COLLADO, MARIN A € 8 INT
SUGAR AND SPICE 2001 US 27x40 R EXC $10 BPM
SUGAR AND SPICE 2001 GER 24x33 EXC $20 MAS
SUGAR HILL 1974 US 27x41 ROBERT QUARRY VF € 70 KA
SUGAR HILL 1994 US 27x40 WESLEY SNIPES E $15 TCT
SUGARFOOT 1951 US 11x14 LCS; R. SCOTT EXC $95 PW
SUGARFOOT 1951 GER 23x31 SCOTT, JERGENS A € 110 INT
SUGARLAND EXPRESS 1974 US 11x14 LCS; HAWN EXC $60 PW
SUGARLAND EXPRESS 1974 US 22x28 GOLDIE HAWN EXC $45 PW
SUGARLAND EXPRESS 1974 US 22x28 GOLDIE HAWN EXC $64 MAS
SUGARLAND EXPRESS 1974 US 27x41 GOLDIE HAWN F/VF € 50 KA
SUGARLAND EXPRESS 1974 US 27x41 GOLDIE HAWN VG $100 ZW
SUGARLAND EXPRESS 1974 FRE 16x23 GOLDIE HAWN A € 50 INT
SUGARLAND EXPRESS 1974 FRE 47x63 GOLDIE HAWN VF € 70 KA
SUGARLAND EXPRESS 1974 FRE 47x63 GOLDIE HAWN A € 90 INT
SUGARLAND EXPRESS R FRE 47x63 GOLDIE HAWN A € 40 INT
SUGARLAND EXPRESS 1974 GER 23x33 GOLDIE HAWN F € 25 KA
SUGARLAND EXPRESS 1974 POL 23x33 GOLDIE HAWN VF € 120 KA
SUGARLAND EXPRESS 1974 UK 27x41 GOLDIE HAWN A € 55 INT
SUGARLAND EXPRESS 1974 UK 30x40 GOLDIE HAWN VAR £30 QB
SUICIDE BATTALION 1958 US 27x41 CONNOR EXC $45 PW
SUICIDE MISSION TO SINGAPORE 1966 GER 23x33 YOKO TANI VF € 45 KA
SUICIDE MISSION TO SINGAPORE 1966 GER 33x46 REHAK ART; TANI VF € 90 KA
SUICIDE SQUADRON 1942 US 27x41 WALBROOK EXC $75 PW
SUITE HABANA 2003 SWI 17x25 EXC $14 MAS
SUITORS 1988 US 27x40 R EXC $25 BPM
SUIVEZ-MOI JEUNE HOMME 1958 FRE 47x63 ROBIN, GELIN A € 50 INT
SULLIVANS 1944 US 27x41 BAXTER EXC $75 PW
SULLIVANS 1944 FRE 63x94 EXC € 250 DB
SULLIVAN'S EMPIRE 1967 US 27x41 MILNER EXC $20 PW
SULLIVAN'S TRAVELS 1941 US 27x41 LB NM $8,500 LIG
SULLIVAN'S TRAVELS R1990 FRE 32x46 VERONICA LAKE VF € 50 KA
SULTANS 1966 BEL 14x22 LOLLOBRIGIDA A € 40 INT
SULTANS 1966 FRE 47x63 LOLLOBRIGIDA A € 55 INT
SULTANS 1966 IT 13x28 LOLLOBRIGIDA A € 55 INT
SUM OF ALL FEARS 2002 US 27x40 ADV; BEN AFFLECK NM $12 TCT
SUM OF ALL FEARS 2002 US 27x40 REG; BEN AFFLECK NM $15 TCT
SUMMER 1986 US 27x40 R EXC $25 BPM
SUMMER AND SMOKE 1961 US 14x36 PAGE EXC $30 PW
SUMMER HOLIDAY 1963 BEL 14x22 CLIFF RICHARD F € 50 KA
SUMMER HOLIDAY 1963 FRE 23x31 RICHARD, PETERS A € 90 INT
SUMMER LOVE 1958 US 27x41 VF $125 A3P
SUMMER LOVERS 1982 US 27x41 HANNAH NM $50 ZW
SUMMER LOVERS 1982 UK 30x40 HANNAH A £14 OP
SUMMER MADNESS 1962 GER 23x33 HEPBURN NM € 80 KA
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SUMMER MAGIC 1963 US 14x36 DISNEY; H. MILLS EXC $30 PW
SUMMER MAGIC 1963 US 27x41 MILLS EXC $40 PW
SUMMER MAGIC 1963 US 81x81 MILLS F-NM $100 MP
SUMMER OF ‘42 1971 US PB PB, O’NEILL F-G $5 TCT
SUMMER OF ‘42 1971 FRE 47x63 GRIMES, O'NEILL A € 60 INT
SUMMER OF '72 1982 US 27x41 LORI SANDERS VG-F $14 BH
SUMMER OF FEAR /RUBY R UK 30x40 COMBO; BLAIR A £30 OP
SUMMER OF SAM 1999 US 27x40 SPIKE LEE E $30 TCT
SUMMER OF SAM 1999 GER 24x33 SPIKE LEE EXC $20 MAS
SUMMER OF SAM 1999 UK 30x40 SPIKE LEE EXC $24 MAS
SUMMER OF THE 17TH DOLL 1960 US 11x17 PB; BORGNINE VG $10 TCT
SUMMER PLACE 1959 US 11x14 LCS; EGAN, MCGUIRE EXC $100 ZW
SUMMER PLACE 1959 US 27x41 DEE, MCGUIRE, EXC $300 ZW
SUMMER PLACE 1959 GER 23x33 GOETZE ART; DEE VG/F € 45 KA
SUMMER PLACE 1959 IT 18x26 DEE, MCGUIRE, VF € 50 KA
SUMMER RENTAL 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
SUMMER SCHOOL 1987 US 27x41 HARMON, ALLEY F $9 BH
SUMMER SCHOOL 1987 US 27x41 HARMON, ALLEY EXC $50 ZW
SUMMER SCHOOL TEACHERS 1974 US 27x41 CANDICE RIALSON E $30 TCT
SUMMER STOCK 1950 US 27x41 GARLAND EXC $295 PW
SUMMER STOCK 1950 US 27x41 GARLAND NM $350 MPS
SUMMER STORM 1944 US 27x41 VG $350 MPS
SUMMER STORY 1988 UK 30x40 YORK STUBBS VAR £10 QB
SUMMER WISHES WINTER DREAMS 1973 US 27x41 WOODWARD EXC $15 PW
SUMMER WISHES WINTER DREAMS 1973 US 27x41 WOODWARD E $20 TCT
SUMMER WISHES WINTER DREAMS 1973 US 27x41 WOODWARD EXC $25 BPM
SUMMER WITH MONIKA 1953 BEL 14x22 ANDERSSON VF € 65 KA
SUMMER WITH MONIKA R1962 GER 23x33 ANDERSSON VF € 150 KA
SUMMER WITH MONIKA 1953 IT 39x55 LB; ANDERSSON EXC $320 MAS
SUMMERDOG 1977 US 27x41 EXC $25 BPM
SUMMERPLAY R1962 GER 23x33 NILSSON NM € 90 KA
SUMMERPLAY 1956 IT 18x26 NILSSON VG € 40 KA
SUMMERSBY 1993 US 27x41 F; EXC $24 MAS
SUMMERTIME 1955 US 14x22 VG $100 MPS
SUMMERTIME 1955 FRE 47x63 LB; HEPBURN A € 140 INT
SUMMERTIME 1955 IT 13x28 HEPBURN, BRAZZI A € 110 INT
SUMMERTIME 1955 IT 39x55 HEPBURN, BRAZZI A € 250 INT
SUMMERTIME BLUES 1988 GER 24x33 F; EXC $16 MAS
SUMMERTIME KILLER 1972 GER 23x33 KARL MALDEN VF € 15 KA
SUMMERTREE 1971 US 27x41 MICHAEL DOUGLAS E $18 TCT
SUN ALSO RISES 1957 US 14x22 POWER, GARDNER EXC $350 ZW
SUN ALSO RISES 1957 US 27x41 POWER M $175 A3P
SUN ALSO RISES 1957 FRE 18x21 POWER, GARDNER A € 60 INT
SUN ALSO RISES 1957 IT 16x31 POWER, GARDNER A € 150 INT
SUN ALSO RISES 1957 IT 55x78 POWER, GARDNER A € 90 INT
SUN ALSO RISES R IT 13x28 POWER, GARDNER A € 50 INT
SUN IN YOUR EYES 1962 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 70 KA
SUN SETS AT DAWN 1950 US 22x28 SALLY PARR E $35 TCT
SUN SHINES BRIGHT 1953 US 14x35 ROLL VF $75 CLT
SUN SHINES BRIGHT 1953 BEL 14x22 WINNINGER A € 40 INT
SUN VALLEY SERENADE 1941 US 11x14 LCS OF 8; HENIE VF $950 A3P
SUNBURN 1979 US 27x41 FARRAH FAWCETT VG $25 TCT
SUNBURN /SHOUT AT THE DEVIL R UK 30x40 COMBO, FAWCETT A £25 OP
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 US 27x41 GLENDA JACKSON VG $25 TCT
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 US 27x41 FINCH; JACKSON F € 35 KA
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 BEL 14x22 FINCH; JACKSON A € 30 INT
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 FRE 23x31 FINCH; JACKSON A € 40 INT
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 GER 23x33 FINCH; JACKSON VF € 60 KA
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 INT 27x41 FINCH F $125 FA
SUNDAY BLOODY SUNDAY 1971 IT 13x28 FINCH; JACKSON A € 40 INT
SUNDAY DINNER FOR A SOLDIER 1944 US 27x41 HODIAK EXC $75 PW
SUNDAY IN NEW YORK 1963 US 14x22 TAYLOR, FONDA A € 40 INT
SUNDAY IN NEW YORK 1963 US 14x22 TAYLOR, FONDA EX $75 CMP
SUNDAY IN NEW YORK 1963 US 14x36 TAYLOR, FONDA EXC $20 PW
SUNDAY IN NEW YORK 1963 US 14x36 TAYLOR, FONDA VF € 60 KA
SUNDAY IN NEW YORK 1963 US 27x41 TAYLOR, FONDA VG $30 TCT
SUNDAY IN NEW YORK 1963 US 27x41 TAYLOR, FONDA A € 150 INT
SUNDAY IN NEW YORK 1963 FRE 47x63 TAYLOR, FONDA A € 90 INT
SUNDAY IN NEW YORK 1963 FRE 47x63 TAYLOR, FONDA A € 180 INT
SUNDAY IN NEW YORK 1963 FRE 47x63 TAYLOR, FONDA EXC € 350 DB
SUNDAY IN NEW YORK 1963 GER 17x23 HANDSCHICK ART; VF € 30 KA
SUNDAY IN NEW YORK 1963 GER 23x33 DILL ART; FONDA NM € 100 KA
SUNDAY IN THE COUNTRY 1974 US 27x41 ERNEST BORGNINE E $15 TCT
SUNDAY LOVERS 1980 US 27x41 GENE WILDER PB $10 TCT
SUNDAY LOVERS 1980 US 27x41 GENE WILDER EXC $15 PW
SUNDAY LOVERS 1980 US 27x41 WILDER EXC $25 BPM
SUNDAY SCHOOL TEACHERS 1975 US 27x41 ANDERSON NM $50 ZW
SUNDAY WOMAN 1976 US 11x14 LCS; MASTROIANNI E-NM $45 TCT
SUNDAY WOMAN 1976 US 27x41 MASTROIANNI G-VG $20 TCT
SUNDERIN 1950 GER 16x23 FROELICH, NEFF A € 80 INT
SUNDOWN 1941 BEL 14x22 TIERNEY, CABOT VG $300 UN
SUNDOWN 1941 BEL 14x22 LB; TIERNEY, CABOT A € 60 INT
SUNDOWN R1955 BEL 14x22 TIERNEY, CABOT VF € 50 KA
SUNDOWN IN SANTA FE 1948 US 27x41 VG $325 MPS
SUNDOWNERS 1960 US 14x22 KERR, MITCHUM NM $125 ZW
SUNDOWNERS 1960 US 14x36 KERR, MITCHUM EXC $20 PW
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SUNDOWNERS 1960 US 22x28 KERR, MITCHUM C7 $25 TPM
SUNFLOWER 1970 US 27x41 SOPHIA LOREN VG $30 TCT
SUNFLOWER 1970 CZ 23x33 FISER ART; VF € 180 KA
SUNFLOWER 1970 UK 30x40 MASTROIANNI VAR £30 QB
SUNNY 1941 US 11x14 LC #1 C8+ $25 TPM
SUNNY 1941 US 11x14 LC #2 C8+ $25 TPM
SUNNY 1941 US 11x14 LC #3 C8+ $25 TPM
SUNNY 1941 US 27x41 BOLGER EXC $100 PW
SUNNYSIDE 1979 US 27x41 JOEY TRAVOLTA E-NM $15 TCT
SUNRISE 1980 FRE 33x47 JANET GAYNOR VF € 100 KA
SUNRISE R1983 GER 23x33 JANET GAYNOR VF € 80 KA
SUNSET 1988 US 27x41 BRUCE WILLIS E $25 TCT
SUNSET BOULEVARD 1950 US 11x14 LCS; HOLDEN, SWANSON NM $3,200 LIG
SUNSET BOULEVARD 1950 US 14x36 HOLDEN, SWANSON VG $6,500 LIG
SUNSET BOULEVARD 1950 US 27x41 STYLE B; HOLDEN NM $3,000 LIG
SUNSET BOULEVARD 1950 FRE 23x31 LB; HOLDEN, SWANSON B € 400 INT
SUNSET BOULEVARD R1960s IT 39x55 LB; SWANSON NM $650 MM
SUNSET BOULEVARD 1950 UK 30x40 LB; HOLDEN, NM $2,800 LIG
SUNSET BOULEVARD R UK 41x47 HOLDEN, SWANSON A € 35 INT
SUNSET BOULEVARD R2000 UK 30x40 HOLDEN, SWANSON EXC $48 MAS
SUNSET COVE 1978 US 27x41 CARRADINE NM $50 ZW
SUNSET IN THE WEST 1950 US 22x28 ROGERS, EVANS; LB NM $650 A3P
SUNSET IN WYOMING 1941 US 27x41 LB M $650 LIG
SUNSET PARK 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
SUNSET PASS 1946 US 27x41 GD $125 MPS
SUNSET SERENADE 1941 US 11x14 F $75 MP
SUNSHINE 2000 US 27x40 RALPH FIENNES VG-E $18 TCT
SUNSHINE 1973 UK 30x40 DEYOUNG RAINES VAR £20 QB
SUNSHINE BOYS 1975 US 11x17 WALTER MATTHAU E $12 TCT
SUNSHINE BOYS 1975 US 14x36 WALTER MATTHAU VG $20 TCT
SUNSHINE BOYS 1975 US 27x41 WALTER MATTHAU EXC $25 PW
SUNSHINE BOYS 1975 US 27x41 WALTER MATTHAU VG $35 TCT
SUNSHINE BOYS 1975 US 27x41 WALTER MATTHAU NM $50 A3P
SUNSHINE BOYS 1975 US 27x41 WALTER MATTHAU NM $75 ZW
SUNSHINE BOYS 1975 US 27x41 WALTER MATTHAU C8 $100 TPM
SUNSHINE BOYS 1975 UK 30x40 WALTER MATTHAU VAR £30 QB
SUNSHINE FOLLOWS RAIN 1946 SWE 27x41 MAI ZETTERLING VF € 90 KA
SUPER 1991 US 27x40 JOE PESCI E $12 TCT
SUPER 1991 US 27x40 JOE PESCI EXC $10 BPM
SUPER COPS 1974 US 11x17 PB; DAVID SELBY VG-E $10 TCT
SUPER COPS 1974 US 14x36 RON LEIBMAN VG $25 TCT
SUPER COPS 1974 US 22x28 DAVID SELBY VG-E $25 TCT
SUPER COPS 1974 US 27x41 LIEBMAN EXC $20 PW
SUPER COPS 1974 US 27x41 RON LEIBMAN VG-E $25 TCT
SUPER COPS 1974 UK 30x40 RON LEIBMAN G-VG $25 TCT
SUPER COPS 1974 UK 30x40 LEIBMAN SELBY VAR £20 QB
SUPER DAD 1974 US 11x14 F-NM $35 MP
SUPER DAD 1974 US 27x41 VG-F $30 MP
SUPER DICK 1971 UK 30x40 GARFIELD LE ROUX VAR £20 QB
SUPER DUDE 1974 US 27x41 WILLIAM ELLIOTT VG $25 TCT
SUPER EXPRESS 109 FRE 47x63 M $85 FMP
SUPER FLY 1972 US 11x14 3 LC; RON O'NEAL VF € 60 KA
SUPER FLY 1972 US 27x41 RON O'NEAL EXC € 150 DB
SUPER FLY 1972 US 27x41 LB; RON O'NEAL M $550 LIG
SUPER FLY 1972 BEL 14x22 RON O'NEAL VF € 70 KA
SUPER FLY 1972 FRE 47x63 RON O'NEAL EXC € 200 DB
SUPER FLY 1972 GER 23x33 RON O'NEAL VF € 70 KA
SUPER FUZZ 1981 US 27x41 HILL, BORGNINE EXC $50 ZW
SUPER MARIO BROS. 1993 US 27x40 BOB HOSKINS E $15 TCT
SUPER SIZE ME 2004 US 27x40 DOCUMENTARY EXC $15 SC
SUPER SIZE ME 2004 US 27x40 DOCUMENTARY E $18 TCT
SUPER SIZE ME 2004 US 27x40 DOCUMENTARY EXC $25 BPM
SUPER SIZE ME 2004 GER 24x33 DOCUMENTARY EXC $20 MAS
SUPER SIZE ME 2004 SWI 27x41 DOCUMENTARY EXC $20 MAS
SUPERARGO AND THE FACELESS GIANTS 1971 US 27x41 GUY MADISON VG-E $60 TCT
SUPERARGO VS. DIABOLICUS 1968 US 11x17 PB; KEN WOOD E $20 TCT
SUPERARGO VS. DIABOLICUS 1968 IT 39x55 KEN WOOD VG € 100 KA
SUPERBABIES: BABY GENIUSES 2 2004 US 27x40 JON VOIGHT E $15 TCT
SUPERBUG 1974 US 27x41 VG $20 TCT
SUPERBUG 1974 US 27x41 MARK EXC $50 ZW
SUPERCHICK 1974 US 27x41 JOYCE JILLSON E $30 TCT
SUPERCHICK /KNUCKLE-MEN R UK 30x40 COMBO; JILLSON DAVID VAR £20 QB
SUPERCOP 1996 US 27x40 JACKIE CHAN E $20 TCT
SUPERCOPS 1974 US 27x41 LEIBMAN, SELBY NM $50 ZW
SUPERCROSS 2005 US 27x40 ROBERT PATRICK E $15 TCT
SUPERDAD /THAT DARN CAT R UK 30x40 COMBO; CRANE A £30 OP
SUPERFLY 1972 US 11x17 PB; RON O’NEAL E $25 TCT
SUPERFLY 1972 US PK; RON O’NEAL E $65 TCT
SUPERFLY 1972 US 22x28 RON O’NEAL NM $525 CMP
SUPERFLY 1972 US 27x41 RON O’NEAL F $395 FA
SUPERFLY 1972 US 27x41 RON O’NEAL F-VF $495 CMP
SUPERFLY 1972 US 27x41 LB; RON O’NEAL M $550 LIG
SUPERFLY 1972 US 27x41 LB; RON O’NEAL NM $1,195 CMP
SUPERFLY 1972 FRE 47x63 F; RON O’NEAL EX $235 CMP
SUPERFLY 1972 GER 24x33 RON O’NEAL EXC $96 MAS
SUPERFLY 1972 IT 18x26 RON O'NEAL VF € 30 KA
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SUPERFLY 1972 IT 18x26 RON O'NEAL VF € 35 KA
SUPERFLY 1972 IT 18x26 RON O'NEAL VF € 40 KA
SUPERFLY 1972 IT 18x26 RON O'NEAL VF € 50 KA
SUPERFLY 1972 UK 20x30 RON O’NEAL A £95 OP
SUPERGIRL 1984 US 27x41 SLATER EXC $25 PW
SUPERGIRL 1984 US 27x41 SLATER F-NM $25 MP
SUPERGIRL 1984 US 27x41 FAYE DUNAWAY E $40 TCT
SUPERGIRL 1984 GER 23x33 FAYE DUNAWAY VF € 25 KA
SUPERGIRL 1984 UK 20x30 ADV; SLATER A £55 OP
SUPERGIRL 1984 UK 30x40 SLATER EXC $64 MAS
SUPERGIRL 1984 UK 30x40 SLATR A £75 OP
SUPERGRASS 1985 UK 30x40 EDMONDSON B £10 OP
SUPERGRASS 1985 UK 30x40 EDMONDSON VAR £20 QB
SUPERMAN 1978 US 11x14 LC; GENE HACKMAN E $15 TCT
SUPERMAN 1978 US 11x14 LC; GENE HACKMAN E $20 TCT
SUPERMAN 1978 US 11x14 LC; GENE HACKMAN E $25 TCT
SUPERMAN 1978 US 11x14 LC; GENE HACKMAN VG-E $25 TCT
SUPERMAN 1978 US 11x14 LCS; REEVE EXC $95 PW
SUPERMAN 1978 US 11x17 PB; REEVE G-VG $20 TCT
SUPERMAN 1978 US 27x41 ADV; REEVES NM $125 A3P
SUPERMAN 1978 US 27x41 ADV; FOIL VG € 200 KA
SUPERMAN 1978 US 27x41 BRANDO, REEVE VG $60 TCT
SUPERMAN 1978 US 27x41 BRANDO, REEVE F/VF € 60 KA
SUPERMAN 1978 US 27x41 REEVES EXC $90 PW
SUPERMAN 1978 US 27x41 TF; BRANDO, REEVE NM $175 FA
SUPERMAN 1978 US 27x41 TRIFOLD NM $325 CMP
SUPERMAN 1978 US 41x81 BRANDO, REEVE EXC $350 FA
SUPERMAN 1978 FRE 16x23 BRANDO, REEVE A € 30 INT
SUPERMAN 1978 FRE 47x63 BRANDO, REEVE A € 40 INT
SUPERMAN 1978 GER 23x33 BRANDO, REEVE VF € 30 KA
SUPERMAN 1978 GER 33x46 BRANDO, REEVE F € 60 KA
SUPERMAN 1978 IT 13x28 BRANDO, REEVE A € 45 INT
SUPERMAN 1978 IT 19x26 LCS; EXC $95 PW
SUPERMAN 1978 UK 20x27 BRANDO, REEVE A € 40 INT
SUPERMAN 1978 UK 24x33 BRANDO, REEVE EXC $40 MAS
SUPERMAN 1978 UK 30x40 ADV; SILVER VAR £50 QB
SUPERMAN 1978 UK 30x40 ADV; PEAK ART; VAR £120 QB
SUPERMAN 1978 UK 30x40 REEVE BRANDO VAR £120 QB
SUPERMAN /SUPERMAN 2 R UK 30x40 COMBO; REEVE VAR £30 QB
SUPERMAN /SUPERMAN 2+3 R UK 30x40 COMBO; REEVE VAR £30 QB
SUPERMAN 2 1980 US 27x41 2 SIDED VG $15 UN
SUPERMAN 2 1980 US 27x41 BRANDO, REEVE EXC $45 PW
SUPERMAN 2 1980 US 27x41 BRANDO, REEVE VF € 35 KA
SUPERMAN 2 1980 FRE 16x23 BRANDO, REEVE A € 30 INT
SUPERMAN 2 1980 FRE 47x63 BRANDO, REEVE A € 30 INT
SUPERMAN 2 1980 FRE 47x63 BRANDO, REEVE EXC $72 MAS
SUPERMAN 2 1980 GER 23x33 BRANDO, REEVE VF € 20 KA
SUPERMAN 2 1980 UK 27x40 BRANDO, REEVE EXC $45 PW
SUPERMAN 2 1980 UK 27x40 BRANDO, REEVE EXC $72 MAS
SUPERMAN 2 1980 UK 30x40 BLACK BORDER VAR £45 QB
SUPERMAN 2 1980 UK 30x40 BLUE BORDER VAR £45 QB
SUPERMAN 3 1983 US 14x36 REEVE EXC $20 PW
SUPERMAN 3 1983 US 27x41 REEVE EXC $25 BPM
SUPERMAN 3 1983 US 27x41 REEVE EXC $30 PW
SUPERMAN 3 1983 US 27x41 REEVE E $35 TCT
SUPERMAN 3 1983 US 27x41 REEVE EXC $40 MAS
SUPERMAN 3 1983 US 27x41 REEVE VF € 35 KA
SUPERMAN 3 1983 FRE 17x25 REEVE EXC $32 MAS
SUPERMAN 3 1983 FRE 16x23 REEVE A € 25 INT
SUPERMAN 3 1983 FRE 47x63 REEVE A € 30 INT
SUPERMAN 3 1983 FRE 47x63 REEVE EXC $40 MAS
SUPERMAN 3 1983 GER 23x33 REEVE VF € 20 KA
SUPERMAN 3 1985 POL 26x38 SWIERZY ART VF € 100 KA
SUPERMAN 3 1983 SPA 27x41 FOLD EXC $32 MAS
SUPERMAN 3 1983 UK 30x40 ADV; REEVE VAR £40 QB
SUPERMAN 3 1983 UK 30x40 REEVE PRYOR VAR £30 QB
SUPERMAN 4 1987 US 27x41 REEVE VG-E $35 TCT
SUPERMAN 4 1987 UK 30x40 ADV; REEVE VAR £30 QB
SUPERMAN 4 1987 UK 30x40 REEVE; VAR £30 QB
SUPERMAN AND THE MOLE MEN 1951 FRE 31x47 LB; REEVES A € 500 INT
SUPERMAN AND THE MOLE MEN 1951 FRE 33x47 REEVES, COATES EXC € 700 DB
SUPERMAN RETURNS 2006 US 27x40 ADV; BOSWORTH NM $25 TCT
SUPERMAN RETURNS 2006 US 27x40 BOSWORTH EXC $30 BPM
SUPERMAN RETURNS 2006 FRE 16x23 BOSWORTH A € 9 INT
SUPERMAN RETURNS 2006 FRE 17x22 BOSWORTH EXC $15 FMP
SUPERMAN RETURNS 2006 FRE 47x63 ADV; BOSWORTH EXC $40 FMP
SUPERMAN RETURNS 2006 FRE 47x63 ADV; BOSWORTH EXC $75 FMP
SUPERMAN RETURNS 2006 FRE 47x63 BOSWORTH EXC $20 FMP
SUPERMAN RETURNS 2006 FRE 47x63 CHAR SET EXC $75 FMP
SUPERMAN THE LEGEND RETURNS 1988 US 18x37 SPECIAL F $15 BH
SUPERMARKET 1974 GER 23x33 WIERCZEJEWSKI VF € 20 KA
SUPERNOVA 2000 US 27x40 JAMES SPADER EXC $10 BPM
SUPERNOVA 2000 US 27x40 JAMES SPADER E $15 TCT
SUPERNOVA 2003 FRE 16x23 WILKENING A € 8 INT
SUPERSNOOPER /SINBAD AND EYE OF TIGE R UK 30x40 COMBO; WAYNE A £20 OP
SUPERSNOOPER /SINBAD AND EYE OF TIGE R UK 30x40 COMBO; WAYNE VAR £20 QB
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SUPERSTAR: LIFE AND TIMES OF ANDY WAR1990 US 27x40 ANDY WARHOL EXC $25 BPM
SUPERSTAR: LIFE AND TIMES OF ANDY WAR1990 US 27x40 ANDY WARHOL E $35 TCT
SUPERSTAR: LIFE AND TIMES OF ANDY WAR1990 US 27x40 ANDY WARHOL VF € 60 KA
SUPERTESTIMONE 1970 IT 39x55 TOGNAZZI, VITTI A € 80 INT
SUPERUP 1977 IT 13x28 EXC $64 MAS
SUPERVAN 1977 US 27x41 SCHNEIDER EXC $50 ZW
SUPERVIVIENTES DE LOS ANDES 1976 FRE 47x63 EXC $48 MAS
SUPERVIXENS 1975 US 27x41 NAPIER, EUBANKS C6+ $100 TPM
SUPERVIXENS 1975 US 27x41 NAPIER, EUBANKS VF € 120 KA
SUPERVIXENS 1975 US 27x41 NAPIER, EUBANKS EXC $195 FA
SUPERVIXENS 1975 AUS 14x36 NAPIER, EUBANKS A € 80 INT
SUPERVIXENS 1975 BEL 14x22 NAPIER, EUBANKS F € 45 KA
SUPERVIXENS 1975 FRE 47x63 NAPIER, EUBANKS A € 55 INT
SUPERVIXENS 1975 FRE 47x63 NAPIER, EUBANKS M $100 FMP
SUPERVIXENS 1975 FRE 47x63 NAPIER, EUBANKS EXC € 80 DB
SUPERVIXENS 1975 GER 23x33 NAPIER, EUBANKS VF € 50 KA
SUPERVIXENS R1982 GER 23x33 NAPIER, EUBANKS VF € 40 KA
SUPERVIXENS R GER 24x33 NAPIER, EUBANKS EXC $48 MAS
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 US 11x14 LC#2; GARNER G-VG $5 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 US 11x14 LC#6; GARNER VG $6 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 US 11x14 LC#8; GARNER VG-E $8 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 US 14x36 GARNER G-VG $20 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 US 27x41 GARNER F $15 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 US 27x41 GARNER EXC $35 PW
SUPPORT YOUR LOCAL GUNFIGHTER 1971 UK 30x40 GARNER A £75 OP
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#1; GARNER G $6 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#5; GARNER VG $6 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#2; GARNER VG $8 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#3; GARNER VG $8 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#4; GARNER VG $8 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#7;GARNER VG $8 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 LC#8; GARNER VG $10 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 11x14 PB; GARNER VG $15 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 27x41 GARNER E $40 TCT
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 27x41 GARNER EXC $45 PW
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 27x41 GARNER F/VF € 35 KA
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 27x41 GARNER VG $100 ZW
SUPPORT YOUR LOCAL SHERIFF 1969 US 41x81 GARNER VG $80 UN
SUPPOSE THEY GAVE A WAR AND NOBODY 1970 US 8x14 PB, 12 PG; KEITH E $20 TCT
SUPPOSE THEY GAVE A WAR AND NOBODY 1970 US 27x41 BRIAN KEITH EXC $20 PW
SUR 1988 FRE 47x63 SOLA, PECORARO A € 50 INT
SUR LA PISTE DU ROCK AND ROLL FRE 47x63 SAILER, RENAUD A € 60 INT
SUR UN ARBRE PERCHE 1970 FRE 23x31 DE FUNES A € 40 INT
SURE THING 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
SURF NAZIS MUST DIE 1987 US 27x41 GAIL NEELY VF € 70 KA
SURF PARTY 1964 US 27x41 F-NM $75 MP
SURF PARTY 1964 US 27x41 M $250 MPS
SURF PARTY 1964 US 41x81 LB M $475 LIG
SURPRISE PACKAGE 1960 US 11x14 LCS; BRYNNER M $50 ZW
SURPRISE PACKAGE 1960 US 14x36 BRYNNER EXC $15 PW
SURPRISE PACKAGE 1960 US 27x41 YUL BRYNNER VG $20 TCT
SURPRISE PACKAGE 1960 US 27x41 BRYNNER EXC $125 ZW
SURPRISE PACKAGE 1960 US 41x81 BRYNNER NM $150 ZW
SURPRISE PACKAGE 1960 BEL 14x22 BRYNNER A € 30 INT
SURPRISE PACKAGE 1960 GER 23x33 REHAK ART; VF € 45 KA
SURPRISE PACKAGE 1960 GER 24x33 BRYNNER EXC $76 MAS
SURPRISES DE LA RADIO 1940 BEL 23x31 ASLAN, MORENO A € 140 INT
SURPRISES D'UNE NUIT DE NOCES 1951 FRE 23x31 CLAVEAU, POREL A € 45 INT
SURRENDER 1987 US 27x41 SALLY FIELD VG-E $15 TCT
SURRENDER 1987 UK 30x40 CAINE, FIELD VAR £10 QB
SURRENDER-HELL 1959 UK 30x40 ANDES CABOT VAR £10 QB
SURVIVE 1976 US 22x28 RENE CARDONA VG $15 TCT
SURVIVE 1976 US 27x41 RENE CARDONA VG $20 TCT
SURVIVE 1976 GER 23x33 HUGO STIGLITZ VF € 15 KA
SURVIVING CHRISTMAS 2004 US 27x40 BEN AFFLECK EXC $10 BPM
SURVIVING CHRISTMAS 2004 US 27x40 DS; BEN AFFLECK E $12 SC
SURVIVING CHRISTMAS 2004 US 27x40 BEN AFFLECK E $15 TCT
SURVIVING PICASSO 1996 US 27x40 HOPKINS E $15 TCT
SURVIVING PICASSO 1996 US 27x41 HOPKINS A € 30 INT
SURVIVING PICASSO 1996 GER 23x33 HOPKINS NM € 15 KA
SURVIVORS 1983 US 27x41 WALTER MATTHAU E $15 TCT
SURVIVORS 1983 US 27x41 WALTER MATTHAU EXC $10 BPM
SUSAN SLADE 1961 US 11x14 LCS; DONAHUE EXC $50 PW
SUSAN SLADE 1961 US 14x36 DONAHUE EXC $25 PW
SUSAN SLADE 1961 US 27x41 DONAHUE EXC $35 PW
SUSAN SLEPT HERE 1954 US 11x14 LCS; REYNOLDS EXC $60 PW
SUSAN SLEPT HERE 1954 US 27x41 REYNOLDS VF $75 CLT
SUSANA 1951 BEL 14x22 SOLER, QUINTANA F € 85 KA
SUSANA 1951 FRE 47x63 SOLER, QUINTANA A € 250 INT
SUSANA 1951 MEX 27x39 SOLER, QUINTANA VF € 450 KA
SUSANA Y YO 1957 IT 39x55 LANE, RIVIERE A € 90 INT
SUSANNA PASS 1949 US 22x28 ROGERS, EVANS; LB NM $750 A3P
SUSANNAH OF THE MOUNTIES 1939 US 27x41 TEMPLE, SCOTT M $3,000 ZW
SUSNA 1950 FRE 47x63 EXC € 250 DB
SUSNA 1950 MEX 27x41 EXC € 800 DB
SUSPECT 1944 BEL 14x22 LB; LAUGHTON A € 120 INT
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SUSPECT 1987 US 27x41 F; CHER EXC $16 MAS
SUSPECT 1987 US 27x41 CHER, QUAID E $20 TCT
SUSPECT 1987 US 27x41 CHER, QUAID A € 45 INT
SUSPECT ZERO 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
SUSPECT ZERO 2004 US 27x40 AARON ECKHART E $15 TCT
SUSPECTS 1974 BEL 14x22 FARMER A € 30 INT
SUSPECTS 1974 FRE 16x23 FARMER A € 25 INT
SUSPECTS 1974 FRE 47x63 FARMER A € 40 INT
SUSPICION 1954 BEL 14x22 CARY GRANT VF € 80 KA
SUSPICION R1961 GER 23x33 CARY GRANT VF € 60 KA
SUSPICION R1966 GER 17x23 BAUMGART ART VF € 60 KA
SUSPICION R IT 39x55 CARY GRANT A € 110 INT
SUSPICION R1967 IT 39x55 CARY GRANT VF € 220 KA
SUSPIRIA 1977 US 8x11 PB, 13 PG; ARGENTO NM $25 TCT
SUSPIRIA 1977 US 11x14 LC; ARGENTO E $15 TCT
SUSPIRIA 1977 US 22x28 DARIO ARGENTO VG $85 TCT
SUSPIRIA 1977 US 27x41 DARIO ARGENTO VG $100 TCT
SUSPIRIA 1977 US 27x41 JESSICA HARPER VF € 120 KA
SUSPIRIA 1977 AUZ 13x30 JESSICA HARPER VF € 50 KA
SUSPIRIA 1977 FRE 47x63 JESSICA HARPER M $55 FMP
SUSPIRIA 1977 FRE 47x63 JESSICA HARPER VF € 90 KA
SUSPIRIA 1977 GER 23x33 JESSICA HARPER F € 70 KA
SUSPIRIA 1977 IT 13x28 JESSICA HARPER F € 90 KA
SUSPIRIA 1977 JAP 20x29 JESSICA HARPER VF U € 120 KA
SUSPIRIA 1977 SPA 27x39 JESSICA HARPER VF € 100 KA
SVENGALI 1954 US 11x14 LCS; NEFF EXC $85 PW
SVENGALI 1954 US 14x36 HILDEGARD KNEF VF € 90 KA
SVENGALI 1954 US 27x41 MORGAN, NEFF A € 70 INT
SVENGALI 1954 IT 13x28 LB; MORGAN C € 40 INT
SWALK 1971 UK 30x40 (ABC) LESTER VAR £30 QB
SWAMP 2001 US 27x41 MORAN VF € 40 KA
SWAMP GIRL 1971 US PB 6 PG PB; NM $15 MP
SWAMP GIRL 1971 US 27x41 FERLIN HUSKY G $10 TCT
SWAMP THING 1982 US 11x14 BARBEAU F-NM $35 MP
SWAMP THING 1982 US 22x28 BARBEAU VG $40 TCT
SWAMP THING 1982 US 27x41 BARBEAU NM $165 CMP
SWAMP THING 1982 UK 27x40 R; BARBEAU A £55 OP
SWAMP WATER 1941 US 11x14 LCS; BAXTER M $800 ZW
SWAMP WATER 1941 BEL 12x16 HUSTON A € 90 INT
SWAMP WOMEN 1955 US 22x28 WINDSOR EXC $50 PW
SWAMP WOMEN 1955 US 27x41 GARLAND EXC $60 PW
SWAMP WOMEN 1955 BEL 14x22 GARLAND VF € 45 KA
SWAN 1956 US 11x14 GRACE KELLY F $35 MP
SWAN 1956 US 14x36 GRACE KELLY A € 90 INT
SWAN 1956 US 27x41 GRACE KELLY VG $250 FA
SWAN 1956 FRE 23x31 GRACE KELLY A € 200 INT
SWAN 1956 IT 18x26 GRACE KELLY VG/F € 40 KA
SWAN 1956 IT 18x26 GRACE KELLY A € 60 INT
SWAN 1956 IT 18x26 GRACE KELLY A € 70 INT
SWANNEE RIVER 1939 US 27x41 AMECHE PR $300 PW
SWAP 1969 IT 13x28 DE NIRO, WARREN A € 50 INT
SWAP MEAT 1973 US 27x41 MONIA MARK ART VG-F $17 BH
SWAP MEET 1979 US 27x41 RUTH COX E $20 TCT
SWAPPERS 1970 US 27x41 JAMES DONNELLY G $25 TCT
SWARM 1978 US 11x14 MICHAEL CAINE F-NM $35 MP
SWARM 1978 US 11x14 LCS; CAINE EXC $35 PW
SWARM 1978 US 11x14 LCS; CAINE VG $60 TCT
SWARM 1978 US 13x18 PB; CAINE E $25 TCT
SWARM 1978 US 14x36 MICHAEL CAINE VG-E $35 TCT
SWARM 1978 US 27x41 ADV; CAINE VG $35 TCT
SWARM 1978 US 27x41 CAINE GD $20 PW
SWARM 1978 US 27x41 MICHAEL CAINE EXC $32 MAS
SWARM 1978 US 27x41 MICHAEL CAINE VG $35 TCT
SWARM 1978 US 27x41 MICHAEL CAINE EXC $40 MAS
SWARM 1978 UK 30x40 CAINE A £15 OP
SWARM 1978 UK 30x40 MICHAEL CAINE VG-E $30 TCT
SWARM 1978 UK 30x40 CAINE ROSS VAR £25 QB
SWASHBUCKLER 1976 US 27x41 ROBERT SHAW VG $20 TCT
SWASHBUCKLER 1976 US 27x41 ROBERT SHAW G-VG $20 TCT
SWASHBUCKLER 1976 FRE 47x63 SHAW, JONES A € 45 INT
SWEETHEART OF THE CAMPUS 1941 US 14x36 VG $100 UN
SWEETHEART OF THE GODS 1960 IT 13x28 RUTH LEUWERIK VF € 40 KA
SWEETHEARTS ON PARADE 1952 US 12x18 PB; MIDDLETON EXC $50 ZW
SWEETIE 1989 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
SWEPT AWAY 1974 US 27x41 DIR. WERTMULLER VG $150 FA
SWEPT AWAY 1974 IT 39x55 DIR. WERTMULLER VG $400 FA
SWEPT AWAY 2002 US 27x40 MADONNA E $15 TCT
SWEPT AWAY 2002 FRE 16x23 MADONNA A € 8 INT
SWEPT AWAY 2002 FRE 47x63 MADONNA M $20 FMP
SWEPT FROM THE SEA 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
SWIM TEAM 1979 US 27x41 DAUGHTON E $15 TCT
SWIMFAN 2002 US 27x40 JESSE BRADFORD E $15 TCT
SWIMFAN 2002 US 27x40 JESSE BRADFORD EXC $25 BPM
SWIMMER 1968 US 27x41 LANCASTER VG $35 TCT
SWIMMER 1968 GER 23x33 LANCASTER VF € 80 KA
SWIMMING POOL 1969 BEL 14x22 SCHNEIDER VF € 50 KA
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SWIMMING POOL 1969 FRE 23x32 SCHNEIDER F/VF € 100 KA
SWIMMING POOL 1969 GER 23x33 SCHNEIDER VF € 40 KA
SWIMMING POOL 1969 GER 33x46 SCHNEIDER VF € 60 KA
SWIMMING POOL 2003 US 27x40 RAMPLING EXC $25 BPM
SWIMMING POOL 2003 FRE 47x63 RAMPLING M $30 FMP
SWIMMING UPSTREAM 2005 US 27x40 GEOFFREY RUSH E $15 TCT
SWINDLE 1955 BEL 14x22 MASINA VF € 80 KA
SWINDLE 1955 FIN 17x25 MASINA VF € 280 KA
SWINDLE 1955 GER 23x33 MASINA VF € 200 KA
SWINDLE R1972 GER 23x33 MASINA VF € 50 KA
SWINDLE 1955 IT 18x26 MASINA VG € 50 KA
SWINDLE R1960 IT 18x26 MASINA F/VF € 80 KA
SWINDLERS 1946 US 11x14 LC; REALART C8 $65 TPM
SWINDLERS 1946 US 11x14 LC #2 C8 $65 TPM
SWING SHIFT 1984 US 27x41 EXC $25 BPM
SWING SHIFT MAISIE 1943 US 11x14 F $35 MP
SWING SHIFT MAISIE 1943 US 11x14 LCS; SOTHERN EXC $95 PW
SWING SHIFT MAISIE 1943 US 27x41 SOTHERN EXC $75 PW
SWINGER 1966 US 27x41 ANN-MARGRET E $45 TCT
SWINGER 1966 IT 13x28 ANN-MARGRET A € 50 INT
SWINGER /ALVAREZ KELLY /SECONDS /WAC R US 14x22 COMBO; NM $100 ZW
SWINGERS 1996 US 27x40 REV; FAVREAU E $30 TCT
SWINGERS 1996 US 27x40 VINCE VAUGHN E $60 TCT
SWINGERS 1996 US 27x40 DS; BLACK NM $155 CMP
SWINGERS 1996 US 27x40 DS; NM $335 CMP
SWINGIN MAIDEN 1964 US 11x14 LCS; CRAIG, M $50 ZW
SWINGIN SWAPPERS 1969 US 27x41 F $25 BH
SWINGIN SWAPPERS 1970'S US 27x41 NM $50 ZW
SWINGIN’ ALONG 1962 US 27x41 VG-F $45 MP
SWINGING CHEEREADERS 1974 US 11x17 PB; JOHNSTON E $15 TCT
SWINGING CHEEREADERS 1974 US 27x41 JO JOHNSTON VG $30 TCT
SWINGING CHEEREADERS 1974 US 27x41 JO JOHNSTON VG $40 UN
SWINGING CHEEREADERS 1974 US 27x41 CAMP, KATON NM $50 ZW
SWINGING CHEEREADERS 1974 US 27x41 JO JOHNSTON NM $95 CMP
SWINGING WIVES 1973 US 27x41 VG $30 UN
SWISCHEN ZEIT UND EWIGKEIT 1956 FRE 47x63 BIRGEL, PALMER A € 60 INT
SWISS CONSPIRACY 1976 US 27x41 EXC $64 MAS
SWISS FAMILY ROBINSON 1960 US 11x14 JOHN MILLS NM $55 MP
SWISS FAMILY ROBINSON 1960 US 11x14 JOHN MILLS NM $65 MP
SWISS FAMILY ROBINSON 1960 US 22x28 JOHN MILLS F $12 TCT
SWISS FAMILY ROBINSON 1960 US 27x41 JOHN MILLS VG-F $40 MP
SWISS FAMILY ROBINSON R1940 US 11x14 LC; JOHN MILLS $20 TPM
SWISS FAMILY ROBINSON R1968 US 11x14 JOHN MILLS NM $45 MP
SWISS FAMILY ROBINSON R1975 US 27x41 JOHN MILLS VG-F $25 MP
SWISS FAMILY ROBINSON R1976 UK 30x40 MILLS, MUNRO VAR £30 QB
SWISS FAMILY ROBINSON R UK 30x40 MILLS, MUNRO VAR £10 QB
SWISS MISS 1938 US 41x81 LB VG $4,000 LIG
SWISS MISS R1960 BEL 14x22 STAN LAUREL VF € 40 KA
SWISS MISS R1948 FRE 47x63 EXC € 150 DB
SWITCH 1991 US 27x40 ELLEN BARKIN E $15 TCT
SWITCH 1991 US 27x40 F; BARKIN EXC $32 MAS
SWITCH 1991 US 27x40 BARKIN EXC $10 BPM
SWITCHBACK 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
SWITCHBLADE SISTERS 1975 US 27x41 ROBBIE LEE VG $150 FA
SWITCHBLADE SISTERS R1985 GER 23x33 ROBBIE LEE VF € 50 KA
SWITCHBLADE SISTERS 1975 IT 39x55 ROBBIE LEE F $150 FA
SWITCHBOARD OPERATOR 1967 GER 23x33 ALEKSIC VF € 70 KA
SWITCHING CHANNELS 1988 US 27x41 TURNER VG-E $18 TCT
SWITCHING CHANNELS 1988 US 27x41 TURNER, REYNOLDS EXC $50 ZW
SWORD AND THE CROSS 1960 US 11x14 LCS; CANALE EXC $50 PW
SWORD AND THE CROSS 1960 US 14x36 CANALE EXC $35 PW
SWORD AND THE DRAGON 1960 US 27x41 NM $75 MP
SWORD AND THE DRAGON 1960 US 41x81 F-NM $100 MP
SWORD AND THE DRAGON 1960 US 41x81 NM $125 MP
SWORD AND THE ROSE 1953 US 11x14 NM $45 MP
SWORD AND THE SORCERER 1982 US 27x41 F, HORSLEY EXC $40 MAS
SWORD AND THE SORCERER 1982 US 27x41 STYLE B; EXC $45 PW
SWORD AND THE SORCERER 1982 FRE 16x23 HORSLEY; A € 15 INT
SWORD AND THE SORCERER 1982 UK 30x40 HORSLEY A £40 OP
SWORD IN THE STONE 1963 US 14x36 DISNEY EXC $35 PW
SWORD IN THE STONE 1963 US 27x41 DISNEY A £30 OP
SWORD IN THE STONE 1963 US 27x41 STYLE A F $250 A3P
SWORD IN THE STONE 1963 US 27x41 STYLE B F $295 A3P
SWORD IN THE STONE R1972 US 11x14 PB; DISNEY VG-E $10 TCT
SWORD IN THE STONE R1973 US 27x41 DISNEY VG $20 MP
SWORD IN THE STONE 1963 UK 30x40 DISNEY A £30 OP
SWORD IN THE STONE 1963 US 27x41 DISNEY NM $400 ZW
SWORD IN THE STONE R1973 US 27x41 DISNEY EXC $35 BPM
SWORD IN THE STONE R1983 US 27x41 DISNEY EXC $25 BPM
SWORD IN THE STONE 1963 FRE 23x33 DISNEY EXC € 200 DB
SWORD IN THE STONE 1963 FRE 47x63 DISNEY EXC € 300 DB
SWORD IN THE STONE /EEYORE 1983 US 27x41 COMBO F $25 MP
SWORD IN THE STONE /INCREDIBLE JOURNER UK 30x40 COMBO VAR £10 QB
SWORD IN THE STONE /INCREDIBLE JOURNER UK 30x40 COMBO A £45 OP
SWORD OF ALI BABA 1965 US 14x36 PETER MANN E $25 TCT
SWORD OF ALI BABA 1964 FRE 47x63 PETER MANN EXC € 120 DB
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SWORD OF EL CID /SHADOW OF ZORRO R UK 30x40 LATIMORE VAR £20 QB
SWORD OF LANCELOT 1963 US 14x36 WILDE EXC $35 PW
SWORD OF SHERWOOD FOREST 1960 US 27x41 CUSHING, GREENE VF € 30 KA
SWORD OF SHERWOOD FOREST 1960 US 27x41 CUSHING, GREENE EXC $50 PW
SWORD OF SHERWOOD FOREST 1960 US 27x41 CUSHING, GREENE A £45 OP
SWORD OF SHERWOOD FOREST 1960 US 41x81 CUSHING, GREENE VF € 35 KA
SWORD OF SHERWOOD FOREST 1960 FRE 47x63 CUSHING, GREENE A € 70 INT
SWORD OF SHERWOOD FOREST 1960 GER 23x33 CUSHING, GREENE F € 70 KA
SWORD OF THE CONQUEROR 1962 US 12x17 PB; PALANCE E $15 TCT
SWORD OF THE CONQUEROR 1962 US 81x81 F-NM $125 MP
SWORDFISH 2001 US 27x40 ADV; TRAVOLTA E $12 TCT
SWORDFISH 2001 US 27x40 REG; TRAVOLTA E $18 TCT
SWORDMAN OF SIENA 1962 US 27x41 GRANGER EXC $45 PW
SYBIL 1976 FRE 47x63 WOODWARD A € 60 INT
SYLVIA 1965 US 27x41 CARROLL BAKER VG $20 TCT
SYLVIA 1965 BEL 14x22 LB; BAKER A € 60 INT
SYLVIA 1965 FRE 23x31 BAKER, MAHARIS A € 45 INT
SYLVIA 1965 FRE 47x63 BAKER, MAHARIS A € 60 INT
SYLVIA 1965 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 50 KA
SYLVIA 1965 GER 33x46 PELTZER ART; VF € 90 KA
SYLVIA 1977 US 27x41 JOANNA BELL F $8 BH
SYLVIA 1985 US 27x40 R EXC $25 BPM
SYLVIA 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
SYLVIA 2003 US 27x40 DS; PALTROW EXC $15 SC
SYLVIA 2003 US 27x40 PALTROW EXC $15 TCT
SYLVIA 2003 SWI 27x41 PALTROW EXC $20 MAS
SYLVIA SCARLETT 1979 GER 17x23 CARY GRANT VF € 20 KA
SYLVIANE DE MES NUITS 1956 FRE 47x63 PASCAL, VILLARD A € 60 INT
SYLVIE ET LE FANTOME 1946 FRE 47x63 LB; PERIER A € 900 INT
SYMPATHY FOR LADY VENGEANCE 2005 FRE 47x63 EXC $25 FMP
SYMPHONIE FANTASTIQUE 1941 FRE 31x47 SAINT-CYR A € 80 INT
SYMPHONIE IN GOLD 1956 RUS 23x39 DAMAR, FUCHSBERGER A € 150 INT
SYMPHONIE POUR UN MASSACRE 1963 FRE 23x31 MERCIER, AUCLAIR A € 60 INT
SYMPOSIUM ON POPULAR SONGS 1962 US 6 PG PB VG $25 MP
SYNANON 1965 US 11x14 TC; VF € 25 KA
SYNANON 1965 US 27x41 EDMOND O'BRIEN VF € 35 KA
SYNANON 1965 US 41x81 EDMOND O'BRIEN VF € 45 KA
SYNCOPATION 1942 US 27x41 EXC $80 MAS
SYNDICATE: A DEATH IN THE FAMILY 1972 US 27x41 BARBARA BOUCHET E $12 TCT
SYRIANA 2005 US 27x40 GEORGE CLOONEY NM $15 TCT
SYRIANA 2005 FRE 17x22 GEORGE CLOONEY EXC $15 FMP
SYRIANA 2005 FRE 47x63 GEORGE CLOONEY EXC $20 FMP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       S71     
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